

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

# República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIX Nº 160

Brasília - DF, segunda-feira, 20 de agosto de 2018





# Sumário

P	ÁGINA
Presidência da República	
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	3
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicaçõe	es 5
Ministério da Cultura	6
Ministério da Defesa	7
Ministério da Educação	12
Ministério da Fazenda	39
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	42
Ministério da Integração Nacional	42
Ministério da Justiça	43
Ministério da Saúde	44
Ministério da Segurança Púb ica	46
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.	47
Ministério das Cidades	48
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério de Minas e Energia	49
Ministério do Desenvolvimento Social	
Ministério do Esporte	51
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	51
Ministério do Trabalho	53
Ministério do Turismo	54
Ministério dos Direitos Humanos	54
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	54
Ministério Público da União	
Defensoria Pública da União	58
Poder Legislativo	58
Poder Judiciário	60
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Libera	is 64
Editais e Avisos	65
Total de páginas desta edição:	65

# Presidência da República

# CASA CIVIL

# PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 969 - EXONERAR, a pedido,

CAIO CASTELLIANO DE VASCONCELOS do cargo de Assessor Especial da Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5, a partir de 20 de agosto de 2018.

N° 970 - **NOMEAR** 

SCOTT KARTEGEANE LINHARES CAMELO, para exercer o cargo de Assessor Especial da Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

# MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

#### N° 971 - EXONERAR

BERENICE MARIA GIANNELLA do cargo de Secretária Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente do Ministério dos Direitos Humanos, código DAS 101.6.

Nº 972 - NOMEAR

LUÍS CARLOS MARTINS ALVES JÚNIOR, para exercer o cargo de Secretário Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente do Ministério dos Direitos Humanos, código DAS 101.6, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

N° 973 - NOMEAR

MIQUERLAM CHAVES CAVALCANTE, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete do Ministro de Estado dos Direitos Humanos, código DAS 101.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ELISEU LEMOS PADILHA

#### SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA Nº 231, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016 resolve:

# DISPENSAR

DAVI DAMASCENO SALES da função de Auxiliar, código GR-I, na Coordenação da Coordenação-Geral de Administração da Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República.

DANIEL SIGELMANN

# PORTARIA Nº 232, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

# DESIGNAR

JÉSSICA LESSA NASCIMENTO MENÈZ para a função de Auxiliar, código GR-I, na Coordenação da Coordenação-Geral de Administração da Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

DANIEL SIGELMANN

# PORTARIA Nº 233, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

# DESIGNAR

LUCIENE DOS SANTOS LIRA para a função de Especialista, código GR-II, na Coordenação da Coordenação-Geral de Administração da Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República.

DANIEL SIGELMANN

#### PORTARIA Nº 235, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016. resolve:

#### CESSAR

os efeitos da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal, de Nível Intermediário, código GSISTE-NI, da Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República, concedida ao servidor requisitado MARCOS PAULO COSTA PESSOA, a contar de 13 de agosto de 2018.

DANIEL SIGELMANN

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 1.356, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MDA nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 seguinte, resolve:

Art. 1º Designar MAURO SÉRGIO DOS SANTOS, Procurador Federal, matrícula SIAPE nº 1465383, CPF nº 329.928.071-68, para, no período de 16/08/18 a 09/09/18, exercer os encargos de substituto do Coordenador-Geral de Assuntos Jurídicos Administrativo - CGJ, código FCPE 101-4, da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - PFE/INCRA, na cidade de Brasília/DF, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Art. 2º Cessar os efeitos do Art. 2º da Portaria/INCRA/P/Nº 301, de 29 de maio de 2013, publicada no DOU nº 103, do dia 31 seguinte, Seção 2, pág. 96, no período de 16/08/18 a 09/09/18.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

#### INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

PORTARIA Nº 49, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, AUTARQUIA VINCULADA À CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º. Designar o servidor GERALDO MOREIRA NEVES, matrícula SIAPE nº3032106, para e sem prejuízo de suas funções, exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Planejamento, Orçamento e Modernização código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Planejamento, Orçamento e Administração desta Autarquia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

Art. 2º. Revoga-se a Portaria nº 41, publicada no Diário Oficial da União de 17 de julho de 2018.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS



#### SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

#### Nº 510 - EXONERAR

DANIEL OLIVEIRA DE SOUZA do cargo de Chefe do Escritório de Regularização Fundiária no Estado de Rondônia, da Coordenação-Geral de Monitoramento e Avaliação da Subsecretaria de Regularização Fundiária na Amazônia Legal desta desta Secretaria Especial, código

#### Nº 511 - NOMEAR

ROSELUCY DOS SANTOS MONTENEGRO para exercer o cargo de Chefe do Escritório de Regularização Fundiária no Estado de Rondônia, da Coordenação-Geral de Monitoramento e Avaliação da Subsecretaria de Regularização Fundiária na Amazônia Legal desta desta Secretaria Especial, código DAS 101.2.

JEFFERSON CORITEAC

#### **SECRETARIA-GERAL**

SECRETARIA ESPECIAL DA AQUICULTURA E DA PESCA

PORTARIA Nº 156, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA ESPECIAL DA AQUICULTURA E DA PESCA, DA SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições de que trata o art. 87, parágrafo único, incisos I e II, da Constituição Federal e da Lei nº 13.502, de 1º de novembro de 2017 e o Decreto nº 9.330, de 05 de abril de 2018, bem como o art. 7º do Decreto 5.231 de 6 de outubro de 2004 resolve:

Art. 1° - Designar os servidores FELIPE DE MEDEIROS FINIZOLA, CPF n° 067.982.444-83 , matrícula no SIAPE n° 1177694, JEFFERSON FERREIRA ALVES DA SILVA, CPF n° 030.440.294-06, matrícula no SIAPE n° 1687293, e RICARDO

# PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL** IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

**ELISEU LEMOS PADILHA** Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

#### DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SECÃO 1

Publicação de atos normativos

SECÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal SEÇÃO 3

Publicação de contratos

editais, avisos e ineditoriais ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

BATISTA PEREIRA. CPF nº 007.718.164-64. matrícula no SIAPE nº BATISTA PEREIRA, CPF nº 007./18.164-64, matricula no SIAPE nº 1033001, sob a presidência do primeiro e, nos seus impedimentos, do segundo, para constituírem a Equipe de Planejamento da Contratação, com o objetivo de elaborar os Estudos Preliminares e o Gerenciamento de Risco, conforme alínea "d", inciso I do art. 21 da IN-MPDG 05 de 26/05/2017, concernente ao certame licitatório para contratação de serviço de vigilância armada diurna e noturna para o Terminal Pesqueiro Público de Cabedelo (PB).

Art. 2º - Conferir prioridade à execução das atividades administrativas programadas no âmbito desta Equipe sobre o agendamento das demais atividades para as quais os citados servidores tenham sido designados.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

DAYVSON FRANKLIN DE SOUZA

# ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

#### PORTARIA Nº 253, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO SUBSTITUTA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta no Processo Administrativo 00590.000197/2013-15, resolve:

#### DESIGNAR

RITA MARIA COSTA DIAS NOLASCO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula Siape nº 1658233, para exercer a supervisão acadêmica e pedagógica da Coordenação-Geral de Ensino da Escola da Advocacia-Geral da União Victor Nunes Leal, com dedicação exclusiva a tais atividades.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

#### DESPACHO DE 15 DE AGOSTO DE 2018

Referência: Processo nº 00407.020619/2018-03. Afastamento do País em razão de gozo de Licença Capacitação, do Procurador Federal CLÁUDIO PÉRET DIAS, matrícula Siape nº 1350016, lotado e em exercício no Departamento de Contencioso da Procuradoria-Geral Federal, para realizar curso promovido pela *Kaplan Language Center*, em Londres, Inglaterra, no período de 1º a 30 de setembro de 2018, incluído o trânsito, com ônus limitado para a Advocacia-Geral da União. Autorizo.

> GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA Advogada-Geral da União

# PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

# PORTARIA CONJUNTA Nº 10, DE 1º DE AGOSTO DE 2018

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL e o CORREGEDOR-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, respectivamente, no uso da competência de que, trata o inciso VI, do § 2°, do art. 11, da Lei n° 10.480, de 2 de julho de 2002, e a delegada competência pela Portaria PGF n° 526, de 27 de julho de 2016, publicada no D.O.U., de 11 de novembro de 2016, Seção 1, página 20, e as atribuições conferidas pelo inciso III, do artigo 9°, do Decreto Presidencial n° 5.870, de 08 de agosto de 2006, publicado no D.O.U., de 09 de agosto de 2006, pelas atribuições conferidas pelo inciso III, do artigo 122, da Portaria MPS/GM n° 26, de 19 de janeiro de 2007, publicada no D.O.U. n° 1 de agosto de 2006, publicado no D.O.U., de 09 de agosto de 2006, pelas atribuições conferidas pelo inciso III, do artigo 122, da Portaria MPS/GM n° 26, de 19 de janeiro de 2007, publicada no D.O.U. n° 1 de 22 de janeiro de 2007, e pelo inciso III, do artigo 12, do anexo I, do Decreto Presidencial n° 7.556, de 24 de agosto de 2011, publicado no D.O.U., de 25 de agosto de 2011, e a delegação de competência prevista no art. 1° da Portaria n° 699/INSS/PRES, de 28 de julho de 2009, publicada no D.O.U., de 29 de julho de 2009, prorrogada pela Portaria n° 60/INSS/PRES, de 22 de janeiro de 2010, publicada no D.O.U., de 25 de janeiro de 2010, prorrogada pela Portaria n° 783/INSS/PRES, de 29 de julho de 2010, publicada no D.O.U., de 2 de agosto de 2010, prorrogada pela Portaria n° 62/INSS/PRES, de 27 de janeiro de 2011, publicada no D.O.U., de 1° de fevereiro de 2011, prorrogada pela Portaria n° 736/INSS/PRES, de 17 de agosto de 2011, publicada no D.O.U., de 18 de agosto de 2011, prorrogada pela Portaria n° 1.318/INSS/PRES, de 15 de fevereiro de 2012, publicada no D.O.U., de 12 de setembro de 2012, prorrogada pela Portaria n° 1.318/INSS/PRES, de 11 de setembro de 2012, publicada no D.O.U., de 12 de setembro de 2012, prorrogada pela Portaria n° 622/INSS/PRES, de 11 de setembro de 2013, publicada no D.O.U., de 7 de março de 2013, prorrogada pela Portaria n° 622/INSS/PRES, de 6 de março de 2014, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2014, prorrogada pela Portaria n° 1.041/INSS/PRES, de 29 de agosto de 2014, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 1° de setembro de 2015, publicada no D.O.U., de 4 de março de 2015 pela Portaria n° 174/INSS/PRES, de 3 de março de 2015, publicada no D.O.U., de 4 de março de 2015, prorrogada pela Portaria n° 817/INSS/PRES, de 27 de agosto de 2015, publicada no D.O.U., de 81//INSS/PRES, de 27 de agosto de 2015, publicada no D.O.U., de 28 de agosto de 2015, prorrogada pela Portaria nº 226/INSS/PRES. de 25 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U., de 26 de fevereiro de 2016, prorrogada pela Portaria nº 963/INSS/PRES, de 16 de agosto de 2016, publicada no D.O.U., de 17 de agosto de 2016, e a delegação de competência pela Portaria nº 1.547/INSS/PRES, de 17 de agosto de 2017, publicada no D.O.U., nº 159, Seção I, página 102, de 18 de agosto de 2017, e a delegação da competência pela Portaria nº 201/INSS/PRES, de 01 de fevereiro de 2018, publicada no D.O.U.,

Seção II, página 53, de 02 de fevereiro de 2018, e considerando o disposto nos artigos 143 e seguintes da Lei n $^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 133, de 08 de setembro de 2009, publicada no D.O.U., de 09 de setembro de 2009, seção 2, página 06, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 126, de 19 de julho de 2010, publicada no D.O.U., de 21 de julho de 2010, seção 2 página 03, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 162, de 08 de setembro de 2010, publicada no D.O.U., de 10 de setembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 186, 07 de outubro de 2010, publicada no D.O.U., de 11 de outubro de 2010, seção 2 de 2010, publicada no D.O.U., de 11 de outubro de 2010, seção 2, página 02, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS n° 253, de 31 de dezembro de 2010, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2011, publicada no D.O.U. Conjunta PGF/INSS n°036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 15 de março de 2011, seção 2, página 03, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS n° 113, de 30 de maio de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de junho de 2011, seção 2, página 03, reconduzida e aditada pela Portaria PGF n° 408, de 17 de julho de 2017, publicada no Boletim de Serviço n° 30, de 24 de julho de 2017, reconduzida e aditada pela Portaria PGF n° 655, de 25 de publicada da 2017, publicada no Boletim de serviço n° 44, de 20 de publicada no Relatim de serviço n° 44, de 20 de publicada nº 45, de 20 de publicada no Relatim de serviço n° 46, de 20 de publicada no Relatim de serviço n° 46, de 20 de publicada no Relatim de serviço n° 46, de 20 outubro de 2017, publicada no Boletim de serviço n° 44, de 30 de outubro de 2017, reconduzida e aditada pela Portaria PGF/INSS n° 12, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU n° 243, de 20 de dezembro de 2017, seção 2, páginas 2 e 3, e reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 04, de 02 de março de 2018, publicada no DOU n° 62, Seção 2, de 02 de abril de 2018 para apuração de fatos apontados nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 00407.001340/2008-41 e seus apensos, bem corno

Art. 2° Substituir a Servidora MARIA VERÔNICA DE BARROS CARVALHO RONDON, matrícula SIAPE n° 0.902.757 (Membro), pela Procuradora Federal ISABELA SÁ FONSECA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1.380.416, na condição de Presidente, e a Procuradora Federal MARIA SOLANGE DE ESPÍNDOLA, matricula SIAPE nº 1.553.517, na condição de Membro, para compor

Art. 3° A Comissão processante terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando-se os atos praticados posteriormente à vigência da Portaria Conjunta nº 04, de 02 de abril de 2018.

> MARCELO DA SILVA FREITAS Subprocurador-Geral Federal

PEDRO CRISÓSTOMO ROSÁRIO Corregedor-Geral do Instituto Nacional do Seguro Social

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 909, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.006209/2018-78, resolve:

## DISPENSAR, a pedido,

JOSÉ ROBERTO ZEREDO, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6576592, do encargo de substituto eventual do Chefe de Divisão, código FCPE 101.2 (2101240), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina

ISABELLA MARIA DE LEMOS

# PORTARIA Nº 910, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.006209/2018-78, resolve:

# DESIGNAR

JOSÉ CARLOS MENDONÇA, Analista Judiciário, matrícula Siape nº 1931671, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Divisão, código FCPE 101.2 (2101240), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da

ISABELLA MARIA DE LEMOS

#### PORTARIA Nº 911, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00414.015820/2018-71, resolve:

#### DISPENSAR, a pedido.

ISABEL APARECIDA TAMELINI PATINI, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6605110, do encargo de substituta eventual do Coordenador, código DAS 101.3 (333002), da Procuradoria Regional da União da 3ª Região.

#### ISABELLA MARIA DE LEMOS

#### PORTARIA Nº 912. DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00414.015820/2018-71, resolve:

#### DESIGNAR

CAMILA BATISTA DOS SANTOS, matrícula Siape nº 1329395, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador, código DAS 101.3 (333002), da Procuradoria Regional da União da 3ª Região, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

#### PORTARIA Nº 913, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00693.000213/2018-18, resolve:

#### DISPENSAR

JOURAN PEREIRA CORTEZ, Técnico Bancário Novo, matrícula Siape nº 3424947, do encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3 (330006), da Coordenação-Geral de Sistemas e Serviços de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Geral de Administração, a contar de 29 de ianeiro de 2018.

#### ISABELLA MARIA DE LEMOS

#### PORTARIA Nº 914, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00693.000213/2018-18, resolve:

#### DESIGNAR

JANIO LOPES MIRANDA, Analista em Tecnologia da Informação, matrícula Siape nº 1821146, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3 (330006), da Coordenação-Geral de Sistemas e Serviços de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Geral de Administração, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ISABELLA MARIA DE LEMOS

#### GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

#### PORTARIA Nº 66, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe são conferidas pelos incisos I e II do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e tendo em vista o disposto no § 1º do art. 5º do Decreto nº 8.903, de 16 de novembro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes membros para compor o Comitê Executivo do Programa de Proteção Integrada de Fronteiras - CEPPIF:

Órgão	Representantes
Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República	Dilton José Schuck (Titular) Leonardo da Silva Mello (1º Suplente) Luciano Fontana Lima (2º Suplente) Alexandre Rabelo da Fonseca (3º Suplente) José Benoni Valente Carneiro (4º Suplente) Rodrigo Carneiro Gomes (5º Suplente) José Carlos da Costa Santos (6º Suplente)
Agência Brasileira de Inteligência do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República	Vera Beatriz Alarcon Medeiros (Titular) Paulo Henrique Pinho (1º Suplente) João Paulo Lamas (2º Suplente)
Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas do Ministério da Defesa	Newton de Almeida Costa Neto (Titular) Francisco das Chagas Lemos Júnior (1º Suplente)
Secretaria da Receita Federal do Brasil do Ministério da Fazenda	Arthur Cezar Rocha Cazella (Titular) Roberto Mascarenhas Martins Filho (1º Suplente) Maurício Santos Silva (2º Suplente)
Departamento de Polícia Federal do Ministério da Justiça	Andrei Augusto Passos (Titular) Simone Azuaga (1ª Suplente)
Departamento de Polícia Rodoviária Federal do Ministério da Justiça	Fábio Elissandro Cassimiro Ramos (Titular) Gustavo França Vidigal (1º Suplente) Marco Elias de Oliveira Nimer (2º Suplente) Bruno Monteiro Simões (3º Suplente)
Secretaria Nacional de Segurança Pública do Ministério da Justiça	Victor Neves Feitosa Campos (Titular) José Camilo da Silva (1° Suplente)
Secretaria-Geral do Ministério das Relações Exteriores	Nelson Antonio Tabajara de Oliveira (Titular) Gabriel Boff Moreira (1º Suplente) Janaína Monteiro de Barros Frederico (2º Suplente)

Art. 2º Este Comitê desenvolverá seus trabalhos por período indeterminado.

Art. 3º Cabe aos órgãos representados a responsabilidade por eventuais despesas de transporte, diárias ou de outra natureza, geradas em função da participação nas reuniões ou atividades.

Art. 4º O Comitê poderá convidar representantes de outros órgãos e entidades a participar de suas reuniões.

Art. 5º A participação no Comitê será considerada prestação de serviço público relevante, não remunerada

Art. 6º Fica revogada a Portaria nº 3, de 11 de janeiro de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

#### AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

#### DESPACHO

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no DOU nº 231, de 02 de dezembro de 2016, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor matrícula nº 909062, com ônus, conforme consta no Memorando nº 124/91000, de 15 de agosto de 2018.

Autorizar o afastamento do País do servidor matrícula nº 909952, com ônus, conforme consta no Memorando nº 038/92000, de 15 de agosto de 2018.

Autorizar o afastamento do País do servidor matrícula  $n^{\circ}$  910010, com ônus, conforme consta no Memorando  $n^{\circ}$  621/91200, de 15 de agosto de 2018.

Publicado de acordo com o art. 9º da Lei nº 9.883/99.

JANÉR TESCH HOSKEN ALVARENGA

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 113, DE 30 DE JULHO DE 2018

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, nos termos do inciso II do artigo 1º da Portaria nº 378/ABIN/GSI/PR, de 27 de abril de 2017, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor, matrícula ABIN nº 028300, detentor do cargo de Oficial de Inteligência, Nível Superior, Classe "E", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47/2005, c/c o § 18, do art. 40, da CF/88 e art. 5º, da Lei nº 10.887/2004, acrescida das vantagens previstas na Lei nº 11.776/2008, alterada pela Lei nº 12.277/2010. (Processo nº 00091.001189/2018-13)

Art. 2º declarar vago o referido cargo

Publicado de acordo com o artigo 9º, da lei 9.883/99.

MARIA INEZ CARNEIRO DE SOUZA

# Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA Nº 1.350, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve:

Nomear RENATO BERNARDI, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete do Ministro.

#### EUMAR ROBERTO NOVACKI

#### PORTARIA Nº 1.356, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de setembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.031230/2018-28, resolve:

Designar SÁVIO RAFAEL PEREIRA, matrícula SIAPE nº 5140043, para exercer o encargo de substituto do Secretário de Política Agrícola, código DAS 101.6, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

#### EUMAR ROBERTO NOVACKI



#### **DESPACHOS DE 17 DE AGOSTO DE 2018**

ISSN 1677-7050

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da AGRICULTURA, PECUARIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 717, de 16 de agosto de 2013, e no âmbito do Decreto nº 1.387/1995, autoriza o(a) Auditora Fiscal Federal Agropecuário CLÁUDIA VITÓRIA CUSTODIO DANTAS, do Quadro permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agroepcuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, com o objetivo de participar na 24º Reunião do Comitê Codex Alimentarius sobre Sistemas de Inspeção e Certificação de Importação e Exportação de Alimentos CCEICS em Brisbane. Comunidade da Austrália no Alimentos CCFICS, em Brisbane, Comunidade da Austrália, no período de 16 a 28.10.2018, com ônus para o(a) IPOANIMAL. (Processo n° 21000.028879/2018-61)

Autoriza o(a) Auditora Fiscal Federal Agropecuário VIRGÍNIA ARANTES FERREIRA CARPI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria se Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da Reunião da Comissão de Sementes do Mercosul, no Ministério da Pecuária, Agricultura e Pesca, em Montevidéu, República Oriental do Uruguai, no período de 9 a 15.9.2018, com ônus para o(a) PI VIGIFIAS. (Processo n° 21000.030496/2018-53)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário ROGÉRIO PEREIRA DA SILVA, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio - SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar das negociações do Capítulo sobre Medidas Sanitárias e Fitossanitárias da I Rodada Negociadora do Acordo de Comércio entre Mercosul e Coreia do Sul, em Montevidéu, República Oriental do Uruguai, no período de 10 a 13.9.2018, com ônus para o(a) SRI/Missões. (Processo nº 21000.030325/2018-24)

Autoriza o(a) Gestor Governamental RAFAEL D'AQUINO MAFRA, do Ministério do Planejamento e Gestão, à disposição deste Ministério, lotado no(a) Secretarian de Relações Internacionais do Agronegocio - SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, com o objetivo de participar da Reunião do Capítulo de Propriedade Intelectual da Comissão Birregional Brasil-União Europeia, precedida de reuniões de coordenação intra-Mercosul, em Montevidéu, República Oriental do Uruguai, no período de 8 a 16.9.2018, com ônus para o(a) PI:MISSÃO/SRI. (Processo n° 21000.030427/2018-40)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário LEONARDO GIANASI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/MG, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com objetivo de participar de curso de capacitação promovido pelo IFDC

- International Fertilizer Development Center, sobre Produção de Fertilizantes granulados e especiais, em Bangkok, Reino da Tailândia, no período de 2 a 12.11.2018, com ônus para o(a) CFIC/SDA/MAPA. (Processo n° 21028.007451/2018-77)

(Processo n° 21028.007451/2018-77)

Autoriza o(a) Analista de Comércio Exterior ANTÔNIO
ANDRÉ PONZO, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado
no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio - SRI, a
afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o
objetivo de participar da III Rodada Negociadora do acordo de livre
comércio entre o Mercosul e o Canadá, nos Grupos de Acesso a
Mercado de Bens, Regras de Origem e Facilitação de Comércio, em Ottawa, Domínio do Canadá, no período de 15 a 23.9.2018, com ônus para o(a) SRI. (Processo nº 21000.029911/2018-26)

Autoriza o(a) Analista de Comércio Exterior CARLOS WAGNER MAGALHÃES LINS, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio - SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da III Rodada Negociadora do acordo de livre comércio entre o Mercosul e o Canadá, no Grupos de Regras de Origem e Reunião Intra-Mercosul, em Ottawa, Domínio do Canadá, no período de 15 a 23.9.2018, com ônus para o(a) SRI. (Processo n° 21000.030160/2018-91)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo MANOEL BATISTA DE OLIVEIRA NETO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Solos UFP- Recife, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar de missão da Agência Brasileira de Cooperação, para realizar curso de capacitação para técnicos, pesquisadores e extensionistas sobre a construção de barragens subterrâneas, diagnóstico de campo para a identificação e escolha de locais potenciais para sua construção bem como construir uma barragem subterrânea piloto para consolidar a capacitação dos participantes. Articular com as contrapartes a coleta

capacitação dos participantes. Articular com as contrapartes a coleta de informações para proposição do Projeto de Cooperação Técnica, em Praia, República do Cabo Verde, no período de 22.8 a 5.9.2018, com ônus para o(a) ABC. (Processo nº 21201.002111/2018-00)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo FLÁVIO ADRÍANO MARQUES, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Solos UEP-Recife, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso V, com o objetivo de participar de missão da Agência Brasileira de Cooperação, para realizar curso de capacitação para técnicos, pesquisadores e extensionistas sobre a construção de harragens subterrâneas diagnóstico de campo para a construção de barragens subterrâneas, diagnóstico de campo para a identificação e escolha de locais potenciais para sua construção bem como construir uma barragem subterrânea piloto para consolidar a capacitação dos participantes. Articular com as contrapartes a coleta de informações para proposição do Projeto de Cooperação Técnica, em Praia, República do Cabo Verde, no período de 22.8 a 5.9.2018, com ônus para o(a) ABC. (Processo n° 21201.002109/2018-22)

EUMAR ROBERTO NOVACKI

# SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 2.878, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XVII, do artigo 44, do Regimento Interno da Secretaria Executiva do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria N.º 561, de 11 de abril de 2018, publicado no aprovado pela Portaria N.º 561, de 11 de abril de 2018, publicado no D.O.U. de 13 de abril de 2018, e Portaria N.º 661, de 25 de abril de 2018, publicada no D.O.U de 30 de abril de 2018, e com base na Instrução Normativa N.º 22, de 20 de junho de 2013, publicada no D.O.U. de 21 de junho de 2013, resolve:

Art. 1º - HABILITAR a médica veterinária MILZETE ALVES DE SOUZA, inscrita no CRMV-RN Nº 0856, para emissão de Guida Trância Animal paga amimais acuáticas programatos de

de Guia de Trânsito Animal para animais aquáticos provenientes da Empresa POTIGUAR ALIMENTOS DO MAR LTDA, no município SÃO BENTO DO NORTE/RN, observando as normas e dispositivos em vigor.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

ROBERTO CARLOS RAZERA PAPA

# DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 2.782, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IV, alínea "b", do artigo 292, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial do dia 13

seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria, com proventos integrais, à servidora ESTER BARROS, matrícula SIAPE nº 6027663, ocupante do cargo de Desenhista, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido da vantagem prevista no artigo 62-A, da Lei nº 8.112/90 (Processo 21000.019189/2018-11).

GENILSON ANTONIO SECCHI DE AVILA



# Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 4.227, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.866, de 3 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de outubro de 2016, resolve:

Dispensar, a contar de 30 de julho de 2018, o servidor ALESSANDRO GUIMARÃES PEREIRA, CPF 249.339.548-44, da função comissionada de Assistente, Código FCPE 102.2, da Presidência do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, vinculado a este Ministério (Processo 01300.006903/2018-10).

#### GILBERTO KASSAB

#### PORTARIA Nº 4.229, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Dispensar o servidor OSÓRIO COELHO GUIMARÃES NETO, CPF 516.462.341-20, da função comissionada de Assessor Técnico, código FCPE 102.3, da Coordenação-Geral de Ambiente de Negócios, do Departamento de Ecossistemas Digitais, da Secretaria de Políticas Digitais - SEPOD, deste Ministério (Processo SEI nº 01250.036955/2018-53).

#### GILBERTO KASSAB

#### PORTARIA Nº 4.230, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações

posteriores, resolve:

Designar LEONARDO SOUSA DE FREITAS, CPF 057.813.567-11, para exercer a função comissionada de Assessor Técnico, código FCPE 102.3, da Coordenação-Geral de Ambiente de Negócios, do Departamento de Ecossistemas Digitais, da Secretaria de Políticas Digitais - SEPOD, deste Ministério (Processo SEI nº 01250.036955/2018-53).

#### GILBERTO KASSAB

# DESPACHO DE 15 DE AGOSTO DE 2018

Tornar sem efeito o afastamento do país do servidor ANDRÉ LUIZ PINTO, do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas CBPF, publicado no DOU nº 124, Seção 2, Pág. 5, de 29/06/2018, conforme Processo nº 01206.000057/2018-01.

> GILBERTO KASSAB Ministro de Estado

#### DESPACHO DE 15 DE AGOSTO DE 2018

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

DELVONEI ALVES DE ANDRADE, Tecnologista da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar do "Regional Introductory Training Course on the Use e-Learning Tools as Support for Nuclear Education and Training", da International Atomic Energy Agency (IAEA), em Montevidéu/Uruguai, de 19/08/2018 a 25/08/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341 001688/2018-84 onu 01341.001688/2018-84.

JOSÉLIO SILVEIRA MONTEIRO FILHO, Chefe da Divisão de Segurança Física e Normatização da Diretoria de Brista de Segurança Fisica e Normanzação da Difetoria de Radioproteção e Segurança Nuclear da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar da "Technical Meeting on Leadership Development for Nuclear Security", da International Atomic Energy Agency (IAEA), em Viena/Austria, de 01/09/2018 a 09/09/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.001732/2018-56

LUZ ADRIANA CUARTAS PINEDA, Chefe da Divisão de Monitoramento e Alertas do Centro Nacional de Monitoramento de Montofamento de Montofamento de Montofamento e Alertas de Desastres Naturais - CEMADEN, para participar do "Regional Association III Capacity Building Workshop on Impact-Based Forecast and Warning Services and the Common Alerting Protocol (CAP)", da World Meteorological Organization (WMO), em Buenos Aires/Argentina, de 10/09/2018 a 15/09/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo 01242.000079/2018-26.

> GILBERTO KASSAB Ministro de Estado

#### DESPACHO DE 15 DE AGOSTO DE 2018

Afastamento do País autorizado na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

FERNANDO FRANCA E GOMES DE MIRANDA. Arquivista do Serviço de Arquivo e Biblioteca da Coordenação-Geral de Gestão, Inovação e Indicadores da Diretoria de Gestão Estratégica do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações -MCTIC, para participar da etapa de internacionalização do Programa de Capacitação em Gestão da Inovação - "Innovation Management Professional (IMP)", promovido pelo MCTIC em parceria com a Escola de Negócios Internacionais e Empreendedorismo (SIBE) da Steinbeis University Berlin (STEINBEIS), em Stuttgart/Alemanha, de 17/11/2018 a 02/12/2018, trânsito incluído, com ônus para o MCTIC, conforme Processo nº 01250.040594/2018-40.

> GILBERTO KASSAB Ministro de Estado

#### DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018

Tornar sem efeito o afastamento do país do servidor FÁBIO REGO DA FONSECA, da Nuclebrás Equipamentos Pesados S.A. NUCLEP, publicado no DOU nº 131, Seção 2, Págs. 4 e 5, de 10/07/2018, conforme Processo nº 01250.013528/2018-05.

> GILBERTO KASSAB Ministro de Estado

#### DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

FÁBIO REGO DA FONSECA, Técnico de Controle da Qualidade da Nuclebrás Equipamentos Pesados S.A. - NUCLEP, para realizar inspeção dimensional final dos forjados especiais, por amostragem, nas instalações da Empresa Forge Monchieri, objeto do contrato administrativo nº 42000/2017-043/00, entre a NUCLEP e o Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo (CTMSP), em Cividate Camuno/Itália, de 25/08/2018 a 02/09/2018, trânsito incluído, com ônus para a NUCLEP, conforme Processo nº 01250.013528/2018-

FERNANDO LOUREIRO STAVALE JUNIOR, Pesquisador do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF, para participar, com apresentação de trabalho, do "10th Brazilian-German Workshop on Applied Surface Science", do Karlsruhe Institute of Technology (KIT), em Bad Dürkheim/Alemanha, de 21/09/2018 a 01/10/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01206 000077/2018-73

FRANCISCO LUIZ DE LEMOS, Tecnologista da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar da "Second Research Coordination Meeting on the Development of Nuclear Security Culture Enhancement Solutions", da International Atomic Energy Agency (IAEA), em Viena/Áustria, de 25/08/2018 a 02/09/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.001754/2018-16.

> GILBERTO KASSAB Ministro de Estado

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro de 12 de dezembro de 2017, publicado no DOU nº 239, Seção 2, Pág. 3, de 14/12/2017, referente ao afastamento do país do servidor ARNALDO MEZRAHI, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, onde se lê: "sem ônus", leia-se: "com ônus limitado", mantendo-se as demais condições, conforme Processo nº 01341.002322/2017-41.

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro de 19 de julho de 2018, publicado no DOU nº 139, Seção 2, Pág. 7, de 20/07/2018, referente ao afastamento do país da servidora PAMELA RODRIGUES PERROTTA, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, onde se lê: "PAMELA RODRIGUES PERROTA", leia-se: "PAMELA RODRIGUES PERROTTA", mantendo-se as demais condições, conforme Processo nº 01341.001533/2018-48

# CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

#### ATO Nº 20, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Presidente do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada- CEITEC S.A., no uso das competências que lhe foram atribuídas pelo Decreto nº 6638, de 07 de novembro de 2008, resolve:

Destituir GERSON SCARTEZZINI, matrícula SIAPE nº 1985761, CPF nº 004.799.630-70 da Função Gratificada nº V da tabela de Funções Gratificadas da CEITEC-S.A, retroativo a data de

Designar JOSIAS OTACIEL MAINARDI, matrícula SIAPE nº 2747157, CPF nº 973.814.540-68 para exercer a Função Gratificada nº V da tabela de Funções Gratificadas da CEITEC-

PALILO DE TARSO MENDES LUNA

# COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

#### INSTITUTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

#### PORTARIA Nº 49, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO DE ENGENHARIA NUCLEAR (IEN) DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso das atribuições que lhe foi conferido pela Portaria CNEN/DGI n.º 096, de 09 de maio de 2014, publicada no DOU nº 88, pág. 5, Seção 2, de 12 de maio de 2014. 2014, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, à servidora ANA CRISTINA DE HOLANDA NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 0669979, CPF nº 971.604.587-53, ocupante do cargo de Pesquisador Titular, classe "U", padrão III, nível superior, vaga nº 0419859, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado. (Processo CNEN/IEN nº 01345.000321/2018-11).

FÁBIO STAUDE

#### CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

## PORTARIA Nº 166, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve:

Conceder pensão Vitalícia a GILDA FARIA DE CARVALHO, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, com a nova redação dada pela Lei 13.135/15, em razão do falecimento de LUIZ ALFREDO DE OLIVEIRA PAIXÃO FILHO, ocorrido em 28 de julho de 2018, ex-servidor aposentado no cargo de Assistente em C&T 3 III, matrícula SIAPE nº 0671164, do Quadro de Pessoal deste Conselho, a partir da data do óbito, calculada nos termos do artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/04.(processo n° 01300.007476/2018-97)

MARIO NETO BORGES

# PORTARIA Nº 167, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

CONSELHO NACIONAL Presidente do DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO - CNPq, no uso de suas atribuições, resolve:

Dispensar o servidor Wellington Simões Correa, Assistente

em C&T, CPF: 245.135.20-191, da função de substituto da Chefe do Serviço de Passagens, Transporte e Telefonia, Código DAS 101.1, da Coordenação de Recursos Logísticos, da Coordenação Geral de Administração e Finanças, da Diretoria de Gestão e Tecnologia da Informação deste Conselho, para a qual foi designado pela PO nº 62/2018 (Processo SEI- 01300.007617/2018-71).

MARIO NETO BORGES

#### FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS

# PORTARIA Nº 131, DE 7 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS - FINEP, no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da Lei nº 12.846/2013 e considerando: Oficio nº 10610/2018/CSCTIC/CORIN/CORIN/CRG-CGU; PARECER AJUR Nº 157/2018/FSMS, de 15/06/2018; MEMO AJUR Nº 240/2018/ERA, de 05/07/2018; resolve:

Art. 1º Constituir Comissão de Processo Administrativo Administrativo de Processo Administrativo Administrativo

Responsabilização de Pessoa Jurídica - PAR destinada a verificar Responsabilização de Fessoa Juridica - FAK destinada a verificar a existência de ato lesivo contra a Administração Pública praticado pela licitante Planal Consultores Associados e Engenharia Ltda.

Art. 2º Designar os membros abaixo indicados para, sob a presidência do primeiro, integrarem a referida Comissão:
FREDERICO DE SANT'ANNA DOS SANTOS, matrícula nº 2002 - analista - AJUR;



LUCIA HELENA VIEGAS matrícula nº 1561 - analista -DPLAN: e

ALEXANDRE BARRAGAT ANDRADE, matrícula nº - analista - DCIN.

Art. 3º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias, nos termos do artigo 10 § 3º da Lei nº 12.846/2013, contados a partir da data de publicação desta portaria, para conclusão dos trabalhos e apresentação do Relatório Conclusivo à Presidência da FINEP devendo sugerir de forma motivada as sanções a serem aplicadas

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCUS CINTRA C DE ALBUQUERQUE

ISSN 1677-7050

# SECRETARIA DE POLÍTICAS E PROGRAMAS DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO

#### PORTARIA Nº 4.214. DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO DE POLÍTICAS E PROGRAMAS DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, no uso da competência delegada pelo Parágrafo Único do art. 4º da Portaria Ministerial no 1.059, de 14 de outubro de 2013, DOU de 15 de outubro de 2013, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor SÁVIO TÚLIO OSELIERI RAEDER, CPF: 077.553.817-57, das responsabilidades de Ordenador de Despesa-Substituto da Unidade Gestora: 240119 - Secretaria de

de Despesa-Substituto da Unidade Gestora: 240119 - Secretaria de Políticas e Programas de Pesquisa e Desenvolvimento-SEPED, no período de 20 a 26 de agosto de 2018.

Art. 2º Designar o servidor FÁBIO DONATO SOARES LAROTONDA, CPF 167.268.118-96, para atuar como Ordenador de Despesa-Substituto pela Unidade Gestora: 240119 - Secretaria de Políticas e Programas de Pesquisa e Desenvolvimento-SEPED, no período de 20 a 26 de agosto de 2018

período de 20 a 26 de agosto de 2018.

Art. 3º As responsabilidade de Ordenador de DespesaSubstituto dispensada no Artigo 1º desta Portaria, será restabelecida a
partir do dia 27 de agosto de 2018.

Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor no período de 20 de

agosto de 2018 até 26 de agosto de 2018

ALVARO TOUBES PRATA

# Ministério da Cultura

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA

A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país de MARCOS FELIPE DE BRUM LOPES, Técnico em Assuntos Culturais, do Instituto Brasileiro de Museus, para participar da Conferência Anual do Comitê para a Educação e Ação Cultural (CECA), do Conselho Internacional de Museus (ICOM), em Tbilisi, Geórgia, no período de 21 a 30 de setembro de 2018 incluindo trânsito, com ônus para o 21 a 30 de setembro de 2018, incluindo trânsito, com ônus para o Instituto Brasileiro de Museus (Processo nº 01444.000119/2018-63).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

# **DESPACHO DE 10 DE AGOSTO DE 2018**

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país de MARCOS TAVOLARI, Secretário da Secretaria de Direitos Autorais e Propriedade Intelectual, para participar, como Penergentanta Parsilairo, de Oficina Subregional

para participar, como Representante Brasileiro, da Oficina Subregional sobre Direitos de Autor e Direitos Conexos para Tomadores de Decisão, em Lima - Peru, no período de 03 a 07 de setembro de 2018, incluindo trânsito, com ônus limitado para o Ministério da Cultura (Processo nº 01400.013316/2018-59).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

# **DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018**

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA

A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país de PEDRO COLARES DA SILVA HERINGER, Técnico em Assuntos Culturais - Museologia, do Instituto Brasileiro de Museus, para ministrar Oficina de Segurança Preventiva no Museo Arqueológico Nacional, em La Paz - Bolívia, no período de 09 a 15 de setembro de 2018, incluindo trânsito, com ônus limitado para o Instituto Brasileiro de Museus (Processo nº 01415.002289/2018-20).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

# AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

DIRETORIA COLEGIADA

#### PORTARIA Nº 493-E, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR - PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 8.283 de 03 de julho de 2014, ratificado pelo Regimento Interno da ANCINE pelos incisos III e V do art. 17, resolve:

Art. 1° - Exonerar, a pedido, LUANA DE FREITAS COSTA, CPF nº 110.436.667-37, do cargo comissionado de Analista Técnico III, código CCT III, ID47, da Coordenação de Monitoramento de Televisão Aberta e Paga, da Superintendência de Análise de Mercado desta Agência.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua nublicação

# CHRISTIAN DE CASTRO

#### PORTARIA Nº 494-E, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR - PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 8.283 de 03 de julho de 2014, ratificado pelo Regimento Interno da ANCINE pelos incisos III

e V do art. 17, resolve:

Art. 1° - Dispensar LUANA DE FREITAS COSTA, CPF n°
110.436.667-37, de exercer o encargo de substituta do Coordenador de Monitoramento de Televisão Aberta e Paga, código CCT V, da Superintendência de Análise de Mercado desta Agência.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CHRISTIAN DE CASTRO

#### FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

# PORTARIA Nº 109, DE 7 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições legais que lhe confere o Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União, em 18 de agosto de 2014, e considerando o disposto no Decreto nº 6.029 de de fevereiro de 2007 e na Resolução nº 10 de 29 de setembro

1º - Instituir a Comissão de Ética Pública da Art. Fundação Biblioteca Nacional - FBN.

Art. 2º - A Comissão de Ética Pública da FBN será integrada por 3 (três) membros titulares e respectivos suplentes, para mandatos não coincidentes de 3 (três) anos, permitindo-se uma única recondução por igual período.

Art. 3º - A Comissão de Ética Pública da FBN será composta pelos seguintes servidores, com os respectivos mandatos:

I - Titular: Lia Ramos Jordão, Matrícula Siape nº 1551598, com mandato de 3 anos;

II - Titular: Fábio Biangolino Teixeira Lima Matrícula Siape nº 1643646, com mandato de 2 anos;

III - Titular: Otávio Alexandre Jeremias de Oliveira Matrícula Siape nº 1551702, com mandato de 1 ano;

Parágrafo único: Os servidores Diana dos Santos Ramos, Matrícula Siape nº 1552029, José Elano de Assis Júnior, Matrícula Siape nº 0223756, Vera Lúcia Garcia Menezes dos Anjos, Matrícula Siape nº 0224888, serão os substitutos dos titulares referidos nos incisos I, II e III do caput, respectivamente, pelo mesmo período do mandato.

Art. 4º - O Presidente da Comissão de Ética Pública da FBN será eleito na primeira reunião ordinária da referida Comissão.

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### HELENA SEVERO

# PORTARIA Nº 113, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 01430.000338/2018-00, resolve:

Art. 1º - Conceder Abono de Permanência, a partir de 05 de julho de 2018, ao servidor ALCINDO DE MATOS DUTRA, matrícula SIAPE nº 224161, ocupante do cargo de Assistente Administrativo II, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Biblioteca Nacional, com fundamento nos incisos I, II e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

HELENA SEVERO

#### PORTARIA Nº 115, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 01430.000348/2018-37, resolve:

1 - Conceder Progressão Funcional por Tempo de Serviço a servidora RAFAELLA LÚCIA DE AZEVEDO FERREIRA BETTAMIO, Matrícula SIAPE 1551703, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Pesquisa, referente ao período de 01/01/2016 a 30/06/2017, com efeitos financeiros a partir de 1º de setembro de 2017, conforme quadro anexo.

HELENA SEVERO

#### ANEXO I PROGRESSÃO FUNCIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO

Período: 01/01/2016 a 30/06/2017

Amparo Legal: Parágrafo 2º do Art. 8º da Lei º 11.233/2005 e Decreto nº 84.669/1980

Mat. SIAPE	NOME	NOME CARGO Posição Anterior		Posição setembro/2017		
			Classe	Padrão	Classe	Padrão
1551703	RAFAELLA LÚCIA DE AZEVEDO FERREIRA BETTAMIO	TÉCNICO EM PESQUISA I	В	III	В	IV

# FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

#### PORTARIA Nº 276, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor-Executivo - Substituto da Fundação Nacional de - FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 050 de 13 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 14 de março de 2017, Considerando:

- o art. 33, inciso I, da Lei nº 8112/90, resolve: Art. 1º - Exonerar a servidora Daniela Sampaio Rocha de

Sousa, matrícula SIAPE nº 1640216, CPF nº 028.235.227-94, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, FCPE 101.2, do Centro de Programas Integrados Fundação

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO GRIJÓ GUALBERTO

# PORTARIA Nº 277, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

- O Diretor-Executivo Substituto da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 050 de 13 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 14 de março de 2017, Considerando:
- março de 2017, Considerando:

   os dispositivos do Decreto nº. 1.094, de 23 de março de 1994, que dispõe sobre o Sistema de Serviços Gerais SISG;

   os dispositivos do Decreto nº. 6.712, de 24 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a distribuição do quantitativo da
- GSISTE:
- a Portaria MinC nº. 33, de 05 de junho de 2009, publicada no D.O.U. de 08 de junho de 2009 que dispõe sobre a distribuição da GSISTE no âmbito do Ministério da Cultura e
- entidades Vinculadas, resolve:

  Art. 1º Conceder Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, no âmbito do Sistema de Administração Geral SISG, a servidora do Quadro de Pessoal desta Fundação Nacional de Artes, conforma conscilirada abaixa: conforme especificado abaixo:

I. No Nível Superior:

a) Daniela Sampaio Rocha de Sousa, matrícula SIAPE

n°. 1640216, ocupante do cargo de PTS I - Administradora
Cultural, Classe B, Padrão II, que obteve 301 pontos.

Art. 2° - Determinar que a Divisão de Cadastro e
Pagamento faça os registros necessários no SIAPE para a
concretização dessa concessão e para que os seus efeitos
financeiros ocorram a partir da data de publicação, conforme
Art. 3° da Portaria MinC n°. 33, publicada no D.O.U de 08 de
junho de 2009.

#### PAULO GRIJÓ GUALBERTO

#### PORTARIA Nº 278, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor-Executivo - Substituto da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº, 050 de 13 de marco de 2017, publicada no D.O.U. de 14 de março de 2017, , resolve:

Art. 1º - Nomear a servidora Rosana Gonçalves Lemos, matrícula SIAPE nº 222207, na Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, FCPE 101.2, do Centro de Programas Integrados desta Fundação.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO GRUÓ GUALBERTO

#### PORTARIA Nº 279, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

- O Diretor-Executivo Substituo da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 050 de 13 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 14 de março de 2017, Considerando:
- Ofício de convocação da 222ª Zona Eleitoral, peça do Processo n° 01530.001120/2018-36;
- o disposto no art.15, da Lei 8.868/94, que Dispõe sobre a criação, extinção e transformação de cargos efetivos e em comissão, nas Secretarias do Tribunal Superior Eleitoral e dos Tribunais Regionais Eleitorais e dá outras providências:
- o disposto no art.98, da Lei 9.504/97, que estabelece normas para as eleições:
- disposto no art. 232, da Resolução TSE nº 23.339/2013, que estabelece procedimentos para as eleições, resolve:

Art.1° - Efetivar o afastamento do servidor Patrick da Costa Pereira Nogueira, matrícula SIAPE nº 2250667, lotada na Escola Nacional de Circo, para prestar serviços à Justiça Eleitoral, 222ª Zona Eleitoral - RJ, nas Eleições de 2018, nos dias 07/08/2018 e 07/10/2018, primeiro turno.

Art.2° - Determinar que a área de lotação do servidor registre na folha de ponto do servidor sua liberação nos dias citado no artigo anterior para prestação de serviços à Justiça Eleitoral.

Art.3° - Reconhecer o direito do servidor às folgas, a serem gozadas em dias que deverão ser acordados com sua chefia imediata.

Art. 4° - Determinar, ainda, a área de lotação do servidor registre na folha de ponto do servidor os dias de folga em compensação aos serviços prestados à Justiça Federal.

#### PAULO GRIJÓ GUALBERTO

# INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

# PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 26, Inciso V, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017 e a Portaria n° 300, de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 11 de outubro de 2016, e considerando o processo SEI n° 01450.003708/2018-14, resolve:

N° 333 - Dispensar DEYVESSON ISRAEL ALVES GUSMÃO. CPF n° 680.552.932-87, do encargo de substituto do Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Patrimônio Imaterial deste

N° 334 - Designar RIVIA RYKER BANDEIRA DE ALENCAR, CPF nº 689.205.041-72, para o encargo de substituta do Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Patrimônio Imaterial deste

#### KÁTIA SANTOS BOGÉA

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 324, de 10 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº. 157, de 15 de agosto de 2018, página 04, onde se lê: "ANA CAROLINA ALVES PARENTE NOGUEIRA", leia-se: "ANA CAROLINE ALVES PARENTE NOGUEIRA"

# CENTRO NACIONAL DE AROUEOLOGIA

#### PORTARIA Nº 49, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO CENTRO NACIONAL DE ARQUEOLOGIA DO DEPARTAMENTO DE PATRIMÔNIO MATERIAL E FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria n.º 662, de 21/11/2017, pelo Decreto n.º 9.238, de 15/12/2017 e de acordo com item 7.1.2. do Edital da 6ª Edição do Prêmio Luiz de Castro Faria Edição/2018, resolve: Art. 1º - Constituir a Comissão Julgadora para análise das

inscrições enviadas pelos proponentes ao Prêmio Luiz de Castro Faria, composta pelos seguintes Membros:

- I Titulares
- a) Adriana Schmidt Dias
- b) Eduardo Góes Neves
- c) Maria Conceição Soares Meneses Lage
- II Suplente
- a) Andrey Rosenthal Schlee

Árt. 2º - A Comissão Julgadora será presidida pelo Diretor do Centro Nacional de Arqueologia ou por pessoa por ele designada, sem direito a voto.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### FLÁVIO RIZZI CALIPPO

# SUPERINTENDÊNCIA EM SANTA CATARINA

#### PORTARIA Nº 46, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A Superintendente do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional no Estado de Santa Catarina - IPHAN/SC, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 673, de 16.10.2009, publicada no D.O.U. em 20.10.2009, da Presidência do IPHAN, resolve:
Art. 1°

Art. 1º - Designar o servidor FRANCISCO JOSÉ BARRETTO DA SILVA, matrícula nº 2113910, para substituir o Ordenador de Despesas em seus impedimentos legais, eventuais e temporários.

Art 2º - Designar a servidora SOLANGE INÊS SIGLINSKI, matrícula 1556521, para assinar em conjunto com o Ordenador de Despesas os atos formais de gestão orçamentária, financeira e patrimonial, na qualidade de corresponsável.

Art. 3° - Designar a servidora JAQUELINE REGINATO SOUSA - matrícula 2122421, para substituir a corresponsável pela ordenação de despesas em seus impedimentos legais, eventuais e temporários.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições contidas na Portaria nº 35, de 19.08.15

#### LILIANE JANINE NIZZOLA

# Ministério da Defesa

#### GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIA Nº 2.985/GM-MD, DE 9 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DE DEFESA, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto, de 12 de junho de 2018 de acordo com o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, e o que consta do Processo nº 01111.000380/2018-25, resolve:

Art. 1º Designar para compor o Grupo de Trabalho para a análise da pertinência e, se for o caso, a formulação do protocolo de abordagem da população em Operações de Garantia da Lei e da Ordem (GLO) e de revista de crianças, adolescentes, idosos e pessoas com deficiências, os representantes dos órgãos a seguir relacionados:

- I Ministério da Defesa:
- a) Chefia de Operações Conjuntas:
   Vice-Almirante NEWTON DE ALMEIDA COSTA
- NETO:

- Capitão de Mar e Guerra (FN) WALTER MARINHO DE CARVALHO SOBRINHO; e - Coronel (EB) ERALDO FRANCISCO FERREIRA

JUNIOR.

b) Chefia de Assuntos Estratégicos:
- Coronel (EB) R/1 FRANCISCO DJALMA CESSE DA

- c) Assessoria de Doutrina e Legislação: Coronel (FAB) MARCELO MUCIOLO VIEIRA.
- d) Consultoria Jurídica:
   BRUNO CORREIA CARDOSO; e
- LEYLA ANDRADE VERAS.
- II Gabinete de Intervenção Federal na Área de Segurança Pública no Estado do Rio de Janeiro: Coronel (EB) JULIO MARCELO FERNANDES
- D'AVILA COSTA.
  - III Estado-Maior da Armada:
- Capitão de Mar e Guerra LUÍZ GUILHERME FAULHAUBER DE OLIVEIRA RABELLO; e Capitão-Tenente (T) ARTHUR THOMES COELHO
- FARACHE

- IV Estado-Maior do Exército:
- Coronel AGENOR LOBO DE LIMA JUNIOR. V Estado-Maior da Aeronáutica:
- Tenente-Coronel IVAN EDSON GOMEZ.
- Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# JOAQUIM SILVA E LUNA

# CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

#### PORTARIA Nº 3.110/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "a", inciso I, art. 4º, da Portaria nº 372/MD, de 03 de março de 2011, e considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60093.000355/2018-76, resolve:

EXONERAR, a pedido, MIRIAN LAMEIRA PEREIRA MARCOLINO, do cargo de Assessor Técnico do Centro Regional de Porto Velho deste Centro Gestor, código DAS 102.3, a contar de 20 de agosto de 2018.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

# COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 1.244/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no Art.23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do Processo nº 67050.011046/2018-77,

DESIGNAR, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador LUIZ FRANCISCO TOLOSA (EMAER/Nr Ord 1840436) para Oficial de Enlace junto ao Sistema de Cooperação entre as Forças Armadas Americanas (SICOFAA).

Em consequência:

DISPENSAR, ex officio, o Coronel Aviador GERSON APARECIDO CAVALCANTI DE OLIVEIRA (EMAER/Nr Ord 2488779) de Oficial de Enlace junto ao Sistema de Cooperação entre as Forças Armadas Americanas (SICOFAA).

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

# PORTARIA Nº 1.245/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante no Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67100.004492/2018-92, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, o Capitão Engenheiro LUÍS FERNANDO NEVES BEVICTORI (PAMA GL/Nr Ord 4216407) para, na Empresa Boeing - Campus Seattle, na cidade de Seattle, estado de Washington, Estados Unidos da América, cumprir a missão nº 2/COMGAP/PARTE III/PLAMENS EXT 2018 - Structural Repair for Engineers (Partes I e II), de acordo com as datas abaixo relacionadas:

- I 08 set. 2018 autorização para ausentar-se do país;
- II 10 set. 2018 início da missão PLAMENS EXT; III - 28 set. 2018 - término da missão PLAMENS EXT;
- - IV 30 set. 2018 término do trânsito.

A missão é considerada eventual, de natureza militar, com período máximo de retribuição no exterior de 23 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto na ICA 35-8, de 19 de fevereiro de 2015.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

# PORTARIA Nº 1.246/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1°, inciso III, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67436.002993/2018-42, resolve:

CONCEDER demissão do serviço ativo da Aeronáutica à Primeiro-Tenente Médica HANNA DE MIRANDA DIAS (Nr Ord 6808441) e incluí-la, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os artigos 115, inciso I e 116, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO



# PORTARIA Nº 1.262/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 1°, inciso II, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 67410.012620/2018-

Reformar, ex officio, o Major-Brigadeiro do Ar R/1 JOSÉ EDUARDO XAVIER (Nr Ord 0773077), a contar de 8 de agosto de 2018, data em que atingiu a idade limite de permanência na Reserva Remunerada, de acordo com o disposto nos Art. 104, inciso II; 106, inciso I, alínea "a"; e 107, parágrafo único, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 1.263/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o disposto no Processo nº 67500.002747/2018-70,

ALTERAR a Portaria nº 893/GC1, de 25 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 121, de 26 de junho de 2018, Seção 2, referente ao Primeiro-Tenente Engenheiro MATHEUS TORRES ALVARENGA SILVA (IEAV/Nr. Ord. 4355440), designado para cumprir a missão DCTA/PARTE III/EXTRA-PLAMENS EXT 2018 - Capacitação em Telemetria e Sistemas Embarcados Voltados a Veículos Hipersônicos, quanto ao seguinte teor:

Onde se lê: I - 02 jul. 2018 - autorização para ausentar-se do país: II - 01 ago. 2018 - início da missão EXTRA-PLAMENS

EXT: III - 03 jul. 2020 - término da missão EXTRA-PLAMENS

EXT; e

IV - 01 ago. 2020 - término do trânsito

Leia-se:

I - 22 set. 2018 - autorização para ausentar-se do país; II - 22 out. 2018 - início da missão EXTRA-PLAMENS

EXT:

III - 23 set. 2020 - término da missão EXTRA-PLAMENS

EXT; e IV - 22 out. 2020 - término do trânsito.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

#### PORTARIA Nº 1.264/GC1, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o disposto no Processo nº 67500.002761/2018-73. resolve

ALTERAR a Portaria nº 1.003/GC1, de 13 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 135, de 16 de julho de 2018, Seção 2, referente ao Primeiro-Tenente Engenheiro ALEXANDRE PEREIRA RANGEL (IAE/Nr. Ord. 4240634), designado para cumprir a missão DCTA/PARTE III/EXTRA-PLAMENS EXT 2018 - Trabalho conjunto com o Centro Espacial Alemão nas áreas de gerenciamento (coordenação de atividades e documentação) e infraestrutura mecânica (equipamento de solo, manuseio, ensaios e integração) em atendimento aos Projetos VS-50 e VLM-1, quanto ao seguinte teor:

Onde se lê:

I - 16 jul. 2018 - autorização para ausentar-se do país; II - 13 ago. 2018 - início da missão EXTRA-PLAMENS

III - 13 ago. 2020 - término da missão EXTRA-

PLAMENS EXT; e

IV - 11 set. 2020 - término do trânsito. A missão é considerada transitória, de natureza militar, com mudança de sede e período máximo de retribuição no exterior

de 789 dias.

I - 17 ago. 2018 - autorização para ausentar-se do país; II - 09 set. 2018 - início da missão EXTRA-PLAMENS

EXT:

III - 09 set. 2020 - término da missão EXTRA-PLAMENS EXT: e

IV - 08 out. 2020 - término do trânsito.

A missão é considerada transitória, de natureza militar, com mudança de sede e período máximo de retribuição no exterior de 784 dias

PORTARIA DIRAP Nº 4.753/1HI2, DE 14 DE AGOSTO DE 2018 O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso II,

da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 de julho de 2016, e considerando o Processo nº 67612.022069/2018-02, resolve:

COMANDO-GERAL DO PESSOAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cap QOEA CTA JOSÉ SEBASTIAO DE JESUS MUNIZ (Nr Ord 2325373), do efetivo do Primeiro Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle de Tráfego Aéreo, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

#### PORTARIA DIRAP Nº 4.771/3HI1, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso VIII, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 8 de julho de 2016, e considerando o processo nº 67422.012322/2017-68, resolve:

ALTERAR a situação de inatividade do Ten Cel Dent Refm

RUY DA SILVA BRITTO (Nr Ord 0043079), a fim de considerá-lo reformado, a contar de 6 de dezembro de 2016, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, art. 110, § 1°, da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pelas Leis n° 7.580, de 23 de dezembro de 1986 e n° 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido incapaz definitivamente para o serviço militar, impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0030, realizada em 9 de julho de 2018, observado o disposto no art 6°, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

#### PORTARIA DIRAP Nº 4.799/3PC2, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67750.001418/2018-60, resolve:

Conceder aposentadoria a PAULO RIZZI (Nr Ord 4678664), SIAPE nº 0199095, no cargo de Professor do Magistério Superior, código 705001, classe "E", com denominação de Professor Titular, nível 1, no regime de dedicação exclusiva, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescida da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, correspondente a 6/10 (seis décimos) de FG-1 e 4/10 (quatro décimos) de CD-2, prevista no art. 3º da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, com Retribuição por Titulação - RT (Doutorado). Código de vaga nº 85960.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

#### COMANDO DA MARINHA

GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 254/MB, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere a alínea f do inciso VI do art. 26 do Anexo I do Decreto nº 5.417, de 13 de abril de 2005, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País do Capitão de Mar e Guerra (RM1) CARLOS RENATO CAMPOS RANGEL, empregado da EMGEPRON, para a seguinte missão no exterior:

Missão - Participar do evento PRIMAR training workshop, para adquirir conhecimentos a respeito da utilização de serviços de distribuição de cartas de navegação eletrônicas.

Local - Stavanger (Noruega).

Período - de 25 a 26 de setembro de 2018, podendo se ausentar do País a partir do dia 23 de setembro de 2018 e retornar ao País até o dia 27 de setembro de 2018

Art. 2º O afastamento se enquadra no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997.

Art. 3º O pagamento das despesas decorrentes da referida missão ficará a cargo da EMGEPRON, de acordo com o inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 97, de 9 de agosto de 2010, resolve:

PORTARIA Nº 255/MB, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

Art. 1º Designar o Capitão-Tenente (AA) JAECY FONSECA

DE MEDEIROS para a seguinte missão no exterior:
Missão - Compor a Comitiva do Ministro de Estado da Segurança Pública em missão oficial.

Local - Medellín (Colômbia). Período - 19 a 23 de agosto de 2018, incluindo o trânsito. Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual,

administrativa, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses, de acordo com a alínea c do inciso I e alínea c do inciso II do art. 3º e inciso V do art. 6°, combinados com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º O pagamento das despesas decorrentes da referida missão ficará a cargo do Ministério da Segurança Pública.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ILQUES BARBOSA JUNIOR

# DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

# PORTARIA Nº 671/DPCVM, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º,

da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Agente de Serviços de Engenharia, NI-S-III, 86.0591.14 EUDEVI DE SOUZA VIEIRA, Matrícula SIAPE 0978830, Código de Vaga 564603 (Processo nº 63014.003371/2018-41, do AMRJ/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SERGIO RICARDO SEGOVIA BARBOSA

# PORTARIA Nº 672/DPCVM, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, ARL I Aposental, de acoldo com os incisos I, il e III, alt. 3 , da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, a Agente Administrativo, NI-S-III, 03.8441.29 MARIA DO CARMO CARVALHO DE AZEVEDO, Matrícula SIAPE 0973712, Código de Vaga 559882 (Processo nº 63435.002762/2018-98, da DSAM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SERGIO RICARDO SEGOVIA BARBOSA

#### PORTARIA Nº 673/DPCVM, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NA-S-III, 80.5155.84 JORGE DA CONCEIÇÃO GALVÃO. Matrícula SIAPE 0969742, Código de Vaga 557523 (Processo nº 63148.003026/2018-92, do HNMD/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SERGIO RICARDO SEGOVIA BARBOSA

# PORTARIA Nº 674/DPCVM, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-III, 86.0485.89 ATAIDES JOSE DE SOUZA, Matrícula SIAPE 0978721, Código de Vaga 564497 (Processo nº 63014.003350/2018-26, do AMRJ/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SERGIO RICARDO SEGOVIA BARBOSA

#### PORTARIA Nº 675/DPCVM, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, art. 10, Anexo D, da Portaria no 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha,

Art. 10 Exonerar, a pedido, do Quadro de Pessoal Civil do Comando da Marinha, a partir de 25 de junho de 2018, o servidor 14.0880.88 PAULO GUILHERME SANTOS COUTO DE CASTRO, Matrícula SIAPE 1046357, ocupante do grupo cargo 705/001 Professor do Magistério Superior, NS-6-601, Código de Vaga no 553507, lotado na Escola Naval (EN).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### CA SERGIO RICARDO SEGOVIA BARBOSA

#### DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

#### PORTARIA Nº 1.631/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto

nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:
Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o SO-OS 82.1235.35 MARCOS SILVA LEME, a partir de 16 de agosto de 2018, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art.

10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

#### PORTARIA Nº 1.632/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de

2003, resolve:
Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SOOR 85.1959.52 ROBERTO RAMOS MACHADO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

# PORTARIA Nº 1.633/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alinea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-PL 84.1089.32 MELQUISEDEC SILVA MOURA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Árt. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

#### PORTARIA Nº 1.634/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alinea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-MO 86 1801 18 JOSIMAR DA SILVA COSTA:

SO-MO 86.1801.18 JOSIMAR DA SILVA COSTA; SO-MR 86.4790.67 JEDILSON LUIZ HUPP; e SO-EF 86.4985.09 JOÃO CARDOSO DA SILVA NETO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

#### PORTARIA Nº 1.635/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória

SO-PL 85.8489.05 CESAR GONCALVES DE OLIVEIRA;

2ºSG-CN 85.7354.00 JOÃO ANTONIO DOS SANTOS FILHO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

#### Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

#### PORTARIA Nº 1.636/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-ES 86.2286.84 ROBSON DAUDT DE ABREU, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

#### PORTARIA Nº 1.637/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003. resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MR 86.5801.91 ANDRE LUIZ MENDES DE ASSIS, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II. III. IV: e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

## PORTARIA Nº 1.638/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art.  $1^{\circ}$ , do Anexo B, da Portaria  $n^{\circ}$ 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-CN 86.5827.47 WILLIANS CLAUDINO DUARTE, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Árt 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

# PORTARIA Nº 1.639/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no o Direitor Do Pessoal Militar Da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-QI 86.2933.38 CICERO RODRIGUES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

PORTARIA Nº 1.640/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto

art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, résolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2º SG-CN 06.7829.90 GEORGE WILLIAM ROCHA PIRES, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

#### PORTARIA Nº 1.641/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida

SO-MO 86.2287.73 SAMUEL DA SILVA VEIGA; SO-CN 86.2939.66 VANDER SILVA GOMES; SO-CN 86.2943.51 MARCIO ALVES DE SOUZA; SO-MR 86.2967.28 ANDERSON DA SILVA QUEIROZ; e SO-MO 86.3067.82 CLEBER OLIVEIRA PASSOS Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

#### PORTARIA Nº 1.642/DPMM, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da

referida Medida Provisória:
SO-HN 86.3709.95 CLEOMAR NOVAES SANTOS;
SO-CN 86.4792.37 EDUARDO INÁCIO LIMA DOS

SANTOS; SO-MC 86 4992 03 FRANCISCO BIBIANO ABRELL DA

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

# PORTARIA Nº 1.643/DPMM, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no inciso I, do art. 19 e com o preconizado no § 1º do art. 21 e 24 do Decreto nº 4.034, de 26 de novembro de 2001, combinado com os artigos 59 e 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), e tendo em vista o previsto na alínea c do inciso 3.5.1, do Plano de Carreira de Praças da Marinha - PCPM (1ª Revisão), aprovado pela Portaria nº 22, de 24 de janeiro de 2017, do Comandante da Marinha, e em conformidade com o Acórdão, prolatado pela Oitava Turma Especializada do Egrégio Tribunal Regional Federal da 2ª Região, referente ao Processo nº 0033273-05.2017.4.02.5101 (2017.51.01.033273-8), em trâmite na 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, encaminhado para cumprimento por intermédio do Ofício Nº TRF2-OFI-2018/14358, do Tribunal Regional Federal - 2ª Região, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito, por força de decisão judicial, a promoção à graduação de Terceiro-Sargento do Quadro de Praças da Armada (QPA), em relação ao CB-AM 99.0705.02 LEANDRO JOSÉ DE OLIVEIRA CHRISPIM, concretizada por intermédio da Portaria nº 2231/DPMM, de 26 de outubro de 2017, publicada no Boletim 22/2017 - Tomo II, p/338.

Art. 2º Fica consignado no presente ato que o militar supramencionado voltará à graduação de Cabo, de acordo com sua posição hierárquica à época do feito.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE



# PORTARIA Nº 1.644/DPMM, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea w, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e em conformidade com o Acórdão prolatado pela Sexta Turma Especializada do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, transitado em julgado, nos autos do Processo nº 0002844-55.2017.4.02.5101 (2017.51.01.002844-2), em trâmite no Juízo da 32ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, encaminhado para cumprimento por meio do Ofício nº 00292/2018/CPM/PRU2R/PGU/AGU, da Procuradoria Regional da União - 2ª Região, resolve:

Art. 1º Alterar os termos do ato de reforma do 3ºSG-ES 06.0300.33 MARCOS FERREIRA DE LIMA, inicialmente estabelecida por intermédio da Portaria nº 1799/DPMM, de 17 de agosto de 2017, publicada no Bol 18/2017 - Tomo II, p/291, para, nos agosto de 2017, publicada in 501 13/2017 - 101110 II, p/231, para, nos termos do presente ato, considerá-lo reformado na graduação que ocupava quando na ativa, com proventos calculados com base no soldo de Segundo-Tenente, a partir de 3 de fevereiro de 2017, data da citação da União, nos termos do disposto nos arts. 104, inciso II; 108, inciso V, 109 e 110, §§ 1º e 2º, alínea b, da Lei nº 6 880/80

Art. 2º Conceder ao autor, por força de decisão judicial, a partir de 3 de fevereiro de 2017, isenção do pagamento do imposto de renda, conforme o art. 6º, XIV, da Lei nº 7.713/88, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Árt. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

# COMANDO DO EXÉRCITO

GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 1.310, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), os seguintes militares:

- Cel Eng (0114738230) IVAN CARLOS SOARES DE OLIVEIRA, do CIE (Brasília-DF);

- Cel Inf (0147711337) SAMUEL VIEIRA DE SOUZA, do EME (Brasilia-DF);
- Cel Inf (0330198524) JOSÉ PLACÍDIO MATIAS DOS

SANTOS, do COTER (Brasília-DF);

- Cel Inf (0184337335) HILDOMAR ARNALDO FILTER JUNIOR, do CIE (Brasília-DF);

- Cel Art (0184338432) ALEXANDER MARKEL COTA DINIZ RODRIGUES, do DCT (Brasília-DF);
- Cel Art (0231350133) RENATO BUFOLO, do DGP

(Brasília-DF); - Cel Int (0231220237) EDUARDO FERREIRA DOS SANTOS, do CCIEx (Brasília-DF); e

Cel Art (0455863126) ALFREDO SANTOS TARANTO, da DCEM (Brasília-DF).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

#### COMANDO MILITAR DO LESTE

1ª REGIÃO MILITAR

# PORTARIA Nº 8 SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 26 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere os nº 1. letra d) do inciso IX, da Portaria nº 192 - DGP, de 1º OUT 15, resolve: (Prot 1091654)

REFORMAR, por incapacidade definitiva, para o serviço ativo das Forças Armadas, o Capitão da reserva remunerada MILTON CAETANO, Prec/CP 96/1678903, Idt 016528262-5 MD/EB, CPF 529.284.707-00, a contar de 16 ABR 18, em conformidade com o Parecer Técnico nº 488/2018, da Seç Sau Rg/1ª RM, de 18 JUN 18,

homologado em 3 JUL 18, com base nos incisos II, do art. 106 e VI, do art. 108, da Lei 6.880, de 9 DEZ 1980. Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA

# PORTARIA N° 25 GHI SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 26 DE JULHO DE 2018

SOARES E SILVA

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere o nº 3. letra d) do inciso IX, do art 2º, da Portaria 192-DGP de 1º OUT 15 e inciso III, do art. 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13,

resolve:

(Prot 1091370)

CONCEDER, o beneficio do Grau Hierárquico Imediato (GHI), no posto de 1º Ten, e Adicional Militar de 19% (dezenove por cento), a contar de 19 JUL 17 (data da sessão de inspeção de saúde),

com base no § 1°, do art. 110, da Lei n° 6.880, de 9 DEZ 1980, combinado com o art. 94 do Dec 4.307, de 18 JUL 02, ao Subtenente Reformado MAMEDIO FRANCISCO SOUZA, Prec/CP 96/1408160, Idt 018127551-2 MD/EB, CPF 311.333.987-15, em conformidade com o Parecer Técnico n° 454/18, da Seç Sau Rg/1, de 13 JUN 18, homologado em 27 JUN 18.

> Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA SOARES E SILVA

#### PORTARIA Nº 37/SPMIL/1ª RM, DE 30 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso de acordo com o inciso V do Art, 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma.

O 2° Sgt QE (019.222.193-5) MAURÍCIO DOS SANTOS DA SILVA, do 5° Grupamento de Engenharia, a contar de 18 de abril de 2018

> Gen Div FERNANDO JOSÉ SANT'ANA SOARES E SILVA

#### PORTARIA Nº 41 AI/GHI SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 25 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere os nº 3 e 4. letra d) do inciso IX, do art 2º, da Portaria 192-DGP de 1º OUT 15 e incisos III e VI, do art 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13,

(Prot 1091190)

CONCEDER, o Auxílio Invalidez (AI), com base no inciso XV, do art. 3°, da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o Art. 1°, da Lei n° 11.421, de 21 DEZ 06 e o Grau Hierárquico Imediato (GHI) na graduação de Terceiro Sargento, com Adicional Militar de 16% (dezesseis por cento), com fulcro na letra c) do § 2º e § 1º, do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 DEZ 198, combinado com o art. 94, do Dec 4,307, de 18 JUL 02, ao Soldado Reformado ARILTON SOUZA DA CONCEIÇÃO, Prec/CP 96/1437565, Idt 010129235-7 MD/EB, CPF 078.991.137-09, a contar de 12 JAN 18, conforme os Pareceres Técnicos nº 471/18 e nº 470/18, da Seç Sau Rg/1, de 13 JUN 18, homologados em 3 JUL 18.

> Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA SOARES E SILVA

#### PORTARIA Nº 48 AI/GHI SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere os nº 3. e 4. letra d) do inciso IX, do art 2º, da Portaria 192-DGP de 1º OUT 15 e incisos III e VI, do art. 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13,

(Prot 1092846)

CONCEDER, os beneficios do Auxílio Invalidez (AI), com base no inciso XV, do art. 3°, da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o art. 1° da Lei 11.421, de 21 DEZ 06, do Grau Hierárquico Imediato (GHI), no posto de Gen Bda, com o Adicional Militar de 28% (vinte e oito por cento), com fulcro no § 1°, do art. 110, da Lei n° 6.880, de 9 DEZ 1980, combinado com o art. 94 do Dec 4.307, de 18 JUL 02, ao Coronel Reformado WILSON PLACIDO DE OLIVEIRA, Prec/CP 96/0317974, Idt 013448090-4 MD/EB, CPF 026.244.357-00, a contar de 22 MAR 18 (data da sessão de inspeção de saúde), em conformidade com os Pareceres Técnicos nº 491/18 e nº 492/18, da Seç Sau Rg/1, de 18 JUN 18, homologados em 3 JUL 18.

> Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA SOARES E SILVA

# COMANDO MILITAR DO NORDESTE

# PORTARIA Nº 95-E1.6/EMG/CMNE, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

EXONERAR, O Capitão da Reserva Remunerada (031846383-3) ELTON LUIZ WEILER, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a contar de 10 de agosto de 2018, de acordo com a letra e) do inciso II do Art 11 da Portaria 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra e) do inciso II do Art 22, da Portaria 091-DGP, de 10 de maio de 2017, do Cmdo 7ª RM (RECIFE-PE).

Gen Ex Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

#### PORTARIA Nº 96-E1.6/EMG/CMNE, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de majo de 2017, resolve:

EXONERAR O Segundo Sargento da Reserva Remunerada (067214613-1) TANISVALDO MACEDO PEREIRA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de agosto de 2018, de acordo com a letra b) do inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de

20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, do Cmdo 6º RM (SALVADOR-BA).

NOMEAR, O Segundo Sargento da Reserva Remunerada (067214613-1) TANISVALDO MACEDO PEREIRA, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2018, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Setor de Aprovisionamento no Centro Gerontológico de Amaralina, no Cmdo 6ª RM (SALVADOR-BA).

Gen Ex Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

#### PORTARIA Nº 97-E1.6/EMG/CMNE, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

EXONERAR, O Segundo Sargento da Reserva Remunerada (075958133-3) HUMBERTO LEVI DA COSTA LIMA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 30 de setembro de 2018, de acordo com a letra b) do inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, do 16º R C Mec (BAYEUX-

NOMEAR, O Segundo Sargento da Reserva Remunerada (075958133-3) HUMBERTO LEVI DA COSTA LIMA, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de outubro de 2018, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Auxiliar do Programa de Abastecimento de Água Potável (Operação Carro Pipa, no 16º R. C. Meg (RAVELIX-PR)) / Operação Carro Pipa, no 16º R C Mec (BAYEUX-PB).

Gen Ex Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

#### PORTARIA Nº 98-E1.6/EMG/CMNE, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

EXONERAR , O Terceiro Sargento da Reserva Remunerada (075921313-5) GERVÁSIO MELQUIADES GOMES, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 30 de setembro de 2018, de acordo com a letra b) do inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, do 5° CTA (RECIFE-PE).

NOMEAR, O Terceiro Sargento da Reserva Remunerada (075921313-5) GERVÁSIO MELQUIADES GOMES, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de outubro de 2018, de acordo com o Art. 7°, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Apoio ao Planejamento e Condução de Cursos e Estágios, Treinamentos e às Atividades de Instrução, no 5º CTA (RECIFE-PE).

Gen Ex Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

#### PORTARIA Nº 99-E1.6/EMG/CMNE, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

EXONERAR, O Capitão da Reserva Remunerada (103301862-1) JOSÉ LEITÃO SALES, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 30 de setembro de 2018, de acordo com a letra b) do inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, do 23º BC (FORTALEZA-

NOMEAR, O Capitão da Reserva Remunerada (103301862-1) JOSÉ LEITÃO SALES, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de outubro de 2018, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Auxiliar Administrativo do Escritório da Operação-Pipa, no 23º BC (FORTALEZA-CE).

Gen Ex Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

# 7ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 207 - SSIP7/ SS1.2, DE 11 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DA 7º REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve:

CONCEDER, ao Terceiro Sargento Reformado (CPF089.823.094-20) MAURI VELOSO DA SILVA, a contar de 17 de agosto de 2017, o beneficio previsto no inciso V do Art. 108, § 1º e letta "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 6439/2017, sessão nº 69, de 17 de agosto de 2017, do MPGu III/Recife (HMAR) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 196/2018, de 11 de maio de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7ª PM. em 6 do imba da 2018. RM, em 6 de junho de 2018.

#### Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO

#### PORTARIA Nº 248 - SSIP7/ SS1.2, DE 19 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve:

CONCEDER, ao Coronel Reformado (CPF 061.205.717-87) GUTEMBERG SABBÁ DE ALENCAR, a contar de 23 de maio de 2018, o benefício previsto no inciso V do Art. 108, § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 972/2018, sessão nº 01, de 23 de maio de 2018, da MPGu IV/Recife (HMAR) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 354/2018, de 29 de junho de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7ª RM, em 9 de junho de

#### Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO

#### PORTARIA Nº 252 - SSIP7/ SS1.2, DE 19 DE JULHO DE 2018.

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, resolve:

CONCEDER, ao Terceiro Sargento Reformado (CPF 010.349.284-49) ONOFRE EUZEBIO BISPO, a contar de 21 de maio de 2018, o beneficio previsto no inciso V do Art. 108, § 1º e letra "b" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Conforme constatado na Ata de Inspeção de Saúde nº 982/2018, sessão nº 1, de 21 de maio de 2018, do MPGu IV/Recife (HMAR) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 329/2018, de 27 de junho de 2018, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7ª RM, em 9 de julho

#### Gen Div LUIS ANTÔNIO DUIZIT BRITO

#### COMANDO MILITAR DO OESTE

## PORTARIA Nº 44-E1/CMO, DE 18 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO OESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exercito, de 20 de março de 2017, resolve:

RETIFICAR, Portaria nº 043-E1/CMO, de 17 Ago de 2018,

publicada no Diário Oficial da União nº 157, de 15 Ago 18, Seção 2, NOMEAR:

- n° 4) sobre o 1° Sgt R1 (091563371-3) AILTON LOPES DOS SANTOS:

ONDE SE LÊ: Pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a de 1º Out de 2018;

LEIA-SE: Pelo prazo de 03 ( três) meses, a contar de 1º Out 2018:

# JOSÉ LUIZ DIAS FREITAS - Gen Ex Cmt 9<sup>a</sup> REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 121-INAT.3-SSIP/9a RM, DE 31 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de

competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER, ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt nº 093707831-9, CPF Nº 066.134.381-20) ALBERTO BENITES, vinculado ao Cmdo 4ª Bda C Mec, o benefício de Auxílio-Invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55, da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 21 de setembro de 2017, por ter sido julgado, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 3926/2017, sessão nº 16/2017, de 21 de setembro de 2017, do MPGu/Dourados (4ª Bda C Mec) (Reestudo) e Ata de Inspeção de Saúde nº 3926/2018, sessão nº 33/2018, de 3 de maio de 2018, do MPGu/Dourados (4ª Bda C Mec), homologada na Ata nº 75/2018,

sessão nº 23/2018, de 4 de julho de 2018, da JISR/9ª RM (H Mil A CG), e no Parecer Técnico nº 119/2018, em 17 de junho de 2018, pelo Chefe da SSR/9ª RM. Não necessita mais ser submetido(a) à nova inspeção de saúde, para revisão do benefício.

# FLÁVIO DOS SANTOS LAJOIA GARCIA -

# COMANDO MILITAR DO SUL 5ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 250 - SSIP/5, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competencia que lhe foi subdelegada no inciso VI, do artigo 5º da Portaria no 082-DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exercito no 18, de 2 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSAO a Senhora HERMINIA COELHO DOS SANTOS, na condição de companheira, no percentual de 100% (cem por cento), cujo amparo e o seguinte: Inciso III, do Art 217, (cem por cento), cujo amparo e o seguinte: Inciso III, do Art 217, combinado com a alinea b, do item 6, do artigo 222, ambos da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a nova redação dada pela Lei n 13.135/15, de 17 de junho de 2015. A beneficiaria e companheira do ex-servidor DARCY PINTO RIBEIRO, matricula SIAPE nº 0.083.681, vinculado ao Comando da 5ª Região Militar, falecido na inatividade, em 18 de janeiro de 2018, cando como referencia e tubo e carso do Apvillar. Operacionedo tendo como referencia atual o cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, codigo 481/138. A pensao ora concedida tera efeito financeiro a partir de 11 de julho de 2018, data da cessacao do beneficio de pensao por morte previdenciaria, deixada a Sra. HERMINIA COELHO DOS SANTOS, pelo seu ex-conjuge, de acordo com o Art. 225, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a nova redacao dada pela Lei nº 13.135/15, de 17 de junho de 2015.

#### Gen ALÉSSIO OLIVEIRA DA SILVA

#### DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

#### DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.4 DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 0010646-53.2006.4.04.7100, junto ao Juízo da Vara Federal Ambiental, Agrária e Residual de Porto Alegre/RS, resolve:

325 - 1 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 1.569-DCIP.21, de 18 de novembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 227, de 21 de novembro de 2008, alterada pela da Uniao nº 227, de 21 de novembro de 2008, alterada pela Portaria nº 192-DCIP.21, de 6 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 10 de fevereiro de 2009, que reformou, provisoriamente, CASSIO TIONEI KOLLING (CPF 007.490.990-89), na graduação de Soldado, com proventos de

Soldado engajado, vinculada à 3ª Região Militar.

2 - REFORMAR, a contar de 16 de março de 2006,
CASSIO TIONEI KOLLING (CPF 007.490.990-89), na graduação de Soldado, com proventos de Soldado engajado, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo 5042342-46.2011.4.04.7100, junto ao Tribunal Regional Federal da 4ª Região, resolve

326 - REFORMAR, a contar de 23 de janeiro de 1985, ROBERTO CARLOS MENEZES DA COSTA (CPF 548.584.610-68, na graduação de Soldado, com proventos integrais de Terceiro-Sargento, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do 108, art. 109, §1º e alínea "c" do §2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

> ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS - Cel Resp p/Expediente da Diretoria

# ESCOLA SUPERIOR DE GUERRA

#### PORTARIA Nº 141 /ESG/MD, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA ESCOLA SUPERIOR DE GUERRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 5.874, de 15 de agosto de 2006 e de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 162, de 13 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Defesa, resolve:

AUTORIZAR o Gen Bda WILSON MENDES LAURIA, Comandante do Núcleo da Escola Superior de Guerra em Brasília, a participar da Viagem de Estudo a Washington - D.C., no período de 15 a 23 de setembro de 2018, com ônus para a Escola Superior de

A missão é considerada eventual e de natureza administrativa, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972. O designado faz jus à vantagem prevista no § 2°, do art. 7° e no art. 22, do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006.

Gen Ex DÉCIO LUÍS SCHONS

#### ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS **ARMADAS**

# PORTARIA N° 3.069/EMCFA-MD, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o Despacho Decisório nº 14/GM-MD, de 26 de junho de 2018, estabelecido nos termos da Portaria Normativa nº 70/MD, de 25 de novembro de 2016, e o Processo nº 60240.000550/2018-65, resolve:

DESIGNAR o Coronel (EB) ERASMO RODRIGUES DE AFONSECA FILHO e o Coronel (FAB) MARCO ANTONIO FAZIO, do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, para participar da viagem de estudos referente ao "Curso de Altos Estudos em Defesa (CAED)", na cidade de Washington, DC, Estados Unidos da América, no período de 15 a 23 de setembro de 2018, incluindo o trânsito, com ônus total para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual, de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o parágrafo único do art. 11, todos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações.

ADEMIR SOBRINHO Almirante de Esquadra

#### PORTARIA Nº 3.085/EMCFA-MD, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o Despacho Decisório nº 14/GM-MD, de 26 de junho de 2018, estabelecido nos termos da Portaria Normativa nº 70/MD, de 25 de novembro de 2016, e o Processo nº 60240.000580/2018-71, resolve:

DESIGNAR os militares abaixo relacionados para participar do Exercício FELINO 2018, na cidade de São Tomé, São Tomé e Príncipe, incluindo o trânsito, com ônus total para o Ministério da

Defesa, nos períodos a seguir:
I. no período de 11 a 30 de setembro de 2018:
a) do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas

Capitão de Mar e Guerra (FN) WALTER MARINHO DE CARVALHO SOBRINHO; e Coronel (EB) ERALDO FRANCISCO FERREIRA

JUNIOR

b) do Comando do Exército: Tenente-Coronel (EB) LUIZ GUSTAVO BORGES DE SOUZA.

c) do Comando da Aeronáutica:

- Primeiro-Tenente (FAB) MURILO VICTOR PINTO. II. no período de 14 a 30 de setembro de 2018: a) do Comando da Marinha;

- Capitão de Fragata OTÁVIO MIGUEL DE MATTOS BARBOSA DA SILVA; e

Capitão de Fragata (FN) ALEX DE LYRA DANTAS

b) do Comando do Exército:
- Major (EB) RENATO SÉRGIO BARBOSA PASSERI.

c) do Comando da Aeronáutica:
- Major (FAB) RICARDO VIANNA DERSCHUM.
A missão acima é considerada eventual, de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o parágrafo único do art.11, todos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações

ADEMIR SOBRINHO Almirante de Esquadra

# SECRETARIA DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

# DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

#### PORTARIA Nº 3.101/DEADI/SEORI/SG-MD, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRAÇÃO INTERNA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 77/SEORI/SG-MD, de 4 de março de 2016, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35, Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 1º do art. 19 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, alterada por meio da Portaria Normativa nº 1/MD, de 3 de janeiro de 2018, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60585.003505/2016-08, resolve:

Art. 1º Declarar extinta, a contar de 29 de junho de 2018, a permissão de uso do Próprio Nacional Residencial situado na QS 07, Lote 40, Bloco "B", Apartamento 205, Taguatinga-DF, outorgada ao S Ten (EB) SANDERSON MARINHO DO



NASCIMENTO, por ter-lhe sido disponibilizado imóvel destinado à categoria funcional correspondente, estabelecida na Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As obrigações relativas ao uso do imóvel cessaram na mesma data, em virtude de sua desocupação.

JOSÉ ROSALVO LEITÃO DE ALMEIDA

#### PORTARIA Nº 3.102/DEADI/SEORI/SG-MD, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRAÇÃO INTERNA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 77/SEORI/SG-MD, de 4 de março de 2016, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35, Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, alterada por meio da Portaria Normativa nº 1/MD, de 3 de janeiro de 2018, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60583.002356/2016-71, resolve:

60583.002356/2016-71, resolve:
Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQN 105, Bloco "D", Apartamento 202, Asa Norte, ao S Ten (EB) SANDERSON MARINHO DO NASCIMENTO, conforme previsto no inciso IV do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, conforme §3º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

JOSÉ ROSALVO LEITÃO DE ALMEIDA

#### PORTARIA Nº 3.106/DEADI/SEORI/SG-MD. DE 16 DE AGOSTO DE 2018

DIRETOR DO DEPARTAMENTO O DIRETOR DO DEPARIAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 77/SEORI/SG-MD, de 4 de março de 2016, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35, Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 1º do art. 19 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, alterada por meio da Portaria Normativa nº 1/MD, de 3 de janeiro de 2018, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60585.001231/2013-61, resolve:

Art. 1º Declarar extinta, a contar de 12 de junho de 2018, a Art. 1º Declarar extinta, a contar de 12 de junho de 2018, a permissão de uso do Próprio Nacional Residencial, situado na SQN 210, Bloco "K", Apartamento 409, Asa Norte, outorgada ao Servidor TIAGO BOMFIM DA NATIVIDADE, por ter incidido no previsto no inciso I do art. 18 da Portaria Normativa nº993/MD, de 30 de abril de

Art. 2º As obrigações relativas ao uso do imóvel cessaram na mesma data, em virtude de sua desocupação.

JOSÉ ROSALVO LEITÃO DE ALMEIDA

#### PORTARIA Nº 3.107/DEADI/SEORI/SG-MD, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 77/SEORI/SG-MD, de 4 de março de 2016, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35, Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 1º do art. 19 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, alterada por meio da Portaria Normativa nº 1/MD, de 3 de janeiro de 2018, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60583.000794/2018-67, resolve:

Art. 1º declarar extinta, a contar de 30 de julho de 2018, a permissão de uso do Próprio Nacional Residencial, situado na QS 07, Lote 40, Bloco "A", Apartamento 104, Taguatinga-DF, outorgada ao CB (MB) BRUNO RACHID MARTINS, em decorrência da falta de interesse do militar em continuar utilizando o imóvel da União.

Art. 2º As obrigações relativas ao uso do imóvel cessaram na mesma data, em virtude de sua desocupação,

JOSÉ ROSALVO LEITÃO DE ALMEIDA

# Ministério da Educação

#### **GABINETE DO MINISTRO**

# PORTARIA Nº 813, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669,

competencias especificas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 590, de 21 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 119, Seção 2, p. 14, de 22 de junho de 2018, referente aos Processos nºs 23000.012497/2016-80 e 23000.044612/2017-66, ante as razões apresentadas no Memorando nº 000/GPAD/0018 de 20 de procesto de 2018 nº 004/CPAD/2018, de 9 de agosto de 2018.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ROSSIELI SOARES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 814, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, e em conformidade com o disposto no art. 17, inciso II, c/c § 3°, do Estatuto da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior, aprovado pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro

de 2017, resolve:
Art. 1º Fica designada, para integrar o Conselho Superior da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior, Flávia Calé da Silva, como representante da Associação Nacional de Pós-Graduandos, em substituição a Tamara Naiz da Silva. Art. 2º Fica designado, para integrar o Conselho Superior da

Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior, Luis Manuel Rebelo Fernandes, como representante do Conselho Técnico Científico da Educação Superior, em substituição a Silvio Roberto Accioly Canuto.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua

#### ROSSIELI SOARES DA SILVA

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho de 10 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União no 155, de 13 de agosto de 2018 - Seção 2, página 12, que autoriza o afastamento do país do Senhor Silvio de Sousa Pinheiro:

Onde se lê: "...de 22 a 25.08.2018..." Leia-se: "...de 21 a 25.08.2018..

# SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC Nº 1.212, de 19 de setembro de 2017, resolve:

Nº 1.636 - Dispensar MARIANA ANDRIOTTI FUZER, Matrícula SIAPE Nº 1647291, do encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Gabinete, Código DAS-101.4, ocupado por Rubens de Oliveira Martins, do Gabinete da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior deste Ministério - SERES-MEC, a contar de 17 de agosto de 2018.

Nº 1.637 - Designar MARISA MATTEO, CPF nº 284.966.041-87 Nº 1.63/ - Designar MARISA MATTEO, CPF nº 284.966.041-8/, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Gabinete, Código DAS-101.4, ocupado por Rubens de Oliveira Martins, do Gabinete da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior deste Ministério - SERES-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, no uso O Secretario-Executivo do Ministerio da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1.212, de 20 de setembro de 2017, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e em cumprimento à decisão proferida na Ação nº 5009889-88.2018.4.02.5101/RJ, da 27ª Vara Federal da Seção Indicipio de Pio de Indicipio de Indicipio de Pio de Indicipio d Judiciária do Rio de Janeiro, resolve redistribuir:

 $\ensuremath{\mathsf{N}}^{\circ}$  1.638 - Servidor(a): SANDIELE CUNHA DE OLIVEIRA Mat. SIAPE: 1184461

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D

Nível de Classificação: I Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01

Código da vaga: 999919

Do(a): Universidade Federal Fluminense Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Assistente em Administração

Código da vaga: 0964823 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da

Para: Universidade Federal Fluminense Processo: 23069.005602/2018-00

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria MEC Nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, e em observância ao disposto no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017 e na Portaria MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, resolve: Nº 1.639 - Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS na forma abaixo indicada

Nome: RODRIGO FUNABASHI JORGE

Matrícula SIAPE nº: 1544767

Cargo: Professor do Magistério Superior

Para: Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso do Sul

Cargo a ser ocupado: Chefia I, Código TCFC-101

Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo: 23104.021257/2018-70

Art. 2º A cessão poderá ser encerrada a qualquer momento por ato unilateral do cedente, do cessionário ou do agente público cedido

Art. 3º O retorno do agente público ao órgão ou à entidade de origem, quando requerido pelo cedente, será realizado por meio de notificação ao cessionário.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# HENRIQUE SARTORI DE ALMEIDA PRADO SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

# PORTARIA Nº 272, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de ADMINISTRATIVOS DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício

Servidor(a): JEANE MAYUMI TOSHIMITSU MURER

Mat. SIAPE: 1796591

Cargo: Assistente de Aluno

Cargo: Assistente de Atuno Corigem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - Campus Ji-Paraná

Rondonia - Campus Ji-Parana
Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Triângulo Mineiro - Campus Uberlândia Centro
Processo: 23243.010438/2018-86
Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a)
servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

# COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 183, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 2 de maio de 2003, e considerando o disposto na Portaria MPOG nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível SUPERIOR, do Sistema de Serviços Gerais - SISG, ao servidor HENRIQUE DO MONTE RODRIGUES, CPF nº 007.528.564-99, em exercício na Corregedoria deste Ministério.

#### MARIÉDEN MARTINS TOSTA

#### PORTARIA Nº 184, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 2 de maio de 2003, e considerando o disposto na Portaria MPOG nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial

da União de 20 de abril de 2009, publicada no Diario Oficial da União de 20 de abril de 2009, resolve:

Revogar a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível SUPERIOR, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC, concedida à servidora DAMÁRIS ORRÚ DE AZEVEDO AGUIAR, Matrícula SIAPE nº 0040884, ocupante do cargo de Administrador, em exercício na Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas deste Ministério, a contar de 09 de abril de 2018.

#### MARIÉDEN MARTINS TOSTA



#### PORTARIA Nº 185. DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE DA SUBSECRETARIA ASSUNTOS PESSOAS DE ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 2 de maio de 2003, e considerando o disposto na Portaria MPOG nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, Nível SUPERIOR, ao servidor ALEXANDRE MARCUS PAIVA DA SILVA, CPF nº 859.511.611-34, em exercício na Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas - CGGP - unidade integrante do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal -SIPEC

#### MARIÉDEN MARTINS TOSTA

#### PORTARIA Nº 274, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório

Servidor(a): DANIELA GUEDES COSTA

Mat. SIAPE: 2279366

Cargo: Assistente em Administração Origem: Universidade Federal de Juiz de Fora - Campus Avançado

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - Campus Avançado Ipatinga

Processo: 23071.009354/2018-19

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### JOSEMIR MARTINS DA SILVA

# CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

#### PORTARIA Nº 1.022, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-ĢERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, e na Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU

de 07/05/2009, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR o afastamento do País de MARCO ANDRÉ ABUD KAPPEL, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 2323459, no período de 14 a 21 de setembro de 2018, trânsito incluso, para apresentar trabalho no 6th International Conference on Engineering Optimization - ENGOPT 2018, em Lisboa, Portugal, com ônus limitado para o CEFET/RJ, e autorização MEC nº 201808095543, conforme disposto no Processo nº 23063.001568/2018-33

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

#### CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

#### PORTARIA Nº 1.039, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, e na Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009,

AUTORIZAR o afastamento do País de CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES, Diretor-Geral, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula Siape nº 391197, no período de 02 a 06 de setembro de 2018, trânsito incluso, para realização de visita à Universidad Nacional de Villa María para assinatura de acordo e participação no Forum of University International Experiences, em Córdoba, na Argentina, com ônus CEFET/RJ e autorização MEC nº. 201808165621, conforme disposto no Processo nº 23063.002849/2018-

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

#### CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

#### PORTARIA Nº 1.040, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, e na Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU

de 07/05/2009, resolve:

Art. 1° AUTORIZAR o afastamento do País de ANGELA
LOPES NORTE, Assessora de Convênios e Relações Internacionais, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, mat. SIAPE nº 1182853, no período de 02 a 06 de setembro de 2018, trânsito incluso, para realização de visita à Universidad Nacional de Villa María para assinatura de acordo e participação no Forum of University International Experiences, em Córdoba, na Argentina, com ônus CEFET/RJ e autorização MEC nº. 201808165620, conforme 23063.002850/2018-38. disposto

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura

#### CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

## FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEICOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

#### DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPÉRIOR -CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2017, bem como a subdelegação de competência conferida pelo art. 2º, da Portaria MEC nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 26 de dezembro de 2017, autoriza o Afastamento do País do seguinte servidor:

LEONARDO ÂNGELO DE ARAÚJO ANDRADE, Analista em Ciência e Tecnologia da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, de 16 a 20.10.2018, trânsito incluso, para participar da "XXVI Jornadas de Jovens Pesquisadores da Associação de Universidades do Grupo de Montevidéu", em Mendonza - Argentina, com ônus limitado, processo nº 23038.011599/2018-12.

#### GERALDO NUNES SOBRINHO

#### EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS **HOSPITALARES**

#### PORTARIA-SEI Nº 363, DE 30 DE JULHO DE 2018

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA O PRESIDENTE EM EXERCICIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro da 2017. de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação,

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de BRUNO ANDERSON MADRID FRANCISCO, matrícula Siape n° 3034650, empregado público ocupante do cargo de Médico do Hospital Universitário da Universidade Federal do Rio do Grande (HU-FURG), da Rede Ebserh, no período de 17 a 26 de setembro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do 18 Journées Lyonnnaises de Chirugie du Genou, em Lyon, França. (Processo n° 23477.018953/2018-

Art. 2º Esta Portaria - SEI entra em vigor na data de sua nublicação

#### ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

# PORTARIA-SEI Nº 365, DE 31 DE JULHO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de MARCOS EUGÉNIO RAMALHO BEZERRA, matrícula Siape nº 1757548, empregado público ocupante do cargo de Médico-Neurologia, do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco (HC-UFPE), da Rede Ebserh, no período de 1º a 11 de outubro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do 2018 International Congress of Parkinson's Disease and Movement Disorders, em Hong Kong, China. (Processo nº 23477.019014/2018-33)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

publicação.

#### ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

# PORTARIA-SEI Nº 366, DE 31 DE JULHO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação resolve:

do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de PAOLA OLIVEIRA CAVALCANTE DE BRITO, matrícula Siape nº 1679508, empregada pública ocupante do cargo de Médico-Pneumologia, do Hospital Universitário Maria Aparecida Pedrossian, da Universidade Federal do Mato Grosso do Sul (Humap-UFMS), da Rede Ebserh, no período de 14 a 19 de setembro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do Congresso Europeu de Pneumologia e Doenças Respiratórias, em Paris, França. (Processo nº 23477.019021/2018-35)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

#### ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

#### PORTARIA-SEI Nº 367, DE 31 DE JULHO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de SARA ARCANJO LINO KARBAGE, matrícula

Siape nº 2203551, empregada pública ocupante do cargo de Médico -Ginecologia e Obstetrícia, da Maternidade Escola Assis Chateaubriand da Universidade Federal do Ceará (MEAC-UFC), da Rede Ebserh, no período de 15 a 26 de setembro de 2018, incluindo o trânsito, para participar de visita com propósito de participação em desenvolvimento de pesquisa no The University of Sydney - Nepean School. em Sydney, Austrália. (Processo 23477.019082/2018-01)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

# ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

#### PORTARIA-SEI Nº 380, DE 7 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de quino de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação,

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de JOSE DINIZ JUNIOR, matrícula Siape nº 1495698, empregado público ocupante do cargo de Chefe da Unidade de Websaúde, do Hospital Universitário Onofre Lopes da Universidade websatue, do Hospital Offiversitatio Office Lopes da Offiversidade Federal do Rio Grande do Norte (HUOL-UFRN), da Rede Ebserh, no período de 23 a 30 de agosto de 2018, incluindo o trânsito, para participar da Conferência AMEE 2018, em Basiléia, Suiça. (Processo nº 23477.019349/2018-51)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua

# ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

#### PORTARIA-SEI Nº 383, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do ministro de estado da educação, resolve:

resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de LIVIA FIGUEIRA AVEZUM OLIVEIRA, matrícula Siape nº 1217252, empregada pública ocupante do cargo de Médico do Hospital de Clínicas da Universidade Federal do Triângulo Mineiro (HC-UFTM), da Rede Ebserh, no período de 23 a 27 de agosto de 2018, incluindo o trânsito, para participar do G-CHF Global Investigator Meeting, em Munique, Alemanha. (Processo nº 23477.019547/2018-15)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

publicação.



#### PORTARIA-SEI Nº 388, DE 9 DE AGOSTO DE 2018

ISSN 1677-7050

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação resolve: do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado

para a Ebserh, de ROSIANE VIANA ZUZA DINIZ, matrícula Siape 1495713, ocupante do cargo de Chefe da Unidade de Gerenciamento de Atividades de Pós-Graduação, junto à Gerência de Ensino e Pesquisa do Hospital Universitário Onofre Lopes da Universidade Federal do Rio Grande do Norte (HUOL-UFRN), da Rede Ebserh, no período de 23 a 30 de agosto de 2018, incluindo o trânsito, para participar da Conferência AMEE 2018, em Basiléia, Suiça. (Processo nº 23477.019350/2018-86)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

#### ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

# PORTARIA-SEI N° 391, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de OTTO JESUS HERNANDEZ FUSTES, matrícula Siape nº 3001271, empregado público ocupante do cargo de Médico - Neurofisiologia Clínica, do Complexo Hospitalar de Clínicas da Universidade Federal do Paraná (CHC-UFPR), da Rede Ebserh, no período de 08 a 15 de outubro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do 2018 AANEM Annual Meeting, em Washington, Estados Unidos. (Processo nº 23477.019552/2018-28)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua

publicação.

#### ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

# PORTARIA-SEI Nº 393, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto das atriotiques que ine sao conferidas peto artigo 38 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação resolve:

respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de FERNANDO FREIRE LISBOA JUNIOR, matrícula Siape nº 2148451, empregado público ocupante do cargo de Médico - Cirurgia Geral, do Hospital Universitário Onofre Lopes da Universidade Federal do Rio Grande do Norte (HUOL-UFRN), da Rede Ebserh, no período de 02 a 08 de setembro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do IHPBA 2018 World Congress, em Genebra, Suiça. (Processo nº 23477.019553/2018-72)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação

publicação.

# ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

# PORTARIA-SEI Nº 394, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de JULIANA BEAUDETTE DRUMMOND, matrícula Siape nº a Ebserh, de JULIANA BEAUDETTE DRUMMOND, matrícula Siape nº 2216542, empregada pública ocupante do cargo de Médico Endocrinologia e Metabologia, do Hospital de Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais (HC-UFMG), da Rede Ebserh, no período de 13 a 19 de setembro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do 9<sup>th</sup> International Congress of the Growth Hormone Research & IGF Societies, em Seatle, Estados Unidos. (Processo nº 23477.019675/2018-69)

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

publicação.

#### ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

#### PORTARIA Nº 98, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, no uso das competências delegadas pela Portaria GR 1546/2017, datada de 13 de julho de 2017, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo nominados para atuarem como Pregoeiros e Membros da Equipe de Apoio nos processos licitatórios realizados na forma de pregão eletrônico no âmbito do Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia de Parintins -ICSEZ/Parintins:

A - PREGOEIROS ANTÔNIO MARCOS PORTILHO DE SOUZA Matrícula SIAPE nº 3662112 MATÁLIA MARIANA TAVARES DE OLIVEIRA Matrícula SIAPE nº 1963908 WIDISON DE ARAÚJO E SILVA FILHO Matrícula SIAPE nº 1877710 B - EQUIPE DE APOIO: ANTÔNIO MARCOS PORTILHO DE SOUZA Matrícula SIAPE nº 3662112 NATÁLIA MARIANA TAVARES DE OLIVEIRA Matrícula SIAPE nº 1963908 WIDISON DE ARAÚJO E SILVA FILHO Matrícula SIAPE nº 1877710

#### RAIMUNDO NONATO PINHEIRO DE ALMEIDA

#### PORTARIA Nº 1.756, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da

União de 16 de junho de 2017, publicado no Biano Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

DISPENSAR, a pedido, o servidor ANANIAS RIBEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula SIAPE n.º 2025892, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada FG-01, de Coordenador da Comissão Permanente de Processos Administrativos Disciplinares - CPPAD.

#### SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições conferidas pelo Decreto de 14.06.2017, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 16.06.2017, resolve:

Nº 1.772 - AUTORIZAR a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Instituição, na forma abaixo indicado:

Servidor: MARIA ALEX SANDRA COSTA LIMA.

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 401, em Regime de Dedicação Exclusiva. Matrícula SIAPE: 1466517

Solicitação: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares -

Cargo a ser ocupado: Coordenadora da Residência Multiprofissional -COREMU

Amparo Legal: Nos Termos do Art. 2°, e Inciso I, do Art. 3°, do Decreto 4.050/01, de 12.12.2001, Art. 93; da Lei 8112/90; e Decreto nº 4 050 de 12/012/2001

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente.

Nº 1.773 - REVOGAR os termos da Portaria nº 0544/2017, publicada no DOU de 24/03/2017, seção 2, fls. 16, a contar de 01/05/2018, que autorizou a cessão para a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH da servidora ANDREA COSTA DE ANDRADE, ocupante do cargo de Psicólogo, lotada no Hospital Universitário Getúlio Vargas - HUGV, em virtude da exoneração do cargo designado para a cessão.

# SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

# ATOS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 514, publicado no DOU n. 81, Seção 2, de 28 de abril de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria Nº 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, Seção 2, de 24 de março de 2017, resolve:

- Contratar, em caráter temporário, MARIA LUIZA N° 3.692 - Contratar, em carater temporario, MARIA LUIZA FASCINELI, na categoria de Professora Substituta, área Morfologia, para prestar serviço junto ao Departamento de Genética e Morfologia , em regime de 40 horas semanais, pelo período de 14 de agosto de 2018 a 01 de janeiro de 2019, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de

1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 149/2018, Processo nº 23106.073078/2018-06.

Nº 3.693 - Contratar, em caráter temporário, GESSE ARANTES DE ROURE NETO, na categoria de Professor Substituto, área Mecânica dos Fluídos, para prestar serviço junto ao Departamento de Engenharia Mecânica, em regime de 20 horas semanais, pelo período de 10 de agosto de 2018 a 01 de janeiro de 2019, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 153/2018, Processo nº 23106.076250/2018-75

Nº 3.694 - Contratar, em caráter temporário, ISRAEL VICTOR DE MELO, na categoria de Professor Substituto, área Literaturas Estrangeiras Modernas, para prestar serviço junto ao Instituto de Letras- IL, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 14 de agosto de 2018 a 28 de fevereiro de 2019, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 157/2018, Processo nº 23106.078136/2018-80

## CARLOS VIEIRA MOTA

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

#### PORTARIA Nº 2.553, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo nº 23107.016950/2018-09, resolve:

DISPENSAR o servidor CLAUDIO LUIZ DA SILVA OLIVEIRA, Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Auxiliar, Nível II, Matrícula SIAPE nº 2217445, da função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Letras Espanhol, Campus de Cruzeiro do Sul, Símbolo FUC-001, a contar de 26 de julho de 2018.

#### VALMIR FREITAS DE ARAÚJO

# PORTARIA Nº 2.554, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no Processo nº 23107.016950/2018-09, resolve:

DESIGNAR a servidora MARIA JOSE DA SILVA MORAIS COSTA, Professora do Magistério Superior, Classe C, denominação Adjunto, Nível III, Matrícula SIAPE nº 2243795, para responder pela Coordenação do Curso de Licenciatura em Letras Espanhol, Campus de Cruzeiro do Sul, Símbolo FUC-001, pelo período de 90(noventa) dias, a contar de 26 de julho de 2018, em virtude do declínio do Coordenador e da licença maternidade da Vice-Coordenadora.

#### VALMIR FREITAS DE ARAÚJO

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

# PORTARIA Nº 653, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o art. 38, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Revogar a Portaria n.º 646 de 15 de agosto de 2018, da Reitora da UFGD, publicada no DOU n.º 158 de 16 de agosto de 2018, seção 2, página 14.

#### LIANE MARIA CALARGE

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista as disposições do o art. 35, inciso I e o art. 9°, inciso II da Lei n.º 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 666 - Dispensar a partir de 12 de agosto de 2018, o servidor MARCO ANTONIO PREVIDELLI ORRICO JUNIOR, Matrícula/SIAPE n.º 2858645, Professor Adjunto, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia/FCA.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997, resolve:



 $N^{\circ}$ 668 - Art.  $1^{\circ}$  Designar o servidor RAFAEL HENRIQUE DE TONISSI E BUSCHINELLI DE GOES, Professor Associado, Matrícula/SIAPE nº 1544758, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia/FCA, com mandato até 11 de agosto de 2020.

Art. 2º Convalidar os atos praticados pelo Coordenador desde 12 de agosto de 2018.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o \$ 6º do artigo 13 da Lei nº 8112/90,

 $N^{\rm o}$  671 - Tornar sem efeito a contratação para a função pública de PROFESSOR SUBSTITUTO, constante da Portaria  $N^{\rm o}$  600, de 31 de julho de 2018, publicada no DOU n.º 147 de 1º de agosto de 2018, seção 2, página 13, da candidata LUANA ALMEIDA AYALA, por não ter se apresentado dentro do prazo, com a documentação.

LIANE MARIA CALARGE

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DÓ MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIA Nº 1.088, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, considerando o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos Edital nº 105/2016-Progep, publicado no DOU, de 30 de dezembro de 2016, homologado pelo Edital nº 52/2017-UFMS/Progep, publicado no DOU, de 18 de julho de 2017; e considerando o que consta dos Processos nº 23104.006350/2016-92 e nº 23104.028926/2018-34, resolve:

nº 23104.028926/2018-34, resoive:
Nomear FABRÍCIA ARAÚJO PEREIRA para o cargo de provimento efetivo de Professor do Grupo de Magistério Superior, Classe de Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, nos termos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na vaga nº 874141, decorrente da exoneração, a pedido, de Giovani Jose da Silva, Portaria nº 337, RTR, publicada no DOU de 19 de abril de 2013, com lotação em Campo Grande.

MARCELO AUGUSTO DOS SANTOS TURINE

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE OURO PRETO**

# PORTARIA Nº 438, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

A REHOTA DA UNIVERSIDA Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017, A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de

Considerando o Processo UFOP Nº 23109.003901/2018-88, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária à servidora RENATA LOBO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0.418.418, código de vaga nº 328060, ocupante do cargo de Secretário Executivo, Classe E, Nível de Capacitação 04, Padrão de Vencimento 16, do quadro de pessoal permanente desta Instituição, com proventos integrais, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Art. 2° - declarar vago o cargo ocupado pela servidora.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 439, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017

Considerando o Processo UFOP Nº 23109.003829/2018-99, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária à servidora RENATA NASCIMENTO DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 0.418.704, código de vaga nº 328292, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior - Titular, do quadro de pessoal permanente desta Instituição, com proventos integrais, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005

Art. 2º - declarar vago o cargo ocupado pela servidora.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 469, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

Considerando o Processo UFOP Nº 23109.004122/2018-08, resolve:

Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA THEREZA DE ARAUJO FRAGOSO, matrícula SIAPE n° 0.364.041, código de vaga n° 282344, ocupante do cargo de Médico - Área (20h semanais), Classe E, Nível de Capacitação 04, Padrão de

Vencimento 16, do quadro de pessoal permanente desta Instituição com proventos integrais, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Art. 2º - declarar vago o cargo ocupado pela servidora.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 471, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

Considerando o Processo UFOP Nº 23109.004151/2018-61, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JOSE DA SILVA GOMES, matrícula SIAPE nº 0.418.421, código de vaga nº 328063, ocupante do cargo de Secretário Executivo, Classe

E, Nível de Capacitação 04, Padrão de Vencimento 16, do quadro de pessoal permanente desta Instituição, com proventos integrais, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Art. 2° - declarar vago o cargo ocupado pelo servidor.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 472, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

Considerando o Processo UFOP Nº 23109.004072/2018-51, resolve:

1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ANDRE BARROS COTA, matrícula SIAPE nº 0.418.116, código de vaga nº 327801, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior - Titular, do quadro de pessoal permanente desta Instituição, com proventos integrais, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Art. 2° - declarar vago o cargo ocupado pelo servidor

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 447, DE 9 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009,

considerando o Memorando nº 37/2018/POSLETRA/UFOP, de 16 de julho de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, o servidor Prof. Clézio Roberto Gonçalves, matrícula SIAPE nº 2.189.644, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Programa de Pós Graduação em Letras: Estudos da Linguagem, reconduzido pela Portaria Reitoria nº 526/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 196, de 11 de outubro de 2016.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 448, DE 9 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017.

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009,

considerando o Memorando nº 37/2018/POSLETRA/UFOP, de 16 de julho de 2018, resolve:

Nomear a servidora Prof.<sup>a</sup> Soélis Teixeira do Prado Mendes, matrícula SIAPE nº 2.314.922, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, por um período de 02 (dois) anos, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras: Estudos da Linguagem, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FCC.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 449, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o Processo UFOP nº 23109.003530/2018-34,

Exonerar, a partir de 10 de agosto de 2018, o servidor Elioandrey Santos Gerçossimo, matrícula SIAPE nº 2.391.042, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente desta Universidade, da função de Secretário do

Departamento de Nutrição Clínica e Social, nomeado pela Portaria Reitoria nº 421/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 97, de 23 de maio de 2017.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 450, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, a servidora Beatriz da Conceição Moreira, matrícula SIAPE nº 0.418.668, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenadora de Administração Financeira, nomeada pela Portaria Reitoria nº 215/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 54, de 20 de março de 2017.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 451, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017.

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, a servidora Adriana Elisabete Manuli, matrícula SIAPE nº. 1.832.107, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade do quadro permanente desta Universidade, da função de Assessora Especial da Diretoria de Orçamento e Finanças, nomeada pela Portaria Reitoria nº 217/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 54, de 20 de marco de 2017.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 452, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, a servidora Maristela dos Santos Gomes, matrícula SIAPE nº. 1.096.131, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Área Financeira, nomeada pela Portaria Reitoria nº 051/2009, publicada no Diário Oficial da União nº 16, de 23 de janeiro de 2009.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 453, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017.

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, o servidor Rodrigo Pereira Chagas, matrícula SIAPE nº. 1.922.290, ocupante do cargo de Contador do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Divisão de Conformidade de Registro de Gestão, nomeado pela Portaria Reitoria nº 269/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 100, de 25 de maio de 2018.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 454, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, o servidor Luccas Walney dos Santos, matrícula SIAPE nº. 1.048.963, ocupante do cargo Contador do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Área de Contabilidade, nomeado pela Portaria Reitoria nº 270/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 100, de 25 de maio de 2018.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA



#### PORTARIA Nº 455, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, a servidora Mara Regina Gomes, matrícula SIAPE nº. 1.251.643, ocupante do cargo de Contador do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Divisão de Contabilidade, nomeada pela Portaria Reitoria nº 575/2014, publicada no Diário Oficial da União nº 226, de 21 de novembro de 2014.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 456, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, o servidor Tales Vieira Pena, matrícula SIAPE nº. 1.001.455, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Area de Empenho, nomeado pela Portaria Reitoria nº 034/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 23, de 01 de fevereiro de 2018.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 457, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando o MEMORANDO DOF Nº 078 de 03 de agosto de 2018, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, a servidora Maria Lúcia Barros, matrícula SIAPE nº. 2.011.724, ocupante do cargo Administrador do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe de Concessão de Diárias e Passagens, nomeada pela Portaria Reitoria nº 036/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 23, de 01 de fevereiro de 2018.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 458, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017.

considerando Processo UFOP nº 23109.003937/2018-61 considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Nomear a servidora Beatriz da Conceição Moreira, matrícula SIAPE nº 0.418.668, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Coordenadora de Contabilidade, Orçamento e Finanças percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a CD-04.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 459, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando Processo UFOP nº 23109.003935/2018-72, considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Nomear a servidora Adriana Elisabete Manuli, matrícula nº. 1.832.107, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Assessora Especial da Diretoria de Orçamento e Finanças, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-01.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 460, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando Processo UFOP nº 23109.003944/2018-63, considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Nomear a servidora Maristela dos Santos Gomes matrícula SIAPE nº. 1.096.131, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Chefe da Área Financeira, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-03

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 461, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando Processo UFOP nº 23109.003938/2018-14 considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Nomear o servidor Rodrigo Pereira Chagas, matrícula SIAPE nº. 1.922.290, ocupante do cargo de Contador do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Chefe da Divisão de Conformidade de Registro de Gestão, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-06.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 462, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017

considerando Processo UFOP nº 23109.003941/2018-20 considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Nomear o servidor Luccas Walney dos Santos, matrícula SIAPE nº 1.048.963, ocupante do cargo Contador do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Chefe da Área de Contabilidade, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-03.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 463, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017

considerando Processo UFOP nº 23109.003942/2018-74 considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018, resolve:

Nomear a servidora Mara Regina Gomes, matrícula SIAPE nº. 1.251.643, ocupante do cargo de Contador do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, 8.168/91, a função de Chefe da Divisão de Contabilidade, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-05.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 464, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017.

considerando Processo UFOP nº 23109.004818/2015-83 considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto de 2018. resolve:

Nomear o servidor Tales Vieira Pena, matrícula SIAPE nº 1.001.455, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Chefe da Area de Empenho, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-03.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 465, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017, considerando Processo UFOP nº 23109.003943/2018-19, considerando o MEMORANDO DOF Nº 078, de 03 de agosto

Nomear a servidora Maria Lúcia Barros, matrícula SIAPE nº. 2.011.724, ocupante do cargo Administrador do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Chefe de Concessão de Diárias e Passagens, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-08

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 466, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando o Processo UFOP nº 23109.003939/2018-51.

resolve:

Exonerar, a partir de 31 de julho de 2018, a servidora Flávia Helena de Faria, matrícula SIAPE nº. 1.728.974, ocupante do cargo Técnico em Contabilidade do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Divisão de Pagamento, nomeada pela Portaria Reitoria nº 277/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 66, de 08 de abril de 2013.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 467, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o Processo UFOP nº 23109.003939/2018-51,

resolve:

Nomear a servidora Flávia Helena de Faria, matrícula SIAPE nº. 1.728.974, ocupante do cargo Técnico em Contabilidade do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de agosto de 2018, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Chefe da Divisão de Pagamento, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-05.

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 468, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando o Processo UFOP nº 23109 004122/2018-08

resolve:

Exonerar, a partir de 19 de agosto de 2018, a servidora Maria Thereza de Araújo Fragoso, matrícula SIAPE nº. 0.364.041, ocupante do cargo de Médico do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe do Serviço Médico, nomeada pela Portaria Reitoria nº 511/2014, publicada no Diário Oficial da União nº 198, de 14 de outubro de 2014.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 470, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o Processo UFOP nº 23109.004151/2018-61,

resolve:

Exonerar, a partir de 19 de agosto de 2018, o servidor José da Silva Gomes, matrícula SIAPE nº. 0.418.421, ocupante do cargo de Secretário Executivo do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador de Gestão de Pessoas, nomeado pela Portaria Reitoria nº 166/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 43, de 03 de marco de 2017

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 473, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017, resolve:

Exonerar, a partir de 13 de agosto de 2018, a servidora Gislaine Santana, matrícula SIAPE nº. 1.541.844, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitora de Administração, nomeada pela Portaria Reitoria nº 163/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 43, de 03 de março de 2017.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 474, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017, resolve:

Nomear a servidora Prof.ª Rita de Cássia Oliveira, matrícula SIAPE nº. 2.544.426, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir desta data, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Pró-Reitora de Administração, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a CD-02.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 477, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009.

considerando o Processo UFOP nº 23109.003964/2018-34, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Raquel Leite Braz, matrícula SIAPE nº 1.566.745, lotada na Pró-Reitoria de Extensão, para realizar atividades do doutorado, na Universidade de Coimbra, na cidade de Coimbra/Portugal, no período de 15 de setembro de 2018 a 14 de dezembro de 2019, com ônus limitado para a UFOP

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 478, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009,

considerando o Processo UFOP nº 23109.001935/2018-38, resolve:

Retificar a Portaria Reitoria nº 205, de 13 de abril de 2018, que autoriza o afastamento do país da servidora Prof.ª Janete Flor de Maio Fonseca, matrícula SIAPE nº 1.716.145, onde se lê "no período de 05 de setembro de 2018 a 05 de agosto de 2019", leia-se "no período de 22 de outubro de 2018 a 22 de setembro de 2019".

#### CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### PORTARIA Nº 479, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009

considerando o Processo UFOP nº 23109.004103/2018-73,

Autorizar o afastamento do país do servidor Prof. Sérgio Francisco de Aquino, matrícula SIAPE nº 1.518.650, lotado na Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, para participar da "XI Assembléia Geral e do X Seminário Internacional do Grupo Coimbra de Universidades Brasileiras", como representante da Reitoria da UFOP, na cidade de Budapeste/Hungria, no período de 22 a 29 de setembro de 2018, com ônus para a UFOP.

# CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

# PORTARIA Nº 480, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009.

considerando o Processo UFOP nº 23109.003500/2018-28,

Retificar a Portaria Reitoria nº 394, de 11 de julho de 2018, que autoriza o afastamento do país do servidor Prof. Haroldo Gambini Santos, matrícula SIAPE nº 1.681.826, onde se lê "no período de 1º de agosto de 2018 a 31 de julho de 2019", leia-se "no período de 1º de outubro de 2018 a 30 de setembro de 2019".

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

#### PORTARIA Nº 1.930, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais;

Considerando termos do Processo 23110.037282/2018-96: resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a ROSA MARIA OLIVEIRA DE ABREU, esposa do servidor aposentado LUIZ OTAVIO MOREIRA DE ABREU, matrícula SIAPE nº 419528, falecido em 19/07/2018, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, 222, inciso VII, alínea "b", 6, da Lei nº 8.112/1990 c/c artigo 2º, da Lei nº 10.887/2004.

# PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso da competência que lhe foi delegada por Decreto da Presidência da República de 22 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 23 de dezembro de 2016, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país da professora PATRÍCIA WEIDUSCHADT, da Faculdade de Educação, no período de 25 de agosto a 03 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade (diárias), a fim de realizar visita técnica à Humboldt-Universität e participar, com apresentação de trabalho, do "ISCHE 40 Education and Nature", em Berlim/Alemanha, conforme Processo nº 23110.033800/2018-01.

Nº 1.936 - AUTORIZAR o afastamento do país da professora MARIA DAS GRAÇAS PINTO DE BRITTO, da Faculdade de Direito, no período de 17 a 30 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar, como palestrante, do "XX Congreso Latinoamericano de Derecho Romano" e de encontro científico promovido pelo Consiglio Nazionale delle Ricerche na Università di Roma "La Sapienza", em Sassari a Roma (Itália conforma Processo nº 23110 03592)/(2018 45) Sassari e Roma/Itália, conforme Processo nº 23110.035929/2018-45.

 $N^{\circ}$  1.937 - AUTORIZAR o afastamento do país da professora ANA RUTH MORESCO MIRANDA, da Faculdade de Educação, no período de 27 de agosto a 08 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade (diárias), a fim de participar, com apresentação de trabalho, da "SIG Writing Conference 2018" e de reuniões de trabalho na Universitat de Barcelona, em Bruxelas/Bélgica e Barcelona/Espanha, conforme Processo nº 23110.034714/2018-15.

 $\mathbb{N}^{\circ}$  1.938 - AUTORIZAR o afastamento do país do professor DIRCEU AGOSTINETTO, da Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, no período de 23 a 25 de agosto de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar do evento "Expert Arroz 2018", em Montevidéu/Uruguai, conforme Processo nº 23110.037791/2018-19.

Nº 1.939 - AUTORIZAR o afastamento do país da professora ADRIANA ARAUJO PORTELLA, da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo, no período de 19 a 30 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade e auxílio ESRC (Economic & Social Research Council), a fim de participar da primeira missão da pesquisa vinculada ao Projeto 'Envelhecer bem em ambientes urbanos: desenvolvendo cidades e comunidades amigas da idade - Brasil, India e UK", em Delhi, Chennai, Tirupati/Índia, conforme Processo nº 23110.038195/2018-56.

# PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

# PORTARIA Nº 526, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Memo. Nº 153/2018-GR, resolve:

Designar, a partir do dia 16/08/2018, a Professora CARMEM LUCIA SOARES MELO, CPF N° 330.569.433-53, para exercer a função de Coordenadora Pedagógica do Ensino Fundamental I, do Colégio de Aplicação, da Universidade Federal de Roraima, (FG-06).

#### JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

# PORTARIA Nº 527, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no processo nº 23129.006419/2018-61, resolve:

Autorizar o afastamento do país do Professor PARMÊNIO CAMURÇA CITÓ, matricula SIAPE nº 388038, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na Coordenação do Curso de Letras/CCLA, para realizar Estágio Doutoral, na área de Linguística, junto à Universidade de Tilburg/Holanda, pelo período de 01/09/2018 a 28/02/2019, totalizando 06 (seis) meses, com ônus limitado à UFRR e Agencia de Fomento.

#### JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA LINIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Memorando Eletrônico Nº 109/2018-PROINFRA, resolve:

 $N^{\circ}$ 531 - Dispensar, a partir do dia 01/08/2018, o Servidor RONILSON SILVA DOS SANTOS, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  2102230, da função de Coordenador de Serviços Gerais do Campus

Paricarana da Universidade Federal de Roraima (FG-05) designado pela Portaria nº 691/GR de 27/10/2017, publicada do D.O.U. em 30/10/2017.

532 - Designar, a partir do dia 02/08/2018, o Servidor RAFAEL GUIMARAES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1228531, para exercer a função de Coordenador de Serviços Gerais do Campus Paricarana da Universidade Federal de Roraima,

#### JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

#### PORTARIA Nº 3.217, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso das A Rettola da Oliversidade redetal de Sao Carlos, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe foram conferidas pelo art. 4º do Estatuto da FUFSCar, aprovado pela Portaria MEC nº 1161, de 04/07/1991, publicada no DOU de 05/07/1991 e pelo art. 27 do Estatuto da UFSCar, aprovado pela Portaria SESu/MEC nº 984, de 29/11/2007, publicada no DOU de 30/11/2007, e CONSIDERANDO os termos do Ofício ProACE nº 060/2018, de 06 de agosto de 2018,

Exonerar o servidor OCIMAR APARECIDO RODRIGUES, da função de Chefe da Seção de Controle Financeiro do Restaurante Universitário/ProACE, (FG-3).

#### WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

#### DESPACHOS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes

ANTÔNIO ÁLVARO SOARES ZUIN, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Educação/CECH desta IFES, no período de 09/09/2018 a 16/09/2018, para participar e apresentar trabalho no "Baice Conference 2018", em York, Inglaterra, com ônus CNPq (Processo n° 23112.002746/2018-23).

ANTÔNIO CELSO DE NORONHA GOYOS, ocupante do

cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Psicologia/CECH desta IFES, no período de 23/08/2018 a rsicologia/CECTI desta IFES, filo periodo de 25/06/2018 a 09/09/2018, para realização de estágio de aperfeiçoamento visando redação de material instrucional (livro), em Milão e Enna, Itália, com ônus limitado (Processo n° 23112.002770/2018-62).

FATIMA CONCEIÇÃO MÁRQUEZ PIÑA-RODRIGUES, ocupante do cargo de Professor Titular, lotada no Departamento de

Ciências Ambientais/CCTS desta IFES, no período de 27/08/2018 a 02/09/2018, para participar e apresentar trabalho no "VII Congreso Colombiano de Estudiantes em Ciencias Forestales "Bosques y paz, retos y oportunidades"", em Popayan, Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 23112.002670/2018-36).

NELSON VIANA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Letras/CECH desta IFES, no período de 30/08/2018 a 15/09/2018, para ministrar aulas de português, a convite do Ministério da Saúde do Brasil, com o objetivo de promover intercâmbio de conhecimento entre profissionais dos dois países (Brasil e Cuba), em Havana, Cuba, com ônus limitado (Processo n° 23112.002735/2018-43).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

# PORTARIA Nº 1.068, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11/12/1990; o disposto no Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, alterado pelo Decreto nº 0.485, de 18 disposto în Decreto în 7.453, de 18/05/2011, alterado peto Decreto în 8.259 da Presidência da República, de 29/05/2014 e na Portaria Înterministerial MEC/MPOG nº 316, de 09/10/2017, publicada no D.O.U. de 19/10/2017; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013; o que consta no Processo nº 23113.025676/2016-18; resolve:

Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, LUCIANA NALONE ANDRADE, para exercer o cargo de Professor Adjunto-A, nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital nº 018/2016, publicado no D.O.U. em 02/12/2016, retificado através do Edital de Retificação nº 01 e do Edital Geral de Retificação nº 01, publicados no D.O.U. de 06/12/2016 e 23/12/2016, respectivamente, homologado através da Portaria nº 1.199, de 01/08/2017, publicada no D.O.U. de 03/08/2017, seção 1, página 86, prorrogado através da Portaria nº 917, de 17/07/2018, publicada no D.O.U. em 18/07/2018,

seção 1, página 19, código de vaga nº 931592. Art. 2º - De acordo com o item 19.7 do edital de abertura, o candidato terá até 20 (vinte) dias, após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar, à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, os títulos exigidos em conformidade com o edital do concurso, para comprovação de atendimento às exigências editalícias.

Art. 3º - O servidor será lotado no Departamento de Medicina/Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filhoe terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 4º - Esta PORTARIA entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

ISSN 1677-7050

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

# PORTARIA Nº 498, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da

União nº 59, de 29 de março de 2016, e tendo em vista o Memorando nº 833/2018 - SECAD/UNIVASF, resolve:

DESIGNAR o servidor NELDSON FELIPE FALCAO MONTE, CPF 023.135.014-77, Técnico em Química, matrícula SIAPE nº 1544060, para exercer a função de chefe da Seção de Contratações Tradicionais da Secretaria de Administração - SECAD/SCT, convalidando seus atos praticados no exercício da função a contar de 09.08.2018 até a publicação desta portaria no Diário Oficial da União, Código FG-02.

> TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor Em Exercício

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015,

Nº 885 - 1. exonerar a servidora BEATRIZ VANETTI ANSANI, matrículas 10911-8/UFV e 1945887-1/Siape, da função gratificada de Chefe de Seção - Expediente, FG-7, da Diretoria de Comunicação Institucional; 2. designar a servidora SABRINA PIERRE ALMEIDA GUIMARÃES, matrículas 10923-1/UFV e 1954216-2/Siape, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior, a partir de 18 de agosto de 2018. (Processo 007818/2018)

Nº 886 - designar a servidora BEATRIZ VANETTI ANSANI, matrículas 10911-8/UFV e 1945887-1/Siape, para ocupar a função gratificada de Chefe de Serviço - Atendimento Institucional, FG-4, da Diretoria de Comunicação Institucional, a partir de 18 de agosto de 2018. (Processo 007818/2018)

Nº 888 - 1. conceder à viúva MARIA NILZA MARIANO COSTA uma cota de pensão civil instituída pelo Sr. DIOCÉLIO BRASIL COSTA, matrículas 2475-9/UFV e 0427914-2/Siape, em razão de seu falecimento ocorrido em 9 de agosto de 2018, por força do disposto no art. 40, § 7°, inc. I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c art. 2°, inc. I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, e dos arts. 215, 217, inc. I, e 218 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015; 2. autorizar o pagamento da referida pensão a contar de 9 de agosto de 2018. (Processo 007697/2018)

JOÃO CARLOS CARDOSO GALVÃO

#### FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

# PORTARIA Nº 503, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e em conformidade com o Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

DISPENSAR FERNANDA CRISTINNE ROCHA DE

PAULA do encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço de Apoio Técnico ao Atendimento a Demandas Internas e Externas, Código FCPE-101.1, da Divisão de Atendimento a Demandas Externas da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 10 de agosto de 2018.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

#### DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO-FNDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria de nº 1.578 de 22.12.2017, autoriza o afastamento do país do seguinte servidor: SOLANGE FERNANDES DE FREITAS CASTRO, Coordenadora de Segurança Alimentar e Nutricional - PNAE do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, de

02.09.2018 a 08.09.2018, trânsito incluso, para participar da IV Reunião do Grupo de Trabalho de Cooperação Técnica Brasil -Guatemala, tendo como objetivo alinhar entre os dois Governos quais serão as iniciativas da cooperação técnica, no exterior, Cidade da Guatemala, com ônus limitado, Processo nº 23034.033735/2018-65.

#### SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho de 2 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 149 de 3 de agosto de 2018, Seção 2, página 21, que autoriza o afastamento do País da Senhora Karine Silva dos Santos, Onde se lê: "... de 22.08.2018 a 25.08.2018...", Leia-se: "... de 21.08.2018 a 25.08.2018.

#### HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

#### DESPACHOS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A Diretora-presidente do Hospital de Clínicas de Porto Alegre, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n.

Alegre, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria n.

o 188 de 06.03.95 do Ministério da Educação AUTORIZA o afastamento do país do(s) seguinte(s) empregado(s):

GUILHERME GONCALVES PRETTO, Médico, de 22/09/2018 a 29/09/2018 a fim de participar do Basic Robotic Surgery Course em Celebration, Estados Unidos. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.205690/2018-42).

JULIANO PERUZZO, Médico, de 29/08/2018 a 03/09/2018

fim de participar do Dermoscopy Excellence International Masterclass em Roma, Itália. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.205363/2018-91).

LUIZ CARLOS CORSETTI BERGOLI, Médico, de 22/08/2018 a 24/08/2018 a fim de participar do Left Main Expert Club em Buenos Aires, Argentina. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.205645/2018-98)

MICHELE CASSER CSORDAS, Profissional de Educação Física, de 01/11/2018 a 09/11/2018 a fim de participar do Fenomenologia e Filosofia Clínica em Lisboa, Portugal. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.205586/2018-58).

PAULA PINHEIRO BERTO, Médica, de 18/10/2018 a

PAULA PINHEIRO BERTO, Médica, de 18/10/2018 a 26/10/2018 a fim de participar do 31st Annual Congress of the European Society of the Intensive Care Medicine em Paris, França. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.203571/2018-55).

SIMONE TASQUETO BOLZAN, Médica, de 18/10/2018 a 26/10/2018 a fim de participar do 31st Annual Congress of the European Society of the Intensive Care Medicine em Paris, França. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.205814/2018-90).

THAIS BRASIL MODKOVSKI, Médica, de 09/11/2018 a 16/11/2018 a fim de participar do American Heart Association.

16/11/2018 a fim de participar do American Heart Association Scientific Session 2018 em Chicago, Estados Unidos. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.205666/2018-11).

# NADINE OLIVEIRA CLAUSELL

#### INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT

#### PORTARIA Nº 249, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor-Geral do Instituto Benjamin Constant, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 25, inciso VII, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MEC n.º 325, de 17 de abril de 1998, e alterado pela Portaria MEC n.º 310, de 03 de abril de 2018, e de acordo com o disposto no Edital IBC n.º 04/2017, e nas suas retificações, e na Lei n.º 8.745, de 09 de dezembro de 1993,

Rescindir, a pedido, a partir de 18 de julho de 2018, o contrato de prestação de serviços de LUCAS DOS SANTOS QUINTANILHA, Professor Substituto, matrícula SIAPE nº 3009352, Classe D I, Nível 1, contratado através da Portaria nº 235, de 10 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União n.º 155, de 13/08/2018, seção 2, folhas 15 e 16, de acordo com o artigo 12, inciso II da Lei nº 8.745/93 e conforme consta no Processo nº 23040.000352/2018-71.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### JOÃO RICARDO MELO FIGUEIREDO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação. Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei Nº 11.892, de 29/12/2008, nomeado pela portaria nº 634 de 07 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 87 de 08 de maio de 2018, seção 2, resolve:

Nº 1.155 - NOMEAR, o servidor ANDRÉ LUIS BOTELHO DE MOURA matrícula SIAPE nº 2238120, para a função de SEGUNDO SUBSTITUTO EVENTUAL do cargo de Pró-Reitor de Ensino - PROEN/REITORIA, código CD-02, do Instituto

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir da data de publicação.

Nº 1.156 EXONERAR, a pedido, a servidora LILLIANE MARIA DE OLIVEIRA MARTINS, SIAPE Nº 17947391, docente/EBTT, do cargo de Diretor Geral do Campus Cruzeiro do Sul-IFAC, código CD-002, a partir de 01 de setembro de 2018.

#### LUÍS PEDRO DE MELO PLESE

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeado pela portaria nº 634 de 07 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 87 de 08 de maio de 2018, seção 2, e com base no processo nº 23244.002285/2018-93, resolve:

Nº 1.164 - EXONERAR, o servidor MARCEL HADAD FARIAS, matrícula SIAPE nº 2165478, da função de Auditor Chefe Interino, código CD-04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre-IFAC, a partir de 01 de setembro de 2018.

Nº 1.165 - NOMEAR, o servidor MARCEL HADAD FARIAS, matrícula SIAPE nº 2165478, para a função de Auditor Chefe, código CD-04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre-IFAC, a partir de 01 de setembro de 2018.

#### LUÍS PEDRO DE MELO PLESE

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeado pela portaria nº 634 de 07 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 87 de 08 de maio de 2018, seção 2,

Nº 1.166 - DISPENSAR o servidor MARCOS VINICIOS DE SOUZA, SIAPE: 1925908, da função de titular da Coordenação do Curso Superior de Licenciatura em Física, código FCC, do Campus Sena Madureira, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir de 01 de setembro de 2018.

1.167 - DESIGNAR o servidor NAJE CLÉCIO NUNES DA N 1.107 - DESIGNAR O SEVIGIO NAJE CLECTO NORES DA SILVA, SIAPE: 1302619, para a função de titular da Coordenação do Curso Superior de Licenciatura em Física, código FCC, do Campus Sena Madureira, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir de 01 de setembro de 2018.

# LUÍS PEDRO DE MELO PLESE

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

# PORTARIA Nº 2.030, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23/04/2015, Seção 2, Pág. 1, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 91/2018 - Campus Satuba, de 13/08/2018, resolve:

de 13/08/2018, resolve: Dispensar o servidor FERNANDO ANTÔNIO LUIS DOS SANTOS, ocupante do cargo de Contador, Matrícula SIAPE nº 1912472, do encargo de substituto permanente do Diretor de Administração, código CD-03, vinculado à Direção Geral do Campus

#### SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

#### PORTARIA Nº 2.031, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS. no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei  $n^{\rm o}$  11.892, de 29/12/2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23/04/2015, Seção 2, Pág. 1, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 91/2018 -Campus Satuba, de 13/08/2018, resolve:

Designar o servidor JORGE GESTEIRA VAZ DE CARVALHO FILHO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2013675, para exercer o encargo de substituto permanente do Diretor de Administração, código CD-03, vinculado à Direção Geral do Campus Satuba, nos afastamentos e impedimentos do titular.

#### SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta no Memorando 876/2018/DIGERAL/IFAP - Campus Macapá, resolve:

Nº 1.467 - Art. 1º -Designar FRANCISCO SANCHES DA SILVA JUNIOR, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 1035464, para a função de Coordenador do Curso Técnico em Redes de Computadores - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Macapá, a contar de 08/08/2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta no Memorando 875/2018/DIGERAL/IFAP - Campus Macapá, resolve:

Nº 1.468 - Art. 1º Dispensar ANDRÉ LUIZ SIMÃO DE MIRANDA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 1880933, da função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Macapá, a contar de 08/08/2018.

Nº 1.469 - Art. 1º - Designar MARCUS VINICIUS DA SILVA BURASLAN, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 2965166, para a função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Macapá, a contar de 08/08/2018.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta no Memorando 238/2018/PROPESQ/IFAP, resolve:

Nº 1.470- Art. 1º - Designar FABIANA FELIX GONDOLA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula Siape 1060582, para a função de Coordenadora de Pesquisa e Inovação- COPI, FG-01, vinculada a Diretoria de Pesquisa e Inovação do Ifap.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, e considerando o que consta no Memorando 379/2018/DIRGERAL/IFAP - Campus Santana, resolve:

Nº 1.471- Art. 1º - Designar JOSÉ CARLOS CORRÊA DE CARVALHO JÚNIOR, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 2150273, para a função de Coordenador do Curso Técnico em Informática - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Sentana

Nº 1.472- Art. 1º - Designar LEONARDO ATAÍDE DE LIMA SOUSA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 1916037, para a função de Coordenador do Curso Técnico em Serviços Públicos - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Santana.

MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

# PORTARIA Nº 2.656, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1°- CONCEDER aposentadoria voluntária à servidora MARIA CRISTINA REIS DA SILVA, matrícula SIAPE n°0268361, ocupante do cargo Assistente em Administração, classe D, Padrão 416, 40 horas semanais, integrante do quadro de pessoal deste Instituto - Reitoria, com fundamento no art. 3° da EC 47/2005, com proventos integrais, acrescidos de 19% (dezenove por cento) de anuênio, conforme Processo n°23278.007868/2018-13, datado de 06/07/2018.

Art. 2º - declarar vago o referido cargo. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# RENATO DA ANUNCIACAO FILHO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 25/04/2018, publicado no D.O.U. de 26/04/2018, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nº 2.299 - Dispensar o servidor, CHARLES MARQUES PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 1978987, Assistente de Alunos, da função de Coordenador de Assuntos Estudantis, Código FG-01 Campus Itapetinga.

Nº 2.300 - Dispensar o servidor FRANCISCO DE SOUSA LIMA, Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 53423, da função de Coordenador Especial de Atividades Educacionais Noturnas, código FG-05, Campus Uruçuca.

Nº 2.301 - Dispensar o servidor JUDSON DE FREITAS ROCHA JÚNIOR, Psicólogo, Matrícula SIAPE nº 1950598, da função de Coordenador de Assuntos Estudantis, código FG-01, Campus Uruçuca.

Nº 2.302 - Dispensar a servidora MAYSA SOUSA SANTOS FERRAZ, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 2340752, da função de Coordenadora de Suprimento e Logística, código FG-02, Campus Uruçuca.

Nº 2.303 - Dispensar o servidor ALDO DANTE MACHADO JÚNIOR, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1897388, da função de Chefe do Setor de Patrimônio, código FG-03, Campus Urucuca.

Nº 2.304 - Dispensar, a partir de 24/07/2018, o servidor AIRAM OLIVEIRA SANTOS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1448261, da função de Coordenador técnico em Agropecuária Integrado ao Médio, Código FCC, Campus Senhor do Bonfim.

Nº 2.305 - Dispensar a servidora ADRIELLE SOUZA LEÃO MACÊDO, Professora EBTT, Matrícula SIAPE nº 2369345, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Agroindústria Integrado ao Ensino Médio (Proeja), Código FCC, Campus Serrinha.

Nº 2.306 - Designar o servidor JUDSON DE FREITAS ROCHA JUNIOR, Psicólogo, Matrícula SIAPE nº 1950598, para exercer a função de Coordenador Especial de Atividades Educacionais Noturnas, código FG-05, Campus Uruçuca.

Nº 2.307 - Designar a servidora MAYSA SOUSA SANTOS FERRAZ, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 2340752, para exercer a função de Coordenadora de Assuntos Estudantis, código FG-01, Campus Uruçuca.

Nº 2.308 - Designar a servidora FLÁVIA ALBUQUERQUE GOMES, Técnica em Laboratório/Química, Matrícula SIAPE nº 1893674, para exercer a função de Chefe do Setor de Almoxarifado, código FG-02, Campus Uruçuca.

Nº 2.309 - Designar a servidora BLENDA CORDEIRO MOTA RIBEIRO, Auxiliar de Biblioteca, Matrícula SIAPE nº 2378576, para exercer a função de Chefe do Setor de Patrimônio, código FG-03, Campus Uruçuca.

 $N^{\circ}$  2.310 - Designar a servidora, ELZA NATHALIE PINTO PEIXOTO, Matrícula SIAPE nº 3042759, Odontóloga, para exercer a função de Coordenador de Assuntos Estudantis, Código FG-01, Campus Itapetinga.

Nº 2.311 - Designar a servidora NEYLA REIS DOS SANTOS SILVA, Professora EBTT, Matrícula SIAPE nº 2669187, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico em Agroindústria Integrado ao Ensino Médio (Proeja), Código FCC, Campus Serrinha.

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

# PORTARIA Nº 1.592, DE 7 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no Processo nº 23353.000864/2018-64, resolve:

Art. 1°- CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais, com base no Art. 3°, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 47/05, ao(à) servidor(a) KATIA REGINA KOERICH FRONZA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE 1106342, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão 14, código de vaga 350701, lotado(a) no Instituto Federal Catarinense - Campus Rio do Sul, sem utilizar períodos de licença prêmio em dobro, pois a servidora não possui períodos a serem computados.Art. 2° - declaraR vago o referido cargo.Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

# PORTARIA Nº 1.692, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.301/2017, de 07/11/2017, publicada no Diário Oficial da União em 10/11/2017 considerando o que consta no Processo nº 23821.000632/2018-42, resolve:

Art. 1° - EXONERAR A PEDIDO, a partir de 30/07/2018, LUANA SANTOS DE LIMA, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe DI, Nível 01, Matrícula 1034512, código de vaga 945013, com lotação no Campus São Bento do Sul, de acordo com os Artigos. 33, inciso I, 34, 63, 65 e 78, §§ 3° e 4° da Lei n° 8.112/1990. Art. 2° - declarar VAGO o referido cargo. Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FERNANDO JOSÉ GARBUIO

# PORTARIA Nº 1.729, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.301/2017, de 07/11/2017, publicada no Diário Oficial da União em 10/11/2017, considerando o que consta no Processo nº 23348.005503/2018-83,resolve:Art. 1º - NOMEAR em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no Campus Concórdia, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 48 de 20/03/2015, publicado no DOU de 23/03/2015, homologado através do Edital nº 157 de 27/07/2015, em regime de 40 horas semanais - Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato		Grupo/Cargo	Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
JOSÉ RENATO PEREIRA	DE	707/001 - Professor do Ensino Básico,	DI 01	0945073
MOURA BARROSO		Técnico e Tecnológico - Área:Informática		
		<ul> <li>Programação Web/Web Design</li> </ul>		

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO JOSÉ GARBUIO



#### PORTARIA Nº 1.730, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.301/2017, de 07/11/2017, publicada no Diário Oficial da União em 10/11/2017, considerando o que consta no Processo nº 23348.005502/2018-39, resolve:

Art. 1º - NOMEAR em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no Campus Fraiburgo, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 139 de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2017, homologado através do Edital nº 102 de 22/02/217, em regime de 40 horas semanais - Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato		Candidato Grupo/Cargo		Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
LUCIANA	CARRION		07/001 - Professor do Ensino Básico,	DI 01	0951133
	НО		Técnico e Tecnológico -Area:Atendimen-		
			toEducacional Especializado		

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISSN 1677-7050

# FERNANDO JOSÉ GARBUIO

#### PORTARIA Nº 1.731, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.301/2017, de 07/11/2017, publicada no Diário Oficial da União em 10/11/2017, considerando o que consta no Processo nº 23348.005501/2018-94,resolve:Art. 1º - NOMEAR em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no Campus Concórdia, o candidato(a) abaixo relacionado(a), aprovado(a) em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 139 de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2017, homologado através do Edital nº 104 de 22/02/217, em regime de 40 horas semanais -Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/Padrão	Cód. de Vaga
DENNIS DONATO PIASECKI	707/001 - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico -Área:Filosofia	DI 01	0951125

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### FERNANDO JOSÉ GARBUIO

#### CAMPUS RIO DO SUL

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Rio do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 287 de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 18 de 27/01/2016, resolve:

Nº 207 - Art. 1º Dispensar a servidora Kátia Regina Koerich Fronza, Técnica em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1.106.342, da função de Coordenadora Geral de Ensino da Unidade Urbana, FG-01, do Instituto Federal Catarinense - Campus Rio do Sul

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Rio do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 287 de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 18 de 27/01/2016, resolve:

209 - Art. 1º Dispensar a servidora Aline Tomazia Seemann, Auxiliar em Administração, matrícula SIAPE nº 2.011.849, da função de Assessora do Diretor do Departamento de Desenvolvimento Educacional na Unidade Urbana, FG-04, do Instituto Federal

Catarinense - Campus Rio do Sul.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Rio do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 287 de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 18 de 27/01/2016, resolve:

Nº 210 - Art. 1º Designar a servidora Aline Tomazia Seemann, Auxiliar em Administração, matrícula SIAPE nº 2.011.849, para a função de Coordenadora Geral de Ensino da Unidade Urbana, FG-01, do Instituto Federal Catarinense - Campus Rio do Sul.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

#### RICARDO KOZOROSKI VEIGA

# CAMPUS AVANÇADO ABELARDO LUZ

# PORTARIA Nº 48, DE 3 DE JULHO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE -CAMPUS AVANÇADO ABELARDO LUZ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 531 de 04/06/2018, publicado no D.O.U em 05/06/2018, resolve:

Art. 1° - DISPENSAR o servidor ANDRE RIBEIRO DA SILVA, SIAPE 2334853,da Coordenação de Tecnologia de Informação do Campus Avançado de Abelardo Luz, para aqual o mesmo recebia uma FG4.Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### REJANE ESCRIVANI GUEDES

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

#### PORTARIA Nº 707, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23822.009592/2018-94, resolve:

Art. 1º - Excluir da Portaria Nº 159/GR, de 17/02/2017, que designa os titulares e respectivos substitutos de Ordenadores de Despesas e Gestores Financeiros, o servidor JOSÉ HUMBERTO FACUNDO DE ARAUJO, matrícula Siape nº. 1167935 e CPF164.548.633-87, como ordenador de despesas substituto do campus Boa Viagem. Art. 2º. Incluir, em substituição, na mesma portaria, o servidor RICARDO RODRIGUES DE ANDRADE, Matrícula Siape: 1960016 e CPF 020.198.643-47, como ordenador de despesas substituto do campus Boa Viagem.

#### JOSE WALLY MENDONÇA MENEZES Em exercício

#### PORTARIA Nº 712, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23256.015702/2018-29, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária integral, nos termos do art. 6º, da EC nº 41/03, de 19/12/2003 (DOU de 31/12/2003) combinado com o parágrafo 5º do art. 40 da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/2003, a FRANCISCO REGIS RIBEIRO EL V no carra da Professor de Ensino Rásico. Técniço e Tecnológico FELIX, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D", Nível 404, matrícula Siape nº 0269481, código da vaga nº 207685, jornada de trabalho de Dedicação Exclusiva, título de Mestre, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - campus Fortaleza, com:

- Proventos correspondentes à mesma Classe e Nível; - II (onze) anuênios (art. 244 da Lei nº 8.112/90); - RT- Retribuição por Titulação (RSC III) art. 18 da Lei nº 12.772/12. Art. 2º - declarar vago, em decorrência, o cargo acima mencionado.

# VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

#### **DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018**

Nº 45 - O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC n° 404, de 23/04/2009 (Republicada no DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país da servidora DAYSE GONÇALVES CORREIA BANDEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1144315, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, campus Itapipoca, pelo período de 12 meses, a partir de 01/09/2018, com ônus limitado, para cursar Doutorado-sanduíche em Engenharia de Teleinformática no Conservatoire National des Arts et Metiers (CNAM), em Paris - França (Processo nº 23264.010603.2018-51).

> JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES Em exercício

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### RETIFICAÇÃO

No Edital N° 14/PROGEP-IFCE/2018, de 30/07/2018, publicado no DOU N° 147, de 01/08/2018, Seção 2, pág. 102, que trata da suspensão de pagamento por falta de recadastramento. Onde se lê:

MAT. SIAPE	NOME	LOTE	TIPO	MÊS ANIVER- SÁRIO
2888718	ZILMAR PAULINO DA SILVA	2018-ABRIL-001	Pensionista	Abril/2018

#### Leia-se:

MAT. SIAPE	NOME		LOTE	TIPO	MÊS ANIVER- SÁRIO
0269800	ZILMAR DA SILVA	PAULINO	2018-ABRIL-001	Aposenta- da	Abril/2018

#### CAMPUS SOBRAL

#### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS DE SOBRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo disposto no inciso XIII, Art. 2º da Portaria nº 252/GR de 20 de março de 2017, resolve:

Nº 102 - Art. 1º - Dispensar ANTÔNIO FLORÊNCIO DE BRITO ALVES, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2134833, integrante do Quadro Permanente do IFCE Campus de Sobral, do Exercício da Função Comissionada de Coordenação do Curso Técnico em Mecânica - FCC, pela qual fora designado, mediante PORTARIA N.º 86/GDG, DE 31 DE AGOSTO DE 2016, DOU 06/09/2016.

Art. 2º - Estabelecer que a presente Portaria entre em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 103 - Art. 1º - Designar JAILSON ALVES DA NÓBREGA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1279761, integrante do Quadro Permanente do IFCE Campus de Sobral, para Exercício da Função Comissionada de Coordenação de Curso Técnico em Mecânica, - FCC, considerando a dispensa do Servidor ANTÔNIO FLORÊNCIO DE BRITO ALVES, conforme Portaria nº 102/GDG, de 13/08/2018.

Art. 2º - Estabelecer que a presente Portaria entre em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

# ELIANO VIEIRA PESSOA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

Nº 1.826 - Processo nº 23147.003251/2018-14 Dispensar, RODRIGO AMARAL MONTEIRO, matrícula SIAPE 1802417, da Função Gratificada, código FG-2, de Coordenador da Coordenadoria Protocolo e Arquivo, da Estrutura Administrativa da Reitoria do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 3006, de 21.10.2015, publicada no DOU em 26.10.2015.

Nº 1.827 - Processo 23147.003252/2018-69 Art. 1º Designar PATRICIA GUIMARÃES PINTO, matrícula SIAPE 2327503, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Contratos da Estrutura Administrativa da Reitoria do Ifes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.832 - Processo 23148.001031/2018-46 Art. 1º Conceder, a partir de 06.10.2013, o Abono de Permanência a MARIA ANGELA COSER, matrícula SIAPE 270293, ocupante do cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, lotado no Campus Vitória do Ifes, de acordo com o parágrafo 19º do artigo 40º da CF/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 $N^{\rm o}$  1.833 - Processo 23148.000113/2011-13 Art. 1º Retificar a Portaria  $N^{\rm o}$  1.69, de 01.02.2011, referente à aposentadoria de LUIS CARLOS BONA, passando o texto a vigorar com a seguinte redação: onde se lê "fundamentada no artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003", leia-se "fundamentada no artigo

6º incisos I II III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 combinado com o §5º do artigo 40 da Constituição Federal"

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida

 $N^{\circ}$  1.834 - Processo 23148.001854/2012-86 Art. 1° Retificar a Portaria  $N^{\circ}$  1.184, de 26.06.2012, referente à aposentadoria de JOÃO HENRIQUE FARDIN, passando o texto a vigorar com a seguinte redação: onde se lê "fundamento no Artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003", leia-se "fundamento no Artigo 6º, inciso I, II, III e IV, paragrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003 de 19/12/2003 e do § 5º do Art. 40 da Constitução Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003"

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Portaria.

#### JADIR JOSE PELA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

#### PORTARIA Nº 684, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008,

Art. 1º Exonerar a pedido, a partir de 06.08.2018, o servidor JAIROVAN DENIS DE PAIVA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório/Área: Eletrotécnica, matrícula: 3010408, Nível/Padrão D-101, código da vaga 0967234, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal Goiano - Campus Trindade, tendo em vista o que consta do Processo nº 23726.000228/2018-57.

Art. 2º declarar vago o cargo ocupado pelo servidor.

#### VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

#### CAMPUS RIO VERDE

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

- O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO VERDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso das atribuições delegadas pela Portaria Nº 28, de 18.01.2012, DOU de 20.01.2012, resolve:
- Nº 222 Dispensar CARLOS WEGERMANN, Vigilante, Matrícula 1106501, da Função de Chefe do Setor de Vigilância, Código FG-5, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.
- $N^{\circ}$  223 Dispensar CARLOS FARIA DOS SANTOS, Técnico em Secretariado, Matrícula 2388084, da Função de Chefe do Setor de Fornecimento e Recebimento de Materiais, Código FG-5, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia
- Nº 224 Designar CARLOS WEGERMANN, Vigilante, Matrícula 1106501, para exercer a Função de Chefe da Divisão de Vigilância, Código FG-4, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.
- Nº 225 Designar CARLOS FARIA DOS SANTOS, Técnico em Secretariado, Matrícula 2388084, para exercer a Função de Chefe da Divisão de Fornecimento e Recebimento de Materiais, Código FG-4, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.
- <sup>o</sup> 226 Designar KARISSA FÁTIMA DE ANDRADE, Assistente em Administração, Matrícula 1060861, para exercer a Função de Chefe da Divisão de Secretaria de Gabinete, Código FG-4, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano
- Nº 227 Designar RENATA LIMA CARDOSO, Assistente em Administração, Matrícula 1667991, para exercer a Função de Chefe da Divisão de Cadastro, Lotação e Pagamento, Código FG-4, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia
- Nº 228 Designar ALINE CAROLYNE RODRIGUES DE OLIVEIRA, Auxiliar em Administração, Matrícula 2325039, para exercer a Função de Chefe do Setor de Elaboração de Editais e SRP, Código FG-5, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.
- Nº 229 Designar EDILSON SOUZA SILVA DE OLIVEIRA, Técnico em Edificações, Matrícula 2148827, para exercer a Função de Chefe do Setor de Projetos e Obras, Código FG-5, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.
- <sup>o</sup> 230 Designar SEBASTIÃO LOPES DA SILVA, Operador de Máquinas Agrícolas, Matrícula 0047582, para exercer a Função de Chefe do Setor de Controle e Manutenção de Frota, Código FG-5, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

#### ANISIO CORREA DA ROCHA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeada pela Portaria nº 467, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 21.02.2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

- Considerando o que consta no Memorando n 169/2018/PRODI/IFG, dispensar o servidor WILLIAMAR PRAZERES SOUZA, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1947944, da função de Coordenador da Coordenação de Administração e Manutenção do Câmpus Itumbiara do IFG, Código FG-02, UORG-230, ficando seu exercício vinculado à UORG-222
- II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- $N^{\circ}$  1.922 Considerando o que consta no Processo nº 23723.000445/2018-77, rescindir, a pedido, o contrato de trabalho do servidor CAYURE DIEGO VASQUES CARNEIRO, Matrícula SIAPE nº 3012664, ocupante do cargo de Professor EBTT Substituto, a partir de 10.08.2018.
- $N^{\rm o}$  1.924 Considerando o que consta no Processo nº 23470.000383/2018-12, rescindir, a pedido, o contrato de trabalho da servidora ANNA PAULA TEIXEIRA DAHER, Matrícula SIAPE nº  $N^{\rm o}$ 2367479, ocupante do cargo de Professor EBTT Substituto, a partir de 06.08.2018.
- 1925 I Considerando o que consta no Memorando CPAD/Nº 46/2018, designar os servidores SUNNY GABRIELLA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Tecnólogo-Formação, Matrícula SIAPE nº 2481690, JÚLIA ANDRÉS ROSSI, ocupante do cargo de Psicólogo-Área, Matrícula SIAPE nº 1823072, e PEDRO MIRANDA DA SILVA JÚNIOR, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, Matrícula SIAPE nº 1625721, para, sob a presidência da primeira, comporem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar destinada a promover a apuração dos fatos descritos no Processo no 23372.000449/2016-11.
- II Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias, contados do início da recondução, para que a referida Comissão conclua os trabalhos de investigação, podendo esse prazo ser prorrogado, na forma da Lei nº 8.112/1990, por igual período, se as circunstâncias assim o exigirem, e, desde que, a necessidade seja devidamente justificada
- III Convalidar todos os atos praticados pela referida
- comissão até a presente data.

  IV Determinar que esta Portaria seja publicada no Diário
  Oficial da União para dar validade aos atos praticados pela

#### ADRIANA DOS REIS FERREIRA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

#### PORTARIA Nº 5.461, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a so Processo nº 23249.035072.2018-14, resolve: e, Considerando a solicitação constante no

Dispensar a servidora Larisse Oliveira Melo Pêgo, Técnico em Assuntos Educacionais, da função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio e Pesquisa Institucional (Código FG-02) do Campus Timon, a partir da data da publicação desta Portaria no

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 5.462, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.035072.2018-14, resolve:

Designar a servidora Josélia Correia de Sousa Sepulveda, Assistente em Administração, para desempenhar a função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio e Pesquisa Institucional (Código FG-02) do Campus Timon, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

# FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

# PORTARIA Nº 5.464, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas

atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.026744.2018-84, resolve:

Dispensar a servidora Beatriz Myrna da Silva Almeida Pessoa, Técnico em Enfermagem, da função de Coordenador da Coordenadoria de Assistência Estudantil (Código FG-02) do Campus Timon, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.465, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.026744.2018-84, resolve:

Designar a servidora Layanne Lima Monte, Enfermeira,

para desempenhar a função de Coordenador da Coordenadoria de Assistência Estudantil (Código FG-02) do Campus Timon, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.592, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a Resolução CONSUP nº 116, de 26 de junho de 2017, e a solicitação constante no Processo nº 23249.029990.2018-98, resolve:

Designar o servidor Jose Jeovane Reges Cordeiro, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenador da Coordenação do Curso Técnico em Informática (FCC) do Campus Coelho Neto, a partir de data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.594, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei solicitação constante no Processo 23249.031961.2018-96, resolve:

Designar o servidor Danilo Botelho Costa, Assistente em Administração, para desempenhar a função de Chefe do Departamento de Registro e Controle Acadêmico (Código FG-01) do Campus Coelho Neto, a partir da data da publicação desta Portaria

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 5.596, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.031960.2018-41, resolve:

Dispensar a servidora Ana Alcina Silva de Castro Lima,

Técnico em Assuntos Educacionais, da função de Chefe do Departamento de Registro e Controle Acadêmico (Código FG-01) do Campus Coelho Neto, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.597, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei attitutes regars, consideration of disposition for Art. 62 da Ect. 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.03186.2018-71, resolve:

Designar o servidor Ítalo Anderson dos Santos Araújo,

Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a função de Chefe Coordenador da Coordenadoria de Gestão de Pessoas (Código FG-02) do Campus Presidente Dutra, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

# PORTARIA Nº 5.599, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249 029989.2018-63, resolve:



Designar o servidor Willams da Silva Lima, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a função de Chefe do Departamento de Ensino (Código FG-01) do Campus Coelho Neto, a partir da data da publicação desta Portaria no DOLL

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA N°5.601, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.029997.2018-18, resolve:

Exonerar o servidor Gerardo Soares da Silva Júnior, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (Código CD-04) do Campus Coelho Neto, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.602, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.029997.2018-18, resolve:

Nomear o servidor Aécio da Silva Martins, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (Código CD-04) do Campus Coelho Neto, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.605, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.025629.2018-92, resolve:

Designar o servidor João Batista Coelho Melo, Assistente em Administração, para desempenhar a função de Chefe do Departamento de Registro e Controle Acadêmico (Código FG-01) do Campus Itapecuru-Mirim, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

# FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.699, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.035729.2018-27, resolve:

Dispensar a servidora Zaiama Karla da Silva de Almeida, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Comissionada de Coordenação dos Cursos Técnico em Administração e Administração na modalidade EJA (FCC) do Campus Grajaú, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

# PORTARIA Nº 5.700, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a Resolução CONSUP nº 116, de 26 de junho de 2017, e a solicitação constante no Processo nº 23249.035729.2018-27, resolve:

Designar a servidora Gabriela Luz Pereira Moreira,

Designar a servidora Gabriela Luz Pereira Moreira, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação dos Cursos Técnico em Administração e Administração na modalidade EJA (FCC) do Campus Grajaú, a partir de data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

## PORTARIA Nº 5.747, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.032672.2018-12, resolve :

Exonerar o servidor Gentil Cutrim Serra Junior, Professor de Magistério Superior, do cargo de Chefe do Departamento de Relações Institucionais (Código CD-04) do Campus São Luís - Monte Castelo, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 5.748, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a Resolução CONSUP nº 003, de 19 de fevereiro de 2018, e a solicitação constante no Processo nº 23249.033336.2018-89, resolve:

Designar a servidora Josilene Lima Serra, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia de Alimentos (FCC) do Campus São Luís - Maracanã, a partir de data da publicação desta Portaria no DOU.

#### FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

#### CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

#### PORTARIA Nº 139, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Campo Novo do Parecis, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT n.º 866, de 19/04/2017, publicada no D.O.U. de 20/04/2017; resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Andréia de Oliveira Vieira,

Art. 1º Dispensar a servidora Andréia de Oliveira Vieira, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 2652530, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, da função comissionada de Coordenadora de Pesquisa deste IFMT - Campus Campo Novo do Parecis, código FG-02.

Art. 2º Designar a servidora Hilda Regina Menezes Pereira Olea, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 1033287, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer a função comissionada de Coordenadora de Pesquisa deste IFMT - Campus Campo Novo do Parecis, código FG-02.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# FABIO LUIS BEZERRA

# CAMPUS CUIABÁ - BELA VISTA

# PORTARIA Nº 73, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CUIABÁ - BELA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT Nº 859, de 19.04.2017, publicada no D.O.U em 20.04.2017, resolve:

Designar a servidora RAQUEL MARTINS FERNANDES MOTA, matrícula nº 1315481, ocupante do cargo de professora do Ensino Basico Tecnico e Tecnologico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT, para função gratificada de Coordenadora de Pesquisa e Pós-graduação, código FG-2.

#### DEIVER ALESSANDRO TEIXEIRA

#### CAMPUS CUIABÁ - OCTAYDE JORGE DA SILVA

#### PORTARIA Nº 221, DE 3 DE JULHO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO CAMPUS CUIABÁ - CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº. 860, de 19.04.2017, publicada no D.O.U. de 20.04.2017, considerando a Portaria nº 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função e considerando o Memorando Nº041/2018/GML; resolve:

I - Dispensar o servidor MATHEUS DA SILVEIRA,

I - Dispensar o servidor MATHEUS DA SILVEIRA, matrícula SIAPE nº 2425026, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para o exercício da função de Coordenador de Projetos de Engenharia Elétrica, código FG - 02, deste IFMT- Campus Cuiabá Cel. Octavde Jorge da Silva:

deste IFMT- Campus Cuiabá Cel. Octayde Jorge da Silva;

II - Designar a servidora MYCHELLE FABIANE
CARVALHO BUENO SATO, matrícula SIAPE nº 2415625, ocupante
do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para
o exercício da função de Coordenador de Projetos de Engenharia
Elétrica, código FG - 02, deste IFMT- Campus Cuiabá Cel. Octayde
Jorge da Silva;

ul silva, III - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação;

#### CRISTOVAM ALBANO DA SILVA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 311, DE 1º DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO CAMPUS CUIABÁ - CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 860, de 19.04.2017, publicada no D.O.U. em 20.04.2017, considerando a Portaria nº 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função e considerando o Memorando nº 129/DAS/2018; resolve:

I - Dispensar a servidora LINA MARCIA DE CARVALHO DA SILVA PINTO PIOVEZAN, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 272463, do exercício da Função de Coordenadora do Curso de Secretariado Integrado, Código FCC, deste Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva, a partir de 13.08.2018:

Integrado, Código FCC, deste Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva, a partir de 13.08.2018;

II - Designar a servidora DIRCE ARRUDA DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2697030, para o exercício da Função de Coordenadora do Curso de Secretariado Integrado, Código FCC, deste Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva

III - Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação;

#### CRISTOVAM ALBANO DA SILVA JUNIOR

#### CAMPUS RONDONÓPOLIS

#### PORTARIA Nº 91, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO-CAMPUS RONDONÓPOLIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT nº 862, de 19 de abril de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 20/04/2017 e considerando a Portaria nº 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função, resolve:

I - Dispensar, o servidor Marcelo Pereira Dantas da Silva, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1952622, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, da função gratificada de Coordenador de Tecnologia da Informação deste IFMT - Campus Rondonópolis, código FG - 02.

II - Designar, o servidor Marcelo Pereira Dantas da Silva, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1952622, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para a função gratificada de Coordenador de Patrimônio deste IFMT - Campus Rondonópolis, código FG - 02.

III - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

# LAURA CAROLINE AOYAMA BARBOSA

#### PORTARIA Nº 92. DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO-CAMPUS RONDONÓPOLIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT nº 862, de 19 de abril de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 20/04/2017 e considerando a Portaria nº 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função, resolve:

I - Dispensar, o servidor Carlos Marcelo Faustino da Silva, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1942206, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, da função gratificada de Coordenador da Secretaria Geral de Documentação Escolar deste IFMT - Campus Rondonópolis, código FG - 01.

II - Designar, a servidora Dayane Cristina Rosa de Almeida, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1942733, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para a função gratificada de Coordenadora da Secretaria Geral de Documentação Escolar deste IFMT - Campus Rondonópolis, código FG - 01.

III - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

#### LAURA CAROLINE AOYAMA BARBOSA

#### PORTARIA Nº 94, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - CAMPUS RONDONÓPOLIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT nº 862, de 19 de abril de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 20/04/2017 e considerando a Portaria nº 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função, resolve:

I - Designar, a servidora Arislene Rodrigues dos Santos, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, Matrícula SIAPE nº 1937156 pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para função gratificada de Coordenadora de Almoxarifado deste IFMT - Campus Rondonópolis, código FG - 02.

II - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

# LAURA CAROLINE AOYAMA BARBOSA

# CÂMPUS SORRISO

#### PORTARIA Nº 64, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SORRISO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 863, de 19.04.2017, publicada no D.O.U. de 20.04.2017, considerando a Portaria nº 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função a considerando e Mamaganda nº designação e dispensa de função, e considerando o Memorando nº 066/2018/DAP/IFMT-SRS, resolve:

I - Dispensar o servidor Josimar da Silva Pereira, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, Siape nº 2212131, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, da função gratificada de Coordenador de Execução Financeira deste IFMT, Campus Sorriso, código FG-02.

II - Designar a servidora Sandra Francisca de Oliveira, ocupante do cargo de Técnica em Contabilidade, Siape nº 2418808, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Execução Financeira deste IFMT, Campus Sorriso, código FG-02.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

#### CLAUDIR VON DENTZ

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

#### CAMPUS BAMBUÍ

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUSBAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG nº 72 de 28/09/2015 publicada no DOU de 01/10/2015, Seção 2, pág. 19, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de 2016, Seção 2 pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de 28 de 27 de 28 de 27 de 28 de 27 de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Nº 139 - Exonerar o servidor JULIO CESAR DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo Professor do Ensino Básico, Técnico, e Tecnológico, matrícula SIAPE 1281581, da função Coordenador de Assistência Estudantil no âmbito do IFMG-Campus Bambuí, Função Gratificada - código CD-04.

140 - Art. 1º Nomear o servidor HUMBERTO GARCIA DE CARVALHO, ocupante do cargo efetivo Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1479711, para função Coordenador de Assistência Estudantil no âmbito do IFMG-Campus

Bambuí, Função Gratificada - código CD-04.

Art. 2º Determinar que a Coordenadoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação destas portarias. Art. 3º Estas portarias entram em vigor a partir da data de

#### MÁRIO LUIZ VIANA ALVARENGA

# CAMPUS OURO BRANCO

sua publicação.

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO BRANCO, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.338, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20: resolve: Seção 2, pág. 20; resolve:

Nº 120 - Dispensar o servidor VICTOR HUGO DOMINGUES D'AVILA, Matrícula SIAPE nº 2157950, ocupante do cargo efetivo Técnico de Tecnologia da Informação, da função de Coordenador de Tecnologia da Informação do IFMG - Campus Ouro Branco, Função Gratificada, código FG-02.

Nº 121 - Art. 1º Designar o servidor FELIPE RODRIGUES COSTA PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 2411361, ocupante do cargo efetivo Técnico de Tecnologia da Informação, para a função de Coordenador de Tecnologia da Informação do IFMG - Campus Ouro Branco,

Função Gratificada, código FG-02.

Art. 2º Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação das presentes Portarias.

Art. 3º Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

#### LAWRENCE DE ANDRADE MAGALHÃES GOMES

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 1.098, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e considerando: - a solicitação contida no Processo nº 23791.000659/2018-30, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar desta data, GIZELMA MARIA ALENCAR COELHO, do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, Código 701224, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, Matrícula SIAPE nº 3007555, Código da Vaga nº 0835573, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal do Norte de Minas Gerais, Campus Teófilo Otoni, nos termos do artigo 33, inciso I e artigo 34 da Lei nº 8.112, de

Art. 2º Declarar vago o referido cargo. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.022136/2018-16, resolve

 $N^{\rm o}$  1.523 - Exonerar a pedido, a partir de 20 de agosto de 2018, o servidor ANDERSON FELIPE CALANDRINI BRAGA, matrícula SIAPE 1116431, do cargo de Administrador do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, lotado na Reitoria/PROAD/Coordenação Orçamentária, de acordo com o disposto no Artigo 34 da Lei

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.020309/2018-53, resolve:

 $N^{\circ}$  1.525 - Exonerar a pedido, a partir de 06 de agosto de 2018, a servidora ANDRÉIA DOS SANTOS SILVA, matrícula SIAPE 2384571, do cargo de Assistente em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, lotada no Campus Altamira, de acordo com o disposto no Artigo 34 da Lei 8.112/90.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.018528/2018-72, resolve

 $N^{\circ}$  1.529 - Dispensar, a partir de 27/06/2018, a servidora CINTHYA MARIA DE MELO PONTES, SIAPE 1667357, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Chefe do Setor de Controle Acadêmico de Dados Discentes - SCA/DEPIC - do Campus Belém deste Instituto, código FG-04.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.017993/2018-96, resolve:

Art. 1º Designar o servidor ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, SIAPE 2424749, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, para exercer a função de Coordenador de Almoxarifado e Patrimônio do Campus Parauapebas deste Instituto,

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições anteriores.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.019034/2018-13, resolve:

Nº 1.531 - Art. 1º Dispensar a servidora ANDREA LILIAN MARQUES DA COSTA, matrícula SIAPE 1300051, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Coordenador da Divisão de Pós-graduação do Campus Belém deste Instituto, código FG-01.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

# CAMPUS PARAUAPEBAS PORTARIA Nº 158, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

# O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PARAUAPEBAS DO INSTITUTO FEDERAL E EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, concedidas através da Portaria nº 792 de 15 de maio de 2015/GAB, publicada no D.O.U. em 18.05.2015, Seção 02, p. 21 e Portaria nº 704/2016/GAB, de 13 de maio de 2016 resolve;

794/2016/GAB de 13 de maio de 2016, resolve:
Art. 1º Designar o servidor MELK ELOI DA SILVA, matrícula SIAPE nº 3005831, pertencente ao Quadro de Pessoal Efetivo desta Instituição, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, com lotação no Campus Parauapebas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, para a função de Gestor Financeiro Substituto do IFPA Campus Parauapebas; Art. 2° Esta portaria não gera efeitos financeiros;

#### RUBENS CHAVES RODRIGUES

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 909 de 27 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 29 de junho de 2018, seção 2, página 27, resolve:

Nº 1.198 - Dispensar KARINA DIAS ESPARTOSA, SIAPE nº 2196452, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso Superior em Ciências Biológicas, FCC, do Campus Assis Chateaubriand, a partir da publicação no DOU

Nº 1.199 - Art 1º Designar, KATHIA REGINA KUNZLER BECHLIN, SIAPE nº 1603398, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, FCC, do Campus Assis Chateaubriand, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 949 de 10 de novembro de 2014, publicada no DOU de

11 de novembro de 2014, seção I, página 13.

Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

Nº 1.200 - Dispensar, a pedido, LIDIANE DE CARVALHO ALVES PASTORINI, SIAPE nº 2327580, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso Médio Técnico em Informática, FCC, do Campus Capanema, a partir da publicação no DOU.

Nº 1.201 - Art 1º Designar, LUCIANO EDISON DA SILVA, SIAPE nº 1298389, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso Integrado Médio Técnico em Informática, FCC, do Campus Capanema, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1262 de 23 de dezembro de 2013, publicada no DOU de 24 de 23 de dezembro de 2013, seção I,

Art 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

Nº 1.202 - Dispensar, a pedido, GABRIELA CHICUTA RIBEIRO, SIAPE nº 1020483, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Chefe de Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Campus Colombo, a partir da publicação no

 $N^{\circ}$ 1.203 - Art 1º Designar, ANDREZA SEIXAS, SIAPE nº 1801791, Técnica em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Chefe de Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Campus Colombo, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 187 de 06 de março de 2014, publicada no DOU de 07 de março de 2014, seção I, página 12.

Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

 $N^{\rm o}$  1.204 - Art 1º Designar, DEBORA GRAZIELE PIZAPIO, SIAPE nº 2427021, Técnica em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Chefe de Seção Gabinete da Diretoria Geral, FG-02, do Campus Palmas, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 136 de 06 de fevereiro de 2009, publicada no DOU de 09 de fevereiro de 2009, seção I, página 10.

Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no



Nº 1.205 - Art 1º Designar, MARCIA BERALDO LAGOS, SIAPE nº 1304422, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil, FCC, do Campus Palmas, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1262 de 23 de dezembro de 2013, publicada no DOU de 24 de 23 de dezembro de 2013, seção I, página 11.

ISSN 1677-7050

Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

Nº 1.206 - Art 1º Designar, JACOB DOS SANTOS BIZIAK, SIAPE nº 2260288, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Letras Português/Inglês, FCC, do Campus Palmas, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 831 de 09 de setembro de 2013, publicada no DOU de 10 de setembro de 2013, seção I, página

Art 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°. Art. 1° da Lei n° 8.168. de 1991

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

Nº 1.214 - Art 1º Designar, PATRICIA DANIELA MACIEL, SIAPE nº 1585909, Pedagoga, para exercer a função de Coordenadora de Cursos Técnicos da Diretoria de Ensino Médio e Técnico, FG-01, da Pró-Reitoria de Ensino - Proens, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 180 de 19 de fevereiro de 2010, publicada no DOU de 22 de fevereiro de 2010, seção I, página 17.

Art 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o

regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei n° 8.168, de 1991.

Art 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

 $\rm N^{\rm o}$  1.215 - Art 1º Designar, EVELYN RAQUEL CARVALHO, SIAPE nº 2293929, Assistente Social, para exercer a função de Chefe de Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Campus Paranaguá, cargo autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1286 de 23 de outubro de 2012, publicada no DOU de 24 de outubro de 2012, seção I, página 28.

Art 2º A mencionada servidora cumprirá obrigatoriamente o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, Art. 1° da Lei nº 8.168, de 1991.

Art 3° Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no

# PAULO TETUO YAMAMOTO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBÚCO

#### PORTARIA Nº 1.126, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, em substituição à Reitora nomeada pelo Decreto de 12/04/2016, publicado no DOU de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Declarar vago, a pedido, em virtude de mudança de Regime de Trabalho em outro cargo inacumulável, o cargo de Engenheiro, ocupado por WESLEY MICHEL DE BARROS. matrícula SIAPE nº 1748631, lotado no Campus Vitória de Santo Antão desta Instituição Federal de Ensino, com amparo legal no artigo 33 da Lei nº 8.112/90, a contar de 17/07/2018. Processo nº 23298.013034.2018-17.

ROSANA MARIA TELES GOMES

# PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, em substituição à Reitora nomeada pelo Decreto de 12/04/2016, publicado no DOU de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.129 - Dispensar, a pedido, o servidor EMMANUEL DE FREITAS JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 2580970, CPF nº 047.388.394-54, da Função Comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Meio Ambiente do Campus Garanhuns, código FCC, a contar de 30/07/2018.

 $N^{\rm o}$  1.130 - Designar, a pedido da Direção Geral em exercício do Campus, a servidora MAYARA DALLA LANA, matrícula SIAPE  $n^{\rm o}$ Camipus, a servidota MATAKA DALLA LANA, inalicula SIAFE II 2163318, CPF nº 011.585.790-71, para exercer a Função Comissionada de Coordenadora do Curso Técnico em Meio Ambiente do Campus Garanhuns, código FCC.

 $N^{\circ}$  1.131 - Dispensar, a pedido Direção Geral em exercício do Campus, o servidor RAUL JACOBSEN NETO, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ 1747012, CPF nº 751.336.600-49, da Função Comissionada de Coordenador do Curso Técnico Integrado em Alimentos do Campus Barreiros, código FCC, a contar de 25/07/2018.

Nº 1.132 - Dispensar, a pedido Direção Geral em exercício do Campus, a servidora AMANDA REGES DE SENA, matrícula SIAPE nº 1802331, CPF nº 002.278.335-03, da Função Comissionada de Coordenadora do Curso PROEJA - Qualificação Profissional em Operador de Processamento de Frutas e Hortaliças do Campus Barreiros, código FCC, a contar de 25/07/2018.

Nº 1.133 - Designar, a pedido da Direção Geral em exercício do Campus, o servidor RAUL JACOBSEN NETO, matrícula SIAPE nº 1747012, CPF nº 751.336.600-49, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso PROEJA - Qualificação Profissional em Operador de Processamento de Frutas e Hortaliças do Campus Barreiros, código FCC,

 $N^{\circ}$  1.134 - Designar, a pedido da Direção Geral em exercício do Campus, a servidora AMANDA REGES DE SENA, matrícula SIAPE 1802331, CPF nº 002.278.335-03, para exercer a Função Comissionada de Coordenadora do Curso Técnico Integrado em Alimentos do Campus Barreiros, código FCC.

#### ROSANA MARIA TELES GOMES

## PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA. EM EXERCÍCIO. DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 3, em substituição à Reitora nomeada pelo Decreto de 12/04/2016, publicado no DOU de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.136 - Exonerar, a pedido da Direção Geral do Campus, a servidora RAPHAELA BANKS DE SIQUEIRA, matrícula SIAPE nº 1894021, CPF nº 056.901.464-63, do cargo de Direção de Diretora de Ensino do Campus Caruaru desta Instituição Federal de Ensino, código CD-4, a contar de 01/08/2018.

Nº 1.137 - Nomear, a pedido da Direção Geral do Campus, o servidor ANDRÉ FILIPE PESSOA, matrícula SIAPE nº 1864102, CPF nº 042.208.864-19, para exercer o cargo de Direção de Diretor de Ensino do Campus Caruaru desta Instituição Federal de Ensino, código CD-4

## ROSANA MARIA TELES GOMES

#### RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 902, de 04/0//2018, publicada no DOO de 06/07/2018, seção 2, página 29, que contratou, para atender necessidade temporária excepcional, TADEU JOSE DA SILVA PEIXOTO SOBRINHO, onde se lê: "na vaga decorrente do afastamento de Anailza Cristina Galdino da Silva, código da vaga nº 0846017", leia-se: "NA VAGA DECORRENTE DA Na Portaria nº 902, de 04/07/2018, publicada no DOU de 0846017", leia-se: "NA VAGA DECORRENTE DA APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA DE VANILDO BEZERRA DE CARVALHO, CÓDIGO DA VAGA 0683084".

Na Portaria nº 915, de 05/07/2018, publicada no DOU de 06/07/2018, seção 2, página 30, que contratou, para atender necessidade temporária excepcional, TARCÍSIA MARIA TRAVASSOS DE AGUIAR, onde se lê: "decorrente do afastamento de Karla Daniele de Souza Araújo, com base no inciso I, artigo 14 do Decreto nº 7.485/2011- código de vaga 838670", leia-se: "DECORRENTE DA CESSÃO DE LUIZ FERNANDO FERNANDES MIRANDA, COM BASE NO INCISO II, DO ARTIGO 14 DO DECRETO Nº 7.485/2011- CÓDIGO DA VAGA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

#### PORTARIA Nº 2.163, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Mem. nº 122/2018/GAB/IFPI, de 15/08/2018, resolve:
Nomear DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES,

Nomear DIVAMELIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES, Pró-Reitora de Extensão, Código CD-2, Matrícula SIAPE nº 1355595, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Reitor deste Instituto Federal, Código CD-1, no período de 20/08 a 28/08/2018 e de 30/08 a 14/09, em virtude do afastamento de seu titular, Paulo Henrique Gomes de Lima, que estará em gozo de férias e viajando a serviço, nesses períodos.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 1.281, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, públicada no Diano Oriena da Orina de 23 de abril de 2011, seçao 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23515.001222.2018-82, de 23 de julho de 2018; e, CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20180815.5552, de 15 de agosto de 2018. resolve:

Autorizar o afastamento do país à servidora EDSEISY SILVA BARBALHO TAVARES, Matrícula Siape nº 1805455, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotada no Campus São Paulo do Potengi, durante o período de 6 a 15 de setembro de 2018, com ônus, a fim de que a referida servidora possa apresentar os trabalhos intitulados "Nós propomos novos usos do território potiguar: experiência no Ensino Médio Técnico Integrado" e "Educação Ambiental, mídias digitais e uso racional da água: Esquadrão Aquaeri nas escolas da rede pública municipal de São Paulo do Potengi/RN", no I Congresso Iberoamericano Nós Propomos: Geografia, Educação e Cidadania, na cidade de Lisboa/Portugal.

MARCOS ANTÔNIO DE OLIVEIRA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.003366.2018-12, de 9 de agosto de 2018, resolve:

Nº 1.292 - I - Exonerar, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa da Reitoria, para o qual foi nomeado por meio da Portaria nº 1785/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, conforme especificado a seguir:

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA	
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
1672960	Francisco Emiliano Gurgel	CD.4	Diretor de Administração Acadêmica	Pró-Reitoria de Ensino

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o disposto no Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 183, de 23/09/2010, Seção 1, página 11; com nova redação dada pelo Decreto nº. 8,259, de 29/05/2014, publicado no DOU nº 102, de 30/05/2014, Seção 1, página 6 e CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23421.003408.2018-15, de 13 de agosto de 2018, resolve:



Nº 1,293 - I - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, referente ao Edital de Abertura nº 10/GR-IFCE/2016, de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168-B, de 31/08/2016, Edição Extra, página 3, prorrogado pelo Edital nº 05, de 02/05/2018, publicado no DOU nº 85, de 04/05/2018, seção 3, página 49, e cujo resultado foi homologado através do Edital nº 19/2017, de 23/05/2017, publicado no DOU nº 98, de 24/05/2017, Seção 3, páginas 47 a 53, retificado conforme DOU nº 106, de 05/06/017, seção 3, página 59, e ainda retificado conforme DOU nº 26, de 06/02/2018, seção 3, página 31, e de acordo com os artigos 9°, Inciso I, e 10° da Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990, o(s) concursado(s) a seguir relacionado(s):

DANIEL FONTENELE DE GOIS, para exercer, no Campus Ipanguaçu, o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Disciplina: Educação Física, Código nº 707001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em decorrência da vaga de nº 836634, por ter sido redistribuída pelo MEC através da portaria nº 708, de 01/06/2011, publicado no DOU nº 105, de 02/06/2011, Seção 1, Páginas 39 e

GERARDO MARCÍLIO PINTO LIMA, para exercer, no Campus Ipanguaçu, o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Disciplina: Educação Física, Código nº 707001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em decorrência da vaga de nº 809600, por motivo da aposentadoria de Wandirce Freitas de Medeiros, conforme DOU nº 173, de 08/09/2017, seção 2, página 29

YOKKY YWKY DANTAS DE OLIVEIRA, para exercer, no Campus Pau dos Ferros, o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Disciplina: Educação Física, Código nº 707001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em decorrência da vaga de nº 461035, por ter sido tornado sem efeito a nomeação de wellington Lins de Souza, conforme DOU nº 140, de 23/07/2018, seção 2, página 19, e ocupando vaga reservada a Negros, de acordo com os critérios estabelecidos pela Lei 12.990/2014.

II - A posse dos candidatos ora nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, conforme § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997, e a entrada em exercício ocorrerá no prazo de 15 (quinze) dias após a posse, de acordo com o § 1º do Art. 15 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997.

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

#### PORTARIA Nº 1.297, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta do Processo

nº 23057.006296.2018-50, de 16 de julho de 2018, resolve:

Retificar a Portaria nº 1247/2018-RE/IFRN, de 9 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 155, de 13 de agosto de 2018, Seção 2, página 22, que concedeu aposentadoria voluntária ao servidor JOÃO MARIA PAIVA PALHANO, Matrícula Siape nº 277306, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, de modo que, onde se lê: "[...] acrescidos de 7% (sete por cento) a título de adicional por tempo de serviço [...]", leia-se: "[...] acrescidos de 17% (dezessete por cento) a título de adicional por tempo de serviço [...]".

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

#### CAMPUS MACAU

#### PORTARIAS DE 12 JUNHO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS MACAU DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União em 03 de janeiro de 2014 e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23135.000918.2018-66, de 26 de abiu de 2018, resolve:

Nº 333 - Dispensar, a pedido, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste Campus do Instituto Federal

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA	
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
2278829	Liege Monique Filgueiras da Silva	FG-1	Coordenador de Pesquisa e Inovação	Direção Geral

Nº 331 - Designar o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste Campus do Instituto Federal

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA	
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
1755896	Ciro Soares dos Santos	FG-1	Coordenador de Pesquisa e Inovação	Direção Geral

VARELIO GOMES DOS SANTOS

# CAMPUS CANGUARETAMA

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CANGUARETAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1088/2018-Reitoria/IFRN, de 11 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União, de 13 de julho de 2018; CONSIDERANDO, o disposto na Deliberação nº. 14/2013-CODIR/IFRN, 30 de dezembro de 2013, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23517.001171.2018-79, de 6 de agosto de 2018, resolve:

Nº 242 - Dispensar, a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Canguaretama, para o qual foi designada através da Portaria nº 108/2016-DG/CANG de 3 de maio 2016, conforme especificado a seguir:

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA	
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
2225203	Ana Neri da Paz Justino	FUC-001 Coordenadora do Curso Técnico Subsequente em		Diretoria Acadêmica
			Eventos e Coordenadora do Curso Técnico In-	
			tegrado em Eventos	

#### VALDELÚCIO PEREIRA RIBEIRO

O DIRETOR-GERAL CAMPUS CANGUARETAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1088/2018-Reitoria/IFRN, de 11 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União, de 13 de julho de 2018; CONSIDERANDO o disposto nas Portarias MEC nºs 831, 1.262 e 187, de 9 de setembro de 2013, 23 de dezembro de 2013 e 6 de março de 2014, publicadas no Diário Oficial da União de 10 de setembro de 2013, 24 de dezembro de 2013 e 7 de março de 2014, respectivamente; na Portaria MEC nº 658, de 30 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 31 de julho de 2014; e na Portaria MEC nº 949, de 10 de novembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2014; CONSIDERANDO o disposto nas Deliberações nºs 04, 06 e 08/2014-CODIR, de 17 de março de 2014, 25 de agosto de 2014 e 24 de novembro de 2014, respectivamente; e CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo 23517.001171.2018-79, de 6 de agosto de 2018; resolve:

Nº 244 - Designar a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Canguaretama

SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA		
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
2225468	Paula Wabner Binfare	FUC-001	Coordenadora do Curso Técnico Subsequente em Eventos e Coordenadora do Curso Técnico In-	Diretoria Acadêmica
			tegrado em Eventos	

Determinar que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis. Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

VALDELÚCIO PEREIRA RIBEIRO



# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

#### CAMPUS PORTO ALEGRE

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

- O Diretor-geral do IFRS Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016, resolve:
- N° 251 Dispensar a servidora SIMONE CATERINA KAPUSTA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1526806, da função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, do Campus Porto Alegre do IFRS, FUC-0001.
- Nº 252 Designar a servidora MAGALI DA SILVA RODRIGUES, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1418850, para a função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, do Campus Porto Alegre do IFRS, FUC-0001.
- N° 254 Revogar a portaria nº 098 de 10 de abril de 2017, e DESIGNAR a servidora CLAUDIA DO NASCIMENTO WYRVALSKI, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1566442, para a função de Coordenadora do Curso Técnico em Química, do Campus Porto Alegre do IFRS, FUC-0001.
- Nº 255 Revogar a portaria nº 049 de 03 de março de 2017, e DESIGNAR a servidora GIANDRA VOLPATO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1829223, para a função de Coordenadora do Curso Técnico em Biotecnologia, do Campus Porto Alegre do IFRS, FUC-0001
- Nº 256 Revogar a portaria nº 007 de 05 de janeiro de 2017, e DESIGNAR a servidora KARIN TALLINI, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1280092, para a função de Coordenadora do Curso Superior de Licenciatura em Ciências da Natureza, do Campus Porto Alegre do IFRS, FUC-0001.

#### MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 8 DE AGOSTO DE 2018

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais, , resolve:
- Nº 1.440 1. Dispensar, a partir de 14 de julho de 2018, o servidor MARCELO PACHECO SOARES, Matrícula SIAPE nº. 1566850, CPF nº 091.484.997-22, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação do Curso de Pós-Graduação, código FG.2, subordinada à Diretoria de Desenvolvimento do Ensino do Campus São Gonçalo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.001153/2017-46, 23275.000331/2017-71 e 23275.000713/2017-03, resolve:
- Nº 1.452 1. Conceder Pensão Civil, conforme distribuição de cotas abaixo, em razão do óbito de NELSON PINTO FIGUEROA em 10 de abril de 2017, ex-servidor desta Instituição Federal de Ensino, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº. 0276543:

Beneficiário da Pensão	Cota	Tipo	Fundamentação
NORMA MALVASIO GOMES	33,33%	Vitalícia	Artigo 217, inciso II, da Lei 8.112/90.

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

- A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 2.257 Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor DOUGLAS ANDRÉ WURZ, Siape:3009992, lotado no Câmpus Canoinhas, para participação e apresentação de trabalho no evento 41th World Congress Of Vine And Wine" na Instituição OIV Organização Internacional da Vinha e do Vinho, na cidade de Punta del Este- Uruguai, pelo período de 18/11/2018 a 23/11/2018, com trânsito incluso. Processo nº. 23292.032226/2018-28
- $N^{\circ}$  2.258 Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da servidora FABIANA BESEN SANTOS, Siape: 1667299, lotada no Câmpus Garopaba, para participação e apresentação de trabalho no evento XVIII Congresso Internacional de Conhecimento e Inovação Ciki na cidade de Guadalajara México, pelo período de 22/09/2018 a 29/09/2018, com trânsito incluso. Processo nº. 23292.031432/2018-29.
- Nº 2.259 Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor EVERTHON TAGHORI SICA, Siape:1554726, lotado no Câmpus Florianópolis, para participação e apresentação de trabalho no evento denominado Congreso Internacional de Distribución Eléctrica (CIDEL 2018) na Instituição CIER (Comisión de

II, da
Lei 8.112/90. (of. N° 1.53/2018)

Integración Energética Regional) em Bueno Aires - Argentina, pelo período de 23/09/2018 a 27/09/2018, com trânsito incluso.

Processo nº. 23292.030994/2018-21.

Nº 2.260 - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor OLIVIER ALLAIN, Siape:1445118, para participação e apresentação de trabalho no evento Earli Sig 14 Learning And Professional Development na Instituição European Association for Reserach on Learning and Instruction (Organizador) / Univerdade de Genebra/Suiça em Genebra - Suíça, pelo período de 08/09/2018 a 17/092018, com trânsito incluso. Processo nº. 23292.030823/2018-79.

Nº 2.263 - Conceder aposentadoria voluntária, conforme processo 23292.029681/2018-67, a servidora LUCIA MULLER, matrícula SIAPE n° 0277990, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D IV, nível 04, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Câmpus São José, integrante do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, com fundamento no art. 6º da EC nº 41/2003 e art. 2º da EC nº 47/2005, c/c o art. 3º da EC nº 41/2003, com proventos integrais. declarar vago o referido cargo.

# MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

ELIANA TEIXEIRA TRISTAO	33,33%	Vitalícia	Artigo 217, inciso III, da Lei 8.112/90.
LEILA BRAVO FIGUEROA	33,33%	Vitalícia	Artigo 217, inciso I, da Lei 8.112/90.

2. Suspender os efeitos da Portaria 0527/DGP/REITORIA de 13 de abril de 2018. 3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem à data de 01 de março de 2018, data de ingresso da beneficiária Leila Bravo Figueroa.

#### RAFAEL BARRETO ALMADA

#### PORTARIA Nº 1.470, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o disposto no Memorando Eletrônico nº. 12/2018/PROEX, resolve:
- 1. Designar a servidora CRISTINA GOMES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº. 2316025, CPF nº 042.500.387-69, ocupante do cargo de Assistente Social do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenadora da Coordenação da Rede de Assistência Estudantil, código FG.1, subordinada à Diretoria de Assistência Estudantil e Ações Afirmativas da Pró-Reitoria de Extensão; 2.Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### RAFAEL BARRETO ALMADA

#### PORTARIA Nº 1.495, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o disposto no Processo nº 23272.100764/2018-37, resolve:
- 1. Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao (à) servidor (a) Regina Celi Nery Gonçalves, Matrícula SIAPE nº 748886, ocupante do cargo Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, Classe D, Nível 3 2, regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, com fundamento no Artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003 e reduções constantes no § 5º da Constituição Federal; 2. declarar vago o referido cargo; 3. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

# RAFAEL BARRETO ALMADA

#### PORTARIA Nº 1.498, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o disposto no Processo Eletrônico nº. 23270.103492/2018-47, resolve:
- 1. Autorizar a cessão do servidor CARLOS ALBERTO KWASINSKI DE SÁ EARP, Matrícula SIAPE nº. 1579944, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para exercer o Cargo Comissionado de Auditor-Chefe, código CGE III, na Agência Nacional de Saúde Suplementar, autarquia vinculada ao Ministério da Saúde, com base no art. 93, I, da Lei nº 8.112/90 e no art. 17 do Decreto nº 9.144/17; 2.Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### RAFAEL BARRETO ALMADA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA, EM EXERCÍCIO DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e Portaria MEC nº 381, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de 2011, resolve:

Nº 2.640 - Nomear, em caráter definitivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MATEUS CRUZ MACIEL DE CARVALHO, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 539, de 03 de julho de 2018, publicado no DOU de 05 de julho de 2018, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico-Português/Inglês, Classe D, Nível-I, em regime de 40 Horas Semanais com Regime de Dedicação Exclusiva, no Campus SALTO, em vaga decorrente da vacância de Daniel Iwao Suyama, portaria nº 541, de 08 de fevereiro de 2017, publicado no DOU de 10 de fevereiro de 2017. Código de Vaga nº 0950856.

Nº 2.641 - Nomear, em caráter definitivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO DA SILVA SOBRINHO, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 529, de 03 de julho de 2018, publicado no DOU de 05 de julho de 2018, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico- FISICA, Classe D, Nível-I, em regime de 40 Horas Semanais com Regime de



Dedicação Exclusiva no Campus CARAGUATATURA em vaga decorrente aposentadoria de Sergio Luiz Kyrillos, portaria nº 1116, de 28 de março de 2017, publicado no DOU de 03 de abril de 2017. Código de Vaga nº 0215405.

 $N^{\circ}$  2.642 - Nomear, em caráter definitivo, de acordo com os artigos  $9^{\circ}$  e  $10^{\circ}$  da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.990/14, IVELTON SOARES DA SILVA, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 530, de 03 de julho de 2018, publicado no DOU de 05 de julho de 2018, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico-FISICA, Classe D, Nível-I, em regime de 40 Horas Semanais com Regime de Dedicação Exclusiva, no Campus REGISTRO, em vaga decorrente da aposentadoria de Rubens Jose Ciasca de Araujo, portaria nº 936, de 13 de março de 2017, publicado no DOU de 20 de março de 2017. Código de Vaga nº 0215503.

Nº 2.643 - Nomear, em caráter definitivo, de acordo com os artigos 9° N° 2.643 - Nomear, em caráter definitivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.990/14, JOSIMAR FERNANDO DA SILVA, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 530, de 03 de julho de 2018, publicado no DOU de 05 de julho de 2018, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico- FISICA, Classe D, Nível-I, em regime de 40 Horas Semanais com Regime de Dedicação Exclusiva, no Campus VOTUPORANGA, em vaga decorrente da aposentadoria de Carlos Mac Dowell de Figueiredo, portaria nº 1373, de 10 de abril de 2017, publicado no DOU de 17 de abril 2017. Código de Vaga nº 0214965.

N° 2.644 - Nomear, em caráter definitivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FILIPE MANTOVANI FERREIRA, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 539, de 03 de julho de 2018, publicado no DOU de 05 de julho de 2018, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico-Português/Inglês, Classe D, Nível-I, em regime de 40 Horas Semanais com Regime de Dedicação Exclusiva, no Campus SALTO, em vaga decorrente da aposentadoria de André Luiz Souza Barbosa, portaria nº, de 23 de junho de 2017, publicado no DOU de 03 de julho de 2017. Código de Vaga nº 0214959.

#### ELAINE INÁCIO BUENO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Nº 2.595 de 13/08/2018,

Nº 2.647 - Dispensar, a pedido, DANIELA DE OLIVEIRA MATOS da função de Coordenadora de Extensão (FG-2) do Câmpus Campinas.

Nº 2.648 - Designar GLAUBER DA ROCHA BALTHAZAR como Coordenador de Extensão (FG-2) do Câmpus Campinas.

 $N^{\circ}$  2.649 - Dispensar, a pedido, CAMILO OLIVEIRA PRADO da função de Coordenador Sociopedagógico (FG-2) do Câmpus

Nº 2.650 - Designar LEONARDO FREITAS SACRAMENTO como Coordenador Sociopedagógico (FG-2) do Câmpus Sertãozinho.

#### ELAINE INACIO BUENO

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

# PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 2010 de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS, resolve:

Nº 2.292 - Art. 1º Dispensar, a partir de 13/08/2018, a servidora Nara de Carvalho e Silva, matrícula SIAPE 1580360, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenadora de Documentação/CDOC/DAAD - código FG-01,

Nº 2.306 - Art. 1º Exonerar a servidora Adalgisa Mendonca Mota. matrícula SIAPE 1864398, ocupante do cargo de Professor do ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de chefe do Departamento de Projetos Acadêmicos/DPA, Reitoria, código CD-

Nº 2.307 - Art. 1º Exonerar o servidor Saulo Eduardo Galilleo Souza, matrícula SIAPE 2678453, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de chefe da Diretoria de Educação a Distância/DEAD, Reitoria/IFS, código

 $N^{\circ}$  2.308 - Art. 1° Nomear, a partir de 14/08/2018, a servidora Adalgisa Mendonça Mota, matrícula SIAPE 1864398, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de chefe da Diretoria de Educação a Distância/DEAD, Reitoria/IFS, código CD-03.

Art. 2º Estas portarias entram em vigor nesta data.

#### AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

# PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS e considerando os Processos 23290.001748/2018-44, 23060.002010/2018-16 e 23060.000618/2018-06, resolve:

Nº 2.316 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor José Nazareno Gonçalves Ferreira, ocupante do cargo de Professor do ensino básico, técnico e tecnológico, do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, Classe/Nível D 404, matrícula SIAPE 1182302, com base no art. 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e do § 5° do art. 40 da

Nº 2,318 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JACÓ ARAÚJO DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, Classe/Nível D 404, matrícula SIAPE 48976 com base no art 6° incisos I II III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e do parágrafo 5º do art. 40 da

Nº 2.319 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária à servidora Aline Suze Torres de Oliveira , ocupante do cargo de Professora do Ensino básico, Técnico e Tecnológico , do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, Classe/Nível D 404, matrícula SIAPE 279502, com base no art. 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e do § 5° do art. 40 da CF/88.

Art. 2º declarar vagos os cargos supramencionados.

Art. 3º Estas portarias entram em vigor a partir da data de sua publicação no DOU.

Nº 2.306 - Art. 1º Nomear o servidor Emerson Cruz de Oliveira. matrícula SIAPE 2155369, ocupante do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador de Registro Escolar-CRE, Campus Itabaiana, código FG-02. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

#### AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

# CAMPUS MURIAÉ

#### PORTARIAS, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Muriaé, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria-R nº 19/2014, de 13/01/2014, publicada no D.O.U do dia 15/01/2014, seção 2, página 21, coluna 01, e Portaria-R nº 492/2017, de 09/05/2017, publicada no D.O.Ú do dia 10/05/2017, resolve:

Nº 272 - Art. 1º Dispensar Gabriela Lígia Reis, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1192834, da função de Coordenador do Curso de Eletrotécnica - código FCC (Função Coordenador de Curso).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 17 de agosto de

Nº 273 - Art. 1º Dispensar Gustavo Azevedo Xavier, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2154514, da função de Coordenador do Curso de Életromecânica - código FCC (Função Coordenador de Curso).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 17 de agosto de

Nº 274 - Art. 1º Designar Gustavo Azevedo Xavier, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2154514, para a função de Coordenador do Curso de Eletrotécnica - código FCC (Função Coordenador de Curso).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 20 de agosto de

Nº 275 - Art. 1º Designar Aurélio Silva Fernandes, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1795856, para a função de Coordenador do Curso de Eletromecânica - código FCC (Função Coordenador de Curso).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 20 de agosto de 2018

#### FAUSTO DE MARTTINS NETTO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 23.07.2018, publicado no DOU de 24.07.2018, seção 2, página 1, e em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

1.377 - Dispensar, a partir de 14.08.2018, o servidor LUIS ADRIANO BATISTA, Administrador, Matrícula SIAPE 1673990, da função de SUBSTITUTO DO DIRETOR-GERAL PRO-TEMPORE, Código CD-02, deste instituto - Campus Poços de Caldas.

Nº 1.378 - Destituir a competência a partir de 14.08.2018, do servidor LUIS ADRIANO BATISTA, Administrador, Matrícula SIAPE 1673990, de praticar atos de Gestão Orçamentária e Financeira como SUBSTITUTO DO ORDENADOR DE DESPESAS, nos impedimentos legais temporários e eventuais do DIRETOR-GERAL PRO-TEMPORE, deste instituto Campus Poços de Caldas.

Nº 1.379 - Nomear, a partir de 14.08.2018, o servidor LUIS ADRIANO BATISTA, Administrador, Matrícula SIAPE 1673990, para exercer a função de SUBSTITUTO DO Diretor-GERAL, Código CD-02, deste Instituto - Campus Poços de Caldas, nos impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 1.380 - Delegar competência, a partir de 14.08.2018, ao servidor LUIS ADRIANO BATISTA, Administrador, Matrícula SIAPE 1673990, para praticar atos de Gestão Orçamentária e Financeira como SUBSTITUTO DO ORDENADOR DE DESPESAS, nos DIRETOR-GERAL, deste Instituto - Campus Poços de Caldas.

#### MARCELO BREGAGNOLI

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 23.07.2018, publicado no DOU de 24/08/2018, seção 2, página 1, e em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

Nº 1.385 - Exonerar, a partir de 15.08.2018, a servidora LUCIANA MARIA VIEIRA LOPES MENDONÇA, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 2442154, da função de DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, Código CD-03, deste Instituto - Campus Muzambinho.

Nº 1.386 - Nomear, a partir de 15.08.2018, o servidor MARCOS ROBERTO CÂNDIDO, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 2569679, para exercer a função de DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, Código CD-03, deste Instituto - Campus Muzampisho. Muzambinho.

Nº 1.387 - Exonerar, a partir de 15.08.2018, a servidora LUCIANA MARIA VIEIRA LOPES MENDONÇA, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 2442154, da função de SUBSTITUTA DO DIRETOR-GERAL, Código CD-02, deste Instituto - Campus Muzambinho.

Nº 1.388 - Nomear, a partir de 15.08.2018, o servidor MARCOS ROBERTO CÂNDIDO, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 2569679, para exercer a função de SUBSTITUTO DO DIRETOR-GERAL, Código CD-02, deste Instituto - Campus Muzambinho, nos impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 1.389 - Destituir a competência, a partir de 15.08.2018, da servidora LUCIANA MARIA VIEIRA LOPES MENDONÇA, Diretora Geral Substituta, deste Instituto, Campus Muzambinho, de praticar atos de Gestão Orçamentária e Financeira como ORDENADOR DE DESPESAS SUBSTITUTA.

Nº 1.390 - Delegar a competência, a partir de 15.08.2018, ao servidor MARCOS ROBERTO CÂNDIDO, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 2569679, Diretor Geral Substituto, deste Instituto, Campus Muzambinho, para praticar atos de Gestão Orçamentária e Financeira como ORDENADOR DE DESPESAS SUBSTITUTO.

Nº 1.391 - Exonerar, a partir de 15.08.2018, o servidor CARLOS GUIDA ANDERSON, Auxiliar de Biblioteca, SIAPE nº 1440046, da função de DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, Código CD-03, deste Instituto - Campus Muzambinho.

Nº 1.392 - Nomear, a partir de 15.08.2018, a servidora ZÉLIA DIAS DE SOUZA, Contador, SIAPE nº 1788342, para exercer a função de DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, Código CD-03, deste Instituto - Campus Muzambinho.



- Nº 1.393 Exonerar, a partir de 15.08.2018, o servidor CARLOS GUIDA ANDERSON, Diretor do Departamento de Administração e Planejamento, da função de DIRETOR-GERAL INTERINO, Código CD-02, deste Instituto Campus Muzambinho.
- N° 1.394 Nomear, a partir de 15.08.2018, a servidora ZÉLIA DIAS DE SOUZA, Diretora do Departamento de Administração e Planejamneto, para exercer a função de DIRETORA GERAL INTERINA, Código CD-02, deste Instituto Campus Muzambinho, nos impedimento legais, temporários e eventuais do Diretor-Geral e seu Substituto.
- Nº 1.395 Destituir a competência, a partir de 15.08.2018, do servidor CARLOS GUIDA ANDERSON, Diretor do Departamento de Administração e Planejamento, de praticar atos de Gestão Orçamentária e Financeira como SUBSTITUTO DO ORDENADOR DE DESPESAS, nos impedimentos legais, temporários e eventuais do Diretor Geral e seu Substituto, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.396 Delegar a competência, a partir de 15.08.2018, a servidora ZÉLIA DIAS DE SOUZA, Diretora do Departamento de Administração e Planejamento, para praticar atos de Gestão Orçamentária e Financeira como ORDENADORA DE DESPESAS INTERINA, nos impedimentos legais, temporários e eventuais do Diretor Geral e seu Substituto, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.397- Destituir a competência, a partir de 15.08.2018, do servidor CARLOS GUIDA ANDERSON, Diretor do Departamento de Administração e Planejamento, como GESTOR FINANCEIRO, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.398 Delegar a competência, a partir de 15.08.2018, à servidora ZÉLIA DIAS DE SOUZA, Diretora do Departamento de Administração e Planejamento, como GESTORA FINANCEIRA, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.399 Exonerar, a partir de 15.08.2018, o servidor EVANE DA SILVA, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 3440671, da função de COORDENADOR GERAL DE ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO, Código CD-04, deste Instituto -Campus Muzambinho.
- Nº 1.400 Nomear, a partir de 15.08.2018, a servidora CLÉRIA MARA TARDELLI, Assistente Social, SIAPE 1919850, para exercer a função de COORDENADORA GERAL DE ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO, Código CD-04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.401- Exonerar, a partir de 15.08.2018, o servidor EVANE DA SILVA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE 3440671, da função de SUBSTITUTO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, Código CD-03, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.402 Exonerar, a partir de 15.08.2018, a servidora REGINA MARIA DA SILVA, Assistente em Administração, SIAPE nº 48083, da função de COORDENADORA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, Código CD-04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.403 Nomear, a partir de 15.08.2018, a servidora IZABEL APARECIDA DOS SANTOS, Assistente em Administração, SIAPE 1216532, para exercer a função de COORDENADORA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, Código CD-04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- N° 1.404 Exonerar, a partir de 15.08.2018, a servidora REGINA MARIA DA SILVA, Assistente em Administração, SIAPE nº 48083, da função de SUBSTITUTA DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, Código CD-03, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.405 Destituir a competência, a partir de 15.08.2018, da servidora REGINA MARIA DA SILVA, Substituta do Diretor do Departamento de Administração e Planejamento, deste Instituto, Campus Muzambinho, como GESTORA FINANCEIRA SUBSTITUTA
- Nº 1.406 Exonerar, a partir de 15.08.2018, a servidora DANIELA FERREIRA CARDOSO, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 2718948, da função de COORDENADOR GERAL DE ENSINO, Código CD-04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.407 Nomear, a partir de 15.08.2018, o servidor HUGO BALDAN JÚNIOR, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE 1668749, para exercer a função de COORDENADOR GERAL DE ENSINO, Código CD-04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.408 Exonerar, a partir de 15.08.2018, o servidor MAURO BARBIERI, Técnico em Agropecuária, SIAPE 1440226, da função de COORDENADOR GERAL DE PRODUÇÃO E PESQUISA, Código CD-04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- $N^{\circ}$  1.409 Nomear, a partir de 15.08.2018, o servidor ALBERTO DONIZETE ALVES, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE 2516589, para exercer a função de

- COORDENADOR GERAL DE PRODUÇÃO E PESQUISA, Código CD-04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.410 Exonerar, a partir de 15.08.2018, a servidora MARIA INÊS OLIVEIRA DA SILVA, Contadora, SIAPE 48097, da função de COORDENADORA GERAL DE RECURSOS HUMANOS, Código CD-04, deste Instituto, Campus Muzambinho.
- Nº 1.411 Nomear, a partir de 15.08.2018, a servidora ANDREIA MARA VIEIRA, Assistente de Alunos, SIAPE 53213, para exercer a função de COORDENADORA GERAL DE RECURSOS HUMANOS, Código CD-04, deste Instituto, Campus Muzambinho.
- Nº 1.412 Exonerar, a partir de 15.08.2018, o servidor ROBERTO CÁSSIO DA SILVA, Motorista, SIAPE 0048086, da função de COORDENADOR GERAL DE SERVIÇOS GERAIS, código CD 04. deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.413 Nomear a partir de 15.08.2018, o servidor FABIANO FERNANDES DA SILVA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1782503, para exercer a função de COORDENADOR GERAL DE SERVIÇOS GERAIS, código CD 04, deste Instituto Campus Muzambinho.
- Nº 1.414 Exonerar, a partir de 15.08.2018, o servidor OSVALDO CÂNDIDO MARTINS, Assistente de Alunos, SIAPE 48091, da função de COORDENADOR GERAL DE VIGILÂNCIA PATRIMONIAL, Código CD-04, deste Instituto, Campus Muzambinho
- Nº 1.415 Nomear, a partir de 15.08.2018, o servidor BRAULIO LUCIANO ALVES REZENDE, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE 1804943, para exercer a função de COORDENADOR GERAL DE VIGILÂNCIA PATRIMONIAL, Código CD-04, deste Instituto, Campus Muzambinho.

#### MARCELO BREGAGNOLI

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

#### PORTARIA Nº 2.284, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando Projeto Internacional Nº 164/2018, deferido em 13/08/2018; Considerando autorização nº 20180815.5613, de 15/08/2018, do Ministério da Educação, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor LEANDRO DA SILVA CAMARGO, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, câmpus Bagé, para participação e apresentação de trabalho no 47 JAIIO - Jornadas Argentinas de Informática, junto à Facultad de Ingeniería, Universidad de Palermo - CABA, em Buenos Aires - Argentina, no período de 03/09/2018 a 08/09/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

# FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

- O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resolve:
- Nº 2.277 Dispensar a servidora GIZELE COSTA DA SILVA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenadora da Coordenadoria da Área de Ciências Humanas e suas Tecnologias (FG-2), do Departamento de Ensino de Formação Geral, Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.
- O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando, o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, resolve:
- Nº 2.278 Designar o servidor DIRNEI BONOW, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria da Área de Ciências Humanas e suas Tecnologias (FG-2), do Departamento de Ensino de Formação Geral, Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

#### FLAVIO LUIS BARBOSA NUNES

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

CAMPUS DIANÓPOLIS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

- O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS DIANÓPOLIS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 868/2018/DNO/REI/IFTO, de 30 de julho de 2018, publicada no DOU n.º 146, em 31 de julho de 2018, seção 2, página 23, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- Nº 310 Art. 1º Dispensar a servidora Giovana Cavalcanti Borges, matrícula Siape n.º 1706711, da função de Coordenadora de Gestão de Pessoas, código FG-1, do Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Nº 311 Art. 1º Designar o servidor Rodrigo Fagundes Gomes, matrícula Siape n.º 2270539, ocupante do cargo de auxiliar de biblioteca, para exercer a função de coordenador de Gestão de Pessoas, código FG-1, com lotação no Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- N° 314 Art. 1º Designar o servidor Kelber de Alencar Morais, matrícula Siape n.º 2176801, ocupante do cargo de pedagogo, para exercer a função de coordenador de Apoio ao Ensino, código FG-1, com lotação no Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Nº 313 Art. 1º Dispensar, o Servidor Rodrigo fagundes Gomes, matrícula SIAPE nº 2270539, da função de Coordenador de Biblioteca, código FG-02, do Campus Dianópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Nº 315 Art. 1º Dispensar, o Servidor Stânio de Sousa Vieira, matrícula Siape nº 1367638, do cargo de Coordenador da Base Nacional Comum dos Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, código FG-1, do Campus Dianópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Nº 316 Art. 1º Dispensar a servidora Dheime Ribeiro de Miranda, matrícula Siape n.º 1278058, da função de Coordenadora de Almoxarifado e Patrimônio, código FG-2, do Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Nº 317 Art. 1º Designar o servidor Jenilto dos Santos Sena, matrícula Siape n.º 2998835, ocupante do cargo de auxiliar em administração, para exercer a função de coordenador de Almoxarifado e Patrimônio, código FG-2, com lotação no Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Nº 318 -Art. 1º Designar a servidora Dheime Ribeiro de Miranda, matrícula Siape n.º 1278058, ocupante do cargo de técnico de laboratório, para exercer a função de Coordenadora de Laboratórios e Unidades Educativas de Produção, código FG-2, com lotação no Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Nº 319 Art. 1º Designar a servidora Cassia Cristina dos Santos Silva, matrícula Siape n.º 2163544, ocupante do cargo de professor do ensino básico técnico e tecnológico, para exercer a função de Coordenadora de Estágio, código FG-2, com lotação no Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.
- Art.  $2^{\circ}$  Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

#### PIETRO LOPES RÊGO

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

#### PORTARIA Nº 1.491, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

- O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 284 de 17/02/2017, publicada no DOU de 24/02/2017, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:
- I Designar, a partir de 07/08/2018, o(a) servidor(a) DÁRIO MONTES Tecnólogo/Formação, matrícula SIAPE nº 2668454, para a função de Coordenador(a) de Patrimônio FG-02, do IFTM Campus Uberaba.
  - II Esta Portaria entra em vigor nesta data...

JOSÉ ANTÔNIO BESSA

# INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

#### PORTARIA Nº 690, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA DE AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no § 5º, do Art. 34, da Portaria Normativa nº 19 de 13 de dezembro de 2017, bem como considerando as recentes deliberações da Comissão Técnica de Acompanhamento da Avaliação, resolve:

Técnica de Acompanhamento da Avaliação, resolve:

Art. 1º Divulgar, na forma do Anexo I a esta Portaria, a relação nominal dos avaliadores selecionados e capacitados no Instrumento de Avaliação de Cursos de Graduação do SINAES, para o ato autorizativo de Autorização, homologados pela Comissão Técnica de Acompanhamento da Avaliação - CTAA, na 131ª Reunião Ordinária de 2018, no dia 03 de agosto do corrente, que passam a integrar o Banco de Avaliadores do Sistema Nacional de Avaliação da Eduçação Superior - BASis

Educação Superior - BASis.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### MARIÂNGELA ABRÃO

#### ANEXO I

	*
CPF	Nome
502.452.523-04	Adail Afranio Marcelino do Nascimento
001.344.666-59	Adalberto Antonio Batista Arcelo
985.794.601-15	Alessandra Dias Mendes
215.542.648-80	Ana Carla Comune de Oliveira
290.842.228-06	Andre de Paula Viana
120.916.448-54	Andre Gustavo Mazzini Bufon
064.495.238-59	Carlos Vinicius Maluly
398.905.970-04	Cássia Regina Gotler Medeiros
033.253.044-27	Danilo Cesar Galindo Bedor
019.376.889-50	Danusa Freire Costa Diniz
126.948.468-07	Denise Barcelos
256.229.698-24	Jackson Passos Santos
017.570.341-88	Kellcia Rezende Souza
309.970.622-15	Klilton Barbosa da Costa
174.303.288-90	Mauricio Pires de Araujo
503.692.299-91	Olavo Jose Luiz Junior
016.525.439-45	Roberta Ravaglio Gagno
884.977.045-68	Vivaldo Medeiros Santos

# PORTARIA Nº 691, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA DE AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no § 5°, do Art. 34, da Portaria Normativa nº 19 de 13 de dezembro de 2017, bem como considerando as recentes deliberações da Comissão Técnica de Acompanhamento da Avaliação, resolve:

Art. 1º Divulgar, na forma do Anexo I a esta Portaria, a relação nominal dos avaliadores selecionados e capacitados no Instrumento de Avaliação de Cursos de Graduação do SINAES, para o ato autorizativo de Reconhecimento e Renovação de Reconhecimento, homologados pela Comissão Técnica de Acompanhamento da Avaliação - CTAA, na 131ª Reunião Ordinária de 2018, no dia 03 de agosto do corrente, que passam a integrar o Banco de Avaliadores do Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior - BASis. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## MARIÂNGELA ABRÃO

# ANEXO I

CPF	Nome
875.059.089-87	Adalto Acir Althaus Junior
597.999.356-87	Antonio Carlos Rocha Botelho
765.992.057-04	Claudia Martins Rebello
058.637.177-00	Gustavo de Paiva Silva
357.954.332-68	Jackson Luiz Nunes Bentes
772.407.827-00	Jurema José de Oliveira
425.840.193-53	Leandro Firmeza Felicio
008.810.779-50	Lidiane Camiloti
745.788.390-87	Luis Marcelo Mendes
047.678.078-08	Luiz Fernando Teixeira Soares Ribeiro
907.891.803-91	Milena Reis Auip Barbosa
446.923.232-72	Rosângela Sarmento Silva
357.656.232-04	Schneyder Rodrigues Jati
490.744.581-49	Tiene Brandao dos Santos Oliveira

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

#### PORTARIA Nº 652, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante na Portaria nº 208/GR, de 28/02/2018 e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.022040/2018-91, resolve:

I - Exonerar, a pedido, GUILHERME BENJAMIN BRANDÃO PITTA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 2361936, de acordo com o art. 34, da Lei nº 8.112/90, a partir de 27.06.2018.

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado.

CAROLINA GONÇALVES DE ABREU VALENÇA

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

#### PORTARIA Nº 1.738, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404/2009, publicada no DOU de 24-04-2009 e considerando o disposto no artigo 95 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Fernanda Mitsue Soares Onuma, matrícula SIAPE nº 1906347, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotada no Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, no período de 24 a 30-09-2018, para participar e apresentar trabalho científico no "V Congreso Red Pilares 2018", em Santiago - Chile, com ônus limitado para a UNIFAL-MG (Processo nº 23087.009476/2018-36).

SANDRO AMADEU CERVEIRA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

# PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

# PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas, no uso das atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, resolve:

Nº 1.312 - Exonerar, "ex officio", com fundamento no fundamento no inciso II, parágrafo único, do artigo 34, da Lei 8.112/90, TAIS SERRAVALLE ANDRADE MUSSI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, através da Portaria nº 720/2018, publicada no Diário Oficial da União de 13/06/2018, lotada na Superintendência de Administração Acadêmica desta Universidade, por não ter entrado em exercício no prazo estabelecido.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas, no uso das atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência n° 448, de 17/05/2011, resolve:

Nº 1.313 - Tornar sem efeito a Portaria nº 837/2018, publicada no Diário Oficial da União de 27/06/2018, que nomeou FÁTIMA FERNANDA MACIEL DA ROCHA, no cargo de Bibliotecário/Documentalista, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, para o(a) Sistema Universitário de Bibliotecas, em vaga nº 0221188, em vista de não preencher os requisitos do Edital nº 02/2016, publicado no DOU de 30 de agosto de 2016.

LORENE LOUISE SILVA PINTO

#### PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

 $N^{\circ}$  1.323 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, CLAUDIO GALENO RAMALHO DE ANDRADE MELO, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 11/06/2018 para o cargo de Professor Auxiliar, Classe A,nível 1, em regime de 20 horas semanais, com lotação no(a) Inst Multidisc em Saude/ Campus Vitoria Conquista, em vaga de código n° 0930911.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do

Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial  $n^{\circ}$  316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 1.324 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, LEONARDO BARROS MASCARENHAS, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 22/06/2018 para o cargo de Professor Auxiliar, Classe A,nível I, em regime de 20 horas semanais, com lotação no(a) Inst Multidisc em Saude/ Campus Vitoria Conquista, em vaga de código nº 0930928

#### LORENE LOUISE SILVA PINTO

# COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 1.330, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

- A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.042118/2018-83, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a WELLINGTON GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0283632, ocupante do cargo de Músico, Classificação E, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, lotado na Escola de Música desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005. Declarar vago o respectivo cargo.

CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

# PORTARIA Nº 2.084, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017 do Ministério da Educação (D.O.U de 09/02/2017), tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90 e considerando o disposto no Processo nº 23096.026216/18-00, resolve.

Art. 1º - Declarar vago o cargo de Assistente em Administração, ocupado por FELIPE MAGNO SILVA FONSECA, matrícula SIAPE nº 1642392, código de vaga nº 0260371, lotado na Comissão Permanente de Processo Administrativo-Disciplinar, Campus Campina Grande, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no Art. 33, inciso VIII, Lei Nº 8.112/90, com vigência a partir de 06 de agosto de 2018.

# VICEMÁRIO SIMÕES

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 2.194 - Conceder afastamento de curtíssima duração para participar como Coordenadora do grupo de trabalho "Direito Urbanístico, Cidade e Alteridade" no VIII Encontro Internacional do CONPEDI, em Zaragoza - Espanha, durante o periodo de 04 a 09 de setembro de 2018, sem prejuizos dos vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: ANA PAULA BASSO

Matricula: 2058740-4

Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: CH/UFCG

processo nº 23096.025762/18-65

Nº 2.195 - Conceder afastamento de longa duração para realizar o Estágio Pós-Doutoral (Edital CAPES nº 45/2017 - Programa de Professor Visitante no Exterior 2017/2018) na Universidade de Nebraska, em Lincoln - EUA, durante o periodo de 01/09/2018 a 31/08/2019 com ônus pela CAPES, a(o) servidor (a):

Nome: CARLOS ANTONIO COSTA DOS SANTOS

Matricula: 1800673-4

Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: CTRN/UFCG

processo nº 23096.022705/18-65

VICEMÁRIO SIMÕES



# UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112 de 11 de Dezembro de 1990, com o Decreto nº 1.387, de Fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de Outubro de 1985, resolve:

Nº 3.256 - Autorizar o afastamento da Professora do Magistério Superior SUELI RODRIGUES, SIAPE: 1452648, lotado no(a) Departamento de Engenharia de Alimentos do Centro de Ciências Agrárias, durante o período de 05/09/2018 a 14/09/2018, a fim de realizar visita técnica à Universidade das Ilhas Baleares, bem como participar com apresentação de trabalho do "21 International Drying Sumposium - IDS 2018", em Palma de Maiorca e Valencia, Espanha, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.042672/2018-51).

 $N^{\circ}$  3.265 - Autorizar o afastamento do Médico ROMULO RONKALY GUIMARAES LIMA, lotado no Hospital Universitário Walter Cantídio, durante o período de 29/09/2018 a 07/10/2018, a fim de participar de Congresso Internacional em Diabetes - EASD, em Berlin, Alemanha, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.046293/2018-30).

#### CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA

#### PORTARIA Nº 3.324. DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112 de 11 de Dezembro de 1990, com o Decreto nº 1.387, de Fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de Outubro de 1985, resolve:

Autorizar o afastamento da Professora do Magistério Superior TARIN CRISTINO FROTA MONTALVERNE, matrícula SIAPE: 1881384, lotada no Departamento de Direito privado da Faculdade de Direito, durante o período de 02/09/2018 a 07/09/2018, a fim de participar de banca de doutorado, na condição de co-orientadora, bem como de reuniões com os membros da equipe de pesquisa para organizar uma Conferencia Internacional na Universidade Sorbonne Paris Descartes, em Paris, com ônus limitado para a UFC e auxílio financeiro para o PROAP/CAPES. (Processo nº 23067.042808/2018-22).

#### CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA

# PORTARIA Nº 3.370, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112 de 11 de Dezembro de 1990, com o Decreto nº 1.387, de Fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de Outubro de 1985, resolve:

Autorizar o afastamento do(a) Professor do Magistério Superior RICARDO ALEXANDRE PAIVA, matrícula SIAPE: 3352636, lotado(a) no(a) Departamento de Arquitetura e Urbanismo e Design do Centro de Tecnologia, durante o período de 01/11/2018 a 30/10/2019, a fim de realizar pós-doutorado como Professor Visitante Junior no Instituto Superior Técnico da Universidade de Lisboa, em Lisboa, Portugal, com ônus limitado para a UFC e Auxílio financeiro para a CAPES. (Processo nº 23067.034803/2018-26)

# CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

## PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1496 de 03.05.2005 resolve:

Nº 1.187 - VOLMAR BELISÁRIO FILHO, Médico da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 29/08/2018 a 31/08/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento 3rd IBAM CLL 2018, em Buenos Aires - Argentina. Processo nº 23068.046310/2018-29.

N° 1.188 - FABIO DE ASSIS RESSEL PEREIRA, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 24/08/2018 a 30/08/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento CHISA 2018, em Praga - República Checa. Processo nº 23068.041166/2018-34.

 $N^{\circ}$  1.189 - FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 26/08/2018 a 10/09/2018, com ônus limitado/UFES, para participar dos eventos Foire Internationale d'art Contemporain e Salon

Internacional du Bessin Pareidolie, em Marselha - França. Processo  $n^o\ 23068.035742/2018\text{-}12.$ 

 $N^{o}$  1.190 - LORENA ROCHA AYRES, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 31/08/2018 a 09/09/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento FIP World Congress, em Glasgow - Reino Unido. Processo nº 23068.038185/2018-83.

Nº 1.191 - FRANCISCO EDUARDO CAPARRÓZ, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 03/09/2018 a 30/09/2018, com ônus limitado/UFES, para realizar visita técnicocientífica na Universidad de Barcelona - Espanha. Processo nº 23068 036311/2018-65.

N° 1.192 - GILVAN VENTURA DA SILVA, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 08/10/2018 a 22/10/2018, com ônus/CAPES, para realizar visita técnicocientífica na Universidade do Minho - Portugal. Processo nº 23068.037459/2018-17.

Nº 1.193 - LILIANA APARECIDA PIMENTA DE BARROS, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 10/09/2018 a 17/09/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento VII International Symposium - Advances in Oral Cancer, em Bilbao - Espanha. Processo nº 23068.041215/2018-

#### REINALDO CENTODUCATTE

#### UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

#### PORTARIA Nº 62.011, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do processo nº 23069.022763/2018-50, resolve:

23069.022763/2018-50, resolve:
Art. 1º - Designar KÍSSILA DA SILVA RANGEL,
Arquivista, código 701.005, Matrícula SIAPE nº 1028863, como
Substituta Eventual do Coordenação de Arquivos, da
Superintendência de Documentação - Código CD-4.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# PORTARIA Nº 62.012, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.007393/2018-21, resolve:

Processo nº 23069.007393/2018-21, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a partir de 01/08/2018, RAFAEL LINES LESSA, Matrícula SIAPE nº 1671513, da função gratificada de Chefe da Seção de Apoio aos Sistemas Corporativos, da Gerência de Suporte Operacional, do Departamento de Contabilidade e Finanças, da Pró-Reitoria de Planejamento - Código FG-3 para o qual foi designado através da Portaria nº 57.066, de 02/09/2016.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 62.013, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.007393/2018-21, resolve:

Art. 1º- Designar EDSON BATISTA JUNIOR, Técnico em Contabilidade, código 701.224, Matrícula SIAPE nº2261083, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Apoio aos Sistemas Corporativos, da Gerência de Suporte Operacional, do Departamento de Contabilidade e Finanças, da Pró-Reitoria de Planejamento - Código FG-3.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 62.014, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.007393/2018-21, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, a partir de 01/08/2018, CAROLINA JABER CASTRO, Matrícula SIAPE nº 1974857, da função gratificada de Chefe da Divisão de Análise Contábil da Coordenação de Contabilidade do Departamento de Contabilidade e Finanças, da Pró-Reitoria de Planejamento - Código FG-1 para a qual foi designada através da Portaria nº 54.649, de 01/10/2015.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 62.015, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.007393/2018-21, resolve:

Art. 1°- Designar RAFAEL LINES LESSA, Contador, código 701.015, Matrícula SIAPE n°1671513, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Análise Contábil, da Coordenação de Contabilidade, do Departamento de Contabilidade e Finanças, da Pró-Reitoria de Planejamento - Código FG-1.

Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### PORTARIA Nº 62.017, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições legais, e a delegação de competência outorgada pelo Art. 17 do Decreto 9.144, de 22/08/2017, resolve:

Autorizar a cessão do(a) servidor(a), pertencente ao Quadro de Pessoal desta Instituição, na forma abaixo indicada:

Servidor (a): VALCINEA DE SOUSA PINHEIRO CARVALHO

Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais

Matrícula SIAPE: 306120

Solicitação: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH/MEC

Cargo a ser ocupado: Chefe do Setor de Suprimentos (GF0026)

Amparo Legal: Inciso I, do Art. 93, da Lei 8.112/90 e Art. 7º da Lei nº 12.550/11

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo nº: 23069.007188/2018-65 Publique-se, registre-se e cumpra-se.

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

#### **DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018**

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23/04/2009, autoriza o afastamento no exterior de:

BRUNO LIMA PESSÔA, Professor do Magistério Superior, para participar da 2018 NYC - Neuromodulation Conference, em Nova Iorque, EUA, de 21 a 27/08/2018, com ônus limitado. Dec. 1387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.030777/2018-47).

PAULA BALSEIRO, Professor do Magistério Superior, para realizar Pós-Doutorado, na Universidade da California, em Berkeley, EUA, de 20/08/2018 a 20/02/2019, com ônus limitado (bolsa da Universidade da California). Dec. 1387/95, art. 1° - VI. (Proc. 23069.022406/2018-91).

#### SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 942 - Art. 1º Designar, em caráter excepcional, como substituto do servidor CHARLES ALBINO SCHULTZ, SIAPE nº 1530551, ocupante do cargo de Pró-Reitor de Planejamento, código CD-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, do dia 27/08/2018 a 31/08/2018, o servidor LUIZ VICTOR PITTELLA SIQUEIRA, SIAPE 1764543, em virtude do substituto oficial, designado pela PORTARIA Nº 982/GR/UFFS/2015, estar em Férias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 943 - Art. 1º Designar, em caráter excepcional, como substituto do servidor CHARLES ALBINO SCHULTZ, SIAPE nº 1530551, ocupante do cargo de Pró-Reitor de Planejamento, código CD-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, do dia 03/09/2018 a 13/09/2018, o servidor LUIZ VICTOR PITTELLA SIQUEIRA, SIAPE nº 1764543, em virtude do substituto oficial, designado pela PORTARIA Nº 982/GR/UFFS/2015, estar em Licença Capacitação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI



# UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

#### PORTARIAS DE 24 DE JULHO DE 2018

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, resolve:

 $N^{\circ}$  4.033 - Prorrogar, até 31/12/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei n° 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei n° 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato de Gleyce Kelly Maciel Heitor, Mat. n° 2406835/SIAPE, Prof. Substituto/FCS. (Processo n° 23070.006397/2017-71)

N° 4.045 - Prorrogar, até 31/12/2018, conforme disposto no art. 4° da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Hans Carrillo Guach, Mat. nº 2397331/SIAPE, Prof. Substituto/FCS, conforme processo nº 23070.17014/2016-18, Jean Carlos Gomes Camargo, Mat. nº 2390135/SIAPE, Prof. Substituto/FCS, conforme processo no 23070.17014/2016-18.

#### EDWARD MADUREIRA BRASIL

# PORTARIA Nº 4.338, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC  $\rm n^o$  404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País a Paulo Sérgio Scalize, Mat. nº 1212697/SIAPE, Prof. Associado/EECA, para participar de "Missão de Trabalho", com apresentação de trabalho, representando a UFG como Vice-Diretor, na cidade de Lisboa e Porto/Portugal, respectivamente, no período de 07 a 14/10/2018, com ônus para a UFG, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.014767/2018-25)

#### EDWARD MADUREIRA BRASIL

#### PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento

N° 4.395 - Designar Revson Pires Costa Cardoso, CPF n° 77629930615, Mat. nº 1650119/SIAPE, Técnico em Contabilidade, para exercer a função de Responsável pela Relação de Serviços de Terceiros/DCF, FG-4, a contar de 02/08/2018, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97. (Processo nº 23070.014625/2018-68)

 $N^\circ$  4.399 - Designar Helena Esser Dos Reis, CPF  $n^\circ$  415.823.220-15, Mat.  $n^\circ$  1286590/SIAPE, Prof. Associado/FaFil, para exercer a runção de Coord. do PPG em Direitos Humanos/PRPG, FCC, por um mandato de dois anos, no período de 19/07/2018 a 18/07/2020, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97. (Processo nº 23070.013487/2018-08) função de Coord. do PPG em Direitos Humanos/PRPG, FCC,

N° 4.402 - I - Dispensar, a pedido, Claudia Regina De Oliveira Zanini, CPF n° 359.679.861-20, Mat. n° 2299746/SIAPE, Prof. Associado, da função de Coord. do Curso de Musicoterapia/EMAC, FCC, a contar de 01/08/2018. II - Designar Eliamar Aparecida De Barros Fleury E Ferreira, CPF n° 260.686.481-68, Mat. n° 1454702/SIAPE, Prof. Adjunto, para exercer a função de Coord. do Curso de Musicoterapia/EMAC, FCC, por um mandato de dois anos, no período de 01/08/2018 a 31/07/2020, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no DOU, nos termos do art. 15, \$4° da Lei n° 8.112/90, incluído pela Lei n° 9.527/97. (Processo n° 23070.012918/2018-19).

# SANDRAMARA MATIAS CHAVES

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

N° 4.452 - Autorizar o afastamento do País a José Henrique Stringhini, Mat. nº 6302245/SIAPE, Prof. Titular/EVZ, para participar de "Missão de Trabalho", com apresentação de trabalho, nas cidades de Dubrovnik/Croácia e Bragança/Portugal, respectivamente, no período de 14 a 28/09/2018, com ônus limitado para a UFG e ônus FAPEG, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.015363/2018-59)

Nº 4.453 - Autorizar o afastamento do País a Anaclara Ferreira Veiga Tipple, Mat. nº 0299434/SIAPE, Prof. Titular/FEN, para participar da "Programa de Mobilidade Docente da Associação de Universidades do Grupo Montevideo", com apresentação de trabalho, na cidade de Montevideo/Uruguai, no período de 29/09 a 14/10/2018, com ônus para a UFG, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85, inciso IV e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº alterado pelo Dec 23070.015010/2018-59)

Nº 4 454 - Autorizar o afastamento do País a Marcus André Siqueira Campos, Mat. nº 1853826/SIAPE, Prof. Adjunto/EECA, para participar do "WATEF Conference 2018", com apresentação de trabalho, na cidade de Aveiro/Portugal, no período de 03 a 08/09/2018, com ônus para a UFG, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.014873/2018-17)

Nº 4.455 - Autorizar o afastamento do País a Sheila Araújo Teles Mat. nº 0240845/SIAPE, Prof. Associado/FEN, para participar do "XVI Coloquio Panamericano de Investigación en Enfermería", com apresentação de trabalho, na cidade de Havana/Cuba, no período de 04 a 10/11/2018, com ônus limitado para a UFG, de acordo com o art. 1°, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1° do Decreto 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.014527/2018-21)

 $N^{\circ}$  4.456 - Autorizar o afastamento do País a Maria Carolina Carvalho Motta, Mat.  $n^{\circ}$  2422416/SIAPE, Prof. Adjunto A/UAE/Ciências Sociais Aplicadas/R. Goiás, para participar do "IX Encontro Internacional do Conpedi", na cidade de Quito/Equador, no período de 16 a 20/10/2018, com ônus limitado para a UFG, de acordo com o art. 1°, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1° do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.015225/2018-70)

#### SANDRAMARA MATIAS CHAVES

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da UFG, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, tendo em vista as disposições do inciso IV, do art. 16 e Parágrafo único, da Lei nº 5.540, de 28/11/68, com a redação dada pela Lei nº 9.192, de 21/12/95, e do art. 1°, § 5° e art. 5°, do Decreto n° 1.916, de 23/05/96, resolve:

 $N^{\circ}$  4.477 - Nomear, nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei n° 8.112/90, com a redação dada pela Lei n° 9.527/97, Maria Clorinda Soares Fioravanti, CPF n° 370.994.261-68, Mat. n° 0302355/SIAPE, Prof. Titular, para exercer o cargo de Diretor da Escola de Veterinária e Zootecnia, CD-3, por um mandato de quatro anos. (Processo nº 23070.015675/2018-62)

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC  $n^{\circ}$  404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 4.478 - Autorizar o afastamento do País a Fernanda Albernaz Do Nascimento Guimaraes, Mat. nº 0300315/SIAPE, Prof. Associado/EMAC, para participar de "Missão de Trabalho", com apresentação de trabalho, na cidade de Lisboa e Évora/Portugal, no período de 25/09 a 04/10/2018, com ônus limitado para a UFG, de acordo com o art. 1°, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1° do Decreto  $n^{o}$  1.387/95, alterado pelo Decreto  $n^{o}$  2.349/97. (Processo  $n^{o}$  23070.015358/2018-46)

O Reitor da UFG, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, tendo em vista as disposições do inciso IV, do art. 16 e Parágrafo único, da Lei nº 5.540, de 28/11/68, com a redação dada pela Lei nº 9.192, de 21/12/95, e do art. 1º, § 5º e art. 5º, do Decreto nº 1.916, de 23/05/96, resolve:

 $N^{\circ}$  4.479 - Designar Ozana De Fátima Zacaroni, CPF  $n^{\circ}$  052.150.736-78, Mat.  $n^{\circ}$  2217525/SIAPE, Prof. Adjunto A, para exercer o cargo de Vice-Diretor da Escola de Veterinária e Zootecnia, FG-1, por um mandato de quatro anos, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97, a partir da data da posse. (Processo nº 23070.015675/2018-62)

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC  $n^{\circ}$  404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 4.485 - Autorizar o afastamento do País a Magda De Miranda Clímaco, Mat. nº 0300760/SIAPE, Prof. Associado/EMAC, para participar de "Missão de Trabalho", com apresentação de trabalho, nas cidades de Lisboa e Évora/Portugal, respectivamente, no período de 25/09 a 04/10/2018, com ônus limitado para a UFG, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.015347/2018-66)

Nº 4.486 - Autorizar o afastamento do País a Lucilia Kato, Mat. nº 1453530/SIAPE, Prof. Associado/IQ, para participar de "Missão de trabalho", na cidade de Corrientes/Argentina, no período de  $30/09\ a\ 07/10/2018,$  com ônus para a UFG, de acordo com o art. 1°, do Decreto n° 91.800/85 e art. 1° do Decreto n° 1.387/95, alterado pelo Decreto n° 2.349/97. (Processo n° 23070.014880/2018-19)

#### EDWARD MADUREIRA BRASII

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

#### PORTARIA Nº 1.395, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor em Exercício da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico n° 392/2018 - PRPPG, de 16/08/2018, resolve:

Designar a servidora ANNE NOELLE SILVE, matrícula nº 1562594, para exercer a função de Secretária Administrativa da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. Código:

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

MARCEL FERNANDO DA COSTA PARENTONI

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 1.117, DE 19 DE JULHO DE 2018

A Coordenadora de Formação. Análise e Planeiamento de Pessoal no exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e competências que lhe são conferidas pelas disposições legais e

1) Nomear o servidor RAPHAEL FRANCISCO FIRMIANO TEIXEIRA, SIAPE 3725163, para substituir MÁRCIO DE OLIVEIRA RESENDE SOUZA, SIAPE 1147473, COORDENADOR DE OBRAS PROJETOS E FISCALIZAÇÃO, código CD-04, em virtude de férias do mesmo, no período de 18/07/2018 a 01/08/2018, conforme Oficio nº 283/2018-PROINFRA, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta;

2) Nomear a servidora PRISCILLA REZENDE PINHEIRO, SIAPE 1771975, para substituir ANNA CECILIA ASSIS MENDONÇA, SIAPE 1148731, COORDENADORA DE SUPRIMENTOS, código CD-04, em virtude de afastamento para capacitação da mesma, no período de 23/10/2017 a 25/10/2017, conforme Oficio nº 026/18 - COSUP, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

#### ELAINE CARVALHO GAUDERETO SENA

#### PORTARIA Nº 1.302, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve:

resoive:

1) Nomear a servidora PATRÍCIA SÁ DE ALMEIDA TAVELLA, SIAPE 1974663, para substituir JULVAN MOREIRA DE OLIVEIRA, SIAPE 1839033, DIRETOR DE AÇÕES AFIRMATIVAS, código CD-04, em virtude de viagem a trabalho do mesmo, no período de 05/08/2018 a 10/08/2018, conforme Memorando nº 137/2018 - R/GR, convalidando os atos praticados do início do período memorando eté o publicação destre início do período mencionado até a publicação desta.

#### KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

#### PORTARIA Nº 1.304, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017,

1) Designar, o servidor ANTÔNIO CARLOS RESENDE 1) Designal, o servidor ANTONIO CARLOS RESENDE, SIAPE 1147944, para a função de GERENTE DE REGISTROS ACADÊMICOS, da CDARA, código FG-03, mandato previsto de 15/06/2018 a 31/07/2018, conforme Oficio nº 1085/2018-CDARA, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta;

a puolicação desta;
2) Designar, a servidora MARGARIDA APARECIDA DE OLIVEIRA, SIAPE 1259962, para a função de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, campus Governador Valadares, código FG-01, mandato previsto de 01/09/2018 a 31/08/2020, conforme Processo nº 23071.013782/2018-46.

# KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 5.154, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3º, da EC nº 47/2005, aposentar JORGE COSTA VILA REAL, inscrição UFMG nº 004561, matrícula SIAPE nº 0315254, ocupante do cargo de Vigilante, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, lotado na Escola de Música, com proventos integrais, por ter provado contar 38 (trinta e oito) anos de contribuição.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

#### PORTARIA Nº 551, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 20 de abril de 2018, Seção 2, pág. 1, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, resolve-

Dispensar JONNES SANTOS FARIAS PEDROSO, Técnico em Assuntos Educacionais, da função gratificada de Coordenador de Esporte e Lazer, código FG-1, da Pró-Reitoria de Gestão Estudantil desta Universidade, a contar de 15 de agosto de 2018. (Processo nº 23204.011074/2018-31)

#### HUGO ALEX CARNEIRO DINIZ

ISSN 1677-7050

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 495, de 12 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 140, de 23 de julho de 2018, página 30, Art. 1º, onde se lê: "no período de 2 de julho de 2018 a 31 de maio de 2020"; leia-se: "no período de 31 de julho de 2018 a 31 de maio de 2020"; e Art. 2º onde se lê: "Fica dispensado, a contar de 2 de julho de 2018"; leia-se: "Fica dispensado, a contar de 31 de julho de 2018";

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

#### PORTARIAS 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ. no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

3.851 - Autorizar o afastamento do país do servidor JOSÉ RICARDO DOS SANTOS VIEIRA, matrícula SIAPE-1228042, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, investido no Cargo de Direção de Director-Geral do Instituto de Ciências Biológicas, no período de 31 de agosto a 08 de setembro de 2018, para participar do 78° Congresso Mundial de Farmácia e Ciências Farmacêuticas, promovido pela International Pharmaceutical Federation (FIP), na Cidade de Glasgow, ESCÓCIA, cujos custos serão financiados pelo Conselho Regional de Farmácia do Estado do Pará e com ônus limitado pela UFPA.

Nº 3.852 - Tornar sem efeito o item I da Portaria nº 3550/2018, desta Reitoria, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 27 de 26/07/2018, que designou "pró tempore" a Professora do Magistério Superior ANA PAULA DO NASCIMENTO VELASQUEZ, para exercer a função de Diretora da Faculdade de Ciências da Linguagem, FCC-Nível Único, do Campus Universitário de Abaetetuba, por motivo da servidora esta exercendo a função de Coordenadora Çurso de Licenciatura em Letras Língua Espanhola, FCC-Nível Único, daquele Campus.

N° 3.858 - Considerar autorizado o afastamento do país da servidora ADRIANA RODRIGUES SILVA, matrícula SIAPE-2247069, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS (ICSA), no período de 04 a 08 de agosto de 2018, para recebimento de prêmio no âmbito de sua Tese de Doutorado intitulada "Accounting, Control adn Accountability in Specific Settings: Evidence from the 'Free Africans' Tutelage System in Brazil", durante o ENCONTRO ANUAL DA AMERICAN ACCOUTING ASSOCIATION (AAA), na Cidade de Washington-DC, EUA, com ônus limitado.

 $N^{\circ}$  3.861 - Autorizar o afastamento do país da servidora CLEUSA YOSHIKO NAGAMACHI, matrícula SIAPE-0327135, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB), no período de 02 a 10 de setembro de 2018, para apresentação de Trabalho Científico denominado "Chromosomal Evolution in Rodents from Akodontini Tribe (Cricetidae, Sigmodontinae)" na 22nd. INTERNATIONAL CHROMOSOME CONFERENCE, bem como realizar visita e estudo colaborativo ao Biology Center - CAS, the Czech Acaddemy of Sciences, na Cidade de PRAGA, REPÚBLICA TCHECA, com ônus limitado.

 $N^{\circ}$  3.862 - Designar, por recondução, a Professora do Magistério Superior DANIELA SANTANA NÚNES, para exercer, a partir de 29 de julho de 2018, a função de Diretora da Faculdade de Ciências Biológicas, código FCC - nível único, do CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ALTAMIRA, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no parágrafo 1º do artigo 19 da Lei nº 8.112/90.

Nº 3.863 - Autorizar o afastamento do país do servidor JULIO CESAR PIECZARKA, matrícula SIAPE-0327067, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB), no período de 02 a 10 de setembro de 2018, para apresentação de Trabalho Científico denominado "Meiosis in Scorpions: Insights About Achiasmatic Chromosomes" na 22nd. INTERNATIONAL CHROMOSOME CONFERENCE, bem como realizar visita e estudo colaborativo ao Biology Center - CAS, the Czech Acaddemy of Sciences, na Cidade de PRAGA, REPÚBLICA TCHECA, com ônus Nº 3.865 - Considerar autorizado o exercício, na PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL, do servidor DEVISON AMORIM DO NASCIMENTO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, do quadro de pessoal desta Universidade, a partir de 10 de maio de 2018, ficando, em consequência, dispensado da função de Secretário Executivo do Teatro Universitário Claudio Barradas, FG-03, da Escola de Teatro e Dança do Instituto de Ciências da Arte, a partir da mesma data.

Nº 3.866 - Autorizar o exercício no NÚCLEO DE ALTOS ESTUDOS AMAZÓNICOS (NAEA), da servidora MARIA DO SOCORRO BARBOSA ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE-1454745, ocupante do cargo efetivo de BIBLIOTECÁRIA-DOCUMENTALISTA do quadro de pessoal desta Universidade, lotada na BIBLIOTECA CENTRAL, no período de 02 de agosto de 012 de 21 de incrincipa de 2022 per estrema Piblioteca de puede 2021 per estrema Piblioteca de 2021 per e 2018 a 31 de janeiro de 2022, para atuar na Biblioteca daquele Núcleo, ficando, em consequência, dispensada da Função Gratificada de Diretora da Biblioteca do Instituto de Geociências (IG), código FG-4, para a qual fora designada nos termos da Portaria n. 0512/2018 desta Reitoria

N° 3.872 - Autorizar a cessão para o MINISTÉRIO DA DEFESA, tendo em vista o disposto no art. 93, Inciso II, da Lei n. 8.112/1990, combinado com o art. 17 do Decreto n. 9.144, de 22/08/2017, publicado no DOU de 23/08/2017, do servidor PAULO JOSÉ DE OLIVEIRA ALVES, matrícula SIAPE-1152749, ocupante do cargo octiveira Alves, matricula SIAPE-1152/49, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS (IG), na condição de REQUISITADO, para ter exercício no CENTRO REGIONAL-BELÉM do CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA (CENSIPAM), percebendo a Gratificação Temporária do SIPAM, nível GTS-1, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

 $N^{\circ}$  3.895 - Designar o servidor WELLINGTON DE PINHO ALVAREZ, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal, para exercer por 2 (dois) anos, o Mandato correspondente à Função Gratificada de Diretor da Faculdade de Geografia, Código FCC - nível único do CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ALTAMIRA, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, ficando dispensado dessa Função o Professor do Magistério Superior JOSÉ QUEIROZ DE MIRANDA NETO.

Nº 3.896 - Designar a servidora RAQUEL MARIA DA SILVA COSTA, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal, para exercer por 2 (dois) anos, o mandato correspondente à Função Gratificada de Diretora da Faculdade de LINGUAGEM - LÍNGUA PORTUGUESA, Código FCC - nível único do CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE TOCANTINS - CAMETÁ, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, ficando dispensado dessa Função o Professor do Magistério Superior JORGE DOMINGUES LOPES,

3.897 - Designar o servidor HILTON DOS SANTOS ALMEIDA FILHO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do quadro de pessoal desta Universidade, para exercer a função de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira, FG-1, da Diretoria de Finanças e Contabilidade da Pró-Reitoria de Administração, em Regime de Tempo Integral, conforme disposto no Parágrafo 1º, do Artigo 19, da Lei nº 8.112/90, a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, dispensando em consequência, da referida função, o servidor GILMAR PEREIRA SIDONIO

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

#### PORTARIA Nº 446, DE 6 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO

PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve: Nomear a servidora MARIA APARECIDA DA CRUZ BRIDI - 2551298, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Sociologia do Setor de Ciências Humanas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

# RICARDO MARCELO FONSECA

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 480 - Exonerar, partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor LEONARDO GOMES DE MELO - 2643448, da função gratificada de Pesquisador Institucional, FG-01, do Gabinete do Reitor. II. Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor LEONARDO GOMES DE MELO

- 2643448 ocupante do cargo de Estatístico, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada de Pesquisador Institucional, FG-01, da Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE

481 - Nomear a servidora RAQUEL ANGELA SPECK -2141481, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função gratificada de Chefe do Departamento de Sociais e Humanas, FG-04, do Setor Palotina, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

#### RICARDO MARCELO FONSECA

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

N° 3.785 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, BRUNA MARIA STOFELA SAROLLI, habilitada em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 26.08.2016, para o cargo de Médico Área, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 264912.

 $N^o$  3.786 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, LIDIANE DO PRADO REIS E SILVA, habilitada em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 26.08.2016, para o cargo de Bibliotecária Documentalista, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código no

N° 3.787 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90; autorizada pelo Decreto n° 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial n° 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, CAROLINA SALVAO VANNI, habilitada em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Auditora, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 978744.

Nº 3.788 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, JOICY MICHELETTO, habilitada em propagas problemas propagas prop concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Química, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 326572.

N° 3.789 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90; autorizada pelo Decreto n° 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial n° 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, VILSON MAERCIO KAISER, habilitado em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 23.03.2017, para o cargo de Administrador, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código n° 974961. na vaga de código nº 974961.

N° 3.790 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, DALTON LUCIO BRASIL PEREIRA no DOU de 03.04.2014, DALTON LUCTO BRASIL PEREIRA FILHO, habilitado em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Engenheiro Área, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 264162.

N° 3.791 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90; autorizada pelo Decreto n° 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial n° 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, DANIEL FERNANDES ORSINI, habilitado em concurso público realizado por essa Instituição.

homologado em 02.07.2018, para o cargo de Técnico de Laboratório Área, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 262124.

N° 3.792 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90; autorizada pelo Decreto n° 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial n° 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, BRUNA HART ULSENHEIMER, habilitada em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Técnica de Laboratório Área, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Palotina/PR, na vaga de código nº 264286.

N° 3.793 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90 e de acordo com a Portaria Norm. Interm. MP/MEC n° 22, de 30/04/07 - DOU 02/05/07, retificada pela Portaria Norm. Interm. MP/MEC n° 224, de 23/07/07, DOU 24/07/07 e no Decreto n° 7485, de 18/05/11, DOU 19/05/11, atualizado pelo Decreto 8259, de 20/05/14, DOU 30/05/14 e Lei 12.772 de 28/12/12, DOU 31/12/12, e suas alterações, CAROLINA DE SOUZA MULLER, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 16.03.2018, na carreira de Magistério de Superior, na Classe A, Adjunto A, em regime trabalho de 20 (vinte) horas semanais, na área de conhecimento: Reumatologia, para o Departamento de Clínica Médica do Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código n° 263496.

#### DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 3.827 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, CARLA FABIANE RASMUSSEN, habilitada em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 26.08.2016, para o cargo de Bibliotecária Documentalista, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 264341

Nº 3.828 - Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor FABIO LUIS GASPARELLO MARCOLINO - 1653115, ocupante do cargo de Produtor Cultural, lotado na Unidade de Museologia do Museu de Arqueologia e Etnologia da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada de Chefe da Unidade de Cultura e Saberes Populares, FG-03, do Museu de Arqueologia e Etnologia da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96 - MEC/MARE.

#### DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 08/10/2015, publicado no D.O.U. de 09/10/2015, resolve:

N° 3.306 - Alterar a Portaria de Pessoal nº 1980/1990, publicada no D.O.U. de 21/11/1990, referente à aposentadoria de RAIMUNDO MONTEIRO LULU, Matrícula SIAPE nº 1129079, passando os proventos a serem integrais, com base no artigo 40, tiem III, alínea "C", da Constituição Federal na sua redação original, combinado com o artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com aplicação do artigo 190 da Lei nº 8112/1990, a partir de 22/11/2013, em atendimento à Decisão Judicial, conforme processo 23076.013532/2015-13. (Processo nº 23076.009764/1990-30)

N° 3.307 - I - Alterar a Portaria de Pessoal n.º 1732/2009, publicada no D.O.U. de 29/07/2009, a partir de 30/03/2012, para mudança de fundamento da aposentadoria de GERSON FRANCISCO DOS SANTOS, matrícula SIAPE n.º 1131019, passando a ser com base no artigo 40, inciso I, da Constituição Federal/1988 e artigo 6°-A, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 70/2012. II - Ficando ratificados os demais termos. (Processo nº 23076.012196/2009-43)

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

#### **DESPACHOS DE 16 DE AGOSTO DE 2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores:

AMANDA MANSUR CUSTODIO NOGUEIRA, SIAPE nº 1030666, lotado(a) no(a) Núcleo de Design e Comunicação, no período de 03/09/2018 a 02/09/2019, trânsito incluído, para realizar pós-Doutorado, em Reading/Reino Unido, ônus limitado. (Processo nº 23076.016364/2018-61)

APOLONIO ALVES DE LIMA JUNIOR, SIAPE nº 1295889, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas, no período de 11 a 18/11/2018, trânsito incluído, para participar do XXIV ALAM 2018, em Santiago/Chile, ônus limitado. (Processo nº 23076.030471/2018-00)

ARMELE DE FATIMA DORNELAS DE ANDRADE, SIAPE nº 1132476, lotado(a) no(a) Departamento de Fisioterapia, no período de 12 a 22/09/2018, trânsito incluído, para participar do Congresso de European Respiratory Society, em Paris/França, ônus para a CAPES e UFPE. (Processo nº 23076.026462/2018-14)

JOSE GERALDO DE ANDRADE PACHECO FILHO, SIAPE nº 288096, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Química, no período de 04 a 15/09/2018, trânsito incluído, para participar do Congresso Ibero-Americano de Catalise 2018 e participar da Escola de Catalise, em Coimbra/Lisboa/Portugal, ônus para a UFPE. (Processo nº 23076.026616/2018-60)

MARCOS ANTONIO RIOS DA NOBREGA, SIAPE nº 2318921, lotado(a) no(a) Departamento de Direito Público Especializado, no período de 01/09/2018 a 30/06/2019, trânsito incluído, para realizar o curso de pós-doutorado, em cambridge/Estados Unidos, ônus limitado. (Processo nº 23076.022320/2018-70)

MARIA DE LOURDES FLORENCIO DOS SANTOS, SIAPE nº 2130916, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Civil e Ambiental, no período de 01/09/2018 a 31/08/2019, trânsito incluído, para realizar estágio sênior, em Delft/Holanda, ônus para a CAPES e CNPq. (Processo nº 23076.020160/2018-24)

MARIANA BATISTA DA SILVA, SIAPE nº 2926936, lotado(a) no(a) Departamento de Ciência Política, no período de 25/08 a 25/12/2018, trânsito incluído, para realizar pós-Doutorado, em cambridge/Estados Unidos, ônus limitado. (Processo nº 23076.022041/2018-14)

MARIO TAKAYUKI KATO, SIAPE nº 1132313, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Civil e Ambiental, no período de 01/09/2018 a 31/08/2019, trânsito incluído, para participar de programa de professor visitante no exterior, em Delft/Holanda, ônus para a CAPES. (Processo nº 23076.020159/2018-08)

MAURICIO ALVES DA MOTTA SOBRINHO, SIAPE nº 3199298, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Química, no período de 01 a 12/09/2018, trânsito incluído, para participar da reunião ibérica e adsorção, do Encontro Ibero-Americano de Adsorção e realizar visita científica à Universidade do Minho, em Braga/Gijón/Nancy/Portugal/Espanha/França, ônus limitado. (Processo nº 23076.028348/2018-11)

SUZANA MARIA GICO LIMA MONTENEGRO, SIAPE nº 1133540, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Civil e Ambiental, no período de 26/08 a 29/11/2018, trânsito incluído, para participar do Estágio Sênior no Exterior, em Dresden/Alemanha, ônus para o CNPq. (Processo nº 23076.023349/2018-79)

VALDIR LUNA DA SILVA, SIAPE nº 1134520, lotado(a) no(a) Departamento de Fisiologia e Farmacologia, no período de 08/10 a 21/12/2018, trânsito incluído, para participar do Protein Expression Analysis of Mammais, em Inuyama/Japão, ônus limitado. (Processo nº 23076.023247/2018-53)

#### ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

#### RETIFICAÇÃO

Na autorização de afastamento do país do servidor ADRIANA FONTES, SIAPE  $n^{\circ}$  1542785, publicado no DOU  $N^{\circ}$  137, de 18/07/2018, página 30, onde se lê: "ônus limitado", leia-se: "ônus para a UFPE e ônus para a FACEPE". (Processo  $n^{\circ}$  23076.017657/2018-65)

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

# PORTARIA Nº 2.989, DE 2 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar, a partir de 01/06/2018, LYNDON JHONSON SOARES DOS SANTOS, Matrícula SIAPE n° 1804933, Auditor, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Gabinete do Reitor, para exercer a função de Secretário da Auditoria Interna, do Gabinete do Reitor, Código FG-06. (Processo n° 23076.024983/2018-29)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

# UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.032 - Alterar a Portaria nº. 833/2018-GR, de 13 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 16/07/2018, Seção 2, Página 43, que concedeu pensão por morte, de natureza vitalícia, à YEDA LUCIA DE MAGALHÃES PAES, nos termos a seguir, permanecendo os demais termos inalterados: (Processo UFRPE nº. 23082.010947/2018-07).

Onde se lê:

Γ 1

Art. 2º - A referida pensão, de natureza vitalícia, deverá ser paga a partir de 08/04/2018, de forma proporcional, tendo em vista a existência de outros beneficiários da supracitada pensão.

Leia-se:

Art. 2º - A referida pensão, de natureza vitalícia, deverá ser paga a partir de 13/07/2018, data da expedição da portaria concessória, de forma proporcional, tendo em vista a existência de outros beneficiários da supracitada pensão. (Processo UFRPE nº. 23082.).

N° 1.033 - Art. 1° - Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo Integral de Contribuição, com fundamento no art. 3°, caput I, II e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7° da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela: (Processo UFRPE nº. 23082. 015132/2018-14).

Servidor(a)	EMILIA CARNEIRO LACERDA DOS SANTOS
Nº Matrícula SIAPE	0383140
Cargo	Técnico de Laboratório - Área
Código de Vaga	296774
Lotação	Departamento de Pesca e Aquicultura - DEPAq

Art. 2º - Declarar a vacância do cargo, na forma do art. 33, VII. da Lei nº. 8.112. de 11/12/1990.

N° 1.034 - Art. 1° - Designar, para exercer a Função (FCC) de Coordenador(a) do Programa de Pós Graduação em Historia Social da Cultura Regional, para o biênio 2.018 - 2.020, a partir de 11/08/2018, o(a) servidor(a) BRUNO MARTINS BOTO LEITE, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº. 1146695.

Art. 2º - Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº. 1.019/2016-GR, de 09/11/2016, publicada no Diário Oficial da União de 10/11/2016, e dispensar o(a) servidor(a) RICARDO DE AGUIAR PACHECO, matrícula SIAPE nº. 1455319, da referida função. (Processo UFRPE nº. 23082. 015268/2018-16).

Nº 1.038 - Declarar vago, a partir de 23/08/2018, o cargo de Administrador, ocupado pelo(a) servidor(a) desta Universidade ELAYNE RODRIGUES DE MELO, matrícula SIAPE nº. 2730496, código de vaga nº. 974936, lotado(a) no(a) Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho, tendo em vista a posse em outro cargo inacumulável, conforme Portaria nº. 3.354, da Universidade Federal do Paraná, publicada no Diário Oficial da União de 27/07/2018. Tal ato fundamenta-se no art. 33, VIII, da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, corroborado com o disposto nas Notas Técnicas ns. 538 e 365/2010 -

COGES/DENOP/SRH/MP.(Processo UFRPE n°. 23082 003371/2018-13).

MARIA JOSÉ DE SENA

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

# PORTARIA Nº 695, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com fundamento no inciso II do art. 12 da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, resolve:

Rescindir, a pedido, a partir de 09 de agosto de 2018, o Contrato Temporário de Trabalho nº 17/2017, de PAULO ROBERTO LIMA FALCÃO DO VALE, Matrícula SIAPE nº 1123884, contratado para exercer a função de Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotado no Centro de Ciências da Saúde desta Universidade, cujo pagamento de parcelas remanescentes, porventura existentes, serão objeto do Processo nº 23007.002711/2017-19.

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA



# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 1.549, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 48, parágrafos 1° e 2°, do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7°, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, e considerando, ainda, o que consta do processo n.º 23077 037612/2018-05 resolve:

26.06.12, e considerando, aliuda, o que consid do processo ... 23077.037612/2018-05, resolve:

Designar VALDI DE LIMA JUNIOR, Professor Adjunto, matrícula n.º 1639912, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso de Graduação em Zootecnia, da Escola Agrícola de Jundiaí - Unidade Acadêmica Especializada em Ciências Agrárias, para um mandato de 02 (dois) anos.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

ISSN 1677-7050

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA Nº 6.354, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

o Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutária, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 15 de agosto de 2018, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALINE PETTER SCHNEIDER, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, código 705001, classe Associado, nível 01, do Quadro de Pessoal, lotada e em exercício no Departamento de Nutrição da Faculdade de Medicina. Processo nº 23078.516553/2018-19.

RUI VICENTE OPPERMANN

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutária, resolve

Nº 6.355 - Autorizar o afastamento do país de ATHOS MUNHOZ MOREIRA DA SILVA, Assistente em Administração, lotado na Secretaria de Relações Internacionais e com exercício no Instituto de Letras, com a finalidade de participar do "5th Local Teacher Training Course", em Santiago, Chile, no período compreendido entre 19/08/2018 e 25/08/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 58481.

N° 6.356 - Autorizar o afastamento do país de MARIA BEATRIZ DE LEONE GAY DUCATI, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, com a finalidade de participar do "Diffraction and Low-x 2018 Workshop", em Reggio Calabria, Itália, no período compreendido entre 25/08/2018 e 03/09/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 58456.

Nº 6.357 - Autorizar o afastamento do país de FABIANO SEVERO RODEMBUSCH, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Química Orgânica do Instituto de Química e com exercício no Programa de Pós-Graduação em Química, com a finalidade de participar da "3rd International Caparica Conference on Chromogenic and Emissive Materials", em Lisboa, Portugal, no período compreendido entre 01/09/2018 e 08/09/2018, incluído trânsito, com ônus CNPq. Solicitação nº 58416.

Nº 6.359 - Autorizar o afastamento do país de EDISON CAPP, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Ginecologia e Obstetrícia da Faculdade de Medicina, com a finalidade de realizar visita à Universität Heidelberg, Alemanha, no período compreendido entre 05/11/2018 e 21/12/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 33756

N° 6.361 - Autorizar o afastamento do país de HERBERT MARTINS GOMES, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia, com a finalidade de participar da "6th International Conference on Engineering Optimization", em Lisboa, Portugal, no período compreendido entre 16/09/2018 e 20/09/2018, incluído trânsito, com ônus CNPq (Bolsa de Produtividade). Solicitação nº 47701.

Nº 6.362 - Autorizar o afastamento do país de RICARDO DATHEIN, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciências Econômicas e com exercício no Programa de Pós-Graduação em Economia, com a finalidade de participar de seminário junto à Universidad Autónoma de Madrid e das "XVI Jornadas de Economía Crítica 2018", em León, Espanha, no período compreendido entre 16/09/2018 e 23/09/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 47618.

Nº 6.363 - Autorizar o afastamento do país de Felipe Tempel Stumpf, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia, com a finalidade de participar do "XXXIX Ibero-Latin American Congress on Computational Methods in Engineering", em Compiègne, França, no período compreendido entre 10/11/2018 e 16/11/2018, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias e Escola de Engenharia - passagens). Solicitação nº 47483.

N° 6.365 - Exonerar de oficio, nos termos do inciso I do parágrafo único do artigo 34 e do § 2º do artigo 20 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, Gustavo Dorneles Ferreira, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta UFRGS, lotado no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia (Decisão CONSUN nº 251/2018 e processo SEI nº 23078. 516817/2016-72)

Nº 6.368 - Autorizar o afastamento do país de SERGIO LUIZ VIEIRA, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Zootecnia da Faculdade de Agronomia, com a finalidade de ministrar cursos junto ao ARTAT Enterprise, em Riad, Arábia Saudita, no período compreendido entre 01/09/2018 e 06/09/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 57963.

Nº 6.369 - Autorizar o afastamento do país de RONALDO TORMA BERNARDO, Técnico de Laboratório Área, lotado no Instituto de Geociências e com exercício no Centro Polar Climático, com a finalidade de realizar campo, em Cuzco, Peru, no período compreendido entre 04/09/2018 e 05/10/2018, incluído trânsito, com ônus pelaFundação de Amparo a Pesquisa do Estado do RS. Solicitação nº 58471.

#### RUI VICENTE OPPERMANN

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutária, resolve

Nº 6.360 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a BERENICE CAMARGO, matrícula SIAPE nº 0356740, no cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação IV, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Gerência Administrativa da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, com proventos integrais e incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto no artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. Processo 23078.516921/2018-29.

Nº 6.366 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a ELIANA DA ROSA MILLIS, matrícula SIAPE nº 0358314, no cargo de Recreacionista, nível de classificação D, nível de capacitação II, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Brinquedoteca do Colégio de Aplicação, com proventos integrais. Processo 23078.518723/2018-08.

 $N^{\circ}$  6.367 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3°, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a JOSE EDUARDO ZDANOWICZ, matrícula SIAPE nº 0353226, no cargo de Professor Titular da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de vinte horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Ciências Administrativas da Escola de Administração, com proventos integrais. Processo 23078.507180/2018-95.

# RUI VICENTE OPPERMANN

#### PORTARIA Nº 6.364, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista a Decisão CONSUN nº 251/2018 e o constante no Processo SEI n.º 23078.516817/2016-72 72.

Tornar insubsistente a Portaria nº 4674/2018, de 29/06/2018,

Tornar insubsistente a Portaria nº 4674/2018, de 29/06/2018, que exonerou GUSTAVO DORNELES FERREIRA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia.

# RUI VICENTE OPPERMANN

#### PORTARIA Nº 6.365, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutária, resolve

Exonerar de oficio, nos termos do inciso I do parágrafo único do artigo 34 e do § 2º do artigo 20 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, Gustavo Dorneles Ferreira, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta UFRGS, lotado no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia (Decisão CONSUN nº 251/2018 e processo SEI nº 23078. 516817/2016-72).

#### RUI VICENTE OPPERMANN

#### PORTARIA Nº 6.397, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na Portaria nº 7678, de 30 de setembro de 2016. resolve:

estatuarias, considerando o usoposto na Fortaria il 7070, de 30 de setembro de 2016, resolve:

Designar RENATA DE OLIVEIRA LAUERMANN, Matrícula SIAPE 1052299, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código 701079, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Coordenadora do Núcleo Acadêmico da Gerência Administrativa do Instituto de Letras, Código SRH 645, código FG-7, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.521089/2018-82.

#### JANE FRAGA TUTIKIAN

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutária, resolve

Nº 6.415 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União do dia 31 subsequente, a JORGE ALBERTO MACEDO, matrícula SIAPE nº 0358143, no cargo de Eletricista, nível de classificação C, nível de capacitação I, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Prefeitura Campus Centro da Superintendência de Infraestrutura, com proventos integrais. Processo 23078.520262/2018-25.

Nº 6.420 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a IDA ROSSI, matrícula SIAPE nº 0991845, no cargo de Bibliotecário-documentalista, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão 15, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Biblioteca da Faculdade de Odontologia, com proventos integrais. Processo 23078.519418/2018-25.

#### RUI VICENTE OPPERMANN

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutária. resolve

N° 6.416 - Autorizar o afastamento do país de LEONARDO GREGORY BRUNNET, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, com a finalidade de realizar visita à Université Paris Diderot Paris 7, em Lyon, Paris, França, no período compreendido entre 17/09/2018 e 07/10/2018, incluído trânsito, com ônus CAPES/COFECUB . Solicitação nº 47556.

Nº 6.417 - Autorizar o afastamento do país de LIANE MARGARIDA ROCKENBACH TAROUCO, Professor do Magistério Superior, lotada no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação e com exercício no Programa de Pós-Graduação em Informática na Educação, com a finalidade de participar do "Primer Encuentro Nacional de Educación Abierta", em Montevidéu, Uruguai, no período compreendido entre 17/09/2018 e 20/09/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 58141.

N° 6.418 - Autorizar o afastamento do país de MARTA SILVEIRA PEIXOTO, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Arquitetura da Faculdade de Arquitetura, com a finalidade de participar da "15th International DOCOMOMO Conference", em Ljubjiana, Eslovênia, no período compreendido entre 28/08/2018 e 01/09/2018, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 47682.

Nº 6.419 - Autorizar o afastamento do país de HELOISA HELENA KARNAS HOEFEL, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Enfermagem Médico-Cirúrgica da Escola de Enfermagem, com a finalidade de participar do "19th World Sterilization Congress", na cidade do México, México, no período compreendido entre 30/10/2018 e 04/11/2018, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 58109.

N° 6.421 - Autorizar o afastamento do país de CLAUDIA LIMA MARQUES, Professor do Magistério Superior, lotada no Departamento de Direito Público e Filosofia do Direito da Faculdade de Direito e com exercício no Programa de Pós-Graduação em Direito, com a finalidade de participar do "Meeting of the Experts Group on Tourism and Visitors Project", em Haia, Holanda, no período compreendido entre 26/08/2018 e 01/09/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 58211.

#### RUI VICENTE OPPERMANN

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na Portaria nº 3958, de 29 de maio de 201, resolve

N° 6.408 - Tornar sem efeito a nomeação do(s) candidato(s) abaixo relacionado(s), ocorrida através da Portaria nº 5022/2018, de 12/07/2018, publicada no Diário Oficial da união de 13/07/2018,de 12/07/2018, publicada lo Diario Oficial da ulhao de 15/07/2018, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº 23078.501687/2018-35.

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D - Padrão 1 -REGIÃO PORTO ALEGRE

- ALICE CANAL - Vaga SIAPE 273873 - DIONE RODRIGUES ALMEIDA - Vaga SIAPE 275328 - VICTOR AUGUSTO RODRIGUES DO AMARAL - Vaga SIAPE

- ESTHER LUISA FINGER PORT - Vaga SIAPE 274916

Nº 6.409 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 52/2018 de 29 de Junho de Concurso Público, conforme Edital Nº 52/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.501687/2018-35. ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D - Padrão 1 - REGIÃO PORTO ALEGRE

- HUGO SILVA LOBO - Vaga SIAPE 332425 - QUELEN FABIANA DA SILVA GAMBATTO - Vaga SIAPE

- NATASHA DA COSTA PEREIRA - Vaga SIAPE 274507 - ELISA PADILHA GARCIA - Vaga SIAPE 295515 - WILLIAM SOARES SILVEIRA - Vaga SIAPE 273873 - RICARDO PITHAN - Vaga SIAPE 275328 - FERNANDA SALVADOR PEREIRA - Vaga SIAPE 273500 - CLAUDIA RADZKI - Vaga SIAPE 274916

Nº 6.410 - Tornar sem efeito a nomeação do(s) candidato(s) abaixo relacionado(s), ocorrida através da Portaria nº 5030/2018, de 12/07/2018, publicada no Diário Oficial da união de 13/07/2018,de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº 23078.501683/2018-57. ENGENHEIRO-ÁREA: ENGENHARIA ELÉTRICA - Classe E -

- DOUGLAS DIDO BALDISSERA - Vaga SIAPE 358590

N° 6.411 - Tornar sem efeito a nomeação do(s) candidato(s) abaixo relacionado(s), ocorrida através da Portaria nº 5036/2018, de 12/07/2018, publicada no Diário Oficial da união de 13/07/2018, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº 23078.501683/2018-57. ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, ÁREA: SISTEMAS DE INFORMAÇÃO - Classe E - Padrão

- ALEXIS ANTON LAZZAROTTO - Vaga SIAPE 273370 - LEANDRO AUGUSTO DE OLIVEIRA - Vaga SIAPE 272030

Nº 6.412 - Tornar sem efeito, a nomeação do candidato abaixo N° 6.412 - Iornar sem efeito, a nomeação do candidato abaixo relacionado, ocorrida através da Portaria nº. 5035 de 12/07/2018, publicada no Diário Oficial da União de 13/07/2018, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº. 23078.501683/2018-57. Cargo 701031 - ENGENHEIRO-ÁREA: ENGENHARIA DE PRODUÇÃO - Classe E Padrão I MARLON SOLIMAN - Vaga SIAPE 863547

N° 6.413 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital N° 51/2018 de 29 de Junho de Concurso Público, conforme Édital Nº 51/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.501683/2018-57. Cargo 701031 - ENGENHEIRO-ÁREA: ENGENHARIA ELÉTRICA - Classe E Padrão I

Classe E Padrão I

WALTER LEANDRO DIAS OLIVIER ALVES - Vaga SIAPE

 $N^{\circ}$  6.422 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital  $N^{\circ}$  51/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as

alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.501683/2018-57.

ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, ÁREA: SISTEMAS DE INFORMAÇÃO - Classe E - Padrão 1 - GABRIEL NUNES MARTINS - Vaga SIAPE 273370 - JONAS MARTINHO RODRIGUES MACHADO - Vaga SIAPE

Diário Oficial da União - Secão 2

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 6.840, DE 20 DE JULHO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 01 de Julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2015 e tendo em vista o constante do processo nº 23079.035089/2018-54, resolve:

Autorizar a Cessão por Colaboração Técnica do(a) servidor ROSANA FERNANDES SILVA SOARES, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula Siape 1763617, para atuar no "Projeto Secretaria Acadêmica: refletindo pedagogicamente as atividades administrativas" no(a) Escola Paulista de Política Economia e Negócios/ EPPEN do(a) Universidade Federal de São Paulo, pelo período de 02 (dois) anos, a contar da data da publicação desta portaria, conforme disposto no Artigo 26-A, Parágrafo Único, da Lei 11.091 de 12 de janeiro de 2005.

#### ROBERTO LEHER

#### PORTARIA Nº 7.279, DE 31 DE JULHO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de junho de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 30 de junho de 2011 e tendo em vista o constante do Processo nº 007156/2017-60, resolve:

Autorizar a Prorrogação da Cessão por Colaboração Técnica do(a) servidor(a) MARIA HELENA DOMINGOS, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1846940, para atuar no "Aprimoramento e consolidação dos processos de avaliação institucional e de cursos", do(a) Universidade Federal de Juíz de Fora, pelo período de 01 (um) ano, com ônus para o órgão cedente, a contar de 02-outubro-2017, conforme disposto no Artigo 26-A, Parágrafo Único, da Lei 11.091 de 12 de janeiro de 2005.

#### ROBERTO LEHER

# CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE INSTITUTO DE PSIQUIATRIA

#### PORTARIA Nº 7.951, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO INSTITUTO DE PSIQUIATRIA, no uso de atribuições de sua competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6575 de 13/07/2018, publicada no DOU nº 135 de 16/07/2018 e considerando a necessidade de ser representada por um centro de competência e atribuições fundamentais na relação entre o Instituto de Psiquiatria da UFRJ e o cidadão notadamente com o intuito de desempenhar atividades vocacionais à aquisição de materiais, serviços comuns, tecnologias, obras, serviços de engenharia , dentre outras atribuições, dentro dos princípios informados pela Constituição Federal e legislações , como legalidade, publicidade, eficiência, moralidade, transparência e observância do interesse público,

resolve:

Designar o Pregoeiro e a equipe de apoio, com base nos dispositivos seguintes: art.3o,IV,§§ 10 E 20 da lei n. 10.520/02, art. 70 parágrafo único,8o, III, "d", e 21,IV, do decreto n. 3.550/00, arts. 9o,VI,10,11,12 e 30, VI DO DECRETO N. 5.450/05, a saber :

a) Paulo Marcius Ferraz de Sant `ana - Ass. em Administração - siape 0365507 - Pregoeiro

b) Cláudia Valéria Negreiros Fontes - Téc em Secretariado -

siape 0362826- Pregoeiro

c) Heliton Čarau da Cunha Junior - Aux. em administração siape 1124691 - Pregoeiro Apoio d) Maria de Lurdes Pereira Silva - Ass. em Administração -

siape 0363130 - Pregoeiro Apoio Artigo 2o - Delegar os seguintes poderes para o desempenho da correlatas funções , resguardadas as atribuições específicas de

autoridade revisora e) Proceder os atos relativos ao cadastramento de

f) Proceder os atos necessários a publicações dos extratos de edital e licitatórios, chamamentos públicos, resultados e propostas;

g) Conduzir a fase interna e externa, sessões públicas, de julgamento;

h) Receber e examinar documentos e propostas

i) Atestar o cumprimento dos requisitos pelos licitantes ; j) Examinar e julgar todos os documentos de habilitação e

k) Desclassificar licitantes e propostas ;

l) Julgar as propostas ; Artigo 3o Investir os Membros da Comissão Permanente de Licitação do Cargo pelo período de 01 ano a contar da data de publicação desta portaria

# JORGE ADELINO RODRIGUES DA SILVA PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

# PORTARIA Nº 7.544, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e considerando o disposto no processo nº 23079.013541/2018-27, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor GEORGE LUIZ MENDONÇA, matrícula SIAPE nº.0376925, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, Classificação: E, Capacitação: 4, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005, com proventos integrais.

#### AGNALDO FERNANDES

#### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

 $N^{\circ}$  7.790 - Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor(a) FERNANDO ANTONIO LOBO CAVALCANTE, matrícula SIAPE nº. 0361868, ocupante do cargo de Motorista, Classificação: C, Capacitação: 1, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 40, §1º, inciso I da CF/88, redação dada pela EC 41/03 c/c art. 6º-A da EC 41/03, redação dada pela EC 70/12, proventos integrais. Laudo 2303/2018. Proc. nº 23079.019964/2018-51.

N° 7.791 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor(a) ARNALDO DE CAMPOS PEREZ, matrícula SIAPE nº. 0375940, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório/Área, Classificação: D, Capacitação: 3, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 6°, incisos I, II, III e IV da EC 41/03, proventos integrais. Proc. nº 23079.007790/2018-83.

# AGNALDO FERNANDES

# PORTARIA Nº 7.826, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e considerando o disposto no processo nº 23079.028449/2018-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora MARIA BEATRIZ MENDES DA PAZ, matrícula SIAPE nº.0360093, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classificação: D, Capacitação: 4, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005, com proventos integrais.

# AGNALDO FERNANDES

# PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

Nº 7.843 - Tornar sem efeito a Portaria nº 7819 de 15/08/2018, que trata da dispensa do(a) servidor(a) CAROLINA GENOVEZ PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 2319914, da função gratificada de Chefe da Secretaria Administrativa,publicada no D.O.U. nº 158 de 16/08/2018.

Nº 7.894 - Dispensar, ANDRE ALVES FEITOSA, Matrícula Siape nº 1958540, Administrador de Edificios, da Função Gratificada de Chefe da Administração da Sede CCS, do(a) Centro de Ciências da Saúde, FG-5, processo nº 23079.000464/18-45.

Nº 7.895 - Designar RAFAEL MARTINS DE ALMEIDA, Matrícula Siape nº 1959556, Administrador de Edificios, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Administração da Sede CCS, do(a) Centro de Ciências da Saúde, FG-5, processo nº 23079.000464/18-45

Nº 7.899 - Designar BRUNO AUGUSTO BENEVENUTO DE ANDRADE, Matrícula Siape nº 1083725, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Chefe do



Departamento de Patologia e Diagnóstico Oral FO, do(a) Faculdade de Odontologia, FG-1, processonº 23079.040654/18-03.

7.902 - Dispensar, CARLOS EDUARDO BEZERRA ALMEIDA SIMOES, Matrícula Siape nº 1497479, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe do Serviço de Treinamento e Desenvolvimento DRH/HU, do(a) Divisão Recursos Humanos/HU, FG-4, processo nº 23079.000469/18-78.

7.928 - Designar JOSE CARLOS SCHWARTZ CUPOLILLO, Matrícula Siape nº 1154296, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Registro e Controle DRH/HU, do(a) Divisão Recursos Humanos/HU, FG-6, processo nº 23079.000469/18-78.

7.929 - Designar CARLOS EDUARDO BEZERRA ALMEIDA SIMOES, Matrícula Siape nº 1497479, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Serviço de Administração de Pessoal DRH/HU, do(a) Divisão Recursos Humanos/HU, FG-4, processo nº 23079.000469/18-78.

Nº 7.930 - Dispensar, a pedido, ADAM DE TOLEDO REINOSO, Matrícula Siape nº 1786754, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Análise de Capacitação e Qualificação, do(a) Coordenação de Política de Pessoal, FG-3, processo nº 23079.000466/18-34.

Nº 7.933 - Dispensar, VALMIR DE JESUS DA CONCEICAO, Matrícula Siape nº 0359505, Técnico em Contabilidade, da Função Gratificada de Chefe da Seção Financeira FL, do(a) Faculdade de Letras, FG-5, processo nº 23079.000463/18-09.

Nº 7.934 - Designar LUIZ CLAUDIO ALBUQUERQUE DOS SANTOS, Matrícula Siape nº 0362768, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção Financeira FL, do(a) Faculdade de Letras, FG-5, processo nº 23079.000463/18-09.

Nº 7.935 - Designar ANA LUCIA CELINO DE AZEVEDO, Matrícula Siape nº 1595633, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Pessoal CT, do(a) Centro de Tecnologia, FG-5, processo nº 23079.000459/18-32.

AGNALDO FERNANDES SILVA

#### PORTARIA Nº 7.880, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 956, de 10 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de Fevereiro de 2017, resolve nos processos 23079.003740/1989-40 e 23079.041581/2018-69:

Retificar a Portaria nº 607 de 11 de Julho de 1989, publicada no DOU nº 148 de 04 de Agosto de 1989, referente à aposentadoria de ANTONIETA REIS DE ANDRADE, Matrícula SIAPE nº. de ANTONIETA REIS DE ANDRADE, Matricula SIAPE nº. 0360638. Onde se leu: "Conceder Aposentadoria nos termos do artigo 40, item III, letra "a" da Constituição da Republica Federativa do Brasil"; leia-se: "Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais com base no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da Constituição Federal de 1988, na sua redação original; com as Vantagens do Art. 184, Inciso I da Lei nº 1711 de 1952". E, permanecem ratificados os damais tormos.

AGNALDO FERNANDES

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E GOVERNANCA

# PORTARIA Nº 7.943, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão e Governança, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro por meio da portaria nº 4.925 de 12 de junho de 2017, publicada no D.O.U. nº 112 de 13 de junho de 2017, resolve:

Designar os servidores ALEXANDRE AUGUSTO PRADO DA SILVA, Administrador, SIAPE nº 1898568, ANA CAROLINE BARBOSA DA SILVA, Técnico em Contabilidade, SIAPE nº 3062138, BRUNA SALVADOR GUARANHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 2340821, DIEGO PAULO DA SILVA, Assistente em Administração, SIAPE nº 1003376, FABIANA DA SILVA DE FIGUEIREDO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1003376, FABIANA DA SILVA, DE FIGUEIREDO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1748410, para atuarem como pregoeiros da Pró-Reitoria de Gestão e Governança da UFRJ, tendo como equipe de apoio os servidores, ALEXANDRE AUGUSTO PRADO DA SILVA, Administração, SIAPE nº 1898568, ANA CAROLINE BARBOSA DA SILVA, Técnico em Contabilidade, SIAPE nº 3062138, BRUNA SALVADOR GUARANHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 2340821, DIEGO PAULO DA SILVA, Assistente em Administração, SIAPE nº 2340821, DIEGO PAULO DA SILVA, Assistente em Administração, SIAPE nº 1003376, FABIANA DA SILVA DE FIGUEIREDO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1003376, FABIANA DA SILVA DE FIGUEIREDO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assistente em Administração, SIAPE nº 1888785, THAIS DE OLIVEIRA CARVALHO, Assist substituído por outro.

Esta Portaria revoga a Portaria nº 4128 de 03 de maio de 2018, publicada no D.O.U. nº 85 do dia 04 de maio de 2018, para as licitações ainda não publicadas.

ANDRÉ ESTEVES DA SILVA

# UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA **AMAZÔNIA**

Diário Oficial da União - Secão 2

#### PORTARIA Nº 2.057, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Vice-Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.308 de 09/08/2017, publicada no DOU de 10/08/2017, página 31,

nº 2.308 de 09/08/2017, publicada no DOU de 10/08/2017, pagina 31, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.018589/2018-52, resolve:

Art. 1º - Nomear a Técnica em Contabilidade LOUISI DE SOUSA ALVES, matrícula SIAPE nº 2368911, lotada na Superintendência Administrativa Financeira - SAF, para atuar como Contadora responsável da Universidade Federal Rural da Amazônia-UFRA, com efeitos a partir de 01 de agosto de 2018, sem ônus.

JANAE GONÇALVES

#### PORTARIA Nº 2.072, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Vice-Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.308 de 09/08/2017, publicada no DOU de 10/08/2017, página 31, seção 2, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.018386/2018-66, resolve: Art. 1° - Contratar, GUSTAVO FRANCESCO DE MORAIS

Art. 1º - Contratar, GUSTAVO FRANCESCO DE MORAIS DIAS por tempo determinado de 06 (seis) meses, a partir de 14 de agosto de 2018, nos termos do inciso IV, § 1º, II do art. 2º, e inciso II do art. 4º da lei nº 8.745/93, acrescidos pela lei 12.425/2011 em conformidade com o decreto 7.485/2011, na qualidade de Professor Substituto, Área Engenharia de Sistemas Ambientais I, com lotação no Campus Belém - ICIBE sob o regime de Trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, habilitado em Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto realizado por esta instituição, Edital nº 08/2018, publicado no DOU nº 85, de 04/05/2018, seção 3 náginas 103 a 106 e alterações decorrentes do Edital nº 09/2018 3, páginas 103 a 106 e alterações decorrentes do Edital nº 09/2018, publicado no DOU nº 87, de 08/05/2018, seção 3, páginas 102 a 103 e Edital de Homologação nº 13/2018, publicado no DOU nº 125, de 02/07/2018, seção 3, páginas 90 a 91, classificado em 1º lugar

# PORTARIA Nº 2.073, , DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Vice-Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.308 de 09/08/2017, publicada no DOU de 10/08/2017, página 31, seção 2, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.016917/2018-86, resolve:

Art. 1° - Contratar, MANUELLE CRISTINA PEREIRA

RIBEIRO por tempo determinado de 06 (seis) meses, a partir de 14 de agosto de 2018, nos termos do inciso IV, § 1º, II do art. 2º, e inciso II do art. 4º da lei nº 8.745/93, acrescidos pela lei 12.425/2011 em conformidade com o decreto 7.485/2011, na qualidade de Professora Substituta, Área Letras/Libras, com lotação no Campus Capitão Poço sob o regime de Trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, habilitada em Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto realizado por esta instituição, Edital nº 08/2018, publicado no DOU nº 85, de 04/05/2018, seção 3, páginas 103 a 106 e alterações decorrentes do Edital nº 09/2018, publicado no DOU nº 87, de 08/05/2018, seção 3, páginas 102 a 103 e Edital de Homologação nº 13/2018, publicado no DOU nº 125, de 02/07/2018, seção 3, páginas 90 a 91, classificada em 1º lugar.

JANAE GONCALVES

# PORTARIA Nº 2.084, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, resolve:
Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º

inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, IRAN VITOR BARBOSA GOMES, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Parauapebas, em vaga decorrente de vacância por posse em outro cargo inacumulável, código de vaga nº 300817.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

## PORTARIA Nº 2.085, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e considerando o que consta no Processo 23084.019732/2018-23, resolve:

Art 1º - Nomear em caráter efetivo RODRIGO OTÁVIO VEIGA DE MIRANDA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em concurso público realizado por esta Instituição, Edital nº 23/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, seção 3, páginas 588 a 594, sendo homologado pelo Edital nº 13/2017, publicado no DOU Nº 90, de 12/05/2017, seção 3, páginas 59 a 61, prorrogado pelo Edital nº 10/2018, de 09/05/2018, publicado no DOU nº 89, de 10/05/2018, seção 03, página 66, classificado em 2º lugar, Área: Dendrometria e Inventário Florestal, para a Carreira do Magistério Superior, Classe A, Adjunto - A - 1, com Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente de vacância por posse em outro cargo inacumulável, código de vaga nº 928656, de acordo com o Decreto nº 94.664, de 23/07/1987, da Lei 8.112/90, Decreto nº 8.259, de 30/05/2014, Campus Parauapebas.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

#### PORTARIA Nº 2.086, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, resolve:
Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º,

inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, SANDRÓ HENRIQUE DOS REIS CHAVES, no Quadro de Pessoal desta Universidade, DOS REIS CHAVES, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Técnico de Laboratório - Area: Química, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Capitão Poço, em vaga decorrente de vecência por posses em outro cargo inacumulával, código de vaga de vacância por posse em outro cargo inacumulável, código de vaga nº 965809.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

# PORTARIA Nº 610, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

Retificar, mediante a sentença judicial exarada no Processo nº: 138483-79.2016.4.02.5101 da 23ª Vara Federal do Rio de Janeiro, a Portaria GR nº 714, de 21 de junho de 2011, publicada no D.O.U de 24/06/2011, Seção II, pág. 26 e 27 que exonerou o servidor ROBERTO GOMES CARNEIRO, onde se lê: "exonerar, a pedido, a partir de 28/03/2011, o servidor ROBERTO GOMES CARNEIRO, matrícula SIAPE n.º 386970, ocupante do cargo de Assistente em Administração, de acordo com o artigo 33, inciso I c/c artigo 34 da Administração, de acordo com o artigo 33, inciso I c/c artigo 34 da Lei 8.112, de 1990, código de vaga nº 299319°, Leia-se: declarar vago o cargo de Assistente em Administração, código de vaga nº 299319, ocupado pelo servidor ROBERTO GOMES CARNEIRO, matricula SIAPE nº 0386970, por motivo de posse em cargo inacumulável, a contar de 30/03/2011, com amparo legal no inciso VIII, do artigo 33 da Lei nº 8112/90 de 11 de dezembro de 1990. Processo: 23083.002589/2011-74.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

# PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

#### PORTARIA Nº 535, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 451/PROAD de 28 de março de 2017, publicada no DOU de 05 de abril de 2017, Seção II, pág. 38, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.012758/2018-51, resolve:

Contratar JULIANA BORGES DE SOUZA, como

Professor (a) substituto (a), na área de Hospitalidade, do Departamento de Economia Doméstica e Hotelaria, do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, aprovado (a) em processo seletivo simplificado, de que trata o Edital 48/2018, DOU de 30/05/2018, durante o período de 10/08/2018 a 28/10/2018, na vaga decorrente da Licença Gestante da Professora Salomé Lima Ferreira de Almeida.

# AMPARO VILLA CUPOLILLO

# PORTARIA Nº 546, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 451/PROAD de 28 de março de 2017, publicada no DOU de 05 de abril de



2017, Seção II, pág. 38, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23267.000963/2017-34, resolve:

Contratar PEDRO FARIAS OLIVEIRA, como Professor (a) substituto (a), na área de Direito Civil/Direito Internacional Privado/Direito, do Departamento de Ciências Jurídicas, do Instituto Multidisciplinar, em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, aprovado (a) em processo seletivo simplificado, de que trata o Edital 78/2017, DOU de 08/09/2017, durante o período de 14/08/2018 a 31/12/2018, na vaga do Professor Paulo Cosme de Oliveira ocupando função de Diretor do Instituto Multidisciplinar.

#### AMPARO VILLA CUPOLILLO

#### PORTARIA Nº 547, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 451/PROAD de 28 de março de 2017, publicada no DOU de 05 de abril de 2017, Seção II, pág. 38, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.013482/2018-28, resolve:

Contratar FLÁVIO DE BRITO PINTO, como Professor (a)

substituto (a), na área de História da Filosofia, do Departamento de Filosofia, do Instituto de Ciências Sociais e Humanas, em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, aprovado (a) em processo seletivo simplificado, de que trata o Edital 48/2018, DOU de 30/05/2018, durante o período de 14/08/2018 a 31/07/2018, na vaga decorrente da Vacância da Professora ALICE BITENCOURT HADDAD

#### AMPARO VILLA CUPOLILLO

### PORTARIA Nº 548, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 451/PROAD de 28 de março de 2017, publicada no DOU de 05 de abril de 2017, Seção II, pág. 38, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.014666/2018-13, resolve:

Contratar FERNANDA LUMA GUILHERME BARBOZA,

como Professor (a) substituto (a), na área de Política Social, Formação e Trabalho Profissional do Serviço Social, do Departamento de Economia Doméstica e Hotelaria, do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, aprovado (a) em processo seletivo simplificado, de que trata o Edital 48/2018, DOU de 30/05/2018, durante o período de 15/08/2018 a 31/12/2018, na vaga decorrente do afastamento para aperfeiçoamento da professora SIMONE DA CUNHA TOURINO BARROS.

### AMPARO VILLA CUPOLILLO

### PORTARIA Nº 549, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 451/PROAD de 28 de março de 2017, publicada no DOU de 05 de abril de 2017, Seção II, pág. 38, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.004037/2018-77, resolve:

Contratar FELIPE VITÓRIO RIBEIRO, como Professor (a) substituto (a), na área de Química, do Colégio Técnico da UFRRJ, em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho, aprovado (a) em processo seletivo simplificado, de que trata o Edital 38/2018, DOU de 24/04/2018, durante o período de 15/08/2018 a 31/12/2018, na vaga decorrente da Aposentadoria de Gilsa Amelia Leite.

### AMPARO VILLA CUPOLILLO

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

### PORTARIA Nº 571, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Diretora, em exercício, do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar CLARICE BORGES DE ABREU, matrícula SIAPE 1159245, código de vaga nº 690940, ocupante do cargo de Copeiro, nível de classificação B, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 11% (onze por cento) adicional por tempo de serviço. (Processo 23080.017405/2018-77)

### NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

### PORTARIA Nº 576, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A Diretora, em exercício, do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina,

Administração de Pessoai da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar ANA MARIA PAMPLONA, matrícula SIAPE 1160420, código de vaga nº 692090, ocupante do cargo de Copeiro, nível de classificação B, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 14, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 11% (onze por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.038858/2018-37)

### NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

#### PORTARIA Nº 577, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A Diretora, em exercício, do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar LORENA

MARES DE OLIVEIRA NIEDERAUER, matrícula SIAPE 1157949, código de vaga nº 689694, ocupante do cargo de Farmacêutico Bioquímico, nível de classificação E, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 16% (dezesseis por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.045667/2018-21)

#### NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

### PORTARIA Nº 90.392, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto N. 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, e o que consta do Processo N. 23081.034936/2018-14, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação de EDERSON PEREIRA MADRUGA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos para exercer o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior na Coordenadoria Acadêmica/Campus Cachoeira do Sul, na Classe A, Professor Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, nomeado através da Portaria N. 89.911, de 16/07/2018, publicada no DOU de 19/07/2018, tendo em vista a desistência formal do candidato

### PAULO AFONSO BURMANN

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.513 - Conceder o afastamento do país a FERES EDUARDO APARECIDO CHADDAD NETO, Professor Adjunto do Departamento de Neurologia e Neurocirurgia do Campos São Paulo, no período de 26.08.2018 a 03.09.2018, para participar na "Prague Neurosurgical Week 2018", na República Tcheca, com ônus limitado (Processo nº 23089.035820/2018-22).

Nº 2.514 - Conceder o afastamento do país a RODRIGO DE PAULA SANTOS, Médico do Departamento Otorrinolaringologia e Cirurgia de Cabeça e Pescoço do Campos São Paulo, no período de 27.08.2018 a 31.08.2018, para participar no "Latin America Endoscopic Sinus Surgery Course - Brazil", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.035836/2018-35).

Nº 2.515 - Conceder o afastamento do país a FERNANDA LUISA CERAGIOLI OLIVEIRA, Médico do Departamento de Pediatria do Campus São Paulo, no período de 30.08.2018 a 06.09.2018, para participar no "40th ESPEN Congress on Clinical Nutrition & Metabolism", na Espanha, com ônus limitado (Processo nº 23089.035776/2018-51).

 $N^{\rm o}$  2.516 - Conceder o afastamento do país a ANGERSON NOGUEIRA DO NASCIMENTO, Professor Adjunto do Campus Diadema, no período de 31.08.2018 a 30.08.2019, para realizar pós-doutorado na Universidade de Montreal, no Canadá, com ônus limitado (Processo nº 23089.020183/2018-90).

Nº 2.517 - Conceder o afastamento do país a PATRICIA SANTOS LOPES, Professor Adjunto do Campus Diadema, no período de 31.08.2018 a 07.09.2018, para participar no "EUROTOX 2018", na Bélgica, com ônus limitado (Processo nº 23089.020239/2018-14).

Nº 2.518 - Conceder o afastamento do país a FLAVIO VIEIRA LOURES, Professor Adjunto-A do Campus São José dos Campos, no período de 31.08.2018 a 07.09.2018, para participar no "5th European Congress of Immunology", na Holanda, com ônus limitado (Processo nº 23089.025117/2018-14).

Nº 2.519 - Conceder o afastamento do país a DILERMANDO NAGLE TRAVESSA, Professor Adjunto do Campus São José dos Campos, no período de 01.09.2018 a 31.08.2019, para realizar pósdoutorado no "Laboratoire d'Electrochimie et de Physicochimie des Matériaux et des interfaces (LEPMI)", na França, com ônus CAPES (Processo nº 23089.025087/2018-38).

Nº 2.520 - Conceder o afastamento do país a KATIA REGINA CARDOSO, Professor Adjunto do Campus São José dos Campos, no período de 01.09.2018 a 31.08.2019, para realizar pósdoutorado no "Laboratoire de Science et Ingénierie des Matériaux et Procédés (SIMAP)", na França, com ônus limitado (Processo nº 23089 025088/2018-82)

Nº 2.521 - Conceder o afastamento do país a RENATO BARBOZA, Professor Adjunto do Campus Diadema, no período de 01.09.2018 a 28.02.2019, para realizar pós-doutorado na Universidade de Wollongong, na Austrália, com ônus limitado (Processo nº 23089.020250/2018-76).

Nº 2.522 - Conceder o afastamento do país a GUACYARA DA MOTTA, Professor Associado do Departamento de Bioquímica do Campus São Paulo, no período de 01.09.2018 a 09.09.2018, para participar no "2nd Joint Meeting of the International Society of Fibrinolysis and Proteolysis and the Plasminogen Activation Workshop", no Reino Unido, com ônus limitado (Processo nº 23089.035770/2018-83).

 $N^{o}$  2.523 - Conceder o afastamento do país a MARIANA AGOSTINI DE MORAES, Professor Adjunto do Campus Diadema, no período de 06.09.2018 a 17.09.2018, para realizar missão de trabalho no "KTH Royal Institute of Technology", na Suécia, com ônus CAPES (diárias e passagens aéreas) (Processo nº 23089 020267/2018-23)

### SORAYA SOUBHI SMAILI

### PORTARIA Nº 2.541, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder o afastamento do país a FLAVIO CASTRO DE SOUSA, Técnico em Tecnologia da Informação do Campus Diadema, no período de 30.09.2018 a 04.10.2018, para participar na "9ª Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto", em Portugal, com ônus UNIFESP (diárias) (Processo nº 23089.020290/2018-18).

### SORAYA SOUBHI SMAILI

### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

### PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 3.474/2017, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9°, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei n° 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto n° 7.232, de 19 de julho de 2010, resolvei.

Nº 2.548 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 2.060 de LEANDRO DOS SANTOS XAVIER DUARTE publicada no D.O.U. de 11/07/2018, seção 2, página nº 38, em virtude do não cumprimento do prazo para a posse.

Nº 2.549 - Nomear FELIPE DANTAS RODRIGUES, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital n°226, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016 e prorrogado pelo Edital n°199 de 02/05/2018, publicado no D.O.U. de 04/05/2018, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Variation D.O.U. de 04/05/2018, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Variation D.O.U. Vencimento P17, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga nº 0676096. Origem da vaga: Exoneração de Heitor Cardoso, D.O.U. de 27/03/2018. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

2.550 - Nomear MARIANNE QUERIDO VERRESCHI, em N° 2.550 - Nomear MARIANNE QUERIDO VERRESCHI, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital n° 258, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016 e prorrogado pelo edital n°199 de 02/05/2018, publicado no D.O.U. de 04/05/2018, para o cargo de FONOAUDIÓLOGO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31,



em regime de 30 (trinta) horas semanais código da vaga nº 0982095. Origem da vaga: Portaria MEC nº591, DOU de 22/06/2018. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato

N° 2.551 - Nomear LETICIA DE VIVEIROS INACIO, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital n° 257, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016 e prorrogado pelo Edital n° 199 de 02/05/2018, publicado no D.O.U. de 04/05/2018, para o cargo de ESTATÍSTICO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais código de vaga nº 0863903. Origem da vaga: Portaria MEC n°379, D.O.U. de 26/04/2018. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste

MURCHED OMAR TAHA

ISSN 1677-7050

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

 $N^{\circ}$  1.455 - Exonerar do Cargo de Direção de DIRETORA GERAL , CD-03, DO(A) INSTITUTO DE CIENCIAS SOCIAIS APLICADAS desta Universidade, o(a) servidor(a) ERICA JUCIO DOS REIS FERREIRA, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  2133236, a contar de 21 de agosto de 2018.

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.050, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

Nº 1.456 - Nomear o(a) Professor do Magistério Superior GABRIEL MORAES DE OUTEIRO, matrícula SIAPE: 2306125 para ocupar o cargo de direção de DIRETOR GERAL, CD-03, DO(A) INSTITUTO DE CIENCIAS SOCIAIS APLICADAS desta Universidade, a contar de 21 de agosto de 2018.

Nº 1.457 - Nomear o(a) Professor do Magistério Superior MARCILENE FEITOSA ARAUJO, matrícula SIAPE: 2246199 para ocupar o cargo de direção de DIRETORA-ADJUNTA, CD-04, DO(A) INSTITUTO DE CIENCIAS SOCIAIS APLICADAS desta Universidade, a contar de 21 de agosto de 2018.

MAURILIO DE ABREU MONTEIRO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 095, de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. em 09 de janeiro de 2017, Seção 2, pg. 26, considerando o disposto no Decreto nº 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259 de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U. em 30/05/2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos relacionados no anexo a esta portaria, habilitados em Concurso Público de Provas e Títulos, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, na Classe A nível 1.

Candidato	Edital	Publicação do edital	Regime de trabalho	Lotação	Código da vaga
Alessandra Aparecida Paulino	SEI nº 45/2017	06/11/2017	Dedicação Exclusiva	FACOM - Campus Monte Carmelo	0322711
Rodrigo Otávio Veiga de Miranda	SEI nº 41/2018	07/03/2018	Dedicação Exclusiva	ICIAG - Campus Monte Carmelo	0322303

## UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DECANO DO CONSELHO UNIVERSITARIO NO EXERCICIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Nº 2.295 - Prorrogar de 23/07/2018 a 22/01/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 169, de 19 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 20 de janeiro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 2333, de 18 de agosto de 2017, publicada no DOU de 21 de agosto de 2017, prorrogada pela Portaria nº 367, de 06 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de 08 de fevereiro, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto MARIANA NEVES DE VASCONCELLOS.

N° 2.296 - Prorrogar de 07/09/2018 a 05/03/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1582, de 05 de junho de 2017, publicada no DOU de 06 de junho de 2017, prorrogada pela Portaria nº 3256, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 528, de 26 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de 27 de fevereiro de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto RAFAEL ALVIM MAGESTY.

N° 2.297 - Prorrogar de 11/10/2018 a 10/04/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 1006, de 10 de abril de 2017, publicada no DOU de 11 de abril de 2017, prorrogada pela Portaria nº 2855, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 10 de outubro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 1050, de 17 de abril de 2018, publicada no DOU de 18 de abril de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto GLAUCILÉIA MARIA CARDOSO MAGALHÃES.

N° 2.298 - Prorrogar de 06/09/2018 a 22/01/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria n° 164, de 19 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 20 de janeiro de 2017, prorrogada pela Portaria n° 1728, de 23 de junho de 2017, publicada no DOU de 26 de junho de 2017, prorrogada pela Portaria n° 390, de 07 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de 08 de fevereiro de 2018, prorrogada pela Portaria n° 760, de 23 de março de 2018, publicada no DOU de 26 de março de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto DHELFESON WILLYA DOUGLAS DE OLIVEIRA.

 $N^{\circ}$  2.299 - Prorrogar de 23/07/2018 a 22/01/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 171, de 19 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 20 de janeiro

de 2017, prorrogada pela Portaria nº 2332, de 18 de agosto de 2017, publicada pela Portaria nº 21 de agosto de 2017, prorrogada pela Portaria nº 397, de 07 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de 08 de fevereiro de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto GABRIELA MARIA PEREIRA BARBOSA.

Nº 2.300 - Prorrogar de 02/09/2018 a 28/02/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 3565, de 20 de dezembro de 2017, publicada no DOU de 21 de dezembro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 444, de 16 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de 19 de fevereiro de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto EVERTON LUCAS DA CUNHA.

Nº 2.301 - Prorrogar de 15/07/2018 a 14/01/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 121, de 12 de janeiro de 2018, publicada no DOU de 15 de janeiro de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto DANIEL BOY VASCONCELLOS.

N° 2.302 - Prorrogar de 26/08/2018 a 25/02/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 483, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de 20 de fevereiro de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto LUIS HENRIQUE SILVA

Nº 2.303 - Prorrogar de 01/08/2018 a 31/01/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 618, de 13 de março de 2017, publicada no DOU de 14 de março de 2017, prorrogada pela Portaria nº 2850, de 06 de outubro de 2017, publicada no DOU de 09 de outubro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 660, de 12 de março de 2018, publicada no DOU de 13 de março de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto SARAH NADJA ARAÚJO FONSECA.

N° 2.304 - Prorrogar de 15/09/2018 a 14/03/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria n° 2236, de 11 de agosto de 2017, publicada no DOU de 14 de agosto de 2017, retificada pela Portaria n° 2384, de 24 de agosto de 2017, prorrogada pela Portaria n° 757, de 23 de março de 2018, publicada no DOU de 26 de março de 2018, entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto MANOEL OTÁVIO QUARESMA SALOMÃO.

N° 2.305 - Prorrogar de 02/09/2018 a 28/02/2019, o prazo do contrato por tempo determinado celebrado através da Portaria nº 445, de 22 de fevereiro de 2017, publicada no DOU de 23 de fevereiro de 2017, prorrogada pela Portaria nº 1961, de 12 de julho de 2017, publicada no DOU de 13 de julho de 2017, prorrogada pela Portaria nº 368, de 06 de fevereiro de 2018, publicada no DOU de

#### MARCIO MAGNO COSTA

08 de fevereiro de 2018 entre esta UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI e o Professor Do Magisterio Superior - Substituto THAISA SILVA MARTINS.

 $N^{\circ}$  2.320 - Dispensar HELEN ROSE DE CASTRO SILVA ANDRADE - Professor Adjunto, da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador(A) do Curso de Química do(a) Faculdade de Ciencias Exatas/UFVJM , a partir de 20 de agosto de 2018.

Nº 2.321 - Designar HELEN ROSE DE CASTRO SILVA ANDRADE - Professor Adjunto, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador(A) do Curso de Química do(a) Faculdade de Ciencias Exatas/UFVJM, a partir de 20 de agosto de 2018.

 $\mbox{N}^{\circ}$  2.323 - Dispensar RAFAEL ROMERO NICOLINO - Professor Adjunto A, da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador (A) do Curso de Medicina Veterinária do(a) Campus Unaí/UFVJM , a partir de 20 de agosto de 2018.

Nº 2.324 - Designar JENEVALDO BARBOSA DA SILVA - Professor Adjunto A, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador (A) do Curso de Medicina Veterinária do(a) Campus Unaí/UFVJM,a partir de 20 de agosto de 2018.

Nº 2.327 - Designar ALEXANDRE SOARES DOS SANTOS - Professor Associado, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador(A) do Curso de Mestrado/Doutorado em Biocombustíveis do(a) Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha/UFVJM,a partir de 20 de agosto de 2018

### JOERLEY MOREIRA

# UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

### PORTARIA Nº 1.496, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANA, considerando o Decreto datado de 08 de setembro de 2016, publicado no D.O.U. de 09 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.029084/2018-51; considerando o Decreto nº 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU de 20.07.2010; e considerando a Portaria Interministerial MPDG/ MEC nº 316, de 09.10.2017, DOU de 19 subsequente, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lai nº 8.112 de degraphro de 1900, para o caraco de Apolicia de

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação "I", Padrão de Vencimento "1", PETER FRANK PERRONI, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 22/2018, publicado no D.O.U. de 05.07.2018, para a Reitoria, na vaga nº 0976083, criada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

### LUIZ ALBERTO PILATTI

de 2015, resolve:

publicação.

BANCO CENTRAL DO BRASIL

SECRETARIA-EXECUTIVA

SECRETARIA DA DIRETORIA E DO CONSELHO

MONETÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 99 319. DE 17 DE AGOSTO DE 2018

no uso da atribuição que lhe confere o art. 23, inciso IV, alínea "a"

do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro

Art. 1º Fica dispensado o servidor EDILTON DO PRADO OLIVEIRA, matrícula 2.635.659-7, da função comissionada de

Assessor Pleno, sigla FCA-4, na Secre/Sucon/Ditec, em razão de sua

aposentadoria.

Art. 2º Fica designado o servidor MARCELO MELEM

BRAGA, matrícula 6.769.805-0, para exercer a função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, na Secre/Sucon/Ditec.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

**DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018** 

VALÉRIA BRAGA

A Secretária-Executiva Adjunta, do Banco Central do Brasil,

### Ministério da Fazenda

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 349, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIO EXECUTIVO ADIUNTO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 29 de março de 2017, e considerando o constante do Processo SEI nº 15414.622073/2018-08, resolve:

Dispensar o procurador federal ROBSON CARLOS DOS SANTOS BRAGA, matrícula SIAPE 1091736, do encargo de Substituto Eventual do Procurador-Chefe da Procuradoria Federal junto à Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, código FCPE

#### ARIOSTO ANTUNES CULAU

### PORTARIA Nº 350, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 29 de março de 2017, e considerando o constante do Processo SEI nº 15414.622073/2018-08, resolve:

Designar o procurador federal IRAPUÃ GONÇALVES DE LIMA BELTRÃO, matrícula SIAPE 1091700, para o encargo de Substituto Eventual do Procurador-Chefe da Procuradoria Federal junto à Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, código FCPE 101.4, em seus afastamentos, impedimentos legais ou eventuais e na vacância do cargo.

#### ARIOSTO ANTUNES CULAU

#### DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País de HERIBERTO HENRIQUE VILELA DO NASCIMENTO, Coordenador-Geral de Contabilidade da União da Secretaria do Tesouro Nacional, no período de 11 a 15 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, a fim de participar da The Governmental Accounting Forum of Latin America - V FOCAL 2018, que se realizará na cidade de Buenos Aires, Argentina. As despesas com diárias e passagens serão custeadas pelo Conselho Federal de Contabilidade (CFC) e o seguro viagem será custeado pela Secretaria do Tesouro Nacional. (Processo n° 17944.106353/2018-01).

### ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

- SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXÉCUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, do art. 1º, da Portaria MF nº 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria MF nº 100, de 28 de março de 2017, e pela Portaria MF nº 98, de 26 de março de 2018, e considerando o exposto no Processo SEI nº 19603.100367/2018-07, resolve:
- Nº 429 Exonerar SAULO SOUZA KOVALSKI KAMINSKI, matrícula SIAPE nº 2927437, do cargo em comissão de Coordenador de Planejamento, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Planejamento e Modernização Institucional desta Subsecretaria de Planejamento, Orcamento e Administração.
- Nº 430 Nomear FELIPE LONGHI PEREIRA DA SILVA, Auditor-Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1640754, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Planejamento, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Planejamento e Modernização Institucional desta Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, ficando dispensado da função que atualmente ocupa

### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

#### PORTARIA Nº 532, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem as Portaria SE/nº 379, publicada no DOU de 03/06/2016 e Portaria GM/nº 80, publicada no DOU de 08/03/2018, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência aos servidores abaixo indicados, para praticarem atos de gestão e co-gestão orçamentária e financeira das Unidades Gestoras 170590 - Unidade de Coordenação de Programa - UCP/SE/MF-PNAFM 3ª fase e 170537 - Programa de Modernização Integrada do Ministério da Fazenda - PMIMF;

a) BRUNO HEBERT ALMEIDA NUNES, matrícula SIAPE

2.738.121, na qualidade de Ordenadora de Despesa Substituta, nas faltas e impedimentos eventuais do respectivo titular; b) ÁUREO RANIERI DE OLIVEIRA BOMFIM, matrícula

SIAPE 1.179.563, na qualidade de Gestor Financeiro; c) LUÍS CLÁUDIO DE SOUZA FONTOURA, matrícula SIAPE 131.250, na qualidade de Gestor Financeiro Substituto, nas faltas e impedimentos eventuais do respectivo titular.

### LISANDRO COGO BECK

### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 254, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso XI, do artigo 86, da Portaria MF nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/04/2016, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005,

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DAS GRAÇAS ROMERO DINELLI, matrículas SIAPEcad nº 829729 / SIAPE nº 893432, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento 047001), tendo em vista o que consta do Processo SEI nº 15504.000026/2018-91.

### ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

### PORTARIA Nº 196, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARÁ SUBSTITUTO, usando da competência que lhe foi conferida pelo artigo 65, inciso XIV, da Portaria GM/MF Nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016 e tendo em vista o que consta no processo nº 10280.100746/2018-12, resolve:

processo n° 10280.100/46/2018-12, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor MANOEL NAZARENO ALVES DINIZ, ocupante do cargo de Artífice de Artes Gráficas, Código 489507, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, matrículas SIAPE 0115513 e SIAPECAD 00025095, Classe S, Padrão III, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III, e parágrafo único da Emenda Constitucional n° 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005.

### JORGE LUIZ FRANCO FIOCK DOS SANTOS

#### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARANÁ

### PORTARIA Nº 63, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ -SUBSTITUTA EVENTUAL no uso das atribuições que lhe confere o art. 86, inciso X da Portaria nº 144, de 27 de abril de 2016 - DOU de 29 de abril de 2016, do Ministro do Estado da Fazenda, resolve:

Conceder Pensão por morte a MARIA PELICIA PALICER (cota 1/1), viúva do aposentado ROMEU PALICER, matrícula SIAPE nº 141491, NS - 489035, Classe S, Padrão III, com fundamento no art. 40, § 7º, inciso I, da C.F/88, com a nova redação dada pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, art. 2°, inciso I da Lei 10.887 de 18/06/04 e arts. 215 e 217, inciso I da Lei nº 8.112/90, alterados pelo art. 3º da Lei nº 13.135/15, com vigência a partir de 11 de julho de 2018, data do falecimento (Processo nº 10980.101458/2018-80).

### NERYLSON LIMA DA SILVA

### REGINA MARIA LOVATO DE OLIVEIRA

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Presidente do Banco Central do Brasil pela Portaria 96.916, de 1º de fevereiro de 2018, em consonância com o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes

servidores:

MANOEL SUAREZ BANZAS, a fim de participar do Seminario sobre Riesgo Operacional en la Banca Central, promovido pelo Banco de España e Centro de Estudos Monetários Latino-americanos (CEMLA), em Madri, España setembro de 2018, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas

LUCAS ALVES FREIRE, a fim de participar da Understanding the ISDA Master Agreements Conference e da Understanding Variation Margin (VM) Regulations and the 2016 ISDA Credit Support Annex for VM Conference, promovidas pela International Swaps and Derivatives Association Inc (ISDA), em Nova Iorque, EUA, no período de 24 a 29 de setembro de 2018. com ônus

JULIANA MOZACHI SANDRI, a fim de participar do Central Banking Seminar, promovido pelo Federal Reserve Bank of New York (FED-NY), em Nova Iorque, EUA, no período de 29 de setembro a 6 de

outubro de 2018, com ônus;

LIZIANE CASTILHOS DE OLIVEIRA FREITAS, a fim de participar do 2018 Process & Performance Management Conference, promovido pela American Productivity and Quality Center (APQC), em Houston, EUA, no período de 29 de setembro a 5 de outubro de 2018,

com ônus;

GERMANO CLARO SIMÕES MACHADO, a fim de

Reserve and Risk Management, participar do Foreign Exchange Reserve and Risk Management, promovido pela Istanbul School of Central Banking (IMB) do Central Bank of the Republic of Turkey, em Istanbul, Turquia, no período de 29 de setembro a 4 de outubro de 2018, com ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com hospedagem e alimentação e ao Banco Central do Brasil as despesas com passagens aéreas e a complementação das despesas com estada;

JOÃO PAULO FONSECA BORGES, a fim de participar do OECD-Russia Symposium on Financial Literacy - Advancing Financial Literacy Globally: Implementation and Innovation, promovido pela Organização para Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), em Moscou, Rússia, no período de 30 de setembro a 7 de outubro de

2018, com ônus;

EDUARDO DANIEL DE SOUZA, a fim de participar da XVIII Reunión de Comunicación de Banca Central, promovida pelo Centro de Estudos Monetários Latino-Americanos (CEMLA), em Madri, Espanha, no período de 8 a 12 de outubro de 2018, com ônus;

CLAUDIO RICARDO GUIMARÃES SANT ANA, a fim de participar do Gartner Symposiumm/ITxpo 2018, promovido pela Gartner Inc, em Orlando, EUA, no período de 13 a 19 de outubro de 2018, com ônus

BRUNO PERES DE AGUIAR, a fim de participar da Enterprise Architecture & Business Process Management Conference Europe 2018, promovida pela IRM UK Strategic IT Training Ltd, em Londres, Reino Unido, no período de 20 a 27 de outubro de 2018, com

FILIPE CORREA LIMA DA SILVA e ANDERSON LUIZ BRUNOZI, a fim de participarem do Oracle Code One 2018, promovido pela Rainfocus LLC, em São Francisco, EUA, no período de 21 a 27 de outubro de 2018, com ônus; SILVIO MICHAEL DE AZEVEDO COSTA, a fim de

participar do Meeting of the Working Group on Short-term Economic Prospects (STEP), promovido pela Organização para Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), em Paris, França, no período de

28 de outubro a 1º de novembro de 2018, com ônus;
CLARISSA ANGÉLICA DE ALMEIDA DE SOUZA e
RODRIGO OLIVEIRA ALVARENGA, a fim de participarem da QCon
San Francisco 2018 Software Development Conference, promovido pela
C4Media Inc, em São Francisco, EUA, no período de 4 a 9 de novembro
de 2018 e de 3 a 9 de novembro de 2018, respectivamente, com ônus.

CAROLINA DE ASSIS BARROS

### **DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018**

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Presidente do Banco Central do Brasil pela Portaria 96.916, de 1º de fevereiro de 2018, em consonância com o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve tornar insubsistente a autorização para afastamento do País, no período de 29 de agosto a 1º de setembro de 2018, concedida ao servidor PEDRO LUIZ PINHEIRO DA COSTA, por meio do despacho publicado no Diário Oficial da União de 24 de julho de 2018, seção 2, página 36.

CAROLINA DE ASSIS BARROS

#### DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 99.310, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder aposentadoria a JOEL TANG JUNIOR, matrícula nº 5.096.096-2, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 136801.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

### PORTARIA Nº 99.311, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder aposentadoria a EDILTON DO PRADO OLIVEIRA, matrícula nº 2.635.659-7, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 136641.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

### PORTARIA Nº 99.317, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015,

Conceder aposentadoria a SERGIO PINHEIRO NUNES, matrícula nº 9.092.435-5, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 136102.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

### PORTARIA Nº 99.318, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder à CLAUDIA LUCIA MENDES DE SOUZA pensão civil por morte, a partir de 18 de junho de 2018, como beneficiária do instituidor Sr. AROLDO CLAUDIO LETTE DE CASTRO, matrícula 1.340.660-4, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § 7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215 e 217, inciso II, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do processo nº 133345.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

### ÁREA DE POLÍTICA ECONÔMICA

### DEPARTAMENTO ECONÔMICO

### PORTARIA Nº 99.314, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO ECONÔMICO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria n. 84.287, de 27 fevereiro de 2015, resolve:

Dispensar o servidor AFONSO EDUARDO DE OLIVEIRA JUCÁ, matrícula 0.197.680-X, da função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Coordenação Regional do Norte e Nordeste da Gerência Econômica do Departamento Econômico (Depec/Gecon/Conor).

Designar o servidor FÁBIO JOSÉ FERREIRA DA SILVA, matrícula 3.161.433-7, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Coordenação Regional do Nordeste da Gerência Econômica do Departamento Econômico (Depec/Gecon/Conor).

TULIO JOSÉ LENTI MACIEL

### BANCO DO BRASIL S/A

### DIRETORIA DE LOGÍSTICA

#### PORTARIA Nº 1. DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O BANCO DO BRASIL, em atendimento à instrução contida no art. 10 da Portaria 910 da CGU, de 07/04/2015, que define os procedimentos para apuração da responsabilidade administrativa de que trata a Lei 12.846, de 1º de agosto de 2013, torna pública a instauração do PAR nº 2018/0035, tendo como membros integrantes da comissão: PAULO HENRIQUE ABREU MOREIRA, matrícula nº 8.114.936-0, Gerente de Divisão, Presidente, CATARINA BALDEZ BRAGA, matrícula nº 1.926.107-1, Assessora, Membro, MARIA AUXILIADORA SILVA DE MORAES, matrícula nº 6.830.734-9, Assessora, Membro e RAÍSSA LOUREIRO, matrícula nº 8.412.545-4, Assessora, Membro. Prazo de conclusão: 180 dias.

JOSÉ EDUARDO MOREIRA BERGO Diretor

### CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

### **DESPACHOS DE 15 DE AGOSTO DE 2018**

O PRESIDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País do senhor JOSÉ RAIMUNDO SANTOS LIMA, Diretor-Presidente da CAIXA Seguridade Participações S/A, subsidiária integral da Caixa Econômica Federal, com a finalidade de participar da Reunião do Conselho de Administração da CAIXA Seguros Holding S/A, na qualidade de membro efetivo daquele Conselho, em Paris, na França, no período de 17 a 23 de setembro de 2018, incluindo trânsito, com ônus limitado, cabendo à CAIXA Seguros Holding S/A as despesas com passagens aéreas, hospedagem, seguro viagem e ajuda de custo

O PRESIDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País do senhor TUNAS DE SOUSA SOARES FERREIRA, Diretor Executivo da CAIXA Seguridade Participações S/A, subsidiária integral da Caixa Econômica Federal, com a finalidade de participar da Reunião do Conselho de Administração da CAIXA Seguros Holding S/A, na qualidade de assessor dos membros efetivos daquele Conselho, em Paris, na França, no período de 17 a 23 de setembro de 2018, incluindo trânsito, com ônus, cabendo à CAIXA Seguridade Participações S/A as despesas com passagens aéreas, hospedagem, seguro viagem e ajuda de custo.

NELSON ANTÔNIO DE SOUZA

### CASA DA MOEDA DO BRASIL

### **DESPACHO DE 27 DE JULHO DE 2018**

O PRESIDENTE DA CASA DA MOEDA DO BRASIL, considerando os termos o Decreto 9.144, de 22/08/2017, do art.47 da Lei Complementar n.º 73 de 10/02/1993, e demais informações constantes Ofício AGU nº055/2018, de 11/01/2018, resolve ceder, por prazo indeterminado, a empregada BRUNA SANTORO, pertencente ao quadro de pessoal desta instituição, no cargo de Analista - Gestão, para que tenha exercício na Superintendência de Administração de São Paulo, da Advocacia Geral da União - AGU. O ônus pela remuneração da empregada é de responsabilidade do órgão cessionário. A cessão entra em vigor na data da publicação da Portaria.

ALEXANDRE BORGES CABRAL

## EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA

### DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA - DATAPREV, no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 9º da Portaria MF nº 160, de 31 de março de 2016, alterada pela Portaria nº 294, de 12 de junho de 2017, autoriza o afastamento do País de MATHEUS BELIN, Diretor de Tecnologia e Operações, no período de 24 de agosto de 2018 a 1º de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar, no período de 26 a 30 de agosto de 2018, do evento VMworld, em LasVegas, Estados Unidos da América. (Processo nº 44100.000087/2018-08).

ANDRÉ LEANDRO MAGALHÃES

### ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

#### PORTARIA Nº 147, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA (ESAF), no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VI, do art. 1º, da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, e tendo em vista o constante do Processo nº 12500.101279/2018-23, resolve:

Art. 1º Designar os servidores LUIZ GUILHERME OLIVEIRA COSTA, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 2101790, e IVO DA COSTA FERREIRA, Administrador, matrícula SIAPE nº 6051003, para, nesta ordem, sucessivamente, substituírem o Diretor de Administração desta Escola de Administração Fazendária, código FCPE 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou eventuais e na vacância da função

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 128, de 28 de junho de 2018, publicada no DOU de 29 de junho de 2018, Seção 2, página

#### FERNANDO B. MENEGUIN

### PORTARIA Nº 148, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA (ESAF), no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VI, do art. 1º, da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, e tendo em vista o constante do Processo nº 12500.101279/2018-23, resolve:

Art. 1º Designar a servidora IVANETE CARDOSO SOBRINHO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1087486, para exercer o eperargo de Substituto Eventual do Chefe do

Art. 1º Designar a servidora IVANETE CARDOSO SOBRINHO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1987486, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração, código FCPE 101.1, em seus afastamentos, impedimentos legais ou eventuais e na vacância da função.

e na vacância da função.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 183, de 29 de novembro de 2017, publicada no DOU de 4 de dezembro de 2017, Seção 2, página 32.

FERNANDO B. MENEGUIN

## PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:

Nº 499 - Dispensar, a pedido, FRANCISCO JOSÉ TARSO DE SABOIA, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1796326, da Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Itajaí, no Estado de Santa Catarina.

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, e nos termos do art. 1º da Portaria PGFN nº 299, de 15 de maio de 2018, publicada no e-BPE nº 95.1, de 18 de maio de 2018, resolve:

Nº 500 - Designar ROSANGELA DALLA VECCHIA, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1552528, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Itajai, no Estado de Santa Catarina.

Nº 511 - Designar JOSÉ FRANCISCO SARAIVA GOMES, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 2540772, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Subprocurador-Chefe, Código FCPE-101.2, referente ao remanejamento da função da extinta Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Cachoeiro do Itapemirim para a Procuradoria da Fazenda Nacional do Estado do Espirito Santo.

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:

Nº 504 - Designar MARIA BEATRIZ MELLO LEITÃO MOREIRA DE CARVALHO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 0154243, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o Chefe de Divisão de Acompanhamento Especial da



Defesa, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na  $2^{\rm a}$  Região, no Estado do Rio de Janeiro.

- <sup>o</sup> 505 Dispensar, a pedido, MARIA BERNADETE ROLEMBERG CORTES LYRA, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 2041215, do encargo de substituta eventual do Procurador-Chefe da Dívida Ativa da União, Código FCPE-101.3, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São
- Nº 506 Designar MARIANA CORREA DE ANDRADE PINHO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 2041136, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o Procurador-Chefe da Dívida Ativa da União, Código FCPE-101.3, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado
- Nº 507 Designar FERNANDA BONOTTI DE SOUZA BRAGA, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1658036, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o Procurador-Chefe da Dívida Ativa da União, Código FCPE-101.3, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São Paulo, e seu substituto eventual.
- Nº 508 Dispensar, a pedido, BRUNO PORTELLA DOS SANTOS, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1754309, do encargo de substituto eventual do Chefe de Divisão de Assuntos Fiscais, Código FCPE-101.2, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Minas Gerais.

### FABRICIO DA SOLLER

### DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

- O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA SUBSTITUTO, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso I do art. 8° da Portaria PGFN no 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1° de novembro de 2010, alterada pela Portaria PGFN n° 387, de 30 de março de 2017, publicada no D.O.U de 31 de março de 2017, e de acordo com a Portaria PGFN n° 174, de 18 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U. de 19 de fevereiro de 2016, resolve:
- Nº 171 Tornar Sem Efeito as Portarias PGFN nº 139, 140 e 141 de 10 de julho de 2018, publicada no D.O.U. de 12 de julho de 2018, seção 2, página 36.
- O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA, SUBSTITUTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MF/SPOA nº 351, de 30 de julho de 2014, de delegada peta Portaria MF/SPOA n° 351, de 30 de Julno de 2014, de acordo com a Portaria PGFN n° 174, de 18 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U. de 19 de fevereiro de 2016, conforme portaria MF/SPOA n° 1.100, de 16 de dezembro de 2009, em razão do disposto nos artigos 15 e 16 da Lei n° 11.356, de 19 de outubro de 2006, no Decreto n° 6.712, de 24 de dezembro de 2008, no art. 1° da Portaria MP n° 67, de 2 de abril de 2009, de acordo com a Portaria N° 276 de 17 de majo de 2013, publicada no D.O.U. de 21 de majo  $n^{\rm o}$  276 de 17 de maio de 2013, publicada no D.O.U. de 21 de maio de 2013, e conforme a Portaria STN  $n^{\rm o}$  481, de 18 de agosto de 2014, consolidada com as alterações da Portaria STN nº 167, de 26 de março de 2015 e da Portaria STN nº 549, de 24 de setembro de 2015,
- Nº 172 Dispensar, a partir de 14 de agosto de 2018, da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturados da Administração Pública Federal (GSISTE), do Macroprocesso de Orientação sobre a Execução Orçamentária e Financeira, Nível Superior, do Órgão Seccional do Sistema de Administração Orçamentária Federal, a servidora JACIELE NEVES FERREIRA, analista técnico-administrativo, matrícula SIAPE nº 2118983, que se encontrava na Coordenação-Geral de Administração desta Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, em virtude de sua cessão para outro órgão para outro órgão

### RONALDO AFFONSO NUNES LOPES BAPTISTA

### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF n°s 392 e 393, de 14 de julho de
- $N^{\rm o}$ 1,308 Dispensar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil DONCÉLIO MACHADO DE MATOS, matrícula Siapecad nº 1294075, da Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Guaxupé (MG), jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Poços de Caldas (MG), Código FG-1.
- 1.309 Designar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil VALMIR PAULINO BENICIO, matrícula Siapecad nº 26394, para exercer a Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Guaxupé (MG), jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Poços de Caldas (MG), Código FG-1.

### JORGE ANTONIO DEHER RACHID

### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM BELÉM

### RETIFICAÇÃO

Na Portaria n° 14, de 16 de agosto de 2018, publicada no DOU n° 159, de 17 de agosto de 2018, Seção 2, página 36, em seu Art. 1°, onde se lê: "Quainta Turma", leia-se: "Quinta Turma".

### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM RIBEIRÃO PRETO

### RETIFICAÇÃO

Na Portaria DRJ/RPO nº 74, de 14/08/2018, publicado no DOU nº 159 de 17/08/2018, Seção 02, página 36, onde se lê: " para participar da sessão do dia 14/08/18 " (....) leia-se: " para participar da sessão do dia 15/08/18

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

- A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASILIA-DF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005 e considerando o disposto na Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017. resolve:
- Nº 131 Dispensar Albanete Fernandes Suassuna, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad nº 01292914, da Função de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança-EAC8/DICAT, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília-DF, código FGR-1.
- $N^{\circ}$  132 Designar Gilberto Magalhães de Carvalho, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad  $n^{\circ}$  01180817, para exercer a Função de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança-EAC8/DICAT, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília-DF, código FGR-1

### BÁRBARA CRISTINA COSTA DE OLIVEIRA

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CUIABÁ

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

- O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CUIABÁ-MT, no uso da sub-delegação de competência que lhe confere o artigo 3º da Portaria SRF nº 4.338 de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071 de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007,
- Nº 72 Dispensar, a pedido, a partir de 15/08/2018, HELENA LUCIA BASTOS SILVA, Analista Tributário da Receita federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 26607, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas- SEGEP da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cuiabá-MT, código FCPE-101 1
- $N^{\circ}$  73 Dispensar ALEXSANDRA DE CARVALHO ARRUDA PRADO, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 01489625, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas- SEGEP da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cuiabá-MT, código FCPE-101.1.
- $N^{\circ}$  74 Designar ALEXSANDRA DE CARVALHO ARRUDA PRADO, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 01489625, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas- SEGEP da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cuiabá-MT, código FCPE-

### OLDESIO SILVA ANHESINI

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL

### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 2018

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 3ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, Edição Extra, resolve:
- Nº 529 Dispensar o servidor CICERO CLAUDIO FALCAO DA CONCEICAO, ATRFB, matrícula Siapecad nº 91513, da função gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte -

EAT01/SLS, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de São Luis -MA, código FG 2.

 $N^{\circ}$ 530 - Designar a servidora GEIZA CELESTE DA SILVA ASSUNCAO, Analista do Seguro Social, matrícula Siapecad  $n^{\circ}$ 1216587, para exercer a função gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT01/SLS, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de São Luis - MA, código FG 2.

#### JOÃO BATISTA BARROS DA SILVA FILHO

#### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 2018

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 3ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, Edição Extra, resolve:
- $N^{\circ}$  533 Dispensar o servidor JOSE VALDECI DE ALMEIDA FILHO, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 14249, da função gratificada de Chefe de Equipe de Vigilância e Repressão 1 - EVR1, da Alfândega da Receita Federal do Brasil em Fortaleza - CE, código FG 3.
- Nº 534 Designar o servidor MARCUS AURELIO FONSECA, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 26188, para exercer a função gratificada de Chefe de Equipe de Vigilância e Repressão 1 EVR1, da Alfândega da Receita Federal do Brasil em Fortaleza CE, código FG 3.

#### JOÃO BATISTA BARROS DA SILVA FILHO

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 4ª REGIÃO FISCAL

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM RECIFE

#### PORTARIA Nº 165, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RECIFE/PE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007,

publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 08/08/2018, o Analista
Tributário da Receita Federal do Brasil JAMERSON COSME
BURICHEL, matrícula Siapecad nº 56739, da Função Gratificada de
Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT/7 da
Delegacia da Receita Federal do Brasil no Recife (PE), Código FG-3.

### DARCI MENDES DE CARVALHO FILHO

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6ª REGIÃO FISCAL

### PORTARIAS DE 6 DE AGOSTO DE 2018

- O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:
- N° 544 Dispensar, a partir de 08/08/2018, MARCO HENRIQUE SOARES DE MENEZES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 00017643, SIAPE nº 0131826, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Cadastro - ECD/1, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal/MG, código FG-3.
- N° 545 Dispensar, a partir de 08/08/2018, LUIZ CARLOS ENTRUDO DA GRAÇA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 01171003, SIAPE nº 1371369, da Função Gratificada de Assistente, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal/MG, código FG-
- Nº 546 Designar, MARCO HENRIQUE SOARES DE MENEZES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 00017643, SIAPE nº 0131826, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Cadastro -ECD/1, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal/MG, código FG-1.
- 547 Designar, LUIZ CARLOS ENTRUDO DA GRAÇA nº 01171003, SIAPE nº 1371369, para exercer a Função Gratificada de Assistente, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal/MG, código FG-1.
- O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA  $6^a$  REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4,338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando

a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:

ISSN 1677-7050

Nº 549 - Designar, KLEBER HOLLERBACH, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 01291861, SIAPE nº 1540820, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Posto de Atendimento ao Contribuinte em Viçosa, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Juiz de Fora/MG, código FG-3.

N° 550 - Designar, GILBERTO VENTURINI DE OLIVEIRA, Técnico do Seguro Social, matricula SIAPECAD nº 00806656, SIAPE nº 0556405, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Posto de Atendimento ao Contribuinte em Cataguases, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Juiz de Fora/MG, código FG-3.

N° 551 - Designar, NILZA MARIA BARBOSA CARDOSO, Técnico do Seguro Social, matricula SIAPECAD n° 00829467, SIAPE n° 0893137, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Posto de Atendimento ao Contribuinte em Leopoldina, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Juiz de Fora/MG, código FG-3, N° 552 - Designar, JÉSSICA NOGUEIRA RIBEIRO DUTRA, Assistente Técnico-Administrativo, matricula SIAPECAD n° 01975013, SIAPE n° 2202471, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Posto de Atendimento ao Contribuinte em Ponte Nova, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Juiz de Fora/MG, código FG-3.

GUILHERME HENRIQUE DIOGO FERREIRA

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

### PORTARIA Nº 442, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuções que lhe conferem os artigos 335, 340 e 341 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº

Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979 e pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor Hermenegildo Marianetti Neto, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrículas SIAPECAD nº 00021365 e SIAPE nº 0098308, para, no período de 16 de agosto a 17 de agosto de 2018, praticar os atos de que tratam os artigos 237 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017, e outras atribuições delegadas ao Chefe da Divisão de Arrecadação e Cobrança - Dirac, desta Superintendência, em virtude da ausência simultânea do titular e do substituto eventual, Código FCPE-101.2.

Art. 2º Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

### MARCELO BARRETO DE ARAÚJO

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL

### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA

### PORTARIA Nº 102, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na edição extra do DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Dispensar o servidor RICARDO MAZETTO, ocupante do cargo efetivo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, catigo eletivo de Analista Hibutario da Recena de Brasil, matrícula Siapecad nº 57975, da Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em São José dos Pinhais (PR), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Curitiba (PR), código FG-1.

### EDAIR RIBEIRO DA SILVA

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10<sup>a</sup> REGIÃO FISCAL

### PORTARIA Nº 526, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 10º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/05, publicada no DOU de 12/09/05, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/07, resolve:

Dispensar, a partir de 14/08/2018, EDUARDO ROSSI MIELKE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1570926, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Assessoramento Técnico Aduaneiro - Soata, da Alfândega da Receita Federal do Brasil em Santana do Livramento (RS), Código FG-2.

### LUIZ FERNANDO LORENZI

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVO HAMBURGO

#### PORTARIA Nº 112, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVO HAMBURGO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/2007, publicada na edição extra do DOU de 02/05/2007,

Dispensar o servidor, JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula Siapecad nº 01170257, da Função gratificada de Chefe da Equipe de Informação Fiscal1-EIF1, da Delegacia da Receita Federal em Novo Hamburgo-RS, Código FG-1, a partir do dia 08AGO2018.

#### LILIAN LUIZA TRAPP

### Ministério da Indústria, **Comércio Exterior e Serviços**

### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 1.428-SEI, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.260, de 29 de dezembro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, resolve:

Designar FABIO PUCCI MARTINS para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio às Investigações da CGMC, código FCPE 101.1, da Coordenação-Geral de Antidumping e Medidas Compensatórias do Departamento de Defesa Comercial da Secretaria de Comércio Exterior deste

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 1.430-SEI, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, VII, da Portaria SPOA/SE-MDIC n° 26, de 13 de julho de 2016, e considerando constante dos autos do processo n° 52006.101219/2018-14,

Conceder, com efeitos a partir de 3 de agosto de 2018, pensão civil vitalícia a MARLUCE NUNES RODRIGUES, na condição de cônjuge do ex-servidor MANOEL RODRIGUES DA SILVA, matricula SIAPE nº 0131363, aposentado no cargo efetivo de Administrador, Classe "C", Padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, em valor igual à totalidade dos proventos percebidos pelo aposentado na data anterior à do óbito, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social - RPGS, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, assegurado o reajuste na mesma data e índice dos reajustes dos beneficios do RGPS, com fundamento no art. 40, § 7°, inciso I, e § 18 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003; nos arts. 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea b, item 6, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015; e no art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, alterada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de

### MARCELLI KANYO DE QUEIROZ

### INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE **INDUSTRIAL**

### DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

### PORTARIA Nº 134, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS -SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52402.004836/2018-91, resolve:

Conceder pensão à SONIA GIRARDI BENCKE E EDUARDO BENCKE PAWLOWSKI, companheira e filho do exservidor ativo JERZY PAWLOWSKI, matrícula SIAPE nº 2263233, Pesquisador em Propriedade Industrial, Classe "A", padrão III, do Plano de Carreiras e Cargos do INPI, de que trata a Lei n.º 11.355/06, com fundamento no art. 40, § 7º, II, da Constituição Federal,

combinado com o art. 217, III e IV alínea "a", 218, 219 e 222, incisos IV e VII. alínea "b", item 6, da Lei nº 8,112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, a partir de 26/07/2018.

#### SANDRA CASEIRA CERQUEIRA

#### INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, **OUALIDADE E TECNOLOGIA**

#### DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor JORGE ANTÔNIO DA PAZ CRUZ, Coordenador-Geral de Articulação Internacional, em direção a Seul e Daejon, República Da Coreia, no período de 24 de agosto a 2 de setembro de 2018, com ônus para esta Autarquia, no que tange às diárias para, representando o Inmetro, Assessorar o Presidente do INMETRO, durante a Missão cujo objetivo é a realização de visitas de intercâmbio científico, tecnológico e comercial com a Agência de Promoção de Comércio e Investimento da Coréia (KOTRA), Instituto de Testes e Pesquisa da Coréia (KTR), Agência de Tecnologia e Padrões da Coréia (KATS), Instituto Coreano de Pesquisa de Padrões e Ciência (KRISS), proferir palestra durante a Ĝlobal Business Sourcing Fair 2018, evento este que ocorrerá em Yongsangu, Seul, assinatura do Plano de Ação de Cooperação entre KTR e INMETRO para o biênio 2018-2019, bem como participar de reunião na Embaixada do Brasil em Seul. Durante a missão serão tratados temas concernentes à Metrologia Científica e Industrial, Metrologia Legal, Metrologia Aplicada às Ciências da Vida, Avaliação da Conformidade, Acreditação e Superação de Barreiras Técnicas ao Comércio. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1771/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

### Ministério da Integração Nacional

### GABINETE DO MINISTRO

### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 2018

- O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 8°, inciso IV, da Lei Complementar nº 129, de 8 de janeiro de 2009, resolve:
- Nº 343 Dispensar NELSON ANTÔNIO PAIM e MARLON CESAR SILVA DE MORAES, da função de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho Deliberativo do Desenvolvimento do Centro-Oeste - CONDEL/SUDECO, representantes da Associação Mato-grossense de Municípios **AMM**
- Nº 344 Designar PEDRO ARLEI CARAVINA e AKIRA OTSUBO para exercerem a função de membros titular e suplente. respectivamente, do Conselho Deliberativo do Desenvolvimento do Centro-Oeste - CONDEL/SUDECO, representantes da Associação dos Municípios de Mato Grosso do Sul - ASSOMASUL.
- 345 Dispensar ADELMIR ARAÚJO SANTANA e EDUARDO ALVES da função de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho Deliberativo do Desenvolvimento do Centro-Oeste - CONDEL/SUDECO, representantes da Federação Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Distrito Federal -Fecomércio DF
- Nº 346 Designar PEDRO ALVES DE OLIVEIRA e WILSON DE OLIVEIRA para exercerem a função de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho Deliberativo do Desenvolvimento do Centro-Oeste - CONDEL/SUDECO, representantes da Federação das Indústrias do Estado de Goiás -
- Nº 347 Dispensar ADÃO DA SILVA e JOSÉ APARECIDO DA SILVA da função de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho Deliberativo do Desenvolvimento do Centro-Oeste -CONDEL/SUDECO, da representantes Federação Trabalhadores na Agricultura do Estado de Mato Grosso do Sul -Fetagri-MS.
- Nº 348 Designar PEDRO LIMA e RODOLFO RODRIGUES CALSONI para exercerem a função de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho Deliberativo do Desenvolvimento do Centro-Oeste - CONDEL/SUDECO, representantes da Federação dos Empregados no Comércio e Serviços de Mato Grosso do Sul - FETRACOM.

ANTÔNIO DE PÁDUA DE DEUS ANDRADE

### CORREGEDORIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 40, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O CORREGEDOR-SECCIONAL DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 329 de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 129, de 07 de julho de 2017; tendo em vista os artigos 16 e 20 do Anexo I, da Portaria n.º 280, de 06 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União n.º 109, de 08 de junho de 2017, Seção 1, pág. 59 e artigo 4º, inciso II da Portaria CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, publicada no DOU de 31/05/2006, resolve:

Art. 1º - Reconduzir, por 30 (trinta) dias, a Comissão de Sindicância Investigativa instaurada nos termos da Portaria CRG/GM/MI n.º 30, de 18 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União n.º 117, de 20 de junho de 2018, com o objetivo de "apurar os fatos noticiados no Processo MI n.º 59131.000065/2018-40, bem como proceder ao exame de outros fatos, ações e omissões que porventura venham a ser identificados no curso de seus trabalhos e que guardem conexão com o objeto presente", tendo sido prorrogada pela última vez por meio da Portaria n° 34, de 19 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União n° 139, de 20 de julho de 2018

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIEL XAVIER LARA

### SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

#### PORTARIA Nº 268, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014 e alterações, bem como o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor RAFAEL FELICIO MILEO NETO, matrícula SIAPE 2292716, para exercer a função de Gestor Financeiro, substituto, responsável pela execução orçamentária e financeira dos recursos alocados na Unidade Gestora da SUDAM e FDA, durante os afastamentos e impedimentos legais do titular, sem prejuízo de suas respectivas atribuições

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

### Ministério da Justiça

### SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso XII, do art. 1º, da Portaria MJ nº 925, de 31 de outubro de

Nº 637 - Dispensar SÉRGIO PAULO FUTER do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Administração do Arquivo Nacional, código DAS 101.4.

Nº 638 - Designar NADIA MARIA DE OLIVEIRA PARENTES para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador-Geral de Administração do Arquivo Nacional, código DAS 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

CLAUDENIR BRITO PEREIRA

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III do art. 2º da Portaria MJ nº 925, de 31 de outubro de 2017, alterado pela Portaria MJ nº 1.178, de 18 de dezembro de 2017. resolve:

Nº 639 - Exonerar WAGNER DAS NEVES CAVALCANTE do cargo de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4.

Nº 640 - Nomear FÁBIO BOTELHO DE SOUZA REGO para exercer o cargo de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4.

Nº 641 - Exonerar GLAUBER VINÍCIUS CUNHA GERVÁSIO do cargo de Coordenador Administrativo e de Gestão Processual da Coordenação-Geral do Gabinete do Ministro, código DAS 101.3.

Nº 642 - Exonerar GLÁUCIA MARIA DA SILVA LIMA do cargo de Chefe da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira da Coordenação Administrativa e de Gestão Processual da Coordenação-Geral do Gabinete do Ministro, código DAS 101.2.

SECRETÁRIO EXECUTIVO ADIUNTO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso I, do art. 2°, da Portaria MJ nº 925, de 31 de outubro de 2017, e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, e de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio do Anexo da Portaria MJ nº 910, de 14 de outubro de 2016, combinada com a Portaria AN nº 110, de 30 de abril de 2018,

Nº 643 - Art. 1º Excluir a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, do servidor ocupante de cargo efetivo, lotado na Setorial do Ministério da Justiça, a seguir relacionado:

NOME	SIAPE	CARGO	NÍVEL	SISTEMA
Fábio	1795077	Analista Técnico	Nível	Sistema de Gestão de
Botelho de		Administrativo	Superior	Documentos de
Souza Rego				Arquivo

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CLAUDENIR BRITO PEREIRA

### ARQUIVO NACIONAL PORTARIA Nº 223, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO AROUIVO NACIONAL no uso de suas atribuições e com fundamento no art. 22, inciso XVI, do Regimento Interno do Arquivo Nacional, aprovado pela Portaria nº 2.433, do Ministério da Justiça, de 24 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2011, e tendo em

vista o que consta nos processos nº 08060.000455/2018-60. resolve: Conceder pensão vitalícia, a partir de 24 de julho de 2018, para ACELIO JACOB ROEHRS, cônjuge da aposentada JOYCE HELENA KOHLER ROEHRS, de acordo com o disposto nos artigos 215, e 217, inciso I da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40 § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, em conformidade com o art 7º da EC 41/2003, observado o art 3º da Emenda Constitucional nº 47/05 e Emenda Constitucional nº 70/12, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

### PORTARIA Nº 230, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 502, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 5 de junho de 2014, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora KARINA GOMES AUGUSTO DE ARAÚJO, matrícula SIAPE 1544158, da Função Comissionada Técnica, Código FCT-13.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de seua

publicação.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

### PORTARIA Nº 231, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO AROUIVO NACIONAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 502, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no

Diário Oficial da União de 5 de junho de 2014, resolve: Art. 1º Designar a servidora JUCÉLIA NEVES SANTANA, matrícula SIAPE nº 0076973, para exercer a Função Comissionada

Técnica, Código FCT-13.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

### PORTARIA Nº 232, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 502, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 5 de junho de 2014, resolve:

Art. 1º Designar o servidor JOSUÉ MATIAS DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 9438426, para exercer a Função Comissionada Técnica, Código FCT-06, ficando dispensado do que atualmente

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

### PORTARIA Nº 233, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 502, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 5 de junho de 2014, resolve

Art. 1º Designar o servidor LUIZ CLÁUDIO DA FONSECA, matrícula SIAPE nº 1762151, para exercer a Função Comissionada Técnica, Código FCT-02, ficando dispensado do que

atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

### FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

### PORTARIA Nº 1.011, DE 1º DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora VANESSA GEDRO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1956304, para, excepcionalmente, ordenar despesas no âmbito da Coordenação Regional de Dourados/MS, nos afastamentos e impedimentos regulamentares do titular e seu substituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALLACE MOREIRA BASTOS

#### PORTARIAS DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, bem como considerando o disposto no § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 1.040 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação, em caráter efetivo, no cargo de Contador, Classe A, Padrão I, constante na Portaria nº 693/PRES, de 15 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 96, Seção 2, página 41, de 21 de maio de 2018, dos candidatos relacionados abaixo, tendo em vista que estes não se apresentaram para posse no prazo previsto em lei.

Classifica- ção	Nome	CPF
008	JOSÉ CLEMENTE MARIA FERREIRA SANTOS	088.426.566-82
010		025 807 351-94

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.041 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação, em caráter efetivo, no cargo de Indigenista Especializado, Classe A, Padrão I, constante na Portaria nº 694/PRES, de 15 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 96, Seção 2, página 41, de 21 de maio de 2018, dos candidatos relacionados abaixo, tendo em vista que estes não se apresentaram para posse no prazo previsto em lei.

Classifica- ção	Nome	CPF
204	LUIZ FERNANDO CAMPOS BETTI	363.108.768-30
210	ARIADNE RODRIGUES DA SILVA	082.349.414-45
216	EDUARDO DI DEUS	216.486.908-74
218	DIOGO BRUNER GONCALVES COSTA	030.523.951-14
222	JUÇARA DE SOUZA MAR- QUES	081.060.526-05
224	OTHILIA MARIA BAP- TISTA DE CARVALHO	078.767.772-87
225	AROLDO AFONSO DE QUEIROZ JUNIOR	007.623.125-99
234	TERENA PERES DE CASTRO	335.085.588-19
240	TATIANA DA COSTA MORENO GAMA	925.133.601-68

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALLACE MOREIRA BASTOS

### PORTARIA Nº 1.052, DE 9 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO INDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto Aprovado pelo Decreto 9.010, de 23 de março de 2017,

Art. 1º Designar a servidora MURIEL BULSING DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1159945 e, em seus impedimentos e afastamentos regulamentares, o servidor JOÃO CLAUDIO DE ANDRADE MOREIRA, matrícula SIAPE nº 3051802, para atuarem como Gestores Financeiros, no âmbito da Coordenação Regional do Rio Negro/AM.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 256/PRES publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 09/04/2015.

Art. 3º Revogar a Portaria nº 956/PRES publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 23/12/2016.

Art. 4º Revogar a Portaria nº 790/PRES publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 10/08/2017.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

#### WALLACE MOREIRA BASTOS

### PORTARIA Nº 1.057, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto Aprovado pelo Decreto 9.010, de 23 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Designar o servidor JOÃO DE SOUZA SANTOS, matrícula SIAPE nº 1284706 e, em seus impedimentos e afastamentos regulamentares, a servidora JULIANA DA COSTA AMORIM, matrícula SIAPE nº 3005968, para atuarem como Gestores Financeiros, no âmbito da Coordenação Regional do Juruá/AC.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 312/PRES publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 14/03/2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

#### WALLACE MOREIRA BASTOS

#### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Nº 1.060 - Designar o servidor JOSÉ VITOR DALLA NORA, matrícula nº 1944873, CPF nº 023.081.271-63, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Planejamento e Orçamento, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Ponta Porã-MS, ficando dispensado da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço que ocupa e passando a ter somente exercício na unidade de destino

Nº 1.061 - Art. 1º Designar o servidor RENATO MACHADO MARTINS, matrícula nº 1817758, CPF nº 000.608.591-13, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Dourados-MS, ficando dispensado

da Função Gratificada de Assistente III que ocupa.

Art. 2º Dispensar o servidor do encargo de substituto do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da referida Unidade Regional.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### WALLACE MOREIRA BASTOS

### PORTARIA Nº 1.062, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90,

Designar a servidora JOSENE BENITES BARBOSA NOGUEIRA, matrícula nº 1824215, CPF nº 013.844.931-74, para exercer o encargo de substituta do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Dourados-MS, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

### WALLACE MOREIRA BASTOS

### PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

 $N^{\circ}$  1.070 - Art. 1° Designar a servidora TAÍS DE CÁSSIA PEÇANHA ROCHA, matrícula nº 1918505, CPF nº 026.687.021-00, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Promoção dos Direitos Sociais e Cidadania, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Dourados-MS, ficando dispensada da Função Gratificada de Assistente III que

Art. 2º Dispensar a servidora do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Promoção dos Direitos Sociais e Cidadania da referida Unidade Regional.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua nublicação.

Nº 1.071 - Designar o servidor RODRIGO VASCONCELOS CRISSAFF, matrícula nº 3005548 CPF nº 109.935.497-80, para exercer a Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional Dourados-MS, passando a ter somente exercício na unidade de destino.

#### WALLACE MOREIRA BASTOS

#### PORTARIA Nº 1.080, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Designar o servidor FELIPE BATISTA CAVALCANTE, matrícula nº 2688948, CPF nº 011.140.203-46, para exercer a Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, da Coordenação Regional Maranhão-MA, passando a ter somente exercício na unidade de destino

### WALLACE MOREIRA BASTOS

#### PORTARIA Nº 1.081, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90,

Designar o servidor FELIPE BATISTA CAVALCANTE. Designar o servidor FELIPE BATISTA CAVALCANTE, matrícula nº 2688948, CPF nº 011.140.203-46, para exercer o encargo de substituto do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Maranhão-MA, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do

### WALLACE MOREIRA BASTOS

### Ministério da Saúde

### SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 856 - Autorizar o afastamento do País do servidor ANTÔNIO FERREIRA LIMA FILHO, matrícula SIAPE nº 5449123, Diretor de Programa da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, com a finalidade de participar da XIII Reunião Tripartite entre Brasil, Cuba e OPAS/OMS sobre o Projeto Mais Médicos para o Brasil e de reunião com representantes do governo cubano, em Havana - Cuba, no período de 2 a 8 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS, nas condições mencionadas no Processo nº 25000.134547/2018-76.

Autorizar o afastamento do País da servidora CONCEIÇÃO DE MARIA FEITOSA FERNANDES, matrícula SIAPE nº 6484149, Assessora Técnica da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, com a finalidade de participar da XIII Reunião Tripartite entre Brasil, Cuba e OPAS/OMS sobre o Projeto Mais Médicos para o Brasil e de reunião com representantes do governo cubano, em Havana - Cuba, no período de 2 a 8 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS, nas condições mencionadas no Processo nº 25000.134573/2018-02.

Nº 858 - Autorizar o afastamento do País da servidora GRACE HABER DIAS PIRES, matrícula SIAPE nº 3188478, Tecnologista (médica anestesiologista) do Serviço de Anestesiologia do Hospital do Câncer - Unidade I, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva (INCA), da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, do 17º Congresso Mundial da Sociedade Internacional para Estudo da Dor, em Boston-EUA, no período de 10 a 17 de setembro de 2018, inclusive trânsito, 25410.010154/2018-46). com ônus limitado

Nº 860 - Autorizar o afastamento do País da servidora IIII JANA DE MIRANDA E CASTRO ARANTES, matrícula SIAPE no 1868027, Tecnologista da Seção de Psicologia do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de Sessões de Trabalho Psicanálise e Oncologia da Associação Freudiana da Bélgica e de Seminário de Verão 2018 da Associação Lacaniana Internacional, em Bruxelas e Paris, respectivamente na Bélgica e na meiusive trânsito, com ônus limitado 25410.009197/2018-89). França, no período de 23 de agosto a 3 de setembro de 2018,

Nº 861 - Autorizar o afastamento do País da servidora LUCIANI MARTINS RICARDI, matrícula SIAPE nº 2039770, Analista Técnica de Políticas Sociais, lotada na Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde, com a finalidade de participar da 56<sup>a</sup> Reunião do Conselho Diretor da Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS)/70ª Sessão do Comitê Regional da Organização Mundial da Saúde (OMS) para as Américas, em Washington-DC -EUA, no período de 21 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.141278/2018-02).

### ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

#### PORTARIA Nº 859, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Dispensar, a partir de 2 de julho de 2018, RAIMUNDO DIAS QUIRINO da Função Gratificada de Assistente II - FG II, código nº 05.0031, do Gabinete da Secretaria-Executiva, em virtude de sua aposentadoria.

#### ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

#### PORTARIA Nº 865, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora JULIANA PERRONE BEZERRA DE MENEZES FULLAM, matrícula SIAPE nº 1778468, Pesquisadora em Saúde Pública do Instituto Gonçalo Moniz - IGM, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar do programa de enriquecimento científico da pesquisa para jovem pesquisador, promovido pela Instituição Chan Zukerberg Biohub, em San Francisco - EUA, no período de 18 de agosto a 2 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus de passagem para a FIOCRUZ e demais despesas por conta da servidora (Processo 25383.000005/2018-43).

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

### SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

### PORTARIA Nº 1.275, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

ASSUNTOS SUBSECRETÁRIO ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas

atribuições legais, resolve:

Designar JÉSSICA DA SILVA RODRIGUES para exercer o encargo de substituta eventual da Coordenadora de Assessoria Técnica e Administrativa, FCPE-101.3, código 37.0027, do Departamento de Apoio à Gestão Participativa e ao Controle Social, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa, ficando dispensada MARINA MELO ARRUDA MARINHO

### LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

### PORTARIA Nº 1.276, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da O Subsecretario de Assuntos Administrativos do Ministerio da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 572 de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n.º 250, de 26 de dezembro de 2013, e o art. 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, ainda, considerando o previsto na Lei n.º 6.999, de 7 de junho de 1982, Lei n.º 13.328, de 29 de julho de 2016, Decreto n.º 9.144, de 22 de agosto de 2017 e ainda no Oficio-Circular n.º 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar a seguinte requisição até 16 de novembro de 2018 na ocorrência de seguindo turno: de novembro de 2018, na ocorrência de segundo turno: Nome: VANILDO DE OLIVEIRA CORREA

Matrícula no SIAPE: 0463694 Cargo: Técnico em Saúde Pública, Classe 3, Padrão III

Origem: Fundação Oswaldo Cruz - FIOCRUZ Para: Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro - 24.ª

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1.°, da Lei n.° 8.112/1990, Lei n.° 6.999/1982 e Lei n.° 13.328/2016) Processo: 25386.100566/2018-11

publicação.



Art. 1º - Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor à Fundação Oswaldo Cruz - FIOCRUZ, ao término da requisição

Art. 2º - Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, à Fundação Oswaldo Cruz - FIOCRUZ.
Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

### LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

#### PORTARIA Nº 1,277, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 79 da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Buritinópolis no Estado de Goiás, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio-SUS nº 1.561/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 75, de 19 de abril de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Buritinópolis, no Estado de Goiás, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Buritinópolis no Estado de Goiás, a observânçia dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015,

publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25005.002157/2018-98)

### LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

#### ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0495424	Célio Gomes de Brito	Agente de Saúde Pública

#### PORTARIA Nº 1.278, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 572 de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n.º 250, de 26 de dezembro de 2013, e o art. 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, ainda, considerando o previsto na Lei n.º 6.999, de 7 de junho de 1982, Lei n.º 13.328, de 29 de julho de 2016, Decreto n.º 9.144, de 22 de agosto de 2017 e ainda no Oficio-Circular n.º 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar a seguinte requisição até 16 de novembro de 2018, na ocorrêpcia de segundo turno: de novembro de 2018, na ocorrência de segundo turno: Nome: FERNANDO CESAR LEMOS MARTINS

Matrícula no SIAPE: 1734087 Cargo: Agente Administrativo, Classe "B", Padrão III

Origem: Ministério da Saúde Para: Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro - 234.ª

Ônus: Órgão cedente (art. 93, da Lei n.º 8.112/1990, Lei n.º 6.999/1982 e Lei n.º 13.328/2016)
Processo: 25001.012137/2018-65

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde, ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao Ministério Saúde.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

### PORTARIA Nº 1.279, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9,527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553 de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Ipameri, no Estado de Goiás, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio-SUS nº 729/2016, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 173, de 08 de setembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Ipameri no Estado de Goiás, representada pela Secretaria Municipal de

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Ipameri no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25005.002151/2018-11)

#### LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

#### ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0495379	Jose Ailton Antonio Souto	Agente De Saúde Pública
0546019	Gerson Joaquim dos Santos	Agente Administrativo
0548027	Maria Heloisa do Amaral	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos
0547992	Mauro Antonio da Silva	Motorista Oficial

#### PORTARIA Nº 1.281, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Inhumas, no Estado de Goiás, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio-SUS nº 1201/2017, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 142, de 26 de julho de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Inhumas, no Estado de Goiás, representado pela Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Inhumas no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25005.002135/2018-28).

### LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

### ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
495702	Antônio Lúcio de Oliveira	Agente de Saúde Pública
495277	José da Silva Miranda	Agente de Saúde Pública
548432	Wady Abrahão Elias Filho	Odontólogo

### PORTARIA Nº 1 280. DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011,

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Luziânia, no Estado de Goiás, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio-SUS no 880/2016, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 237, de 12 de dezembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Luziânia no Estado de Goiás, representada pela Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Luziânia no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no

Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25005.002144/2018-19).

### LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

### ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
1084323	Edimar Félix da Silva	Agente de Saúde Pública
494204	João Batista de Sousa	Agente de Saúde Pública
500042	Josué Vaz Duarte	Guarda de Endemias
495323	Pedro santinho José dos Santos	Agente de Saúde Pública
501642	Sebastião Pereira dos Anjos	Agente de Saúde Pública
495362	Waldir Silva de Almeida	Motorista Oficial

#### RETIFICAÇÕES

Na Portaria SAA/SE/MS n.º 154, de 2/2/2018, publicada no DOU n.º 27, de 07/02/2018, Seção 2, pág. 41, onde se lê: "Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro"; leia-se: "Secretaria Estadual de Saúde do Rio de Janeiro", e, onde se lê: "Convênio SUS n.º 733/2016, publicado no Diário Oficial da União (DOU), nº 173, de 08 de setembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.", leia-se: "Convênio SUS n.º 1196/2017, publicado no DOU nº 135, de 17 de setembro de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado do Rio de Janeiro, representado por sua Secretaria Estadual do Estado do Rio de Janeiro, representado por sua Secretaria Estadual

Na Portaria SAA/SE/MS n.º 171, de 7/2/2018, publicada no DOU n.º 29, de 09/02/2018, Seção 2, pág. 52, onde se lê: "Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Cabo Frio", leia-se: "Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de

### COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 651, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições legais, resolve:

atribuições legais, resolve:

Alterar a portaria n.º 582, de 26/07/2018, publicada no DOU de 31/07/2008, no interesse de ANTONIO CEZAR ANTUNES DE PAIVA, matrícula SIAPE nº 528495, para incluir o artigo 6º, inciso XIV da Lei nº 7.713/88 com redação dada pela Lei nº 8.541/92 e alterada pela Lei nº 11.052/04, diagnosticada em Setembro/2016, conforme predita laudo médico. (Processo n.º 25000.113715/2018-90 e NUP n.º 25000.132050/2018-13).

#### PABLO MARCOS GOMES LEITE

### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO E **ORÇAMENTO**

#### PORTARIA Nº 1, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas ORÇAMENTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e considerando a lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que dispõe sobre a criação da Gratificação Temporária dos Órgãos Centrais - GSISTE; considerando o Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, que dispõe sobre a distribuição do quantitativo de Gratificações Temporárias das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE; considerando a Portaria nº STN nº 481, de 18 de agosto de 2014, que dispõe sobre os macroprocessos e a distribuição dos quantitativos de Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE para os órgãos do Sistema de Contabilidade Federal, resolve:

Administração Pública Federal - GSISTE para os órgãos do Sistema de Contabilidade Federal, resolve:

Revogar, a partir do dia 2 de agosto de 2018, a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Contabilidade Federal, Macroprocesso de Acompanhamento e Avaliação Contábil - MPAAC, concedida à servidora abaixo indicada, na forma da Portaria SPO nº 2, de 5 de junho de 2014, publicada no DOU nº 47, de 6 de junho de 2014 - Seção 2:

Nome	Matrícula	Nível
Maria Aparecida Barreto Gois	1781640	NS

### ARIONALDO BOMFIM ROSENDO

### COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO PIAUÍ

### SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

### PORTARIA Nº 169, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

CHEFE DO SERVIÇO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso das atribuições legais, na forma da Portaria n.º 429, de 10/02/2017, publicada no DOU nº 31, Seção 2, de 13/02/2017, resolve:

Conceder pensão vitalícia a RAQUEL SORAIA DA COSTA OLIVEIRA, na qualidade de companheira, com fundamento no art. 217, inciso III e art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei 8.112/90 com redação dada pela lei nº 13.135/2015 e ROSA DOS SANTOS DA CRUZ, na qualidade de divorciada com percepção de pensão alimentícia, com fundamento no art. 217, inciso III e art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei 8.112/90 correspondente a 100% da remuneração bruta, de acordo com o disposto no art. 3º, § 2º da Emenda Constitucional nº 41/03, em virtude do falecimento do (a) servidor (a) ativo (a), MIGUEL BALDUINO DA CRUZ, Matrícula SIAPE nº 0571648, Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, Nível intermediário, ocorrido em 15/12/2017.

### NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO

# COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL

### COORDENAÇÃO DE GESTÃO

### SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

### PORTARIA Nº 211, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº PT/SAA/MS nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU Nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Alterar a Portaria MS/EREST/DIAD nº 1234 de 25.04.1997, publicada em DOU Nº 89, de 13.05.1997, que trata da aposentadoria do servidor NAYVALDO COUTO DE ALMEIDA, matrícula 574461, Médico, Classe "S", Padrão III, Nível superior, para fazer constar a alteração da proporcionalidade da aposentadoria de 30/35 avos para Integral com a vantagem do art. 192 II, devido à contagem ponderada de tempo insalubre Acórdão TCU nº 2008/2006. (Proc. nº 25025.007335/2018-39).

MAGDA ELISA DE ASSIS

## FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 4.662, DE 2 DE AGOSTO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, SUBSTITUTA, DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso da competência que lhe confere o artigo 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 4.10.2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25100.009.766/2018-90, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora ANA PAULA FRECHIANI, matrícula Siape nº 0483953, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com a vantagem do art. 62-A da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### VANIA ALVES VIANNA

### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MATO GROSSO

### PORTARIA Nº 5.066, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MATO GROSSO - SUBSTITUTA, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 826, de 08 de dezembro de 2011, publicada no D. O. U n.º 236, de 09 de dezembro de 2011, e conforme memorando nº 38/2018/DIADM-MT/SUEST-MT, resolve:

Art. 1° - Designar, os servidores abaixo para compor a Equipe de Pregão no âmbito da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde de Mato Grosso.

Matrícula	Servidor	Cargo	Função
0504187	Lenita de Figueiredo	Agente Administrativo	Pregoeira
0484442	Raimundo Angelino de Oliveira	Agente Administrativo	Membro
0473957	Violeta Maria da Silva	Auxiliar de Serviços	Membro

 $\quad \mbox{Art. } 2^{o}$  - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

### MARLI CORRAL TEIXEIRA

### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA PARAÍBA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS

### PORTARIA Nº 4.449, DE 23 DE JULHO DE 2018

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA PARAÍBA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012 e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º - Tornar público o restabelecimento do pagamento do(s) aposentado(a) abaixo relacionado, de acordo com artigo 12 da Orientação Normativa nº 1, de 02 de janeiro de 2017, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão:

NOME	CPF	TIPO
JOÃO DOMINGOS DE SOUZA	136386104-20	Aposentadoria
JOSÉ TEIXEIRA BORGES	139562644-87	Aposentadoria
MARIA DAS MERCES DE	953851184-00	Pensão
ASSIS		

Art. 2º - O restabelecimento dos proventos/benefícios de pensão, foram realizados na folha de pagamento do mês de competência AGOSTO/2018.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### JOSE FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA BARBOSA

#### PORTARIA Nº 4.915, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA PARAÍBA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012 e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º - Torna pública a relação do(s) aposentado(s)/pensionista(s), aniversariante(s) do mês de MAIO/2018 que não realizou o recadastramento anual/2018, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da ON nº 01/SEGEP/MP/2017.

Art. 2º - A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de AGOSTO/2018:

NOME	CPF	TIPO
MARIA DA LUZ DE SOUZA	025605504-15	Aposentadoria
MARIA ISABEL DO NASCIMENTO RODRIGUES	13956264487	Pensão
PAULO SERGIO ALBUQUERQUE MEDEIROS	038566164-97	Pensão
RHAYAN LUCAS PEREIRA MARINHO	122917364-18	Pensão

Art. 3º - O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada na Unidade de Recursos Humanos e será creditado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

### JOSE FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA BARBOSA

### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RORAIMA

### PORTARIA Nº 4.880, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no D.O.U. de 04 de outubro de 2016, resolve:

Art. 1º - Incluir no anexo da Portaria nº 01 de 02/01/2014,

Art. 1º - Incluir no anexo da Portaria nº 01 de 02/01/2014, publicado no DOU de 08/01/2014, que trata da disposição de servidores, em conformidade com o convênio nº 01/2000, o servidor Paulo Henrique Brasil Hass Gonçalves, SIAPE 0711331, para atuar no Município de Normandia.

 $\mathring{\text{Art.}}$  2ª - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### DOUGLAS MAIA DA SILVA

### FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

Nº 995 - Dispensar, MARCOS HENRIQUE DOS SANTOS MELLO, da Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0686, do INSTITUTONACIONAL DE SAÚDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 996 - Designar, MARIA DO SOCORRO BEZERRA ALBUQUERQUE DOS SANTOS, para exercer a Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0686, do INSTITUTO NACIONAL DE SAÚDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 997 - Designar, DULCE DA SILVA MUNDURUCA, para o encargo de substituto eventual do Laboratório Integrado de Microbiologia e Imunorregulação, código FCPE 101.1, n.º 45.0348, do INSTITUTO GONÇALO MONIZ, da Fundação Oswaldo Cruz.

#### NÍSIA TRINDADE LIMA

### SECRETARIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA E PARTICIPATIVA

### PORTARIA Nº 17, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA E PARTICIPATIVA, no uso da competência que lhe foi delegada pela portaria da Casa Civil nº 1.679, de 12/08/2016, resolve:

Designar a servidora Silvânia Suely Caribé de Araújo Andrade para exercer a Função Gratificada FG-02, Assistente II,

Designar a servidora Silvânia Suely Caribé de Araûjo Andrade para exercer a Função Gratificada FG-02, Assistente II, código 37.0024, do Departamento de Apoio à Gestão Participativa e ao Controle Social da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa, ficando dispensada do referido encargo a servidora Marina Melo Arruda Marinho.

GERLANE BACCARIN

### Ministério da Segurança Pública

### SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIA Nº 456, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inciso XXXI da Portaria nº 03, de 01 de março de 2018, resolve:

Art. 1º Designar o Coordenador de Contabilidade da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento para atuar como responsável pelo Ministério da Segurança Pública perante a Receita Federal do Brasil.

Art. 2º Designar o Coordenador-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento do Ministério da Segurança Pública para atuar como substituto do responsável designado no art. 1º desta Portaria em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### LUÍS CARLOS CAZETTA

### PORTARIA Nº 460, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXX do art. 1º da Portaria MSP nº 03, de 1º de março de 2018, resolve:

Dispensar, a partir de 16 de julho de 2018, ANTÔNIO MARCOS MELO GUEDES do encargo de substituto eventual do Superintendente Regional no Distrito Federal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, código FCPE 101.3.

### LUÍS CARLOS CAZETTA

### PORTARIA Nº 461, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XXII do art. 1º da Portaria MSP nº 3, de 1º de março de 2018; e considerando o disposto no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017; no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; na Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, e na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União, de 13 de agosto de 2015, Seção 1, pág. 75, e demais informações que constam do Processo nº 08000.023783/2018-49, resolve:

Art. 1º Autorizar, por prazo indeterminado, a cessão de MARCIO ROBERTO GARCIA LARRANHAGA, matrícula SIAPE nº 1068366, Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, na forma indicada:

Para: Câmara dos Deputados

Cargo/Função: Secretário-Parlamentar CD-CC-SP-19 Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao

órgão cedente ao término da cessão.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar mensalmente a

frequência ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

### LUÍS CARLOS CAZETTA



### DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

#### PORTARIA Nº 305, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, SUBSTITUTO, em cumprimento à decisão judicial 1009316-15.2015.4.01.3400 e Parecer proferida autos do Processo no de Forca Executória 00403/2018/COASPEQUAD/PRU1R/PGU/AGU, no uso das atribuições delegadas pelo incisos XXVI e XVII, art. 2º da Portaria SE no 20, de 9 de marco de 2018, resolve

Art, 1º Nomear GESSE JORGE TEIXEIRA, candidato sub judice do concurso público regido pelo Edital nº 01/2015 - DEPEN, de 17 de abril de 2015, para ocupar o cargo de Agente Federal de Execução Penal.

Parágrafo único. O candidato terá o prazo de trinta dias, contados a partir da data de publicação deste ato, para tomar posse no respectivo cargo, em conformidade com o § 10 do art. 13 da Lei no 8.112, de 1990.

Art. 2º Os exames admissionais relacionados no Anexo VI da Portaria GAB DEPEN nº 15, de 24 de janeiro de 2017, devem ser apresentados para fins de inspeção médica oficial, no local relacionado no Anexo desta portaria.

Art. 3º O ato de posse fica condicionado à apresentação dos documentos relacionados no anexo VIII da Portaria GAB DEPEN nº 15. de 25 de janeiro de 2017.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

IOSELIO AZEVEDO DE SOUSA

ANEXO I à Portaria Nº 305, de 16 de agosto de 2018

#### LOTAÇÃO E LOCAL DE INSPEÇÃO MÉDICA

Sede do Departamento Penitenciário Nacional Setor Comercial Norte Q 3 Edificio Victória-Asa Norte, Brasília-DF,70713-020

SIASS-DPF/SIMED/BSB Área Especial nº 7, s/n - Setor Policial Sul - Plano Piloto, Brasília - DF, 70037-900 (61) 20249241- R. 9234 Contato: Leila/Huê-

### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

#### PORTARIA Nº 9.095, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos XIV e XVII do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2018; considerando a decisão judicial proferida na Apelação Cível nº 0038105-46.2012.4.01.3400 - 22ª VF/DF e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 08200.014539/2018-39,

Nomear, provisoriamente, WAGNER BORGES DE ARAÚJO FRANCA, para exercer o cargo efetivo de Papiloscopista Policial Federal, Terceira Classe, da Carreira Policial Federal, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, criada pelo Decreto-Lei nº 2.251/1985, reorganizada pela Lei nº 9.266/1996, e alterada pela Lei nº 11.06/2005 nº 11.095/2005, em virtude de concurso público instituído pelo Edital nº 2/2012-DGP/DPF, de 14/03/2012, mediante conclusão do XVI Curso de Formação Profissional de Papiloscopista Policial Federal, de acordo com o art. 9°, I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90. O presente ato deverá ser revogado em caso de provimento judicial favorável à

### DELANO CERQUEIRA BUNN

### PORTARIA Nº 9.120, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08220.006480/2018-77, resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal VICTOR BARBABELA NEGRAES da função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico/DRCOR/SR/PF/AC, código FG-03.

### DELANO CERQUEIRA BUNN

### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

### PORTARIA Nº 208, DE 14 DE JUNHO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso da competência que lhe confere o Art. 110, inciso VII, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, aprovado pela Portaria nº 219, de 27 de fevereiro de 2018, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 40, de 28 de fevereiro de 2018, com fulcro nas decisões judiciais acostadas nos autos do Processo Administrativo nº 08650.001269/2014-74, e prolatadas nos autos da ação judicial nº 0029288-47.2013.4.01.3500 - 2ª Vara Federal de Goiás, resolve:

resolve:

Art. 1º Nomear, de forma precária, no cargo de Policial Rodoviário Federal, Código NS 911.001, Terceira Classe, Padrão "I", criado pela Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, reestruturado pelas Leis nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, nº 12.342, de 1º de dezembro de 2010, e nº 12.775, de 28 de dezembro de 2012, do Quadro Permanente deste Departamento, sob o código de vaga nº 70210, ANDRÉ MARTINS

DE OLIVEIRA, habilitado no concurso público autorizado pela Portaria do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MPOG nº 100, de 8 de abril de 2013, objeto do Edital nº 1-PRF-POLICIAL RODOVIÁRIO FEDERAL, de 11 de junho de 2013, na forma disposta na Portaria MPOG nº 450, de 6 de novembro de 2002, e autorização contida na Portaria MPOG n.º 255, de 15 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 157, em 18 de agosto de 2014, republicada no dia 19 de agosto de 2014, no Diário Oficial da União n.º 158, homologado pelo Edital n.º 29/2014-PRF, de 22 de maio de 2014, e autorização contida na Portaria MPOG nº 25, de 18 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 33, em 19 de fevereiro de 2015, e homologado pelo Edital nº 40/2015-PRF, de 27 de outubro de 2015, e autorização contida na Portaria MPOG nº 533, de 26 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 227, e autolização contida ha Poltaria MPOG il 335, de 26 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 227, em 27 de novembro de 2015, e homologado pelo Edital nº 50/2016-PRF, de 18 de maio de 2016.

Art. 2º Determinar a sua lotação na Superintendência Regional da Polícia Rodoviária Federal no Pará - DEL. 02 -

Delegacia de Ipixuna.

Art. 3º Subdelegar ao Superintendente Regional de Polícia

Rodoviária Federal a competência para dar posse ao candidato ora

Parágrafo Único. Em caso de impedimento ou de ausência justificada do Superintendente Regional da Polícia Rodoviária Federal e de seu substituto, os poderes da subdelegação passam a ser conferidos ao Chefe de Gestão de Pessoas ou Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### RENATO ANTÔNIO BORGES DIAS

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA

### PORTARIA Nº 12, DE 5 DE ABRIL DE 2018

O SENHOR SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL NO ESTADO DE RONDÔNIA, nomeado pelo Senhor Secretário Executivo do Ministério da Justiça, através da Portaria 1.026, publicada no Diário Oficial da União de 02.10.2014, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 75 e 107, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 219, do Senhor Ministro da Justiça, de 27 de fevereiro de 2018 resolve:

2018, resolve:
Art. 1º Dispensar o servidor MARCELO FERNANDES DE MELO, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 750320, do encargo Ordenador de Despesas titular da Superintendência Regional da Polícia Rodoviária Federal em Rondônia, responsável pela gestão dos recursos Orçamentários e Financeiros alocados na SRPRF-RO.

Art. 2º Dispensar a servidora MARIA APARECIDA PEREIRA DOS SANTOS, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 169328, do

encargo Ordenador de Despesas substituto da Superintendência Regional da Polícia Rodoviária Federal em Rondônia, responsável pela gestão dos recursos Orçamentários e Financeiros alocados na SRPRF-RO.

recursos Orçamentários e Financeiros alocados na SRPRF-RO.
Art. 3º Designar a servidora MARIA APARECIDA PEREIRA
DOS SANTOS, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 169328, ao
encargo Ordenador de Despesas titular da Superintendência Regional da
Polícia Rodoviária Federal em Rondônia, responsável pela gestão dos
recursos Orçamentários e Financeiros alocados na SRPRF-RO.
Art. 4º Designar o servidor ROMANO XIMENES DE
ALMEIDA, Policial Rodoviário Federal, matrícula Siape nº 1539014, ao

ALIVIEIDA, FOIICIAI KOGOVIATIO FEGERAI, matricula Siape nº 1539014, ao encargo Ordenador de Despesas substituto da Superintendência Regional da Polícia Rodoviária Federal em Rondônia, responsável pela gestão dos recursos Orçamentários e Financeiros alocados na SRPRF-RO.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação em Boletim de Serviço Eletrônico.

GETULIO MARIO GOMES DE AZEVEDO

#### DIRETORIA-EXECUTIVA

### COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 63, de 24 de fevereiro de 2005, publicada no DOU nº 46, de 9 de março de 2005, e Portaria nº 219, de 27 de fevereiro de 2018, publicada no DOU nº 40, de 28 de fevereiro de 2018 do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Nº 3.791 - Dispensar, a pedido, com data retroativa a 12/07/2018, ALEXANDRE RODRIGUES DA SILVA, Matrícula: 1069059, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe da Seção de Gestão de Pessoas, código FG-1, da Superintendência Regional em Pernambuco.

N° 3.793 - Designar CLEITON DE ALMEIDA MEDEIROS, Matrícula: 1779738, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe da Seção de Gestão de Pessoas, código FG-1, da Superintendência Regional em

Nº 3.796 - Dispensar ANTONIO NETO NOGUEIRA VIEIRA, Matrícula: 1073921, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Apoio Técnico, código FG-3, da Superintendência Regional no Piauí.

Nº 3.797 - Designar RICARDO AZEVEDO BASÍLIO Matrícula: 1990896, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Apoio Técnico, código FG-3, da Superintendência Regional no Piauí.

Nº 3.799 - Designar MOACIR NEGREIROS DE MOURA JUNIOR, Matrícula: 2150837, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização da 1ª Delegacia em Rio Branco, código FG-3, da Superintendência Regional no Acre.

Nº 3.800 - Designar SÁVIO HIPÓLITO FERREIRA, Matrícula: 1969318, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe da 1ª Delegacia em Rio Branco, código FG-2, da Superintendência Regional no Acre.

### JESUS CASTRO CAAMAÑO

### Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

### SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIA Nº 2.193, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no exercício das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria CGU nº 423, de 20 de fevereiro de 2015, resolve:

Subdelegar ao Ouvidor-Geral da União , Gilberto Waller Junior, competência para firmar, nos termos propostos no processo administrativo nº 00190.109002/2018-19, Acordo de Cooperação Técnica entre o Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União e Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

### CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

### PORTARIA Nº 2.186, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1 -. Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 4, de 21 de março de 2016, publicada no D.O.U. nº 57, Seção 2, p.1/2, de 24 de março de 2016, publicada no D.O.O. nº 37, Scção 2, p.12, de 24 de março de 2016, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 1.614, de 18 de junho de 2018, publicada no D.O.U. nº 116, Seção 2, p. 40, de 19 de junho de 2016, referente ao Processo nº 00190.008576/2011-96, ante as razões apresentadas no Oficio nº 00003/2018/CPPAD/CGU/AGU, de 8 de agosto de 2018.

Art. 2° - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA



### PORTARIA Nº 2.187, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

ISSN 1677-7050

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 66, inciso III, da Lei nº 13.502, de 1º de novembro de 2017, o artigo 14 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Art. 1° - Designar ANDERSON TEIXEIRA DO CARMO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE no 1733581, MARIA DO ROSÁRIO FERREIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1538100, e GILBERTO PEREIRA LOPES, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 0093426, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 3.634, de 4 de novembro de 2016, publicada no D.O.U. nº 213, Seção 2, p. 45, de 7 de novembro de 2016, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 1.613, de 18 de junho de 2018, publicada no D.O.U. nº 0116, Seção 2, p. 40, de 19 de junho de 2018, referente ao processo nº 00190.004886/2016-72 de junho de 2018, referente ao processo nº 00190.004986/2016-72., ante as razões apresentadas no Memorando nº 1.448/2018/2016-

72/CPAD 00190.004986/CMPAD/CRG, de 7 de agosto de 2018.

Art. 2° - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

#### PORTARIA Nº 2.194, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 66, inciso III, da Lei nº 13.502, de 1º de novembro de 2017, o artigo 14 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Art. 1º. Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Art. 1°. Reconduzir a Comissao de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria n° 2.081, de 22 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. n° 204, Seção 2, p. 3, de 25 de outubro de 2010, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria n° 1.557, de de 13 de junho de 2018, publicada no D.O.U. n° 115, Seção 2, p. 44, de 18 de junho de 2018, referente ao Processo n° 00190.023271/2010-23., ante as razões apresentadas no Memorando n° 1.437/2018/2017-88/CPAD 00190.101411/CMPAD/CRG, de 3 de agosto de 2018.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

### PORTARIA Nº 2.195, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 15, incisos III e XV do Anexo I do Decreto nº 8.109, de 17 de setembro de 2013, e o art. 5°, parágrafo único, inciso I, da Portaria CGU nº 910, de 07 de abril de 2015, alterada pela Portaria nº 1.381, de 23 de junho de 2017 com fundamento no art. 8° da Lei nº 12.846, de 1° de agosto de 2013, e no art. 4º e parágrafos do Decreto 8.420, de 18 de março de 2015, resolve:

Art. 1º - Designar RICARDO GARCIA DE SOUSA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1516161 e LUIZ CLAUDIO LUCAS DA SILVA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1538626, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Investigação Preliminar, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 246, de 19 de janeiro de 2018, publicada no D.O.U. nº 16, Seção 2, p.26, de 23 de janeiro de 2018, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 1.407, de 30 de maio de 2018, publicada no D.O.U. nº 104, Seção 2, p. 59, de 1º de junho de 2018, referente ao processo nº 00190.100043/2017-51, ante as razões apresentadas no Memorando nº 85/2018/2017-51/CIP 00190.100043/CRG, de 7 de agosto de 2018.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

## PORTARIA Nº 2.196, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro

Art 1º - Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Sancionador, designada pela Portaria nº 801, de 27 de março de 2017, publicada no D.O.U. nº 62, Seção 2, p. 46, de 30 de março de 2017, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 1.569, de 14 de junho de 2018, publicada no D.O.U. nº 115, Seção 2, p. 44, de 18 de junho de 2018, referente ao Processo nº 00190.010986/2014-40, ante as razões apresentadas no Memorando nº 1.431/2018/2017-18/CPAD 00190.102986/CMPAD/CRG, de 2 de agosto de 2018. Art. 2°

- Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

### Ministério das Cidades

## GABINETE DO MINISTRO

#### DESPACHO DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e ainda o que consta no Processo nº. 80000.023954/2018-67, resolve:

Autorizar o afastamento do País dos servidores Maurício Autorizar o afastamento do Para dos servidores Matinero José Alves Pereira, Diretor do Departamento Nacional de Trânsito, SIAPE nº 3000253, e Daniel Mariz Tavares, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1664032, ambos lotados no Departamento Nacional de Trânsito, de 28 a 31 de agosto de 2018, com ônus limitado mantidos os vencimentos e demais vantagens do cargo, para participar do 1º Workshop Técnico Regional intitulado "Suporte à Implementação de Normas de Regulamentação de Veículos na América Latina e no Caribe", promovido pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), que será realizado na Cidade do México, México.

ALEXANDRE BALDY

#### SECRETARIA EXECUTIVA

### DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO

### PORTARIA Nº 299, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO (DENATRAN), no uso das atribuições que lhe confere o artigo 19, inciso I, da Lei 9.503, de 23 de setembro de 1997, que instituiu o Código de Trânsito Brasileiro (CTB).

Considerando a necessidade de atualizar os Manuais Brasileiros de Fiscalização de Trânsito, bem como de que seja pelo DENATRAN, no que tange à atualização das Fichas Individuais

dos Enquadramentos das infrações de trânsito, resolve:

Art. 1º Instituir Grupo Técnico para atualização dos

Manuais Brasileiros de Fiscalização de Trânsito, integrado por membros da Câmara Temática de Esforço Legal do CONTRAN (CTEL), com a seguinte composição:

I - Representantes do Órgão Máximo Executivo de Trânsito

da União - DENATRAN:

a) Titular: Roberto Marconne Celestino de Souza;

b) Suplente: João Carlos de Sousa das Mercês. II - Representantes do Órgão Executivo Rodoviário da União - DNIT:

a) Titular: Luiz Carlos de Freire Bastos:

b) Suplente: Júlio César Donelli Pellizzon

III - Representantes do Departamento de Polícia Rodoviária Federal - DPRF

a) Titular: Antoniel Alves de Lima; b) Suplente: Marcelo de Azevedo. IV - Representantes dos Órgãos ou Entidades Executivos de Trânsito, Rodoviários e de Policiamento e Fiscalização dos Estados e do Distrito Federal:

a) Departamento Estadual de Trânsito da Bahia -DETRAN/BA:

- 1 Titular: Sueli Lorenzo de Almeida Ferreira; 2 Suplente: Maria Guadalupe Alonso Uzêda Machado. b) Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo -DETRAN/SP:
  - 1 Titular: Izadora Rodrigues Normando Simões;
- 2 Suplente: Marcondes de Brito Maciel Departamento Estadual de Trânsito do Paraná DETRAN/PR:
  - 1 Titular: Marli Marlene de Souza Batagini;2 Suplente: Edson James Rasera.

- V Representantes dos Órgãos ou Entidades Executivos de Trânsito e Rodoviários dos Municípios:

  a) Companhia de Engenharia de Tráfego CET/SP:

  - 1 Titular: Rosa Maria Mendes Marques Jodas; 2 Suplente: Dulce Lutfalla.
  - - b) Companhia de Engenharia de Tráfego CET/SANTOS-

- Titular: Marco Fabrício Vieira;
- 2 Suplente: Francisco Prata Junior.c) Instituto Municipal de Engenharia e Fiscalização do Trânsito - MANAUSTRANS

- 1 Titular: Mauricio Miranda Reis:
- Suplente: Marcos Cunha da Silva.

VI - Especialistas:

- Nacional dos Trabalhadores em Confederação a) Transportes Terrestres - CNTT.
  - 1 Titular: Arnaldo Luis Theodosio Pazetti; 2 Suplente: José Vilmar Zimmermann.
  - b) Conselho Estatual de Trânsito do Pará- CETRAN/PA:
  - 1 Titular: Erick Alexandre Martins Miranda; 2 Suplente: Moisés Azevedo Campos.
- c) Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais DEER/MG:
  - 1 Titular: Edilson Salatiel Lopes;
  - 2 Suplente: Moisés Cardoso.
- d) Departamento Estadual de Trânsito de Alagoas -DETRAN/AL:
  - 1 Titular: Daniel Fernando Teotônio Celestino;2 Suplente: Viviane Farias Pita.
- Departamento Estadual do Distrito Federal DETRAN/DF:
  - 1 Titular: Juliana Maria Carpi;
  - 2 Suplente: Silvain Barbosa Fonseca Filho.
- f) Departamento de Infraestrutura de Trânsito de Santa Catarina DEINFRA/SC:

  - 1 Titular: Mauro Palma Rezende; 2 Suplente: Flávio Artides da Cunha. g) Polícia Militar do Estado de São Paulo PM/SP:
  - Titular: Claudio Cezar Capelari;
    Suplente: Paulo Sérgio de Oliveira.

  - h) Frente Parlamentar em Defesa do Trânsito Seguro:
  - 1 Titular: Jerry Adriane Dias Rodrigues;2 Suplente: Jeane Mendonça Mota.

Art. 2º O Grupo Técnico ora instituído tem por objetivo a realização de estudos técnicos visando a atualização dos Manuais Brasileiros de Fiscalização de Trânsito, bem como de que seja estabelecida proposta de um procedimento de consolidação a ser sistematizado pelo DENATRAN, no que tange à atualização das Fichas Individuais dos Enquadramentos das infrações de trânsito, devendo apresentar suas conclusões no prazo de 180 (cento e oitenta) dias a contar de sua instalação, prorrogável por igual

Art. 3º As funções dos representantes no Grupo Técnico não serão remuneradas e seu exercício será considerado serviço público

Art. 4º A Coordenação do Grupo Técnico será exercida pelo membro representante titular do DENATRAN e, na sua ausência, pelo seu suplente.

Parágrafo único. O Coordenador designará, dentre os membros do Grupo Técnico, aquele que irá secretariar as reuniões.

Art. 5º O suporte técnico ao Grupo Técnico será promovido pela Coordenação-Geral de Instrumental Jurídico e da Fiscalização CGIJF, do Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN. Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

MAURÍCIO JOSÉ ALVES PEREIRA

### Ministério das Relações Exteriores

### CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM HAMAMATSU

### PORTARIA DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM HAMAMATSU, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 77, § 2º, do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, e da Portaria nº 457, de 2 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no posto, IBES LUIZ MOREIRA COSTA, oficial de chancelaria, classe C, padrão IV, Siape nº 6460619, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer as funções de Vice-Cônsul e de Chefe do Setor Consular nesta repartição consular, a partir da data de publicação desta portaria.

ERNESTO OTTO RUBARTH

### CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM HOUSTON

### PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 2018

O ENCARREGADO DO CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM HOUSTON, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 77 do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, resolve:

Confirmar, até o término de sua missão no Posto, CRISTIANO FRANCO BERBERT, conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Chefe do Setor de Promoção Comercial (SECOM) desta Repartição Consular;

Confirmar, até o término de sua missão no Posto, ANEXANDRA DE ÁVILA RIBEIRO, oficial de chancelaria, classe B, padrão II, Siape 1360589, para exercer a função de Chefe do Setor de Administração desta Repartição Consular;

Designar, até o término de sua missão no Posto, FRANCISCO WILLIAMS CEZAR DE ARAÚJO, oficial de chancelaria, classe Especial, padrão V, Siape 459733, para exercer



a função de Chefe do Setor de Passanortes desta Renartição Consular, a partir da data de publicação desta Portaria;

Designar, até o término de sua missão no Posto, LUÍS MAGNO MENDES RIBEIRO, oficial de chancelaria, classe Especial, padrão IV, Siape 460630, para exercer a função de Chefe do Setor de Atos Notariais e Registro Civil desta Repartição Consular, a partir da data de publicação desta Portaria;

Designar, até o término de sua missão no Posto. FERNANDO BARATA RIBEIRO BLANCO BARROSO, oficial de chancelaria, classe A, padrão V, Siape 1926139, para exercer a função de Chefe do Setor de Vistos desta Repartição Consular, a partir da data de publicação desta Portaria.

FELIPE COSTI SANTAROSA

### CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM MADRI

#### PORTARIA DE 2 DE JULHO DE 2018

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM MADRI, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, Zelina Pires de Almeida Nogueira, oficial de chancelaria, classe C, padrão III, do Serviço Exterior Brasileiro do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1054730, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Repartição Consular, a partir da data da publicação desta Portaria.

RENAN PAES BARRETO

### SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

#### SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

SUBSECRETÁRIO-GERAL EXTERIOR, conforme o disposto no art. 58 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006; nos termos do art. 22, II, "in limine", c/c art. 24, "caput", da Lei nº 8.829, de 22 de dezembro de 1993; e de acordo com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996,

Considerando que o Ministério das Relações Exteriores é o Órgão federal encarregado de coordenar os assuntos concernentes às relações externas do País e que, para a consecução de sua missão institucional, compete aos seus servidores representar o País, no exterior, por meio das Missões Diplomáticas e das Repartições Consulares:

Considerando que são requisitos para a movimentação dos servidores de seu Quadro de Pessoal o estrito atendimento do interesse de serviço e da conveniência da Administração Pública, tendo por objetivo a eficiência na execução da política externa brasileira e na prestação de serviços consulares às comunidades brasileiras no exterior, mediante a lotação adequada da Secretaria de Estado e dos postos no exterior;

Considerando que as remoções dos servidores do Plano de Cargos do Poder Executivo são realizadas Geral discricionariamente pela Administração e sempre em caráter excepcional quando verificada a insuficiência de servidores do Serviço Exterior Brasileiro habilitados para missão permanente no exterior:

Considerando que o servidor extrapolou o prazo máximo de permanência no posto; e

Considerando a existência de necessidade de serviço na Secretaria de Estado, em Brasília, lotação originária de todos os servidores integrantes do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriore, resolve:

Remover ex officio RAIMUNDO AMORIM DE ALMEIDA FILHO, técnico em cartografía, classe Especial, padrão III, do Quadro Permanente de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, do Consulado-Geral do Brasil em Milão para a Secretaria de Estado.

0 SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVICO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 36 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Tornar insubsistente a remoção ex officio de EMERSON RIBEIRO DA SILVA, oficial de chancelaria, classe B, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Escritório de Representação na Região Nordeste (ERENE), determinada pela Portaria de 14 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 116, de 19 de junho de 2018.

### JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

### Ministério de Minas e Energia

### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 341. DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 386, de 3 de outubro de 2017, e tendo em vista o que consta do Processo nº 48420.700190/2018-81, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício do empregado com anistia reconhecida, abaixo indicado, lotado no Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM.

Empregado: PAULO FÉLIX CORREA

Matrícula SIAPE: 1846003 Emprego: Técnico de Transporte Comercial

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento / Superintendência Federal de Agricultura no Espírito Santo Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/1990) Art. 2° O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação do

empregado ao seu órgão de origem ao término do exercício.

Art. 3º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão de origem a frequência do empregado.

Art. 4º Cabe ao órgão cessionária assegurar que o empregado ora colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições no órgão de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

IOSÉ WANDERLEY LICHOA BARRETO

### Ministério do Desenvolvimento Social

### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 707, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria nº 272 de 10 de agosto de 2006 e no art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e ainda, considerando o que consta dos autos do Processo SEL nº 71000.036601/2018-36, resolve:

Art. 1º - Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, código da vaga nº 497737, ocupado pela servidora JOYCE CAMARGOS RODRIGUES, Matrícula SIAPE nº 1586388, a contar de 27 de julho de 2018, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### TATIANA ALVARENGA

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011 e em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

708 - Designar o servidor HELDER HENRIQUE SANTOS DE MEDEIROS, SIAPE nº 1102970, CPF nº 658.125.571-87, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Sistemas de Inclusão e Assistência Social, da Coordenação-Geral de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia Informação, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

709 - Dispensar o servidor HELDER HENRIQUE SANTOS DE MEDEIROS, SIAPE nº 1102970, CPF nº 658.125.571-87, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Sistemas de Transferência de Renda e Desenvolvimento Humano, da Coordenação-Geral de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia Informação, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

### TATIANA ALVARENGA

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011, e pelo art. 1º, da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, e em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112. de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 $N^{\circ}$  712 - Exonerar a contar de 23 de julho de 2018, a servidora LAVÍNIA CAVALCANTE MARTINI TEIXEIRA DOS SANTOS, SIAPE nº 2048621, CPF nº 842.459.647-15, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação de Comunicação e Relacionamento, da Coordenação-Geral de Cooperação e Suporte Operacional, do Departamento de Beneficios, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério.

 $N^{\circ}$ 713 - Dispensar a contar de 23 de julho de 2018, a servidora LAVÍNIA CAVALCANTE MARTINI TEIXEIRA DOS SANTOS, SIAPE nº 2048621, CPF nº 842.459.647-15, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Cooperação e Suporte Operacional, do Departamento de Benefícios, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério.

#### TATIANA ALVARENGA

### PORTARIA Nº 718, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº Revereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei n' 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei 1108.270, de 17 de dezembro de 1991; no Decreto n°9.144, de 22 de agosto de 2017; na Orientação Normativa SEGEP/MP n° 4, de 12 de junho de 2015; na Lei n° 10.855, de 1° de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso I, Parágrafo único do art. 7° da Lei n° 13.341, de 29 de setembro de 2016, e demais informações que constam do SIPPS n° 469.447.304, resolve:

Art. 1° - Autorizar a requisição da servidora REGINA CÉLIA DE ANDRADE FERREIRA, matrícula n° 0.756.600, Auxiliar de Enfermagem, lotada no Setor de Cálculos e Pagamentos Judiciais da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS na cidade de Niterói, para que tenha exercício na Procuradoria Seccional Federal em Niterói/RJ.

Art. 2° - O ônus pela remuneração é do Órgão Cedente. Art. 3° - Ao término da requisição a servidora deverá apresentar-se imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4° e 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP n°4, de 2015.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

### TATIANA ALVARENGA

### PORTARIA Nº 719, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP n° 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991; no Decreto nº9.144, de 22 de agosto de 2017; na Orientação Normativa SEGEP/MP nº4, de 12 de junho de 2015; na Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso I, Parágrafo único do art. 7° da Lei n° 13.341, de 29 de setembro de 2016, e demais informações que constam do Processo nº 35000.000543/2018-49,

Art. 1° - Autorizar a cessão, na condição de Assessora Técnico Médica, a servidora CARLA GOMES DE FREITAS, matrícula n° 1.993.482, Perito Médico Previdenciário do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, atualmente lotada na Agência da Previdência Social Juiz de Fora - Largo do Riachuelo, vinculada à Gerência-Executiva Juiz de fora/MG, a fim de exercer suas atividades na 9ª Junta de Recursos do Conselho de Recursos do Seguro Social do Ministério do Desenvolvimento Social.

Art. 2° - O ônus pela remuneração é do Órgão cedente. Art. 3° - Ao término da requisição a servidora deverá apresentar-se imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4° e 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP n°4, de 2015

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

### TATIANA ALVARENGA

### PORTARIA Nº 721, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 240, de 09 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 de novembro de 2012. considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e, ainda, no contido no art. 294 da Lei nº 11.907, de 02 de fevereiro de 2009, e demais informações que constam do processo SEI nº 04600.000653/2018-18,



Art. 1º - Ceder, por tempo indeterminado, a contar de 31 de agosto de 2018, o servidor JOÃO AUGUSTO SOBREIRO SIGORA, Analista Técnico de Políticas Sociais, matrícula 2044449, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Desenvolvimento Social, para exercício junto a Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, mediante assunção de Gratificação Temporária de Atividade em Escola de Governo - GAEG.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$  - O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### TATIANA ALVARENGA

ISSN 1677-7050

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria MDS/SE nº 492, de 23 de julho de 2018, publicada no DOU nº 142, de 25 de julho de 2018, Seção 2, página 40, onde se lê: "deste Ministério, em seus afastamentos ou impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo, convalidando os atos praticados no período de 09 à 20 de julho de 2018. " leia-se: " deste Ministério, no período de 09 à 20 de julho de 2018, convalidando os atos praticados no período.".

# INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL DIRETORIA DE SAÚDE DO TRABALHADOR

### PORTARIA Nº 136, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA DE SAÚDE DO TRABALHADOR DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Designar a servidora FABIANA MARIA RODRIGUES, matrícula nº 1.711.142, CPF nº 059.566.606-00, ocupante do cargo de Analista do Seguro Social, para a Função Comissionada Técnica - FCT, de Técnico de Serviço Social II, código 00014, da Seção de Saúde do Trabalhador, na Gerência Executiva Ouro Preto/MG.

## KARINA BRAIDO SANTURBANO DE TEIVE E ARGOLO

### PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o art. 3º da Portaria MDS nº 2.178, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Nº 59 - Designar a Servidora MARIANA BLOS, matrícula nº 1491130, CPF nº 972.122.450-20, para exercer a Função Gratificada junto à Subprocuradoria, código FG-1, da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Nº 60 - Designar a Servidora MARIANA BLOS, matrícula nº 1491130, CPF nº 972.122.450-20, para exercer o encargo de Substituta da Chefe da Divisão de Orientação e Cálculos e Pagamentos Judiciais da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS.

 $N^{\rm o}$  61 - Designar o Servidor ISAC MARTINS DOS REIS, matrícula nº 6259823, CPF nº 127.180.761-00, para exercer a Função Gratificada junto à Coordenação-Geral de Matéria de Beneficios, código FG-1, da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

#### RETIFICAÇÃO

Retificar no Diário Oficial da União nº 157, de 15.08.2018, Seção 2, página 41 e no BSL/INSS/GEXREC/PE nº 152, de 15.08.2018, página 676, referente a PT/INSS/SOGP/PE nº 123, de 14.08.2018, concernente ao servidor JOSÉ OVÍDIO DA SILVA FILHO, mat. Siape nº 0.584.133, onde se lê: "... Tornar anula a aposentadoria voluntária do servidor JOSÉ OVÍDIO DA SILVA FILHO, mat. Siape nº 0.584.133 ...", leia-se: "... Conceder anulação da aposentadoria voluntária do servidor JOSÉ OVÍDIO DA SILVA FILHO, mat. Siape nº 0.584.133 ...".

### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GARANHUNS

#### PORTARIA Nº 46, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) GARANHUNS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no DOU nº99 de 24/05/2018, resolve:

Dispensar, a pedido, DJAELTON QUIRINO DOS SANTOS, matrícula nº1652235 , CPF nº063.880.064-18, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Beneficios da Agência da Previdência Social Arcoverde, código FGR 01, vinculada à Gerência Executiva

#### ANDRÉ LUIZ PONTES DE FREITAS

### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 191, 17 DE AGOSTO DE 2018

A chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS em Maceió/AL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 235, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MDS nº 414, de 28 de setembro de 2017, publicada no DOU, Edição Extra nº 188- A, de 29 de setembro de 2017 e tendo em vista o que consta no Processo nº 35001.000953/2018-80, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 05 de julho de 2018, cuja cota - parte equivale a 100% (cem por cento), dos proventos da ex-servidora aposentada, LEÔNIA RODRIGUES MOREIRA CALHEIROS, matrícula SIAPE 0904724, ocupante do cargo de Assistente Social, classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 05 de julho de 2018, com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135, de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 2°, inciso I, da lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004..

PENSÃO VITALÍCIA	PARENTESCO	COTA - PARTE
RUY MOREIRA CALHEIROS	Esposo	01/01

### EDILEIDE SALES DE OLIVEIRA SANTOS

### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS

### PORTARIA Nº 74, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Gerente Executivo do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS em São Luis/MA, no uso de suas atribuições regimentais aprovadas pela Portaria MPS/GM nº 414, de 28/09/2017 publicada no DOU Nº 188-A,de 29/09/2017, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso I do artigo 5º da Portaria Nº 2.178/GM/MDS,de 23/05/2018, publicada no DOU-99,de 24/05/2018, resolve:

Dispensar a pedido, WESLLEY ARAGÃO MARTINS, matricula 2.350.237, CPF 014.511.023-05, da função Gratificada de Chefe da Seção de Atendimento, Código FG-1, desta Gerência Executiva São Luis .

### MÁRCIA ELIZA DE SOUZA

### CAYUS LUCYLOS MATIAS DA PAZ OLIVEIRA

# PORTARIA Nº 188, DE 17 DE AGOSTO DE 2018 O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da ncia-Executiva do INSS em São Luís/MA, no uso das atribuições

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência-Executiva do INSS em São Luís/MA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 235, inciso I, alínea "a" e "b"do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU- Edição Extra nº 188 - A, de 29/09/2017, Seção I, pág. 1/23. resolve:

SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

Conceder aposentadoria voluntária integral a contar de 20 de agosto de 2018 ao servidor José Eraldo de Oliveira Pereira, matrícula SIAPE 0936081, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código de vaga 541958, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35078.001221/2018-13, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

### RAUL MANOEL LOBATO COSTA

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO DISTRITO FEDERAL

### SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 100, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas no art. 235, inciso I, alínea "e" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS/GM nº 414 de 28.09.2017, publicada no DOU Edição Extra Nº 188-A, de 29.09.2017, e na forma da legislação, resolve:

Conceder Pensão por morte à Sra. Feliciana Rodrigues Castelo Branco Neta, a contar de 09.08.2018, com fundamento no artigo 217, inciso IV, letra "a" da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015. Observando o contido no artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, alterado pelo artigo 1º da EC nº 41, de 19.12.2003, regulamentado através do art. 2°, I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, na qualidade de companheira do ex-servidor José da Paixão Teixeira Brant, matrícula SIAPE 877.141, ocupante do cargo de Procurador Federal, Classe "S", Padrão Cat, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do Óbito ocorrido em 09.08.2018, cujo valor corresponde à totalidade dos proventos do ex-servidor, até o limite estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social - RGPS, estipulado em R\$ 5.645,80 (cinco mil seiscentos e quarenta e cinco reais e oitenta centavos) vigente na data do óbito, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite. Processos 37284 000550/2018-37

### LÁZARA MARIA DA CRUZ

### GERÊNCIA EXECUTIVA EM CUIABÁ

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM CUIABÁ/MT, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de Julho de 2017, que aprova o Regimento Interno, a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo de Cargos em Comissão e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a PORTARIA/MDS/GM/Nº 2.178, de 23 de maio de 2018, publicada no DOU nº 99, Seção I, página 87, de 34 de maio de 2018, resolve:

46 - Dispensar MAISA FERREIRA ASSUNÇÃO, Técnico do Seguro Social, Matrícula 1715954, CPF 001.941.881-75, do encargo de Substituta eventual de Gerente de Agência da Previdência Social Cuiabá/Batista das Neves, código FCPE-101.2 vinculada a Gerência Executiva Cuiabá/MT.

47 - Designar ARIADNE HELENA PARISI CHRISPIM SALVADOR, Técnico do Seguro Social, Matrícula 1413511, CPF 287.481.598-59 para o encargo de Substituta eventual de Gerente da Agência da Previdência Social Cuiabá/Batista das Neves, código FCPE-101.2, vinculada a Gerência Executiva Cuiabá/MT, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

ODAIR EGUES

### SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - LESTE SERVICO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 41, DE 17 DE AGOSTO DE 2.018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS SÃO PAULO -LESTE, no uso das atribuições conferidas pelo art. 235, inciso I, alínea "b" da Portaria MDS Nº 414, publicada no DOU nº 188-A de 29/09/2017, que aprovou o Regimento Interno do INSS, resolve:

29/09/2017, que aprovou o Regimento Interno do INSS, resolve: Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora: MAURA CRISTINA FONSECA, matrícula nº 0.942.173, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35465.000137/2018-19, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

ROSEMEIRE ALVES DE CARVALHO

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - VITÓRIA SERVICO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 112, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A Chefe Substituta da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva em Vitória/ES, da Superintendência Regional Sudeste II, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 235, Inciso "I", alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS/GM nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017, e por competência delegada pela Portaria INSS/GEXVIT/ES nº 45, de 25 de junho de 2018, publicada no BSL nº 120, de 26/06/2018, e tendo em vista o que consta no processo nº 35063.003316/2018-31; resolve:

Conceder Aposentadoria ao servidor JADIR MILANEZI matrícula Siape nº 0887455, ocupante do cargo do Técnico do Seguro Social, código 434.550, nível "NI", classe "S", padrão IV, do quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescido das demais vantagens a que faz jus. Declarar vago o referido cargo

ROSANE ALVES NORBIM RODRIGUES

### Ministério do Esporte

### SECRETARIA NACIONAL DE ESPORTE, EDUCAÇÃO, LAZER E INCLUSÃO SOCIÁL

### PORTARIA Nº 21, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A Secretária Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social, do Ministério do Esporte, no uso de suas atribuições,

Art. 1º - Instituir nos termos do art. 35 da Lei nº 13.019 de 31 de julho 2014 a Comissão de Monitoramento e Avaliação referente ao Processo nº 58000.002715/2018-14, que tem por objeto "IMPLANTAÇÃO DE NÚCLEOS DE ESPORTE PARTICIPAÇÃO E DE LAZER PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO "ESPORTE É VIDA", EM MUNICÍPIOS NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO", da Ação 20JP - Desenvolvimento de Atividades e Apoio a Projetos de Esporte, Educação, Lazer, Inclusão Social e Legado

Art. 2º - A Comissão de Monitoramento e Avaliação será

constituída da seguinte forma: Claudio Luiz Pinheiro Silva - Chefe de Divisão, Matrícula SIAPE nº 2350461;

Joseane Salmito de Araújo Sitônio - Técnico de Nível Superior, Matrícula SIAPE nº 1732814;

Hudson Gonçalves das Neves - Coordenador Geral, Matrícula SIAPE nº 3020220. Art. 3º - Designar como Gestor da Parceria o servidor

Rogério Pereira de Paula, ocupante do cargo de Chefe de Divisão, Matrícula SIAPE nº 2235497.

Art. 4º - A Comissão de Monitoramento e Avaliação e o

Gestor da Parceria, ora instituídos, no uso de suas atribuições contidas na Lei nº 13.019/2014, deverão observar o disposto nos arts. 59 e 61, respectivamente

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### Ministério do Meio Ambiente

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 332, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 99.274, de 6 de junho de 1990, e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente - Conama, Anexo à Portaria n. 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta no 02000.000045/2009-56, resolve: Processo

Art. 1º Designar para a função de membro do Conselho Nacional do Meio Ambiente-Conama, representando o Governo do Estado do Paraná, na qualidade de primeiro suplente, o Senhor Gerson Paulo Schiavinato, em substituição a Luiz Tarcisio Mossato

Art. 2º Fica revogado o inciso II do art. 1º da Portaria n. 184, de 21 de maio de 2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

### EDSON DUARTE

#### PORTARIA Nº 334, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 99.274, de 6 de junho de 1990 e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA. Anexo à Portaria no 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta no processo nº 02000.003085/2009-50, resolve:

Art. 1º Designar para a função de membro do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA, representando o Governo do Estado do Espírito Santo, na qualidade de primeiro suplente, o senhor SÉRGIO FANTINI DE OLIVEIRA, em substituição a Jader Mutzig

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 30, de 21 de fevereiro de 2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### EDSON DUARTE

### PORTARIA Nº 335, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 3º do Decreto n. 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear RAUL DA TRINDADE BARBOSA NETO, CPF n. 643.251.483-53, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria-Executiva, ficando exonerado do cargo em comissão que atualmente ocupa.

### EDSON DUARTE

### SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIA Nº 161, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

Designar THIEGO DE SOUSA COTRIM, matrícula nº 1719633, para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Gestão do SISGEN, da Secretaria de Biodiversidade, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

### ROMEU MENDES DO CARMO

### INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

### PORTARIA Nº 2.375, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, e tendo em vista o disposto no art. 5º do Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, resolve:

Nomear o servidor SINFRONIO SOUSA SILVA, matrícula SIAPE nº 683549, para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador de Auditoria, código DAS 101.3, da Auditoria Interna, deste Instituto.

### SUELY ARAÚJO

### GLEISSON CARDOSO RUBIN

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art.38 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, e tendo em vista o disposto no art. 55 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Nº 2.425 - Convalidar os atos praticados pelo servidor MARCOS CANOVA, matrícula SIAPE n. 2058368, no período de 23 a 27 de julho 2018, no encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Pagamento de Pessoal, código DAS 101.1, da Coordenação de Administração de Pessoal da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste Instituto, designado pela Portaria nº 2.133, de 26 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 145, de 30 de julho de 2018, seção 2, página 44.

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n. 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, e tendo em vista o disposto no art. 5° do Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, resolve:

Nº 2.428 - Dispensar, a pedido, o servidor CICERO IRISVAM FURTADO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1576687, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Unidade Técnica de Nível em Tabatinga, código FCPE 101.1, da Superintendência no Amazonas deste Instituto

SUELY ARAÚJO

### Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

#### **GABINETE DO MINISTRO**

### PORTARIA Nº 251, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO. DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03110.006252/2018-21, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS, Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada a este Ministério, objetivando participar do "Encontro Especial: Independência Profissional dos Institutos Nacionais de Estatística - INEs: Ameaças e Respostas" e da "Conferência IAOS-OCDE 2018 (Associação Internacional para as Estatísticas Oficiais -Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico):

Melhores Estatisticas para Vidas Melhores", a serem realizados na cidade de Paris - FRANÇA, no período de 16 a 23 de setembro de 2018, incluído trânsito, com ônus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

### SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIA Nº 664, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora CAMILA

Art. 1º Autorizar o atastamento do país da servidora CAMILA PINHEIRO POZZER, Assistente da Secretaria de Gestão de Pessoas SGP, deste Ministério, objetivando participar do "Curso de Empreendedorismo, Inovação e Cadeia de Valor", a ser realizado na cidade de Horsens - DINAMARCA, no período de 08 a 22 de setembro de 2018, incluído trânsito, com ônus limitado (processo nº 05210.005764/2018-77).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### GLEISSON CARDOSO RUBIN

### PORTARIA Nº 698, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país dos servidores JÚLIO CÉSAR ELPÍDIO DE MEDEIROS, Especialista em Financiamento e Execução, e MARCOS RICARDO DOS SANTOS, Gerente de Projeto, ambos da Secretaria de Gestão - SEGES, deste Ministério, objetivando participarem do "Curso Empreendedorismo, Inovação e Cadeias de Valor", a ser realizado na cidade de Aarhus - DINAMARCA, no período de 08 a 22 de setembro de 2018, incluído trânsito, com ônus limitado (processo nº 05110.003327/2018-47).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉA BARBOSA ANDRADE DE FARIA



### PORTARIA Nº 699, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nº 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no

Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Designar MARCOS PAULO COSTA PESSOA, matrícula SIAPE nº 2185933, para exercer a função comissionada de Assessor Técnico, código FCPE 102.3, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação deste Ministério.

### WALTER BAÈRE DE ARAUJO FILHO

#### PORTARIA Nº 701, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de

novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora

LAUREN CAVALHEIRO DA COSTA, Coordenadora-Geral de
Habitação e Regularização Fundiária da Secretaria do Patrimônio da União - SPU, deste Ministério, objetivando "Acompanhar o Senhor Ministro da Segurança Pública em viagem Oficial para participar de encontros com autoridades federais", a ser realizado nas cidades de Medellín e Bogotá - COLÔMBIA, no período de 19 a 23 de agosto de 2018, incluído trânsito, com ônus para o Ministério Extraordinário da Segurança Pública (processo n° 03154.009093/2018-18).

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

#### GLEISSON CARDOSO RUBIN

### SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

### COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 8.371, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 04310.000691/2018-36, resolve: Designar NÚBIA MOREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1775923, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Diretor do Departamento de Governança de Dados e Informações, código DAS 101.5, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função

### AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

### FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

### PORTARIA Nº 399, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - Enap, conforme Portaria nº 201, de 14 de julho de 2017, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.902, de 10 de novembro de 2016, e o inciso VII do art. 62 da Resolução nº 10, de 6 de março de

de 2016, e o inciso VII do art. 62 da Resolução nº 10, de 6 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, MARIANA BOTÃO do cargo de Coordenador-Geral de Capacitação de Altos Executivos da Diretoria de Formação Profissional e Especialização desta Fundação, código DAS 101.4, a contar de 17 de agosto de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### PAULO MARQUES

### PORTARIA Nº 401, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - Enap, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.902, de 10 de

mie comete o Estatuto aprovado pero Decreto in 8,902, de 10 de novembro de 2016, e o inciso VII do art. 62 da Resolução nº 10, de 6 de março de 2017,

Art. 1º Designar SELMA TEREZA DE CASTRO ROLLER QUINTELLA para o encargo de substituta eventual da função de Coordenador-Geral de Articulação Institucional da Diretoria de Inovação e Gestão do Conhecimento desta Fundação, código FCPE 101.4 nos afastamentos impedimentos legais ou regulamentares do 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, e na vacância da função, sem prejuízo das respectivas atribuições.

Art. 2º Revogar a Portaria Enap nº 408, de 26 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 247, Seção 2, página 50, de 27 de dezembro de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### FRANCISCO GAETANI

### FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DIRETORIA EXECUTIVA

#### COORDENAÇÃO DE RECURSOS MATERIAIS

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

3.253 - Dispensar, MAURI MACHADO DA SILVA, CPF nº 462.853.349-00, da Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG - 2, desta Fundação

N° 3255 - Designar FABIO GONCALVES DE LIMA, CPF nº 062.583.009-10, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

N° 3.258 - Designar FELIPE LEITAO, CPF n° 099.700.557-20, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Supervisão de Bases Territoriais, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº

N° 3.259 - Designar EDUARDO VASCONCELOS GARCIA FRIGERIO, CPF n° 059.772.399-04, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

N° 3.260 - Designar LUCAS DA SILVA GOMES, CPF nº 016.600.942-32, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Supervisão Administrativa, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

N° 3.261 - Designar ANGELA PATRICIA LIMA DE SOUZA, CPF nº 323.310.452-91, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº

N° 3.262 - Designar IVO SANTOS DE FRANCA, CPF n° 026.332.284-02, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Supervisão de Serviços de Informática, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

N° 3.263 - Designar GUILHERME FERREIRA CORNELY, CPF n° 352.543.780-34, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91

### BRUNO TARANTO MALHEIROS

### SECRETARIA DE GESTÃO

### PORTARIA Nº 7.726, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018 e considerando o disposto no art. 14

do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve:

Autorizar o Exercício da Servidora PAULA REGINA
FERREIRA DA SILVA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão
Governamental, matrícula SIAPE Nº 1707696, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços, exclusivamente em Brasília/DF

### ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

### PORTARIA Nº 7.775, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018 e considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve:

Autorizar o Exercício da Servidora LUANA MARIA GUIMARÃES CASTELO BRANCO MEDEIROS, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE Nº 1842554, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério da Justiça, exclusivamente em Brasília/DF.

### ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

### SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 8.351, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM n.º 193, de 3 de julho de 2018, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 05110.003501/2018-51, resolve:

Art. 1° Autorizar o exercício dos servidores relacionados no Anexo, para compor força de trabalho na Central de Compras, da Secretaria de Gestão, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, por prazo indeterminado.

Art. 2º O retorno dos servidores à entidade de origem poderá ocorrer a qualquer tempo, por decisão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão. Art. 3º Cabe ao Ministério do Planejamento,

Art. 3° Cabe ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, assegurar que os servidores colocados à sua disposição não exercerão atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### ERASMO VERÍSSIMO DE CASTRO SAMPAIO

#### **ANEXO**

Servidor	Matrícula SIAPE
ANA PAULA SILVA AGUIAR	1435755
ANDREA SABA FERREIRA	2139822
BEATRIZ BERNARDES RIBEIRO	1097467
DAVID VICTOR ROCHA DO NASCIMENTO	1577066
ELENI ROBERTA DA SILVA	1902159
LUCYNILA DE NORONHA BRAGA	1730652
MARINA FERREIRA PAZ REBUA	1567151
NUBIA SILVA DEROSSI	1099320
TAISA ALVES CASTANHEIRA DE SOUSA	1550091

### DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

### COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

### PORTARIA Nº 8.350, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, SUBSTITUTO, DO DEPARTAMENTO DE ORGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 7674/DEPEX, de 06 de Agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 07 de Agosto de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 04569.005903/2017-69, resolve:

Art 1º Conceder pensão militar a JOSÉ CARLOS SOUZA DURÃO, cota-parte de 1/6 e fundamento legal no art. 37, Parágrafo

Unico, da Lei 10.486/02, na qualidade de filho inválido do ex-Subtenente, com soldo de Segundo Tenente, da Policia Militar do antigo Distrito Federal GERSON SOUZA DURÃO, com efeito financeiro a partir de 19/07/2018, data do laudo médico pericial que atestou sua invalidez.

Art. 2º Alterar as cotas-partes de 1/5 para 1/6 das beneficiárias ARLINDA SOUZA DURÃO, ELIZABETH SOUZA DURÃO, GERUZA APARECIDA SOUZA DURÃO, LÚCIA MARIA SOUZA DURÃO e MONIQUE DOS SANTOS DURÃO, que recebem a pensão militar na qualidade de filhas.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

publicação.

### AMADO JOSÉ BUENO NETTO

### SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

### PORTARIA Nº 8.099, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 31 do Anexo I do Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo Administrativo nº 03000.001151/2018-19, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do imóvel funcional situado à SQS 216, Bloco "K", Apartamento 403 - Asa Sul - Brasília - DF, a servidora LILIAN CLAESSEN DE MIRANDA BRANDÃO, ocupante do Cargo de Chefe de Gabinete do Ministro



de Estado da Justica, Código DAS 101.5, junto ao Ministério da Justiça

Parágrafo único. Para os efeitos legais, a formalização do ato de ocupação dar-se-á com a entrega das chaves ao permissionário, observado o disposto no art. 12 do Decreto nº 980/93, mediante Termo de Outorga de Permissão de Uso, em que constam as principais responsabilidades e obrigações do ocupante, cuja assinatura determina plena ciência e aceitação às regras concernentes à matéria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

### SIDRACK DE OLIVEIRA CORREIA NETO

#### PORTARIA Nº 8.374, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º da Portaria MP Nº 111, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, de 03 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 4.5.2018, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência para atuar como Ordenador de Despesa da Secretaria do Patrimônio da União, no âmbito da UG/Gestão: 170011.00001, para praticar os atos necessários à execução orçamentária e financeira, os servidores abaixo indicados:

Ordenador de Despesa Titular: VALÉRIA GRILANDA
RODRIGUES PAIVA - CPF nº 480.221.791-91
Ordenador de Despesa Substituto: REINALDO
MAGALHÃES REDORAT - CPF nº 295.669.598-34
Art. 2º Ficam revogadas as Portarias SPU nº 6.894, de 4 de julho de 2018 e nº 7.334, de 19 de julho de 2018, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de julho e de 23 de julho de 2018,

respectivamente.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIDRACK DE OLIVEIRA CORREIA NETO

### Ministério do Trabalho

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 648, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União, Edição Extra, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado

no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:
Nomear LUCIANA VASCONCELOS NAKAMURA, CPF
nº \*\*\*.364.101-\*\*, matrícula Siape nº 1972661, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora-Geral de Apoio Administrativo, do Gabinete do Ministro, código DAS 101.4, deste Ministério, ficando exonerada do cargo em comissão e dispensada do encargo de substituição que atualmente ocupa.

CAIO VIEIRA DE MELLO

### **DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018**

Processo n.º 46011.000146/2018-64

Assunto: Afastamento do País.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidor: ADMILSON MOREIRA DOS SANTOS, Secretário Executivo Interino deste Ministério, para participar da 3ª Reunião do Grupo de Trabalho sobre Emprego do G20 e da Reunião de Ministros do Trabalho e Emprego do G20, a realizar-se em Mendoza, Argentina, no período de 05 a 08 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com

CAIO VIEIRA DE MELLO

### DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018

Processo n.º 46011.000148/2018-53

Assunto: Afastamento do País.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidor: MAURO MAIA LARUCCIA, Analista em Ciência e Tecnologia, para participar da XXII Congresso Mundial sobre "Transformação no Trabalho: Desafios para os Sistemas Nacionais de Legislação Trabalhista e Seguridade Social", a realizar-se em Turim, Itália, no período de 02 a 08 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado

CAIO VIEIRA DE MELLO

#### DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018

Processo n.º 46011.000160/2018-68

Assunto: Afastamento do País.
O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país da servidora: MARINA MOREIRA SERRA DE SOUZA, da Assessoria Internacional deste Ministério, para participar da 3ª Reunião do Grupo de Trabalho sobre Emprego do G20 e da Reunião de Ministros do Trabalho e Emprego do G20, a realizar-se em Mendoza, Argentina, no período de 02 a 08 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ânus trânsito, com ônus.

CAIO VIEIRA DE MELLO

#### **DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018**

Processo n.º 46011.000145/2018-10 Assunto: Afastamento do País

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidor:

NEY ARTUR GONÇALVES CANANI, Chefe da Assessoria Internacional, para participar da 3ª Reunião do Grupo de Trabalho sobre Emprego do G20 e da Reunião de Ministros do Trabalho e Emprego do G20, a realizar-se em Mendoza, Argentina, no período de 02 a 08 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus.

CAIO VIEIRA DE MELLO

### FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANCA E MEDICINA DO TRABALHO

### PORTARIA Nº 271, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 6°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve:

Designar JOÃO LUIZ MARTINS, CPF n° \*\*\*.597.905-\*\*, matrícula Signe n° 877004, para exercer o encargo de substituto.

matrícula Siape nº 877004, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço do Centro Regional da Bahia, código FCPE 101.1, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições

### LEONICE ALVES DA PAZ

### PORTARIA Nº 273, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A Presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 15 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 4.663, de 02 de abril de 2003, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora ERIKA MACHADO MELO

ALVES, matrícula SIAPE nº 0876626, para na qualidade de responsável pelo Serviço Financeiro do Centro Regional de Minas Gerais - Unidade Gestora 264005, processar e executar os pagamentos das despesas autorizados pelo Ordenador de Despesas.

Art. 2º - Nas faltas e impedimentos da titular da função, o Serviço Financeiro do Centro Regional de Minas Gerais, terá como

substituto responsável pelas atribuições constantes no Artigo 1º, o servidor NELSON JORGE GOMES, matrícula SIAPE nº 0876630.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se a Portaria nº 040/2015 e as disposições em contrário.

LEONICE ALVES DA PAZ

### SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DO TRABALHO SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 4°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

- Dispensar RAÍSSA GOMES RIOTINTO CPF  $n^{\circ}$ \*\*\*.867.831-\*\*, matrícula Siape n° 2168373, do encargo de substituta eventual do Coordenador Técnico sobre Relações do Trabalho, da Coordenação-Geral de Relações do Trabalho - CGRT desta Secretaria de Relações do Trabalho, código FCPE 101.3.

Nº 40 - Designar JULIANNA SÁ DE CARVALHO PASSOS, CPF nº \*\*\*.402.591-\*\*, matrícula Siape nº 1712299, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador Técnico sobre Relações do Trabalho, da Coordenação-Geral de Relações do Trabalho - CGRT desta Secretaria de Relações do Trabalho, código FCPE 101.3, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições

 $N^{o}$ 41 - Dispensar TANIA LUCIA DE LIMA AZEVEDO, CPF  $n^{o}$  \*\*\*.064.714-\*\*, matrícula Siape  $n^{o}$  6660389, do encargo de substituta eventual da Chefe de Gabinete, da Secretaria de Relações do Trabalho, código DAS-101.4, deste Ministério.

N° 42 - Designar RAÍSSA GOMES RIOTINTO CPF n° \*\*\*.867.831-\*\*, matrícula Siape nº 2168373 , para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe de Gabinete, da Secretaria de Relações do Trabalho, código DAS-101.4, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas

MAURO RODRIGUES DE SOUZA

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARANÁ - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

Nº 76 - Dispensar a pedido, ROSIANI DA CRUZ CARNEIRO RAK, CPF \*\*\* 970.919 - \*\*, matrícula SIAPE 1847981, do encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço de Administração - SEAD, símbolo FCPE 101.1, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Paraná, deste Ministério.

Nº 77 - Designar, CLEBER ROBERTO RODRIGUES COSTA, CPF \*\*\*.058.171 - \*\*, matrícula SIAPE 1920960, para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe do Serviço de Administração - SEAD, símbolo FCPE 101.1, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Paraná, deste Ministério.

N° 78 - Dispensar a pedido, MICHELLE TRINDADE LEITE PAGLIARINI, CPF \*\*\*.730.874 - \*\*, matrícula SIAPE 2017186, do encargo de substituta eventual do Chefe do Setor de Serviços Gerais - SESG, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Paraná, deste Ministério.

Nº 79 - Designar, LAISA MIRTH RABELO, CPF \*\*\*. 885.406 - \*\*, matrícula SIAPE 3042721, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe do Setor de Serviços Gerais - SESG, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Paraná, deste Ministério

LUIZ FERNANDO FÁVARO BUSNARDO

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

### PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7º, da Portaria GM/MTb nº 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

 $N^{\rm o}$  332 - Dispensar, a pedido, VIVIANI RENATA ANZE GREER, CPF  $n^{\rm o}$  \*\*\*.161.068-\*\*, matrícula Siape  $n^{\rm o}$  2046791, da função de Chefe da Seção de Economia Solidária, símbolo FGR-01, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho.

 $N^{\circ}$  333 - Designar CARLOS GERALDO DE OLIVEIRA ALMEIDA, CPF  $n^{\circ}$  \*\*\*.830.294-\*\*, matrícula Siape  $n^{\circ}$  1735597, para exercer a função de Chefe da Seção de Economia Solidária, símbolo FGR-01, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho.

 $N^{\rm o}$  334 - Dispensar, a pedido, CARLA REGIA TEIXEIRA SALES, CPF  $n^{\rm o}$  \*\*\*.636.594.\*\*, matrícula Siape  $n^{\rm o}$  1315664, da função de Chefe do Setor de Fiscalização, símbolo FGR-02, da Seção de Segurança e Saúde no Trabalho, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho.

335 - Designar DOUGLAS MOTA DA SILVA, CPF nº \*\*\* 936 418-\*\* matrícula Siape nº 1634464, para exercer a função de Chefe do Setor de Fiscalização, símbolo FGR-02, da Seção de Segurança e Saúde no Trabalho, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho.

Nº 336 - Dispensar MAKOTO SATO, CPF nº \*\*\*.969.798-\*\* matrícula Siape nº 0254868, da função de Chefe do Setor de Fiscalização do Trabalho, símbolo FGR-02, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho a contar de 15/08/2018, em virtude de sua anosentadoria



Nº 337 - SERGIO AOKI, CPF nº \*\*\*.744.458-\*\*, matrícula Siape nº 1802740, para exercer o encargo de Chefe do Setor de Fiscalização do Trabalho, símbolo FGR-02, desta Superintendência Regional do Trabalho no Estado de São Paulo, do Ministério do

MARCO ANTONIO MELCHIOR

ISSN 1677-7050

### Ministério do Turismo

#### GABINETE DO MINISTRO

#### **DESPACHOS DE 16 DE AGOSTO DE 2018**

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País de GENTIL VENÂNCIO PALMEIRA FILHO, Diretor do Departamento de Formalização e Qualificação do Turismo, código DAS 101.5, para representar o Ministério do Turismo na 11ª Conferência Internacional de Negócios e Turismo LGBT - GNETWORK360, em Buenos Aires, Argentina, com ônus, inclusive trânsito, no período de 22 a 25 de agosto de 2018. (Processo SEI n 72031.011868/2018-16)

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País, com ônus, inclusive trânsito, de RODRIGO MORELES AREVALOS, Analista Técnico-Administrativo, para participar da "11ª Conferência Internacional de Negócios e Turismo LGBT - GNETWORK360, em Buenos Aires, Argentina, com ônus, inclusive trânsito, no período de 22 a 25 de agosto de 2018. (Processo nº 72031.011842/2018-78)

VINICIUS LUMMERTZ

### Ministério dos Direitos Humanos

### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA Nº 305, DE 25 DE JULHO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018 e Decreto de 21 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União dia 22 de fevereiro de 2018, resolve:

Exonerar HÉLIO DE SOUZA CASTRO PINTO do cargo de Coordenador-Geral de Direitos do Trabalho do Departamento de Políticas do Trabalho e Autonomia Econômica das Mulheres da Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres deste Ministério, código DAS 101.4

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

### PORTARIA Nº 349, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018 e Decreto de 21 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União dia 22 de fevereiro de 2018, resolve:

Art. 1º - Subdelegar competência ao servidor MARCELO SILVA OLIVEIRA GONÇALVES, CPF: 001.602.771-08, para atuar como Ordenador de Despesas Substituto da UG 810008 (Secretaria Nacional de Políticas de Promoção de Igualdade Racial - SNPPIR) no período de 06/08/2018 a 20/08/2018, ficando convalidados os atos praticados pelo referido servidor, anteriores a esta publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

### PORTARIA Nº 351, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018 e Decreto de 21 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União dia 22 de fevereiro de 2018, resolve:

Nomear CARINA RONICHI COELHO para o cargo de Coordenadora-Geral de Direitos do Trabalho do Departamento de Políticas do Trabalho e Autonomia Econômica das Mulheres da Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres deste Ministério, código DAS 101.4.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho do Secretário-Executivo 51, publicado no Diário Oficial da União de 17 de agosto de 2018, seção 2, página 65, onde se lê: "...Ministério Extraordinário da Segurança Pública..." leiaes: "...Ministério da Segurança Pública..." e onde se lê: "...com ônus (Processo nº 00135.211919/2018-39)." leia-se: "com ônus para o Ministério da Segurança Pública (Processo nº 00135.211919/2018-

### SECRETARIA NACIONAL DE POLÍTICAS DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL

#### PORTARIA Nº 23, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO NACIONAL DE POLÍTICAS DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL, ADJUNTO, DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições e em conformidade com o estabelecido na Lei nº 13.502. de 1º de novembro de 2017, Decreto nº 9.122, de 09 de agosto de 2017 e Portaria nº 714, de 27 de junho de 2018, tendo em vista o disposto na Lei nº 10.678, de 23 de maio de 2003 e no Artigo nº 14, do Regimento Interno do Conselho Nacional de Promoção da Igualdade Racial, resolve:

Art. 1º Fica constituído Grupo de Trabalho que elaborará

minuta do Edital de Eleição do Conselho Nacional de Promoção da Igualdade Racial, com a finalidade de propiciar o prévio controle de legalidade do instrumento que respaldará toda a eleição, evitando, dessa maneira, futuros infortúnios decorrentes de uma disciplina

Art. 2º O Grupo de Trabalho terá a seguinte composição

1. Dandara Tonantzin Silva Castro - Instituição Coletivo Nacional de Juventude Negra - Enegrecer;
 2. Ivair Augusto Alves dos Santos - Conselheiro Notório

Raquel Nascimento Dias - Ministério da Educação; 4. Iêda Maria de Miranda - Secretaria Nacional de Políticas

de Promoção da Igualdade Racial; Rodrigo Barbosa da Silva - Secretaria Nacional de

Políticas de Promoção da Igualdade Racial.

Art. 3º O Grupo de Trabalho exercerá sua atividade até a data limite de 25 de setembro de 2018, apresentando minuta do Edital de Eleição do Conselho Nacional de Promoção da Igualdade Racial na 62ª Reunião Ordinária do Conselho Nacional de Promoção da Igualdade Racial, que acontecerá nos dias 24 e 25 de setembro de

Art. 4º A Secretaria Nacional de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, prestará ao Grupo de Trabalho o apoio administrativo e os meios necessários à execução de suas funções, conforme disposto no Decreto nº 4.885, de 20 de novembro de 2003, no Regimento Interno do Conselho Nacional de Promoção da Igualdade Racial

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO SILVA OLIVEIRA GONÇALVES

### Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

### GABINETE DO MINISTRO

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26

de julho de 2016, resolve: Nº 485 - Dispensar NILVAN CHAVES BRAGA, Matrícula SIAPE nº 4547908, CPF nº 781.109.473-87, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral de Desenvolvimento, código FCPE 101.4, do Departamento de Planejamento de Transportes Terrestre e Aquaviário, da Secretaria Nacional de Transportes Terrestre e Aquaviário deste Ministério.

Nº 486 - Designar ALESSANDRO REICHERT, Matrícula SIAPE nº 2080846, CPF nº 009.818.099-10, servidor do quadro de pessoal da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral de Desenvolvimento, código FCPE 101.4, do Departamento de Planejamento de Transportes Terrestre e Aquaviário, da Secretaria Nacional de Transportes Terrestre e Aquaviário deste Ministério.

### VALTER CASIMIRO SILVEIRA

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

N° 487 - Dispensar MARCELO AKIYOSHI LOUREIRO, Matrícula SIAPE nº 1341048, CPF nº 020.866.779-28, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral Jurídico

de Licitações e Convênios, código FCPE 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério.

Nº 488 - Designar MARCELA MUNIZ CAMPOS, Matrícula SIAPE nº 1710744, CPF nº 017.678.041-64, Advogada da União, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral Jurídico de Licitações e Convênios, código FCPE 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério.

### VALTER CASIMIRO SILVEIRA

#### DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de EDUARDO HENN BERNARDI, matrícula SIAPE nº 1297228, Diretor do Departamento de Investimentos em Aeroportos Regionais da Secretaria Nacional de Aviação Civil -SAC/MTPA, a fim de participar do Seminário de Planejamento de Aeroportos na Região SAM (18ADPLAN), em Lima - Peru, no período de 9 a 16 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a SAC/MTPA, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 50000.029891/2018-91

#### VALTER CASIMIRO SILVEIRA

### **DESPACHO DE 17 DE AGOSTO DE 2018**

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de MAURO CESAR SANTIAGO CHAVES, profesiolo SIADE de 12.00231. matrícula SIAPE nº 1279831, Coordenador-Geral de Convênios da Secretaria Nacional de Aviação Civil SAC/MTPA, a fim de participar Secretaria Nacional de Aviação Civil SAC/MIPA, a film de participar da 37º Sessão do Comitê Legal da Organização de Aviação Civil Internacional - OACI, em Montreal - Canadá, no período de 2 a 9 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a SAC/MTPA, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 50000.030089/2018-44.

### VALTER CASIMIRO SILVEIRA

### SECRETARIA EXECUTIVA

### PORTARIA Nº 2.604, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 1º, inciso II, da Portaria nº 392, de 17 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de maio de 2018, e com fundamento no art. 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Designar GUILHERME BRUM DE ALMEIDA, Advogado da União, matrícula SIAPE nº 1507340, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Consultor Jurídico-Adjunto, código DAS 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

HERBERT DRUMMOND

### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 2º, inciso IV da Portaria nº 392, de 17 de maio de 2018, publicada no DOU de 18 de maio de 2018, resolve:

Nº 2.613 - Dispensar MARCELA MUNIZ CAMPOS, matrícula SIAPE nº 1710744, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenadora de Contratos, Convênios e Instrumentos Congêneres, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral Jurídica de Licitações e Convênios, da Consultoria Jurídica deste

Nº 2.614 - Designar MARCELO AKIYOSHI LOUREIRO, matrícula SIAPE nº 1341048, Advogado da União, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Contratos, Convênios e Instrumentos Congêneres, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral Jurídica de Licitações e Convênios, da Consultoria Jurídica deste Ministério.

### HERBERT DRUMMOND

### SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

#### PORTARIA Nº 2.596, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Art. 1º da Portaria/MP nº 1.328, de 02 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 03 de agosto de

2012, pasificada no Diametro de Caracteria d 098.666.201-15, ocupante do emprego de Especialista Portuário, do Quadro de Pessoal do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, na Agência Nacional de Transportes Aquaviários - ANTAQ 50300.012866/2018-94). (Processo no

Art. 2° Esta Portaria entra em Vigor na data de sua publicação.

EDME TAVARES DE ALBUQUERQUE FILHO

### AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

#### **DESPACHOS**

O DIRETOR PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de das atributções que îne conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso VI, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, resolve:

Autorizar o afastamento do país dos servidores EDUARDO AUGUSTO GALLO, matrícula SIAPE nº 1763010,

ocupante de cargo comissionado código CCT IV, e de CARLOS EDUARDO DE BRITO, matrícula SIAPE nº 1348839, ambos EDUARDO DE BRITO, matrícula SIAPE nº 1348839, ambos Especialistas em Regulação de Aviação Civil, a fim de realizar auditoria de Revalidação do Certificado de Organização de Produção (COP) número E-7203-01, nas unidades produtivas EEM (Embraer Portugal Estruturas Metálicas S.A.) e EEC (Embraer Portugal Estruturas em Compósitos S.A.) da Embraer S.A, em Évora - Portugal, no período de 16 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00066.016547/2018-51; Autorizar o afastamento do país da servidora MICHELLE SALGADO FERREIRA ARCURIO matrícula SIAPE nº 1586416

SALGADO FERREIRA ARCURIO, matrícula SIAPE nº 1586416, ocupante de cargo comissionado código CGE IV, Especialista em Regulação de Aviação Civil, a fim de participar do evento Pasantía parra la Comisión Latinoamericana, Dubai - Emirados Árabes Unidos, no período de 24 de agosto a 8 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. Processo nº 00058.027852/2018-16; e

Autorizar a retificação do afastamento de JAIRO APARECIDO OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1349041, Tecnologista, e BRUNO DE FREITAS NOVAES, matrícula SIAPE nº 1579816, Técnico em Regulação de Aviação Civil, publicado no Diário Oficial da União nº 137, de 18 de julho de 2018, Seção 2, página 54, processo nº 00066.016018/2018-04; para retificar, onde se lê: "no período de 10 a 18 de agosto de 2018", leia-se: "no período de 24 de agosto a 1º de setembro de 2018", mantidas as demais informações

RICARDO BEZERRA

### Ministério Público da União

### ATOS DA PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA

#### PORTARIA Nº 64, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 127 - § 2º da Constituição Federal, combinado com o art. 26 - inciso VIII da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, resolve:

Art. 1º Alterar a composição da Comissão para coordenar a realização do X Concurso Público para provimento de Cargos de Analista e Técnico do Ministério Público da União, de forma a incluir:

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS, em substituição a BLAL YASSINE DALLOUL; e II - RAFAEL CARNEIRO COUTO.

Art. 2º Designar o Procurador Regional da República ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS como presidente da comissão

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAOUEL ELIAS FERREIRA DODGE

### PORTARIA Nº 714, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação favorável do Conselho Superior do Ministério Público Federal, na 6ª Sessão Ordinária, realizada em 7 de agosto de 2018 (PGEA nº 1.00.001.000160/2018-21), resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento temporário de suas funções institucionais, com ônus limitado, do Procurador Regional da República FABIO GEORGE CRUZ DA NOBREGA, lotado na Procuradoria Regional da República na 5ª Região, para participar como debatedor do tema "O princípio da eficiência na investigação criminal", do I Simpósio Internacional de Combate à Corrupção, em Fortaleza/CE, no dia 5 de setembro de 2018

Art. 2º As despesas de transporte e hospedagem não serão custeadas pelo Ministério Público Federal.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

### SECRETARIA-GERAL

### PORTARIA Nº 56, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º - inciso VI da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 1º inciso IV - alínea "a" da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5 de julho de 2013, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 1.00.000.017221/2017-18, resolve:

Remover, para acompanhar cônjuge, a servidora BÁRBARA PRISCILLA ALMEIDA CANUTO, matrícula nº 29663, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios para a Procuradoria da República no Estado de Sergipe.

#### ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

#### PORTARIA Nº 57, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º - inciso VI, da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 12 da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5 de julho de 2013, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 1.00.000.014697/2018-88. resolve:

Art. 1º Remover, a pedido, mediante permuta, os servidores abaixo relacionados, ocupantes do cargo de Técnico do MPU/Administração:

- MELINA MARIANE DE OUEIROZ PINTO. da Procuradoria da República no Município de Ribeirão Preto para a Procuradoria do Trabalho no Município de Araraquara;
- RODRIGO FAVARIN, da Procuradoria do Trabalho no Município de Blumenau para a Procuradoria da República no Município de Criciúma.
- PAULO HENRIQUE DE SOUZA, da Procuradoria da República no Município de Criciúma para a Procuradoria da República no Município de Ribeirão Preto;
  - CAROLINA MOURELLE DE ANDRADE, da
- Procuradoria do Trabalho no Município de Araraquara para a Procuradoria Regional da República da 1ª Região;
- JUAREZ ANDRÉ FREITAS LUSTOSA, da Procuradoria Regional da República da 1ª Região para a Procuradoria do Trabalho no Município de Blumenau.

Art. 2º Fixar o prazo de 15 (quinze) dias de trânsito aos servidores, a partir de 10 de setembro de 2018, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112/90.

#### ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

#### PORTARIA Nº 58, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º - inciso VI da Portaria PGR/MPU nº 683. de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 1º inciso III da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5 de julho de 2013, bem como o que consta no Processo Administrativo no 1.00.000.013647/2018-83, resolve:

Remover, no interesse da Administração, o servidor CARLOS ALBERTO SANTOS SAMPAIO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da Procuradoria de Justiça Militar no Estado da Bahia para a Procuradoria da República no Estado da Bahia

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

### PORTARIA Nº 59, DE 17 DE AGOSTODE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.001093/2004-76,em cumprimento à decisão proferida nos autos da Ação Ordinária nº 5001993-80.2011.404.7106, constante do Processo Administrativo Nº 1.00.000.003237/2015-81, bem como o presente no expediente PGR-00459667/2018, resolve:

Art. 1° NOMEAR, em caráter efetivo, o candidato habilitado em concurso público, no cargo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, conforme Anexos e desta Portaria Art. 2° A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

### **ANEXO**

## MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO TÉCNICO-ESPECIALIZADO/GESTÃO PÚBLICA, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE: "A", PADRÃO 1

CLASS	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
78	64827	JAMES CHAVES DA SILVA	RS	PR-RS (PORTO ALEGRE)	LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE
					2010.

### **ESCOLA SUPERIOR**

### PORTARIA Nº 145, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 80 do Regimento Interno da ESMPU, aprovado pela Portaria 905, de 16 de dezembro de 2013 e alterado pela Portaria PGR/MPU nº 78, de 22 de outubro de 2014, resolve:

Designar a servidora CAMILA DE BRITO RESENDE NEVES, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Comunicação Social, para exercer o encargo de substituta da Chefe da Assessoria de Comunicação, Código CC-4, da Escola Superior do Ministério Público da União, no período de 20/08/2018 a 24/08/2018, por motivo de férias da titular e da substituta.

JOAO AKIRA OMOTO

### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

## PORTARIA Nº 621, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 440, de 3 de junho de 2015, e o contido na Portaria PGR/MPU nº 536, de 24 de outubro de

2015, e o contido na Portaria PORAMPO in 350, de 24 de outubro de 2008, assim como o disposto no processo administrativo nº 1.00.000.010028/2017-56, resolve:

AUTORIZAR, até 2 de setembro de 2019, com ônus para o Ministério Público Federal, a prorrogação da cessão do servidor FERNANDO SAFE DE MATOS COUTINHO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para continuar a exercer o cargo em comissão

de Assessor A,código CJ-2, no Gabinete do Ministro Antonio Saldanha Palheiro, no Superior Tribunal de Justiça.

### ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

### PORTARIA Nº 634, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 440,

competencia que ine foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 440, de 3 de junho de 2015, e o contido na Portaria PGR/MPU nº 536, de 24 de outubro de 2008, assim como o disposto no processo administrativo nº 1.00.000.018693/2018-98, resolve:

AUTORIZAR, até 5 de outubro de 2019, com ônus para o Ministério Público Federal, a prorrogação da cessão da servidora BRUNA LARISSA DE BRITO MONTEIRO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para continuar a exercer o cargo em

comissão Assessor - Nível III, código CC-3, da Comissão do Sistema Prisional, Controle Externo da Atividade Policial e Segurança Pública, do Conselho Nacional do Ministério Público.

### ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

ISSN 1677-7050

#### CORREGEDORIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 54, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução

CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores Regionais da República
Ana Paula Mantovani Siqueira, Bruno Freire de Carvalho Calabrich, Elton Ghersel e Wellington Luís de Souza Bonfim para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado do Distrito Federal, a realizar-se no período de 24 a 28 de setembro de 2018, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será

observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal

Eletrônico e no Diário Oficial da União.

OSWALDO JOSE BARBOSA SILVA

#### PORTARIA Nº 55, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar o Procurador Regional da República Elton Ghersel e o Procurador da República Rafael Paula Parreira Costa para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no estado do Tocantins e nas Procuradorias da República nos municípios de Araguaína e Gurupi, a realizar-se no período de 24 a 28 de setembro de 2018, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

OSWALDO JOSE BARBOSA SILVA

### PORTARIA Nº 56, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009), resolve:

Art. 1º Designar os Subprocuradores-Gerais José Adonis Callou de Araújo Sá, José Elaeres Marques Teixeira e Roberto Luís Oppermann Thomé para, sob a presidência do Corregedor-Geral, compor a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria Geral da

República, a realizar-se no período de 5 a 9 de novembro de 2018, República, a realizar-se no período de 5 a 9 de novembro de 2018, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União

#### OSWALDO JOSÉ BARBOSA SILVA

### SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 1.231, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A SEÇRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º, da Portaria SG/MPF nº nº 291, de 10/5/2018, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000 01/2/2019 00 000 01/2/2019

tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.016407/2018-31, resolve:
declarar vago, a partir de 27 de julho de 2018, o cargo de Analista do MPU/Perícia/Engenharia Civil, classe C, padrão 9, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor MAURO SANTOS DE MELO, matrícula nº 27340, em virtude de falecimento de seu ocupante, nos termos do art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

#### ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

#### PORTARIA Nº 1.232, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00352333/2018, resolve:

Designar ROMANA COELHO DE ARAUJO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 3924, para exercer a função de confiança de Secretario Nível II, FC-2, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Ela Wiecko Volkmer de Castilho, em vaga decorrente da dispensa de Wagner Alves Facundo Junior, matrícula nº 26015, ocorrida em 7 de agosto de 2018, publicada no DOU de 8 de agosto de 2018.

### ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

### PORTARIA Nº 1.234, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A SEÇRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00412661/2018, resolve:

Designar MICHELE OLIVEIRA DA SILVA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 27713, para exercer o encargo de substituta eventual do Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Juliano Baiocchi Villa-Verde de Carvalho

Verde de Carvalho

### ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

### PORTARIA Nº 1.238, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 35 - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00440605/2018 resolve: 00440605/2018, resolve:

00440605/2018, resolve:
Retificar a Portaria SGP/MPF nº 1.223, de 13 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 157, de 15 de agosto de 2018, Seção 2, fl. 51, referente à servidora LUCIA CLEIDE VIEIRA LIMA, onde se lê: "Exonerar, a pedido, LUCIA

CLEIDE VIEIRA LIMA...", leia-se "Exonerar, a pedido, a partir de 13 de agosto de 2018, LUCIA CLEIDE VIEIRA LIMA...".

#### ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

#### PORTARIA Nº 1.241, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00447748/2018, resolve:

1. Dispensar FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação, matrícula nº 23844, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Infraestrutura de Serviços, CC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação do Ministério Público Federal.

2. Designar RODRIGO PEREIRA NISHIYAMA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Suporte e Infraestrutura, matricula nº 28041, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Infraestrutura de Serviços, CC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação do Ministério Público Federal.

#### ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

### PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 171, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, e pelo inciso VI do artigo 33 do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 382, de 05 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta da Portaria PGR/MPU nº 287, de 12 de junho de 2007, resolve:

Art. 1º Designar o servidor RICARDO MENDES SOARES, matrícula no 26663, ocupante do cargo efetivo de Técnico do MPU/Administração, para exercer a função de confiança de Secretário, Nível I, FC-1, da Secretaria Regional da PRR1ª Região - SECREG/PRR1.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### VALOUIRIA OLIVEIRA OUIXADA NUNES

### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA **BAHIA**

### COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

### PORTARIA Nº 344, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NA BAHIA, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve: Art 1º Designar a servidora JOYCE NASCIMENTO

VIEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 21325, para o encargo de substituto do Secretário Estadual, código CC-4, da Procuradoria da República no Estado da Bahia, no período de 27/08/2018 a 30/08/2018, tendo em vista o afastamento simultâneo do titular e do substituto.

FÁBIO CONRADO LOULA

### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

### PORTARIA Nº 657, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições conferidas pelo art. no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015), resolve:

Art. 1º Dispensar os servidores das funções de confiança, conforme Anexo I, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu.

Art. 2º Designar os servidores para exercerem as funções de confiança, conforme Anexo II, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu

Art. 3º Exonerar os servidores dos cargos em comissão, conforme Anexo III, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu Art. 4º Nomear os servidores para exercerem os cargos em comissão, conforme Anexo IV, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu.

### ANEXO I

### DISPENSA DE FUNÇÕES DE CONFIANÇA DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

,		•		
NOME	MAT.	CARGO	FC	DESCRIÇÃO DA FUNÇÃO
DEBORAH CHRYSTINA MENESES COSTA DE SOUSA	8990-7	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	FC-2	ASSISTENTE NÍVEL II - GAB. DRA. DANIELA
		,		CASELANI SITTA
FELIPE MACEDO ALBIERO	26627-2	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	FC-2	ASSISTENTE NÍVEL II - GAB. DR. DANIEL DE
		,		IESUS SOLISA SANTOS



#### ANEXO II

### DESIGNAÇÃO DE FUNÇÕES DE CONFIANÇA DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

NOME	MAT.	CARGO	FC	DESCRIÇÃO DA FUNÇÃO
MELISSA DA SILVA MARAO	21288-1	ANALISTA DO MPU/DIREITO	FC-2	ASSISTENTE NÍVEL II - GAB. DRA.
				DANIELA CASELANI SITTA
LUIS CARLOS FAGANELLO	26161-1	ANALISTA DO MPU/DIREITO	FC-2	ASSISTENTE NÍVEL II - GAB. DR. DANIEL DE JESUS SOUSA SANTOS
				DE JESUS SOUSIT STITTOS

### ANEXO III

### EXONERAÇÃO DE CARGOS EM COMISSÃO DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

NOME	MAT.	CARGO	CC	DESCRIÇÃO DO CARGO
LUIS CARLOS FAGANELLO	26161-1	ANALISTA DO MPU/DIREITO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB. DR. DANIEL DE JE-
				SUS SOUSA SANTOS

#### ANEXO IV

### NOMEAÇÃO DE CARGOS EM COMISSÃO DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

NOME	MAT.	CARGO	CC	DESCRIÇÃO DO CARGO
FELIPE MACEDO ALBIERO	26627-2	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB. DR. DANIEL DE
		,		JESUS SOUSA SANTOS

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE PERNAMBUCO

#### PORTARIA Nº 209, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O CHEFE ADMINISTRATIVO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, instituídas pelo artigo 50, inciso II, da Lei Complementar n.º 75/93 e pelo artigo 106 da Portaria PGR nº 591/2008 (Regimento Interno do Ministério Público Federal). alterado pela Portaria PGR/MPF nº 727/2011;

CONSIDERANDO a indicação do Exmo. Sr. procurador da República Marcel Brugnera Mesquita, resolve:

Art. 1º - Dispensar THIAGO TAVARES DA SILVA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula 25.175-5, da função de confiança de assistente nível II do GABPRM-1, FC2, da Procuradoria da República no Município de Garanhuns.

Art. 2º - Designar LÍVIA FRANÇA DE ANDRADE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula 26.365-6. para exercer a função de confiança de assistente nível II do GABPRM-1, FC2, da Procuradoria da República no Município de Garanhuns

> ALFREDO CARLOS GONZAGA FALCÃO JÚNIOR Procurador da República

### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

### PORTARIA Nº 868, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais

considerando férias do Procurador da República signatário no período de 22 a 31 de agosto de 2018;

considerando que a Procuradora-Chefe Substituta, Dra, CARMEN SANTANNA, participará da 19ª Reunião Ordinária do Subcomitê de Gestão Administrativa, no período de 28 a 30 de agosto de 2018, em Brasília/DF; e

considerando as diversas atribuições inerentes ao cargo de Procurador-Chefe da PR-RJ, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador da República GUSTAVO MAGNO GOSKES BRIGGS DE ALBUQUERQUE para exercer, no período de 28 a 30 de agosto de 2018, as funções inerentes à titularidade do cargo de Procurador-Chefe da PR-RJ

Art. 2º Determinar o encaminhamento de cópia deste ato à Procuradoria-Geral da República, em conformidade com o inciso VI, parágrafo único do art. 1º da Portaria PGR Nº 462/2016.

RAFAEL ANTONIO BARRETTO DOS SANTOS

### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

### PROCURADORIA-GERAL **DIRETORIA-GERAL**

#### PORTARIA Nº 1.439, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o

que consta no PGEA/MPT nº 002017.2018.06.900/7, resolve:

Art.1º Dispensar o servidor TIAGO FELIPE GOMES,
matrícula 6005202-3, Técnico do MPU/Administração, da função de
confiança de Chefe da Assessoria de Planejamento e Gestão
Estratégica do Gabinete do Procurador-Chefe, código FC-2, da

Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região.

Art. 2º Nomear o servidor TIAGO FELIPE GOMES, matrícula 6005202-3, Técnico do MPU/Administração, para o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas, código CC-1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região.

### SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

### PORTARIA Nº 1.451, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MPT-DG nº 86, de 30 de março de 2016, e o

que consta no PGEA/MPT nº 000102.2018.05.901/2, resolve:
Art. 1º Dispensar a servidora EDLAMAR LEAL SOUSA
CAVALCANTI ANTUNES, matrícula 6001560, ocupante do cargo de Analista do MPU/Saúde/Psícologia, da função de confiança de Chefe da Secretaria da Procuradoria do Trabalho no Município de Itabuna código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 5ª

Região/BA.

Art. 2º Designar a servidora FERNANDA FIDELES DE Art. 2º Designar a servid SOUZA BARRETO, matrícula 6008375, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para a função de confiança de Chefe da Secretaria da Procuradoria do Trabalho no Município de Itabuna, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 5ª Região/BA.

### SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

### PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO

### PORTARIA Nº 152, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO/PB, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR os membros do Ministério Público do Trabalho para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho nos horários e turmas abaixo relacionados

CARLOS EDUARDO DE AZEVEDO LIMA 22/08, das 08:30 às 12:00 horas, 1<sup>a</sup> Turma 22/08, das 13:30 às 17:00 horas, 1<sup>a</sup> Turma EDUARDO VARANDAS ARARUNA 21/08, das 08:30 às 12:00 horas, 1<sup>a</sup> 1 Turma PAULO GERMANO COSTA DE ARRUDA 21/08, das 13:30 às 17:00 horas, 1ª Turma MÁRCIO ROBERTO DE FREITAS EVANGELISTA 21/08, das 08:30 às 12:00 horas, 2ª Turma

### PAULA CRISTINA CONTI THÁ

21/08, das 13:30 às 17:00 horas, 2ª Turma 22/08, das 08:30 às 12:00 horas, 2ª Turma 22/08, das 13:30 às 17:00 horas, 2ª Turma 23/08, das 08:30 às 12:00 horas, Pleno Jud 23/08, das 13:30 às 17:00 horas, Pleno Jud

CARLOS EDUARDO DE AZEVEDO LIMA

### MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

### PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

#### PORTARIA Nº 115, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 140 da Lei Complementar 75, de 20 de maio de 1993, e na Resolução 56/CSMPM, de 6 de maio de 2008, resolve:

Art. 1º Designar a Doutora ANETE VASCONCELOS DE

BORBOREMA, Subprocuradora-Geral de Justiça Militar, para oficiar na Sessão de Julgamento do Egrégio Superior Tribunal Militar, a realizar-se no dia 16 de agosto de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

### JAIME DE CASSIO MIRANDA

### MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

### PORTARIA Nº 992, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o

teor do Tabularium nº 08191.086348/2018-25, resolve:
Designar a servidora FERNANDA HENRIQUES DE CASTRO GEIER, matrícula 4790-2, Analista do MPU/Perícia/Contabilidade da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Secretário de Gestão de Pessoas, código CC-05 (62050001), dispensando, em consequência, a servidora ELAINE CRISTINA PINTO, matrícula 2766-9.

LEONARDO ROSCOE BESSA

### PROCURADORIA-GERAL DE JUSTICA

### PORTARIA Nº 989, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais previstas na Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o que consta no Procedimento de Gestão Administrativa n.º

08191.069732/2018-63, resolve: Reconduzir o senhor LUIZ FERNANDO GUIMARÃES DE ALMEIDA ao cargo de Promotor de Justiça Adjunto, por motivo de desistência no estágio probatório do cargo de Promotor de Justiça Substituto do Ministério Público do Estado de Minas Gerais, com retorno ao cargo anteriormente ocupado, com fulcro no art. 29 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na Súmula Administrativa da AGU nº 16/2002 e no Parecer SORI/AUDIN-MPU nº 2409/2015.

LEONARDO ROSCOE BESSA



58

### SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 728 - Dispensar, a contar de 9/7/2018, a servidora ANA CLAUDIA XIMENES BALTHAR, matrícula 3871-7, Técnico do MPU/Administração da carreira do Ministério Público da União. da função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Cíveis, Família, Órfãos e Sucessões da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (64001027) (Tabularium nº 08191.086575/2018-

Nº 731 - Retificar a Portaria/SG nº 659 de 1/8/2018, publicada no DOU nº 149, de 3/8/2018, tabularium 08191.079855/2018-11, Seção 2, pág. 56, da seguinte forma: Onde se lê: "...dispensando, em consequência, o servidor FRANCISCO WELDER NOJOSA BARROSO, matrícula 5380-5.."

Leia-se: "...dispensando, a contar de 24/7/2018, o servidor FRANCISCO WELDER NOJOSA BARROSO, matrícula 5380-5 (Tabularium n° 08191.086722/2018-92).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

### Defensoria Pública da União

ASSESSORIA DE GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DA UNIÃO

#### PORTARIA Nº 580, DE 13 DE JULHO DE 2018

A CHEFE DE GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 1º, da Portaria DPU nº 697, de 10 de agosto de 2018;

Considerando o Requerimento 04OFSC CAESP (Documento

SEI nº 2470003);

Manifestação DICADCAESP (Documento SEI nº 2490983);

Considerando a Manifestação DIGCODPGU (Documento SEI nº 2476890):

Considerando a Informação nº 762 (Documento SEI nº 2476781)

Considerando a Nota Técnica nº 164 (Documento SEI nº

2484171); Considerando a Decisão GABDPGF (Documento SEI nº

Considerando a Decisao GABDPGF (Documento SEI nº 2491540), resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do Defensor Público
Federal Dr. SANDER GOMES PEREIRA JUNIOR de suas
atribuições na Defensoria Pública da União em Brasília - DF, sem autoutoce de sua remuneração, para cursar Mestrado em Direitos Humanos junto à Universidade Lumiére - Lyon 2, na cidade de Lyon, França, no período de 24/09/2018 a 12/07/2019, conforme disposto no Processo Administrativo nº 08146.000501/2018-81;

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

SÉFORA AZEVEDO SILVA ZORTÉA

### **Poder Legislativo**

### CÂMARA DOS DEPUTADOS

**DIRETORIA-GERAL** 

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL

COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO **PÁRLAMENTAR** 

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Diretor em exercício da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 5.022 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, PAULO HENRIQUE DELFANTE, ponto n.º 167821, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MELLES.

Nº 5.023 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, RICARTE TADEU PEDROSO, ponto n.º 178897, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal

da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MELLES.

Diário Oficial da União - Secão

5.024 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112. de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, KEILA CHRISTINA SILVA CARNEIRO, ponto n.º 204081, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CABO SABINO.

Nº 5.025 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, CLÁUDIO ANTÔNIO PALMA, ponto n.º 211606, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MELLES.

 $N^{\circ}$  5.026 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, MARCOS JUNIO MENDONÇA, ponto n.º 215629, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILSON LEITAO.

Nº 5.027 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, JOSÉ RICARDO ROMERO DA SILVA, ponto n.º 221302, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.

Nº 5.028 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, ROBERTO ROCHA REZENDE FILHO, ponto n.º 223189, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MELLES.

 $N^{\circ}$  5.029 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, MARCOS MARTINS DAMACENO, ponto n.º 233088, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RODRIGO GARCIA.

Nº 5.030 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, LUIZ JERÔNIMO GUERHARDT CARNEIRO, ponto n.º 240115, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILSON LEITAO.

N° 5.031 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, JOSE RAMOS DA SILVA, ponto n.º 240240, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILSON LEITAO.

Nº 5.032 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, JUCILÉIA SOUZA SANTOS, ponto n.º 247250, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VICENTINHO JUNIOR.

Nº 5.033 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, CARLA OLIVEIRA E SILVA, ponto n.º 247280, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ORLANDO SILVA .

N° 5.034 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, MIGUEL JOSÉ OURIVES NETO, ponto n.º 252252, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILSON LEITAO.

Nº 5.035 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, LIVIA RODRIGUES DE ANDRADE, ponto n.º 253877, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.

5.036 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, SÉRGIO CARLOS DOS SANTOS, ponto n.º 254915, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILTO TATTO.

Nº 5.037 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, EDUARDO CURVELO DE ALMEIDA JUNIOR, ponto n.º 255146, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CACA LEAO

Nº 5.038 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, CICERA VILAR DE ALMEIDA FARTO, ponto n.º 257339, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARINHA RAUPP.

N° 5.039 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, EMERSON DIAS DE OLIVEIRA, ponto n.º 257542, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARINHA RAUPP.

Nº 5.040 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, ALESSANDRO DE SOUZA COSTA, ponto n.º 257545, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) INDIO DA COSTA.

Nº 5.041 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, LEANDRO JACAÚNA MENDONÇA, ponto n.º 257547, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARINHA RAUPP.

Nº 5.042 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, HARLLOS ARTHUR MATOS LIMA, ponto n.º 257721, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALESSANDRO MOLON.

5.043 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, BERNARDO FIGUEIREDO DE CASTRO AINBINDER, ponto n.º 258074, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALESSANDRO MOLON.

Nº 5.044 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 16 de agosto de 2018, WELMER GRACIAS DE SOUZA BUENO, ponto n.º 258544, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARINHA RAUPP.

Nº 5.045 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 4337 de 12 de julho de 2018, publicada no Diá rio Oficial da União de 16 de julho de 2018, que nomeou EVANDRO CEDEUR DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GIOVANI FELTES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

5.046 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 4351 de 12 de julho de 2018, publicada no Diá rio Oficial da União de 16 de julho de 2018, que nomeou TALES BANDEIRA ARRUDAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GEORGE HILTON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.047 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 4870 de 09 de agosto de 2018, publicada no Diá rio Oficial da União de 13 de agosto de 2018, que nomeou LINA JÚLIA LIMA PASSU DE SOUZA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LINDOMAR GARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.048 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, AMANDA DE OLIVEIRA SIMÕES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WADIH DAMOUS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.049 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDMILSON VILELA DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ARNALDO JARDIM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados Deputados.

Nº 5.050 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCELO DA SILVA PENNAFIEL DOMINGUES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CELSO RUSSOMANNO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

N° 5.051 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCIA MILENA SOUSA LIMA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WLADIMIR COSTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.052 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIZA BRITO DE ARAÚJO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) VICENTINHO JUNIOR, o cargo em comissão de Secretário

Parlamentar SP13 do Quadro de Pessoal da Câmara dos

N° 5.053 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PRISCILLA DO NASCIMENTO FERNANDES DANTAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CACA LEAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.054 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RENATO HEBER SANTOS SANTANA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) VITOR PAULO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.055 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RENILDA SIMPLICIO DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SANDES JUNIOR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

DANIEL DE CASTRO BORBA

### RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 7554/2015 publicada no Diário Oficial da União de 12/02/2015, seção 2, página 62, onde se lê: "EDILSON SOUZA LOPES", leia-se: "EDILSON SOUSA LOPES".

Na Portaria nº 3372/2014 publicada no Diário Oficial da União de 11/06/2014, seção 2, página 59, onde se lê: "ELIANE CAMPOS DE OLIVEIRA", leia-se: "ELAINE CAMPOS DE

Na Portaria nº 1416/2015 publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2015, seção 2, página 65, onde se lê: "JOZENILDO TENORIO DE ALBUQUERQUE", leia-se: "JOSENILDO TENORIO DE ALBUQUERQUE".

Na Portaria nº 7971/2016 publicada no Diário Oficial da União de 03/01/2017, seção 2, página 31, onde se lê: "PAULO ROBERTO MARIM ROLDÃO", leia-se: "PAULO ROBERTO MARIN ROLDÃO"

### SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

### PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854392, resolve:

Nº 2.394 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, YURI PEREIRA CARNEIRO AGE, matrícula nº 300461, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR SÉNIOR, AP-12, do órgão OSU/ILB - Instituto Legislativo Brasileiro

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854394, resolve:

Nº 2.395 - Exonerar CLEIBIANIA MARQUES E SILVA, matrícula nº 185489, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão GABSEN/GSFLEX - Gabinete do Senador Flexa Ribeiro, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-12, do órgão OSU/ILB - Instituto Legislativo Brasileiro.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854571,resolve:

2.2396 - Exonerar MELISSA FERNANDES UEMURA FERREIRA, matrícula nº 266155, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão OSE/SGM/GBSGME - Gabinete da Secretaria-Geral da Mesa, oriundo da Resolução nº 2 de 2001, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de ÁJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, da mesma lotaçãoOSE/SGM/GBSGME - Gabinete da Secretaria-Geral da Mesa, oriundo da Resolução nº 2 de 2001.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854653, resolve:

Nº 2.397 - Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, OSCIMARA ALVES DE OLIVEIRA, matrícula nº 333235, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABSEN/GSRFER - Gabinete do Senador Ricardo Ferraço, a partir de 17/08/2018.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854710, resolve

N° 2.398 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, DANILO JUNQUEIRA IGNÁCIO, matrícula nº 332140, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSVRAU - Gabinete do Senador Valdir Raupp, a partir de 16/08/2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854711, resolve:

Nº 2.399 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, ROBSON FERNANDO BATISTÃO, matrícula nº 337101, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSVRAU -Gabinete do Senador Valdir Raupp, a partir de 16/08/2018.

#### ILANA TROMBKA

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854567, resolve:

<sup>o</sup> 2.400 - Exonerar PATRÍCIA SEIXAS ALVES, matrícula no 193784, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão COMPER/CMCF - Comissão Mista Permanente de Regulamentação e Consolidação da Legislação Federal, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, do órgão OSE/SGM/GBSGME Gabinete da Secretaria-Geral da Mesa, oriundo da Resolução nº 43 de 2016.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854636, resolve:

N° 2.401 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, NÚBIA MARIA ARAÚJO SILVA, matrícula nº 243090, ocupante do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão COMDIR/SGSECR -

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854637, resolve:

Nº 2.402 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, PATRICIA GOUVEIA IZOLAN, matrícula nº 241316, ocupante do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SENIOR, AP-04, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão COMDIR/SGSECR - Segunda-

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854638, resolve:

2.403 - Exonerar NAIDE ANA DE CERQUEIRA COSTA GOMES, matrícula nº 133738, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão COMDIR/SGSECR - Segunda-Secretaria, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854639, resolve:

 $N^{\circ}$  2.404 - Movimentar, nos termos do art. 421,  $\S 5^{\circ}$ , da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, DOMINGOS SOARES DE ARAUJO FILHO, matrícula nº 237313, ocupante do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão GABSEN/GSCNOG - Gabinete do Senador Ciro Nogueira, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854640, resolve:

Nº 2.405 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, VICTOR LINHARES DE PAIVA, matrícula nº 333752, ocupante do cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABSEN/GSCNOG - Gabinete do Senador Ciro Nogueira.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854641, resolve:

 $N^{\rm o}$  2.406 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, CRISTINA GONÇALVES HONFI, matrícula nº 297413, ocupante do cargo,

AUXILIAR PARLAMENTAR comissão de INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABSEN/GSCNOG - Gabinete do Senador Ciro Nogueira.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854647, resolve:

N° 2.407 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, ANA MARIA GALIZA ALVES, matrícula n° 305525, ocupante do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABLID/GLDPP - Gabrillo (Liberarça do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854648, resolve:

 $N^{\circ}$  2.408 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, LEONARDO ARAÚJO DE ASSUNÇÃO, matrícula nº 245747, ocupante do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista. A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854649, resolve:

N° 2.409 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, MAURÍCIO DE JESUS COELHO, matrícula nº 259771, ocupante do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIARIO, AP-02, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854652, resolve:

Nº 2.410 - Exonerar MARCILIO MOREIRA BORGES, matrícula Nº 148754, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIÓR, AP-08, do órgão GABLID/GLOPP - Gabinete da Liderança do PP, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de ASSISTÊNTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-10, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854654, resolve:

Nº 2.411 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, RUCELI PAULO CAMACHO, matrícula nº 236217, ocupante do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854655, resolve:

Nº 2.412 - Movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, THIAGO BARBOSA ALVES, matrícula nº 302317, ocupante do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SENIOR, AP-08, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854657, resolve:

2.413 - Exonerar ANTONIO SALGADO NETO, matrícula nº 235821, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista, e noméa-lo para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÉNIOR, AP-08, da mesma

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854659, resolve:

Nº 2.414 - Exonerar SOLANGE XAVIER DA COSTA, matrícula nº 262137, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854664, resolve:



 $N^{\circ}$  2.415 - Exonerar JOSE NOECI PAULINO DE SOUSA, matrícula nº 305987, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão GABSEN/GSFERCOE - Gabinete do Senador Fernando Bezerra Coelho, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, da mesma lotação.

ISSN 1677-7050

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854665, resolve:

Nº 2.416 - Exonerar JAQUELINE SOARES NUNES DA SILVA RODRIGUES, matrícula nº 236450, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR PLENO, AP-11, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854668, resolve:

Nº 2.417 - Exonerar MATEUS LARA DE SOUZA BARBOSA, matrícula nº 246806, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR PLENO, AP-11, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854669, resolve:

 $N^{\circ}$  2.418 - Exonerar LUCAS JACINTO BAUER, matrícula  $n^{\circ}$  254268, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-10, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854670, resolve:

 $N^{\circ}$  2.419 - Exonerar SAMIA PEREIRA BRITO, matrícula  $n^{\circ}$  240737, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR PLENO, AP-11, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Liderança do PP.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854673, resolve:

Nº 2.420 - Exonerar SABÁ CORDEIRO DE MONTEIRO CHAGAS FILHA DE OLIVEIRA, matrícula nº 244111, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABLID/BLDPRO - Bloco Parlamentar Democracia Progressista, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, do órgão GABLID/GLDPP - Gabinete da Lideranca do PP.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854709, resolve:

N° 2.421 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, DANILO DE LIMA NOGUEIRA, matrícula nº 329645, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABSEN/GSVRAU - Gabinete do Senador Valdir Raupp, a partir de 16/08/2018.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854743, resolve:

Nº 2.422 - Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, MELISSA TERNI MESTRINER, matrícula nº 241614, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão COMPER/CI - Comissão de Serviços de Infra-estrutura, a partir de 17/08/2018. A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 854756, resolve:

Nº 2.423 - Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, ANANIAS MARTINS DE SOUZA FILHO, matrícula nº 307704, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-10, do órgão GABLID/BLOMOD - Bloco Moderador, a partir de 17/08/2018.

### DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

#### PORTARIA Nº 2.192, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2°, § 1°, da Instrução Normativa nº 78, de 2018, do Tribunal de Contas da União, e a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas constante no Processo nº 00200.005917/1998-87, resolve:

Alterar o Ato do Diretor-Geral nº 1647, de 1998, publicado na página 29 do Diário Oficial da União de 28 de setembro de 1998, que aposentou voluntariamente, com proventos proporcionais, o servidor LUIZ FERREIRA DE SOUZA, Analista Legislativo/Administração, Nível III, Padrão S-45, para excluir o artigo 190 da Lei nº 8.112, de 1990, a partir de 11 de junho de 2018, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal. Senado Federal, em 13 de agosto de 2018

### PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.012790/2018-57, resolve:

Nº 2.190 - Aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JOSÉ EVANDRO CAMARGO GONDIM, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Nível 111, Padrão S-45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com as vantagens previstas no art. 62- A e 193 da Lei 8.112/90, observandose o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.013069/2018-84, resolve:

Nº 2.194 - Aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora MARIA TEREZA LASSERRÉ NUNES, Técnico Legislativo/Administração, Nível II, Padrão M-36, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no art. 62-A da Lei 8.112/90, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal

MARCIO TANCREDI

### **Poder Judiciário**

### SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

### PORTARIA Nº 161, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL no uso de suas atribuições e com base na Resolução nº 413, de 1º de outubro de 2009, por solicitação do Ministro Gilmar Mendes, resolve:

Designar o Juiz Federal Substituto EDUARDO SOUSA DANTAS, do Tribunal Regional Federal da 5ª Região, para atuar como Juiz Auxiliar em seu Gabinete.

Min. CÁRMEN LÚCIA

### SECRETARIA DO TRIBUNAL

### PORTARIA Nº 127, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do art. 38 da Lei nº 8.112/1990 e no art. 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

Designar ANA CAROLINA DE AMORIM GOMES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como substituta da Chefe da Seção de Despesas Médicas e Odontológicas, nível FC-06, no período de 20 a 29 de agosto de 2018.

### CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA DIRETORIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 224, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, nos termos do caput do art. 38 da Lei n. 8.112/90 e da alínea "d" do inciso XI do art. 3° da Portaria n. 112/2010 resolve:

Art. 1º Dispensar FRANCISCO GONÇALVES DE ARAUJO FILHO, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação de Sistemas, do quadro de pessoal deste Conselho, do encargo de substituto do Diretor do Departamento de Tecnologia da Informação e Comunicação, nível CJ-3.

Art. 2º Designar ANTONIO FERREIRA DE MELO FILHO, Analista Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Conselho, como substituto do Diretor do Departamento de Tecnologia da Informação e Comunicação, nível CJ-3.

### GETÚLIO VAZ

### PORTARIA Nº 226, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria nº 112/2010 e com base no inciso I do artigo 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Dispensar, desde 15 de agosto de 2018, PEDRO SOUZA MAURMO, Analista Judiciário, Área Judiciária, do quadro de pessoal deste Conselho, da função de confiança de Assistente VI, nível FC-6, da Assessoria da Corregedoria Nacional de Justiça.

GETÚLIO VAZ

# TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

#### PORTARIA Nº 712, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso I do art. 35 e no inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria TSE n° 755, de 13 de outubro de 2017, resolve:

Art. 1º Exonerar ANDREZA MARIS GOMES SILVA SANTOS, Analista Judiciário, Área Judiciária, do cargo em comissão de Coordenador de Assuntos Judiciários, Nível CJ-2, da Corregedoria-Geral Eleitoral.

Art. 2º Nomear SERGIO DIAS CARDOSO, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Assuntos Judiciários, Nível CJ-2, da Corregedoria-Geral Eleitoral.

### RODRIGO CURADO FLEURY

### PORTARIA Nº 713, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria TSE nº 755, de 13 de outubro de 2017, por indicação do Sr. Ministro Edson Fachin, resolve:

Nomear ANDREZA MARIS GOMES SILVA SANTOS, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer o cargo em comissão de Assessor I, Nível CJ-1.

### RODRIGO CURADO FLEURY

### PORTARIA Nº 714, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:

Art. 1º Dispensar SERGIO DIAS CARDOSO, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Corregedoria-Geral Eleitoral.

Art 2º Designar CLAUDIO LUIS PEIXOTO SERAFIM Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Corregedoria-Geral Eleitoral.

ILANA TROMBKA EDUARDO S. TOLEDO

RODRIGO CURADO FLEURY

### SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

#### PORTARIA Nº 230, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n.

12.899/2015, resolve:
Art. 1º Prorrogar, até 29 de setembro de 2019, a cessão do servidor FRANCISCO ABNER DE SOUSA, matrícula S013476, para continuar exercendo a função de confiança de Assistente Adjunto II,

código FC-2, na Subseção Judiciária de Picos-PI.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Min. LAURITA VAZ

### **SECRETARIA**

#### PORTARIA Nº 489, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar, com efeitos a partir de 14 de agosto de 2018, FLÁVIO DE SOUSA E SILVA, matrícula S070771, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Francisco Falcão.

Art. 2º Designar o servidor para a função de confiança de

Assistente II, código FC-2, do Gabinete da Ministra Maria Thereza de Assis Moura, na vaga decorrente da dispensa de Lícia Maria da Silva Lobato Henriques

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

#### PORTARIA Nº 492, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve:

Art. 1º Designar GABRIELA DA SILVA PINTO, matrícula S052161, para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Napoleão Nunes Maia Filho, na vaga decorrente da dispensa de Carolina Ferreira Cavalcanti.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

### SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

### PORTARIA Nº 493, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações na Coordenadoria da

Segunda Turma, da Secretaria dos Órgãos Julgadores:

I - Dispensar de função de confiança:
PAULO CÉSAR LEÃO PASSOS, matrícula S027175, Chefe

da Seção de Apoio a Julgamento, código FC-6;

VANESSA ZACARIAS PEREIRA PONTES DA SILVA,
matrícula S055829, Assistente IV, código FC-4;

JANDERSON ALVES DE ALMEIDA, matrícula S059000,

Assistente II, código FC-2;

II - Designar para função de confiança: VANESSA ZACARIAS PEREIRA PONTES DA SILVA, matrícula S055829, Chefe da Seção de Apoio a Julgamento, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Paulo César Leão Passos; JANDERSON ALVES DE ALMEIDA, matrícula S059000,

Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de

Vanessa Zacarias Pereira Pontes da Silva; PAULO CÉSAR LEÃO PASSOS, matrícula S027175 Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Janderson Alves de Almeida.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação

### SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

### PORTARIA Nº 494, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35, I e II, da Lei n. 8.112, de 11

de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Ministro Marco Buzzi:

- I Dispensar, a pedido, MAURO AUGUSTO FORMIGA, matrícula S053290, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4;
- Dispensar MARILIA RAFAELA FREGONESI RODRIGUES, matrícula S071069, da função de confiança de Assistente II, código FC-2;
  - III Designar para função de confiança

MARILIA RAFAELA FREGONESI RODRIGUES matrícula S071069, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Mauro Augusto Formiga

MAURO AUGUSTO FORMIGA, matrícula S053290, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Marilia Rafaela Fregonesi Rodrigues.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

#### SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

#### PORTARIA Nº 495, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual

de Organização, resolve: Art. 1º Designar PAULO RENATO HONDA LINS, matrícula S069749, para a função de confiança de Assistente III, código FC-2, da Coordenadoria de Processos Originários, da Secretaria Judiciária, na vaga decorrente da dispensa de Sérgio Ferreira Ponte.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

#### PORTARIA Nº 496, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve:

Art. 1º Designar JULIANO SANTOS DE LIMA, matrícula S071395, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete da Ministra Maria Thereza de Assis Moura, na vaga decorrente da dispensa de Carmen Rizza Madeira Ghetti.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

#### PORTARIA Nº 497, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Ministro

I - Dispensar VICENTE HÉRECLES PIRES DE SOUZA, matrícula S070160, da função de confiança de Assistente IV, código FC-

II - Designar LUCIANA CAMPOS DA FROTA, matrícula S040643, para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Vicente Hérecles Pires de Souza.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria STJ/GDG nº 483 de 10 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 14 de agosto de 2018, seção 2, página 57, de forma que onde se lê: "PORTARIA N. 483 DE 10 DE AGOSTO DE 2018", leia-se: "PORTARIA N. 483 DE 13 DE AGOSTO DE 2018"

### CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

#### PORTARIA Nº 297, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, e considerando os termos do Edital n. CJF-EDT-2018/00002, de 23 de maio de 2018, e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-ADM-2018/00218,, resolve:

Art. 1º Tornar público o resultado do Concurso Nacional de Remoção sem permuta de 2018 - apuração de agosto -, por meio

do qual serão removidos os servidores da Justiça Federal relacionados no anexo desta portaria.

Art. 2º O resultado do Concurso Nacional de Remoção sem permuta de 2018 - apuração de agosto estará disponível no Portal do Conselho da Justiça Federal (www.cjf.jus.br), a partir do dia 17/8/2018, e será publicado no Diário Oficial da União no primeiro dia útil subsequente

Art. 3º Do resultado do Concurso Nacional de Remoção sem permuta de 2018 - apuração de agosto - não caberá recurso. Art. 4º O Conselho da Justiça Federal e os tribunais regionais federais expedirão os respectivos atos de remoção até 31 de agosto

de 2018, os quais serão publicados no Diário Oficial da União.

Art. 5º As despesas decorrentes da mudança para a nova sede correrão integralmente por conta do servidor, não sendo devido pela Administração, em nenhuma hipótese, o pagamento de ajuda de custo, passagens, transporte de bagagens e mobiliário ou de quaisquer outros benefícios e indenizações decorrentes da remoção, nos termos do § 3º do art. 53 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, incluído pela Lei n. 12,998, de 18 de junho de 2014

### Min. LAURITA VAZ

### ANEXO

### RESULTADO DO CONCURSO NACIONAL DE REMOÇÃO SEM PERMUTA DE 2018 - APURAÇÃO DE AGOSTO

Cargo	Órgão superavitário (em exercício)	Candidato	Órgão deficitário (destino)
Técnico Judiciário, Área Administra-	Seção Judiciária do Espírito Santo - Vitória	EVALDO PEREIRA MELO	Seção Judiciária da Bahia - Salvador
tiva			
Cargo	Órgão superavitário (em exercício)	Candidato	Órgão deficitário (destino)
Analista Judiciário - Área Judiciária	Seção Judiciária de São Paulo - São Paulo	VITOR BORGES FERREIRA	Subseção Judiciária de Joinville - SC
Cargo	Órgão superavitário (em exercício)	Candidato	Órgão deficitário (destino)
Analista Judiciário - Oficial de Jus-	Seção Judiciária do Rio de Janeiro - Rio de	CARLOS MARCELO DA SILVA JUNIOR	Seção Judiciária de São Paulo - São
tiça	Janeiro		Paulo
Cargo	Órgão superavitário (em exercício)	Candidato	Órgão deficitário (destino)
Analista Judiciário - Área Judiciária	Seção Judiciária do Paraná - Curitiba	Larissa Martins de Souza	TRF 2ª Região - Rio de Janeiro

### DIRETORIA-GERAL

### PORTARIA Nº 298, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XX, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2015/00121.

Art. 1º Dispensar, a partir de 27 de julho de 2018, por motivo de falecimento, o servidor Mauro Santos de Melo, matrícula n. 838, cedido do quadro de pessoal do Ministério Público da União, da Função Comissionada de Chefe de Seção. código FC-6, da Seção de Projetos da Subsecretaria de Acompanhamento de Obras e Manutenção Predial da Secretaria de Arquitetura e Engenharia da Diretoria-Geral.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### PORTARIA Nº 299, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XX, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2018/01452.. resolve:

Art. 1º Designar a servidora FABIANA DE FREITAS GOULART LOURENÇO, matrícula n. 371, Analista Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justica Federal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Projetos da Subsecretaria de Acompanhamento de Obras e Manutenção Predial da Secretaria de Arquitetura e Engenharia da Diretoria-Geral

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EVA MARIA FERREIRA BARROS



### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ISSN 1677-7050

#### ATO Nº 367, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante do Processo Administrativo TST nº 502.968/2018-1, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, à servidora MARISA BÉCIL FERREIRA, código 4814, no cargo da Carreira Judiciária de Analista Judiciário, Área de Apoio Especializado, Especialidade Taquigrafía, Classe C, Padrão 13, com fundamento no art. 3°, incisos I a III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47/2005; no art. 62-A da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pelo art. 3° da Medida Provisória nº 2.225-45/2001; e no art. 18 da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 12.774/2012, em conformidade com o Acórdão nº 2.076/2005-Plenário do Tribunal de Contas da União.

#### Min JOÃO BATISTA BRITO PEREIRA

#### TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

#### ATO Nº 6.642.951, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0004287-67.2018.4.01.8000,

Fazer Cessar, a partir de 10/09/2018, a designação do Juiz Federal Substituto ANDERSON SANTOS DA SILVA para prestar auxílio na 24ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distribo Federal, de que trata o Ato Presi 5794043, de 21/03/2018, publicado no DOU2 de

#### Des. CARLOS MOREIRA ALVES

#### ATO Nº 6.643.304, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o decidido no PAe 0002621-29.2017.4.01.8012,

Designar a Juíza Federal Substituta MARIANA GARCIA CUNHA para, com prejuízo na 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Pará, prestar auxílio na 24ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, a partir de 28/09/2018, até ulterior deliberação.

### Des. CARLOS MOREIRA ALVES

### ATO Nº 6.643.737, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0000841-53.2018.4.01.8001,

Designar a Juíza Federal MARIA CANDIDA CARVALHO MONTEIRO DE ALMEIDA para responder pela Diretoria do Foro da Seção Judiciária do Acre, no período de 16/08 a 14/09/2018, em virtude de afastamentos da Diretora e do Vice-Diretor do Foro.

### Des. CARLOS MOREIRA ALVES

### ATO Nº 6.649.145, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais e considerando o decidido no PAe 0004305-67.2018.4.01.8007, resolve:

Designar o Juiz Federal Substituto IVO ANSELMO HÖHN JUNIOR para a função de Coordenador do Centro Judiciário de Conciliação da Seção Judiciária do Maranhão, a partir de 16/08/2018

### Des. CARLOS MOREIRA ALVES

### ATO Nº 6.651.187, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0005229-41.2014.4.01.8000,

Designar, nos termos do art. 13, § 2º, da Resolução/Presi n. 23/2014- TRF1, a Desembargadora Federal GILDA SIGMARINGA SEIXAS, deste Tribunal, para presidir, por videoconferência, a sessão de julgamento da 1ª Câmara Regional Previdenciária de Minas Gerais no dia 20/08/2018, por motivo de férias da Desembargadora Federal ÂNGELA CATÃO.

### Des. CARLOS MOREIRA ALVES

### TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO

#### ATO Nº 258, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIII do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96,

inciso XXIII do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 0005444-12.2018.4.05.7500, resolve:

Declarar VAGO, a pedido, a partir de 08 de agosto de 2018, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990, e do art. 61, inciso II, da Resolução nº 3/2008, do Conselho da Justiça Federal, o cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, porterente no Quadro de Resolu Permenente de Justiça Federal de pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau da 5ª Região - Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, ocupado pelo servidor JOSÉ IVAN MELO DOS SANTOS, em razão de posse em outro cargo público federal inacumulável.

#### MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL

#### PORTARIA Nº 140, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuiçõe legais e o que consta do Procedimento Administrativo nº 0005216-58.2018.6.07.8100, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 13/08/2018, o servidor JOÃO AURÉLIO FRANCO MENDES DE ABREU, Analista Judiciário, do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Território, ora a disposição deste Tribunal, da função comissionada de Assistente IV da Assessoria de Comunicação Social

da Presidência, código FC-4.

Art. 2º Designar a servidora KAREN PACHECO FONTENELE, Técnico Judiciário/Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente IV da Assessoria de Comunicação Social da Presidência, código FC-4, ficando, consequentemente, dispensada da função comissionada de Assistente II da Comunicação Social da Presidência, código FC-2.

#### Des. CARMELITA BRASIL

### PORTARIA Nº 142, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 30, incisos I e II do Regimento Interno deste Tribunal, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 0002399-21.2018.6.07.8100, resolve:

Designar, ad referendum do Tribunal, o Juiz de Direito Gilmar Tadeu Soriano para exercer, a partir da publicação deste ato, a função de Juiz Substituto da 18ª Zona Eleitoral, pelo período de 385 (trezentos e oitenta e cinco) dias, em complementação de biênio, ficando dispensado o Juiz de Direito Daniel Eduardo Branco Carnacchioni, a partir de 27/04/2018.

### Des. CARMELITA BRASIL

### **DIRETORIA-GERAL**

### PORTARIA Nº 125, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a delegação de competência constante do inciso XXVIII, do Art. 28, da Resolução TREDF nº 7.772/2018, e o teor do Processo Administrativo nº 0005216-58.2018.6.07.8100, resolve:

Designar a servidora KAREN PACHECO FONTENELE, Técnico Administrativo/Área Administrativa do Quadro de Pessoal Pemanente deste Tribunal, para substituir, em seus impedimentos legais e eventuais, o cargo comissionado de Assessor da Assessoria de Comunicação Social da Presidência, código CJ-1, ficando, consequentemente, dispensado, a partir de 13/08/2018, o servidor João Aurélio Franco Mendes de Abreu.

### EDUARDO DE CASTRO RODRIGUES

### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

### ATO Nº 499, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Desembargador Annibal de Rezende Lima, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Egais, resolve:

Efetuar a designação automática do servidor BRUNO BARBOSA DOS SANTOS para o exercício, em substituição, do Cargo Comissionado de Coordenador de Pessoal - CJ.02, nos casos de afastamento simultâneo do titular e de seu substituto automático, nos termos da Resolução TRE-ES nº 146/10, publicada em 05.07.2010, c/c o art. 38 e parágrafos da Lei nº 8.112/90, a partir da publicação deste ato.

### ANNIBAL DE REZENDE LIMA

### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE MINAS GERAIS**

#### PORTARIA 175, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe conferem a Resolução nº 23.448, de 22 de setembro de 2015, do Tribunal Superior Eleitoral, e a Resolução nº 1.014, de 16 de junho de 2016, do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, incluídas suas alterações posteriores, resolve:

Art. 1º Fica dispensada a servidora SÍLVIA MARIA REZENDE LOUREIRO HOBAICA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, mas removida para esta Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, na 258º Zona Eleitoral, de São João Nepomuceno, nos termos do documento nº 110828/2018, no PAD nº 1806827/2018.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes da dispensa de que

trata o caput deste artigo retroagem a 18/5/2018. Art. 2º Fica designada ALINE SOARES MENDONÇA DOS SANTOS, servidora à disposição deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, na 258ª Zona Eleitoral, de São João Nepomuceno, nos termos do documento nº 110828/2018, no PAD nº 1806827/2018.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes da designação de que trata o caput deste artigo retroagem ao período de 18/5/2018 a 3/6/2018.

Art. 3º Fica designado o servidor LUCAS PINHEIRO CALIXTO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, na 258ª Zona Eleitoral, de São João Nepomuceno, nos termos do documento nº 127399/2018, no PAD nº 1806827/2018.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes da designação de que

trata o caput deste artigo retroagem a 4/6/2018.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. PEDRO BERNARDES

#### PORTARIA Nº 173, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe confere a Resolução nº 1.014, de 16 de junho de 2016, do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, incluidas suas alterações posteriores e Resolução nº 1.079, de 14 de maio de 2018,

Art. 1º Dispensar SIMONE MOURÃO MERGENER, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste

Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Pagamento de Pessoal Ativo - SPAPE.

Art. 2º Dispensar ISABELLA GONÇALVES RESENDE CHAVES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-04,

na Seção de Pagamento de Pessoal Ativo - SPAPE.

Art. 3º Designar ISABELLA GONÇALVES RESENDE CHAVES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Pagamento de Pessoal Ativo - SPAPE.

Art. 4º Designar SIMONE MOURÃO MERGENER, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-04, na Seção

de Pagamento de Pessoal Ativo - SPAPE.

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 1º/8/2018.

### Des. PEDRO BERNARDES

### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

### PORTARIA Nº 675, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 23, inciso XXX, do Regimento Interno deste Tribunal, e considerando o contido no PAD sob nº 9137/2018,

Designar o servidor LUCAS BARKE BRUZON, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Ápoio Especializado - Programação de Sistemas, Classe A, Padrão 03, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a comissionada de Assistente I da Seção de Infraestrutura de Rede e Servidores, FC-1, a partir da publicação.

### Des. LUIZ TARO OYAMA

### PORTARIA Nº 688, DE 15 DE JULHO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 23, inciso XXX, do Regimento Interno deste Tribunal, e considerando o contido no PAD sob nº 8781/2018, resolve:

resolve:

I - Dispensar a servidora ELIZABETH WANDARTI
RIBAS, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de
Atividade Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de
Pessoal deste Tribunal, da função comissionada de Chefe da Seção



de Manutenção de Equipamentos de Microinformática, FC-6, a partir da data da publicação;

II - Dispensar a servidora ILANA DAL POZZO YUGUE, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe B, Padrão 10, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada de Assistente I da Coordenadoria de Infraestrutura, FC-1, a partir da mesma data;

III - Dispensar o servidor ZILMAR DE SOUZA JUNIOR ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Apoio Especializado - Ánálise de Sistemas, Classe A, Padrão 3, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada de Assistente I da Coordenadoria de Infraestrutura, FC-1, a partir da mesma

IV - Designar o servidor ZILMAR DE SOUZA JUNIOR, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Apoio Especializado - Análise de Sistemas, Classe A, Padrão 3, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Manutenção de Equipamentos de Microinformática, FC-6, a partir da data da mesma data;

ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Apoio Especializado - Operação de Computadores, Classe B, Padrão 8, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente I da Seção de Manutenção de Equipamentos de Microinformática, FC-1, a partir da mesma data.

Des. LUIZ TARO OYAMA

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 267, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO, no uso das atribuições regimentais e

considerando o que consta do PAD nº 6.951/2018, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Yara Ribeiro de Santi, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe C, Padrão 13, nos termos do artigo 6º e seus incisos, da Emenda Constitucional n. 41,

de 19 de dezembro de 2003.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS EDUARDO CAUDURO PADIN

### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

### ATO Nº 645, DE 31 DE JULHO DE 2018

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto no artigo 37, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997; de acordo com a Resolução nº 146/2012, do C. Conselho Nacional da Justiça, e considerando o que consta no Processo de Redistribuição PROAD N.º 18203/2018, resolución. 18293/2018, resolve:

Art. 1º Cessar os efeitos do Ato PR nº 564, de 29 de maio de Art. 1º Cessar os efetios do Ato PK ii 304, de 29 de maio de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 02, Poder Judiciário, página 66, em 14 de junho de 2013, que removeu, a pedido, por permuta, com Rosana Simões de Jesus dos Santos, a servidora CASSIA MARQUES PINA DE SÁ TELES, matrícula nº 142484, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região para o Egrágio Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região para o Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 5ª

Art. 2º Redistribuir o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ocupado pela servidora CÁSSIA MARQUES PINA DE SÁ TELES, matrícula nº 142484, para o Quadro Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª região, em reciprocidade com o cargo de Técnico Judiciário - Area Administrativa, ocupado pela servidora Rosana Simões de Jesus dos

Art. 3º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

Des WILSON FERNANDES

### PORTARIA Nº 158, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com o fundamento legal nos arts. 143, 148 e 152, da Lei nº 8.112/1990, e conforme Processo Administrativo n. SGP 18/2018,

Art. 1º Designar o Excelentíssimo Senhor Juiz Titular de Vara do Trabalho, Dr. ANTONIO PIMENTA GONÇALVES, matriculado sob n. 48895, e os servidores EDSON NOGUEIRA ALEXANDRE, ocupante do cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, matriculado sob n. 41971, e MARIA CAROLINA GAMBÔA BELLO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, matriculada sob n. 145254, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, visando à investigação dos fatos tidos como possíveis irregularidades, descritos no Processo Administrativo

n. SGP 18/2018, bem como proceder ao exame dos atos e fatos

conexos que emergirem no curso da investigação.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria PR/SGP entra em vigor na data de sua nublicação.

Des. WILSON FERNANDES

#### PORTARIA Nº 173. DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com o fundamento legal no art. 152, da Lei n. 112/1990, e conforme expediente protocolado sob o n. 3289, em

08.08.2018, resolve:

Art. 1º Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, o prazo para conclusão do Processo Administrativo Disciplinar n. SGP 07/2018, instaurado pela Portaria PR/SGP n. 97/2018, publicada no Diário Oficial da União, Seção 02, Página 59, em 20 de junho de 2018.

Art. 2º Esta Portaria PR/SGP entra em vigor na data de sua publicação

Des. WILSON FERNANDES

### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 4.460, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, tendo em vista o disposto no artigo 36 da Lei nº 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/07 e na Resolução CSJT nº 110/2012, e considerando consta no Processo Administrativo nº o que consta no Pro 36.2018.5.04.0000, resolve:

1. Remover, a pedido, a contar de 20-08-2018, o servidor LUIZ FERNANDO DELAKIS, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, POR PERMUTA com a servidora AMANDA SILVANO, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, pertencente ao Quadro de Pessoal daquele Tribunal

2. Lotar, a contar de 20-08-2018, a servidora AMANDA SILVANO na 2ª Vara do Trabalho de Caxias do Sul.

VANIA CUNHA MATTOS

### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO

### ATO N° 309. DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em observância ao disposto na Lei 8.112/1990, com a nova redação dada pela Lei 9.527/1997, com base na

Res. 146/2012 do CNJ e conforme PROAD nº 4873/2018. resolve: Redistribuir, com efeitos a partir de 20/08/2018, o cargo efetivo de Técnico Judiciário/Administrativa ocupado pela servidora ROSANA SIMOES DE JESUS DOS SANTOS, do quadro permanente de pessoal deste Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea do cargo de Técnico Judiciário/ Administrativa ocupado pela servidora CÁSSIA MARQUES PINA DE SÁ TELES, do quadro permanente de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região.

MARIA DE LOURDES LINHARES

### ATO Nº 315, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 35, inciso I, da

Lei Nº 8.112/90, Proad nº 9416/2018; resolve:

Exonerar a servidora TATIANA LIMA DE OLIVEIRA

DUARTE, do Cargo em Comissão de ASSESSOR (CJ03) do quadro único de pessoal da secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da Quinta Região com lotação na ASSESSORIA JURÍDICA GABINETE DES ALCINO FELIZOLA, a partir de 13/08/2018.

MARIA DE LOURDES LINHARES

### ATO Nº 316, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112/90, Proad 9416/2018; resolve:

Nomear a servidora ELISA MACEDO LESSA para exercer o Cargo em Comissão de ASSESSOR (CJ03) do quadro único de pessoal da secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da Quinta Região com lotação na ASSESSORIA JURIDICA - GABINETE DES ALCINO FELIZOLA, na vaga decorrente da exoneração do(a) servidor(a) TATIANA LIMA DE OLIVEIRA DUARTE.

MARIA DE LOURDES LINHARES

### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

**DIRETORIA-GERAL** 

SECRETARIA DE PESSOAL

#### ATO Nº 127, DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XXXII do artigo 34 do Regimento Interno, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista as deliberações desta Corte nas sessões de 10 de julho de 2018 e 17 de julho de 2018, referentes à Resolução n° 227 (Processo TRT 318/2018) e Resolução nº 240 (Processo TRT 333/2018), respectivamente, constantes do PROAD 4057/2018, resolve:

Nomear, obedecida a ordem de classificação, os candidatos abaixo relacionados, aprovados em concurso público realizado por este Tribunal, homologado pela Resolução nº 442/2017 (Processo TRT 7ª nº 858/2017), publicada no DEJT de 21/12/2017, para exercerem em caráter efetivo os cargos da carreira judiciária de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão I, do

Quadro de Permanente Pessoal da Secretaria deste Regional:
RENATA CERQUEIRA NABUCO OLIVEIRA, classificada
em 1º lugar sub judice na lista de classificação de candidatos em i lugar sub judice na lista de classificação de candidatos considerados negros para o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, conforme Edital nº 17, de 13/08/2018, publicado no DOU de 15/08/2018, na vaga 484 do Quadro Permanente de Pessoal, em conformidade com o Oficio Circular CSJT.GP.SG.CFIN nº 1/2018, decorrente da aposentadoria de LUPECINIO CARMO DO NASCIMENTO em 07/03/2017, e em cumprimento ao processo judicial nº 1003695-41.2018.4.01.3300, que tramita na 11ª Vara Federal da Bahia, que determinou a reintegração da impetrante na lista de classificação do resultado final do cargo 9 - Técnico Judiciário - Área Administrativa, tanto em cotistas quanto no

resultado geral.

SONIA CASCIANO DE QUEIROZ PAIVA, classificada em 1º lugar na lista de classificação de candidatos considerados pessoas com deficiência para o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, conforme Edital nº 11, de 02/02/2018, publicado no DOU de 05/02/2018, na vaga 474 do Quadro Permanente de Pessoal,

cm conformidade com o Oficio Circular CSJT.GP.SG.CFIN nº 1/2018, decorrente da aposentadoria de JOANA ANGELICA DA COSTA SAMPAIO em 02/03/2017;

JOYCE FRANCIELLY SCHWAICKARTT, classificada em 3º lugar na lista de classificação geral, conforme Edital nº 11, de 02/02/2018, publicado no DOU de 05/02/2018, na vaga 450 do 02/02/2018, parmante de Passoal, em conformidade com o Oficio Quadro Permanente de Pessoal, em conformidade com o Oficio Circular CSJT.GP.SG.CFIN nº 1/2018, decorrente da aposentadoria de FRIEDA RIEPOLT FROTA CAVALCANTE em 06/03/2017;

ANA PAULA RIBEIRO RINALDI, classificada em 4º lugar

ANA PAULA RIBEIRO RINALDI, classificada em 4º lugar na lista de classificação geral, conforme Edital nº 11, de 02/02/2018, publicado no DOU de 05/02/2018, na vaga 644 do Quadro Permanente de Pessoal, em conformidade com o Oficio Circular CSJT.GP.SG.CFIN nº 1/2018, decorrente da aposentadoria de FRANCISCO INALDO GIRAO RABELO em 06/03/2017;

SERGIO DA JUSTA CABRAL, classificado em 5º lugar na lista de como conformación de como

SERGIO DA JUSTA CABRAL, classificado em 5º fugar na lista de classificação geral, conforme Edital nº 11, de 02/02/2018, publicado no DOU de 05/02/2018, na vaga 380 do Quadro Permanente de Pessoal, em conformidade com o Ofício Circular CSJT.GP.SG.CFIN nº 1/2018, decorrente da aposentadoria de ANA ANGELICA FURTADO CUNHA em 09/03/2017;

KIMBERLY SOBRINHO DE SOUSA, classificada em 6º lucar policitado elocificação caral capacitates. Edital eº 11 do

lugar na lista de classificação geral, conforme Edital nº 11, de 02/02/2018, publicado no DOU de 05/02/2018, na vaga 380 do Quadro Permanente de Pessoal, em conformidade com o Oficio Circular CSJT.GP.SG.CFIN nº 1/2018, decorrente da aposentadoria de JANETE CRISTINA DE MELO BEDNARSKI em 27/03/2017;

MARIA EDUARDA RODRIGUES DE LEMOS PAULA MARQUES, classificada em 7º lugar na lista de classificação geral, conforme Edital nº 11, de 02/02/2018, publicado no DOU de 05/02/2018, na vaga 471 do Quadro Permanente de Pessoal,

decorrente da vacância por posse em cargo inacumulável de IGOR ANTUNES SILVEIRA em 15/01/2018.

GILBERTO COMIN NUNES JUNIOR, classificado em 8º lugar na lista de classificação geral, conforme Edital nº 11, de 02/02/2018, publicado no DOU de 05/02/2018, na vaga 959 do Quadro Permanente de Pessoal, decorrente da vacância por posse em cargo inacumulável de CHARLES DA COSTA BRUXEL em 28/05/2018

PLAUTO CARNEIRO PORTO

### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8<sup>a</sup> REGIÃO

### ATO N° 351, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o que consta no Ofício 07/2018 da 17ª Vara do Trabalho de Belém; CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico-TRT8 nº 3825/2018 e, ainda, o interesse do serviço, resolve:

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

DA 15<sup>a</sup> REGIÃO

PORTARIAS DE 8 DE AGOSTO DE 2018

REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas

atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do

Processo nº 9629/2018 PROAD, resolve:

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL



I - Dispensar a servidora DANIELA DE NAZARÉ UCHÔA DOS SANTOS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 3197, da função comissionada de Assistente de Juiz Titular, FC-5 (código Mentorh nº 500210), da 17ª Vara do Trabalho de Belém, a contar de 8 de agosto de 2018;

II - Designar a servidora MARCELA DE FREITAS BRAGA COELHO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh

nº 3146, para exercer a função comissionada de Assistente de Juiz Titular, FC-5 (código Mentorh nº 500210), da 17ª Vara do Trabalho de Belém, em vaga decorrente da dispensa da servidora Daniela de Nazaré Uchôa dos Santos, a partir da publicação do presente Ato no Diário Oficial da União

### SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

ISSN 1677-7050

#### ATO Nº 353, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no exercício da Presidência, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o que consta no Ofício nº 201-0046/2018 da 1ª Vara CONSIDERANDO o que consta no Oficio nº 201-0046/2018 da 1º Vara do Trabalho de Macapá; CONSIDERANDO a dispensa de função do servidor Leonardo Fernandes Pinheiro, conforme Ato PRESI nº 350/2018; CONSIDERANDO o que consta no Processo Administrativo Eletrônico TRT8ª nº 3864/2018 e o interesse do serviço, resolve:

I - Dispensar os servidores abaixo relacionados das funções comissionadas da 1ª Vara do Trabalho de Macapá, a contar de 8 de agosto da 2018.

ALAN VITOR MENDES MANIÇOBA, Analista Judiciário, Área Judiciária, código Mentorh nº 2720, de Assistente de Juiz Titular, FC-5 (código Mentorh nº 500164); JOSEANE BARBOSA CASTELO PINHEIRO, Técnica

JUDICIÁNIE DANDOSA CASTELO FINHEIRO, TECNICA JUDICIÁRIA, Área Administrativa, código Mentorh nº 3065, de Assistente, FC-2 (código Mentorh nº 200073).

II - Designar os servidores abaixo relacionados para exercerem funções comissionadas da 1ª Vara do Trabalho de Macapá, a partir da publicação do presente Ato no Diário Oficial da União, conforme abaixo:

abaixo:

ALAN VITOR MENDES MANIÇOBA, Analista Judiciário, Área Judiciária, código Mentorh nº 2720, de Assistente de Juiz Substituto, FC-5 (código Mentorh nº 500079), vaga decorrente da dispensa do servidor Leonardo Fernandes Pinheiro;

JOSEANE BARBOSA CASTELO PINHEIRO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 3065, de Assistente de Juiz Titular, FC-5 (código Mentorh nº 500164), vaga decorrente da dispensa do servidor Alan Vitor Mendes Maniçoba.

SULAMIR PALMEIRA MONASSA DE ALMEIDA

### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9<sup>a</sup> REGIÃO

### ATO N° 176, DE 31 DE JULHO DE 2018

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno, e do contido no Processo "Remoção Entre Regionais Por Permuta 11ª Vara Do Trabalho De Curitiba 001/2018" e na CER DAMC nº 116/2018, resolve:

Art. 1º Remover a pedido, mediante permuta, com fundamento no art. 20, da Lei 11.416/2006, e arts. 7º, II, e 13, da Resolução CSJT nº 110/2012, AMANDA SILVANO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, com o servidor LUIZ FERNANDO DELAKIS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal

Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região.

Art. 2º Lotar, diante do disposto no artigo supra, o servidor

LUIZ FERNANDO DELAKIS na 11ª Vara do Trabalho de Curitiba.

Art. 3º Este ato entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MARLENE T. FUVERKI SUGUIMATSU

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13<sup>a</sup> REGIÃO

### ATO Nº 278, DE 14 DE AGOSTO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante na Resolução Administrativa n. 094/2018 (Processo Administrativo: 1370200-27.2018.5.13.0000), resolve:

Redistribuir, ex officio, um cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do Quadro Permanente de Pessoal deste Regional, ocupado pela servidora ANA CAROLINA ALMEIDA DE AZEVEDO SANTANA, para o Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região, com fundamento no art. 37 da Lei n. 8.112/90, com a redação dada pela Lei n. 9.527/97, na forma regulamentada pela Resolução n. 146/2012, do Conselho Nacional de Justiça - CNJ, tendo por reciprocidade a redistribuição de um cargo vago de Técnico Judiciário, Area Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região para o Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região para o Região, com efeitos a contar de 20.08.2018.

### EDUARDO SERGIO DE ALMEIDA

### Nº 677 - Remover, a pedido, a partir de 20 de agosto de 2018, FELIPE RIBEIRO VISCONTI, Técnico Judiciário, área

Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, da Vara do Trabalho de Lorena para a Vara do Trabalho de Caçapava, dispensando-o da função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, bem como da substituição do Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 678 - Designar, a partir da publicação desta portaria, TALITA CRISTINA LOURENÇO BARBOSA TEIXEIRA, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotada na Vara do Trabalho de Lorena, para exercer a função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas, bem como substituir o Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03, nos seus impedimentos legais e eventuais.

FERNANDO DA SILVA BORGES

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19<sup>a</sup> REGIÃO

#### ATO Nº 80, DE 13 DE AGOSTO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do artigo 24 do Regimento Interno,

Considerando a Decisão, por unanimidade, do Egrégio Tribunal Pleno desta Corte, em Sessão Administrativa de 20 de junho de 2018, referente ao contido no expediente PROAD nº 3820/2018,

Art. 1º - Redistribuir, a partir da publicação, para o Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho 13ª Região, ante a concordância manifestada pela respectiva Presidência, o cargo efetivo vago de Técnico Judiciário, Área de Apoio Especializado, Especialidade: Tecnologia da Informação tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea de um cargo de mesma natureza, ocupado pela servidora ANA CAROLINA ALMEIDA DE AZEVEDO SANTANA, para o Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, na forma prevista no art. 37 da Lei nº. 8.112/90, com redação dada pela Lei nº. 9.527/97, em consonância com a Resolução nº. 146/2012, do Conselho Nacional de Justiça - CNJ.

Art. 2º - Conceder, a contar da publicação, 30 (trinta) dias de trânsito à servidora ANA CAROLINA ALMEIDA DE AZEVEDO SANTANA, Técnico Judiciário, Área de Apoio Especializado, Especialidade: Tecnologia da Informação, nos termos do art. 18 da Lei nº. 8.112/90, com redação dada pela Lei nº. 9.527/97.

### PEDRO INÁCIO DA SILVA

### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20<sup>a</sup> REGIÃO

### PORTARIA Nº 89, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o contido no PROAD Nº 33389/2018, resolve:

Designar o Bacharel em Ciências Contábeis REMO ANDRADE SILVA, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir GIVALDO COSTA NASCIMENTO no cargo em comissão de SECRETÁRIO (CJ-3) da Secretaria de Orçamento e Finanças, no período de 20 a 22/8/2018, em virtude de participação do titular no 'Seminário EFD-REINF para órgãos Públicos", conforme Portaria DG.PR nº 059/2018, e licença para tratamento de saúde do substituto legal, observados os termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

### THENISSON SANTANA DÓRIA

O PRESIDENTE do Conselho Regional de Medicina do Estado do Rio Grande do Sul - Cremers, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei nº 3.268 de 30 de setembro de 1957, regulamentadas pelo Decreto nº. 44.045, de 19 de julho de 1958, e considerando a não comprovação, pelo candidato, dos requisitos de

SOARES DOS SANTOS - Assistente Pleno - Sede Porto Alegre -Portaria 30/2018 publicada em 06/08/2018.

FERNANDO WEBER MATOS

### **Entidades de Fiscalização** do Exercício das Profissões Liberais

### CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM **DE MATO GROSSO**

### PORTARIA Nº 214, DE 8 DE AGOSTO DE 2018

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso - COREN/MT no exercício de suas atribuições legais e regimentais asseguradas na lei nº. 5.905/73 e art. 42 do Regimento Interno do Coren/MT.

CONSIDERANDO a CI/COREN/MT/JURIDICO Nº. 15/2018 requerendo afastamento sem renumeração do Assessor Jurídico por motivos pessoais e particulares;

CONSIDERANDO deliberação, ad referendum, aprovado na 10<sup>a</sup> Reunião Ordinária da Diretoria realizada no dia 08 de Agosto de 2018, resolve:

Art. 1º Conceder o afastamento ao Empregado Público Hosanan Monteiro de Arruda, CPF Nº. 545.050.461-68, OAB-MT 7.671, não renumerado pelo período de um (01) ano a partir do dia 11 de Julho de 2018 a 10 de Julho de 2019. Art. 2º Esta Portaria entra em vigência na data da sua publicação no Diário Oficial da União, com seus efeitos retroativos a 11 de Julho de 2018.

> ANTÔNIO CÉSAR RIBEIRO Conselheiro Presidente

### CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 174, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

A Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - Coren-SP, juntamente com a Primeira Secretária da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, ad referendum do Plenário resolvem:

Art. 1º Exonerar, a partir de 09 de agosto de 2018, a Senhora Geowanna Aparecida Higino Silva Santos, registro funcional nº 935, do cargo comissionado de Assessor de Relações Institucionais, conferido por meio da Portaria COREN-SP/DIR/016/2013.

§ 1º A funcionária exonerada não faz jus ao recebimento do aviso prévio e multa sobre FGTS, conforme disposto no artigo 2º da PORTARIA COREN-SP/DIR/19/2012 e, em consonância, com a iterativa, notória e atual jurisprudência do Tribunal Superior do

§ 2º A partir do dia 10 de agosto de 2018 o cargo acima referido estará em vacância, sendo que a funcionária ora exonerada ativou-se até o dia 09 de agosto de 2018, incluindo a citada data.

Art. 2º Fica a área de Recursos Humanos incumbida de adotar todas as providências que se fizerem necessárias ao cumprimento do disposto nesta portaria.

Art. 3º O presente normativo entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a data indicada no artigo 1º, revogando-se as disposições em sentido contrário, em especial as constantes na Portaria COREN-SP/DIR/016/2013

> RENATA ANDRÉA PIETRO PEREIRA VIANA Presidente do Conselho

> > EDUARDA RIBEIRO DOS SANTOS 1ª Secretária

### CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

### PORTARIA Nº 31, DE 20 DE AGOSTO DE 2018

formação profissional e experiência profissional exigidos no Edital de Abertura do Concurso Público Cremers nº 01/2017, o que torna inconstitucional e ilegal a nomeação, decide: Tornar nula a nomeação do candidato ANDERSON



### **Editais e Avisos**

### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

### DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

## EDITAL Nº 46, DE 17 DE AGOSTO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal de Pernambuco, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve,

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva

notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário: MAIO/2018.

CPF	NOME	SITUAÇÃO
040903904-78	CARMELA MATTOSO SARMENTO	APOSENTADO
040789694-53	EDUARDO FERREIRA DE CARVALHO	APOSENTADO
145546664-68	ELISABETE LINS FLORENTINO	APOSENTADO
066919004-72	MARIA LUCIA GUIMARAES FLORENCIO	APOSENTADO
186150314-87	MARILDA COSTA GONDIM	PENSIONISTA
103594004-34	MIRIAN GONCALVES DE SOUZA	APOSENTADO
002721244-00	REYNALDO DE AQUINO FONSECA	APOSENTADO
264678104-06	SEVERINO IRINEU BARBOSA	APOSENTADO
067415843-15	VALDEMIR PEREIRA DA SILVA	APOSENTADO

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos,

sito à Av. Prof. Moraes Rego, 1235 - Cidade Universitária, Prédio da Reitoria, sala 112, portando a documentação estabelecida nos arts. 5° e 6° da Orientação Normativa SEGEP N° 01/2013, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica (domiciliar ou hospitalar), através de procurador ou familiar, na Seção de Atendimento ao Servidor - SAS, Prédio da Reitoria, Sala 112, Av. Professor Moraes Rego, 1235 - Cidade Universitária ou por meio dos telefones (81) 2126-8166/2126-8176, para comprovação de vida do titular do beneficio, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

